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EDITAL DA 149ª HASTA PÚBLICA UNIFICADA DA JUSTIÇA F EDERAL DE 
PRIMEIRO GRAU EM SÃO PAULO 
 
O EXCELENTÍSSIMO SENHOR DOUTOR ALFREDO DOS SANTOS C UNHA, JUIZ 
FEDERAL NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DA COMISSÃO PER MANENTE DE 
HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS DA JUSTIÇA FEDERAL DA 3ª  REGIÃO, NA 
FORMA DA LEI, ETC. 
 
FAZ SABER , aos que o presente Edital virem ou dele tomarem conhecimento e 
interessar possa, que nas Varas Federais abaixo indicadas (integrantes do sistema de 
leilão conjunto a que se refere a Resolução nº 315, de 12 de fevereiro de 2008, com a 
alteração prevista na Resolução nº 340, de 30 de julho de 2008, todas do Conselho da 
Justiça Federal da 3ª Região), processam-se os feitos ao final relacionados, bem como 
que foram designados os dias 31 de AGOSTO de 2015 , às 11h, para a realização de 1º 
leilão, ocasião em que os lotes de bens oferecidos em cada qual dos mencionados 
processos somente poderão ser arrematados por valor superior ao de sua avaliação, e 14 
de SETEMBRO de 2015 , também às 11h, para a realização de eventual 2º Leilão, 
ocasião em que se fará a venda pelo maior lanço oferecido, observados os valores 
mínimos determinados para cada lote de bens. 

Todas as hastas ocorrerão nas dependências do Fórum Federal Especializado das 
Execuções Fiscais, sito na Rua João Guimarães Rosa, nº 215, nesta cidade de São 
Paulo, em sessão que será apregoada pelo(a) Leiloeiro(a) Oficial, Sr(a). DOUGLAS 
JOSÉ FIDALGO , credenciado(a) nos termos da referida Resolução, junto ao auditório do 
edifício, nos horários supra indicados, em conformidade ao que segue: 

1) Os interessados na arrematação dos bens deverão cadastrar-se, antecipadamente, via 
e-mail, junto à Central de Hastas Públicas Unificadas de São Paulo 
(cehas_sp@jfsp.jus.br) ou, pessoalmente, com uma hora de antecedência, no local do 
certame. Em ambas as hipóteses, os lançadores deverão apresentar no dia designado 
para hasta, documento original de identificação pessoal. 

1.1) Tratando-se de pessoa jurídica, deverão ser encaminhados os seguintes dados: 
nome e endereço completo da sede da empresa interessada, número de inscrição no 
CNPJ/MF, além de telefone e endereço eletrônico (e-mail) para contato. No dia 
designado para a realização da hasta, deverá ser apresentada cópia autenticada de seus 
atos constitutivos (contrato social, ata de assembléia, etc.). Se a empresa estiver 
representada por sócio, este deverá apresentar documento de identidade e comprovar 
capacidade para contrair obrigações em nome da sociedade. 

1.1.1) Tratando-se de representação por meio de preposto, além do documento de 
identidade deste, deverá ser apresentada, em via original, procuração com poderes 
específicos para arrematação de bens em nome da sociedade, inclusive, para obrigar a 
sociedade em caso de parcelamento de lance, na forma prevista neste Edital. 

1.1.2) Em caso de arrematação, a cópia dos atos constitutivos e procuração, se houver, 
ficarão retidas para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo processo. Assim, 
havendo interesse em mais de um lote, deverão ser providenciadas cópias suficientes. 

1.2) Não poderão ser arrematantes: 
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a) as pessoas definidas no artigo 690-A do Código de Processo Civil, inciso I, quanto aos 
bens confiados à sua guarda e responsabilidade; inciso II, quanto aos bens confiados à 
sua administração e para alienação; e inciso III, quando lotados ou atuarem perante a 
Justiça Federal da Terceira Região; 

b) o executado, em relação aos bens que foram objeto de constrição judicial em seu 
próprio processo; 

c) os sócios das pessoas jurídicas executadas, incluídos ou não no pólo passivo do 
respectivo processo; 

d) o advogado, que patrocine, ou já tenha patrocinado, interesse do executado no 
processo em que penhorados os bens oferecidos em hasta pública, ainda que compareça 
como mandatário de terceiro estranho àquela relação jurídica; 

e) as pessoas físicas ou jurídicas que sofrerem as penalidades previstas no item 11 do 
presente Edital. 

2) Os bens alcançados pelo presente Edital, estando em mãos dos depositários 
respectivos, poderão ser com eles vistos. 

2.1) Ficará a cargo da Comissão Permanente de Hastas Públicas Unificadas, na pessoa 
da Consultora Presidente, fornecer autorização para exibição dos bens penhorados aos 
leiloeiros judiciais e interessados, visando a maior divulgação possível daqueles. 

2.2) Os bens serão vendidos no estado de conservação em que se encontrarem, sendo 
exclusiva atribuição dos arrematantes a verificação destes, não cabendo à Justiça 
Federal  quaisquer responsabilidades quanto a consertos e reparos ou mesmo 
providências referentes à retirada, embalagem e transporte daqueles arrematados. 

2.3) Não obstante os ônus especificados quando da descrição dos lotes correspondentes 
aos bens objeto do presente Edital, é de responsabilidade dos interessados a verificação 
quanto à existência de eventuais pendências junto aos órgãos públicos encarregados do 
registro da propriedade dos bens levados à hasta pública, assim como os recolhimentos 
de impostos e taxas porventura cobrados para seu registro, bem como aquele incidente 
em caso de transmissão de propriedade (ITBI). Eventuais débitos condominiais 
incidentes sobre bens imóveis leiloados deverão ser arcados pelos arrematantes, 
considerada a natureza "propter rem" de tais obrigações (artigo 1.345 do Código Civil), 
ficando os arrematantes desde já advertidos de que deverão diligenciar junto ao 
condomínio respectivo, para apuração da existência de eventuais débitos. 

3) Os bens serão anunciados, informando-se as condições em que se encontram, os 
valores da avaliação, do lanço mínimo e forma de pagamento. 

3.1) Serão admitidos os lances apresentados na própria hasta, de viva voz ou por meio 
de proposta escrita, logo após a anunciação do lote. 

3.2) Na primeira praça, o lanço dar-se-á por preço superior ao valor da avaliação. A partir 
do segundo leilão, em havendo, o lanço não poderá ser inferior ao valor mínimo 
estabelecido neste Edital. 
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3.3) Após o pregão do lote e em não ocorrendo a sua arrematação integral, e havendo 
interesse de eventual licitante, o lote poderá ser desmembrado e os itens alienados 
separadamente em hasta pública, nas mesmas condições previstas neste Edital. 

3.3.1) Em sendo possível, admitir-se-á ainda a divisão de um único item, observado como 
parâmetro mínimo o equivalente a décima parte do todo. Neste caso, após a declaração 
do lanço vencedor, havendo interesse de outros licitantes e suficiência de bens 
remanescentes, permitir-se-á o início de nova disputa, observando-se, desta feita, como 
parâmetro mínimo o equivalente a décima parte do saldo apurado pela subtração da(s) 
arrematação(ões) anterior(es) do total originariamente ofertado. 

3.3.2) Verificado o interesse de dois ou mais licitantes para um mesmo item do lote, este 
terá preferência na abertura da disputa, ainda que um dos licitantes demonstre interesse 
na aquisição de um maior número de itens daquele mesmo lote. 

3.3.3) Tratando-se da subdivisão de um item, terá preferência o arrematante que declarar 
interesse na aquisição da maior quantidade, prosseguindo-se na forma do item 3.3.1 
acima. 

3.4) O lanço de arrematação de lote integral prefere ao lanço para arrematação de item 
individual, o de arrematação integral do item individual prefere ao de arrematação parcial 
daquele mesmo item. 

3.5) Na arrematação de coisa comum, será observada a ordem de preferência prevista 
no artigo 1.118 do Código de Processo Civil. 

3.6) Tratando-se de produtos controlados, o licitante deverá apresentar, no ato do acerto 
de contas do leilão, toda a documentação necessária para aferição de sua regularidade 
perante os órgãos controladores, em especial quanto à habilitação para aquisição, 
transporte e comercialização dos bens arrematados. 

3.6.1) Os documentos necessários deverão ser apresentados em cópia autenticada que 
ficará retida para encaminhamento à vara onde tramita o respectivo processo. 

3.7) Na eventualidade de ser frustrada, na própria sessão, a arrematação de determinado 
lote, por não atendimento pelo arrematante de requisito necessário, será facultado ao 
licitante que ofertou o segundo melhor lance, se houver e caso este tenha interesse, a 
confirmação da arrematação por aquele valor. 

3.8) Nos termos do art. 690-A, parágrafo único, do Código de Processo Civil, o 
exequente, se vier a arrematar os bens, não estará obrigado a exibir o preço da 
arrematação, sendo o lance oferecido por conta e benefício de parte de seu crédito, 
observado quanto às execuções que tramitarem sob o rito da Lei 5.741, de 1º de 
dezembro de 1971, o disposto no art. 6º, caput. Nesse caso, o arrematante deverá 
apresentar o valor atualizado do débito ao Juízo competente no prazo de 3 (três) dias 
(art. 690-A, parágrafo único, do Código de Processo Civil), bem como que deverá 
depositar em conta judicial, neste mesmo prazo, eventual diferença, caso o valor da 
arrematação exceda ao seu crédito, sob pena de ser desfeita a arrematação, ficando 
também ciente de que poderá vir a ser obrigado a exibir o preço da arrematação, caso 
haja credor preferencial, de acordo com o artigo 711 do Código de Processo Civil. 
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4) Nos termos do artigo 130, parágrafo único, do Código Tributário Nacional, os créditos 
relativos a tributos, cujo fato gerador seja a propriedade, o domínio útil ou a posse de 
bens imóveis, sub-rogar-se-ão sobre o preço da arrematação. 

5) A arrematação será concretizada com a assinatura do Auto de Arrematação e pelo 
pagamento imediato do preço pelo arrematante, à vista ou da primeira parcela, nos casos 
de parcelamento. 

5.1) O Auto de Arrematação será expedido em 3 (três) vias originais e será assinado pelo 
leiloeiro oficial, pelo arrematante e pelo Juiz Federal que presidir o certame. A primeira 
via será entregue ao arrematante, para os procedimentos do item 12. A segunda via será 
enviada à Vara em que está tramitando o processo, para ciência e as providências 
necessárias, no que se refere à transmissão do bem. A terceira e última via será 
arquivada na Central de Hastas Públicas Unificadas – CEHAS. 

6) Parcelamento administrativo previsto pelo artigo 98 da Lei n.º 8.212/91, com nova 
redação dada pela Lei 9.528/97: faculta-se ao arrematante, nos processos de execução 
fiscal onde figuram como credores a Fazenda Nacional ou o INSS, requerer o 
parcelamento do valor da arrematação, observadas as seguintes condições: 

6.1) Será admitido o pagamento parcelado para arrematações de no mínimo R$ 2.500,00 
(dois mil e quinhentos reais), limitado ao valor do débito atualizado, mediante o depósito 
de 20% (vinte por cento) do preço no ato da arrematação, e seu saldo em até 59 
(cinquenta e nove) vezes (parcela mínima R$ 1.000,00 (um mil reais)).  

6.2) Se o valor da arrematação superar o valor do débito atualizado, o parcelamento a 
este se limitará, devendo o arrematante depositar em Juízo, no ato da arrematação, o 
saldo excedente, bem como o valor da primeira parcela equivalente a 20% (vinte por 
cento) do valor da dívida. 

6.3) O(s) depósito(s) inicial(ais) acima mencionado(s) será(ão) efetuado(s) pelo 
arrematante na agência 2527 - CEF - Justiça Federal, em uma única parcela e à vista. 

6.4) O pedido de parcelamento será recebido pela Central de Hastas Públicas Unificadas, 
- CEHAS, que o encaminhará para a Procuradoria Regional da Fazenda Nacional da 3ª 
Região para a instrução do processo administrativo e remessa dos respectivos autos à 
unidade da Procuradoria da Fazenda Nacional competente. 

6.5) A expedição da Carta de Arrematação ou ordem/mandado de entrega do bem 
independe da homologação do parcelamento pela Procuradoria da Fazenda Nacional 
competente, pois o requerimento de parcelamento é devidamente formalizado logo após 
a arrematação.  

6.6) Após devidamente intimado pela Procuradoria, o arrematante deverá dirigir-se à 
unidade competente para a assinatura do Termo de Parcelamento, promovendo os atos 
necessários ao aperfeiçoamento do parcelamento administrativo, a fim de que os 
pagamentos relativos às demais parcelas sejam realizados junto ao exequente. 

6.7) O exequente será credor do arrematante, o que deverá constar do auto de 
arrematação. No caso dos bens imóveis, constituir-se-á, em garantia do débito, a 
hipoteca do bem arrematado. 
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6.8) As prestações de pagamento às quais se obrigará o arrematante serão mensais e 
sucessivas, com o vencimento todos os últimos dias úteis de cada mês, sendo a primeira 
no mês de assinatura do Termo de Parcelamento, a ser firmado pelo arrematante junto à 
unidade da Procuradoria da Fazenda Nacional competente (Ordem de Serviço PRFN 3ª 
Região nº 004, de 16 de dezembro de 2009). 

6.9) As prestações mensais serão reajustadas por meio da aplicação da taxa SELIC 
acumulada entre a data da arrematação e o mês anterior ao do pagamento, e de 1% (um 
por cento) no mês do pagamento (Ordem de Serviço PRFN 3ª Região nº 004, de 16 de 
dezembro de 2009). 

7) Constará do auto de arrematação que o não pagamento de qualquer das prestações 
acarretará o vencimento antecipado do débito assumido, o qual será acrescido da multa 
rescisória de 50% (cinquenta por cento), nos termos do parágrafo 6º do artigo 98 da Lei 
n.º 8.212/91, inscrevendo-se, o arrematante, na Dívida Ativa da União. 

8) Parcelamento previsto pelo artigo 690, parágrafo 1º, do CPC: tratando-se, 
exclusivamente, de bens imóveis , eventuais interessados na aquisição parcelada 
deverão apresentar suas propostas, via setor de protocolo, diretamente à Vara em que 
tramita o processo , no prazo de 15 (quinze) dias corridos, a contar da publicação deste 
Edital. 

8.1) A apreciação das propostas ficará a cargo do Juiz do processo, bem como a 
definição prévia do prazo, modalidade e condições de pagamento do saldo a ser 
parcelado. 

8.2) Para o aperfeiçoamento da arrematação, deverão ser observados os parágrafos 1º, 
2º, 3º e 4º, do art. 690, do Código de Processo Civil, com as alterações da Lei nº 11.382, 
de 06/12/2006, ressaltando-se que o lance não poderá ser inferior ao valor da avaliação e 
que a primeira parcela será depositada por ocasião do certame e corresponderá a 30% 
(trinta por cento) do valor do preço. 

8.3) Havendo, na data do certame, lanço superior ao apresentado na proposta, esta fica 
automaticamente revogada, sendo vedada a apresentação de outra proposta pelo 
parágrafo 1º, do artigo 690 do CPC, por qualquer dos arrematantes. Será permitida, 
entretanto, a participação do proponente em igualdade de condições, nos demais termos 
previstos neste Edital. 

9) Optando-se pela forma prevista na segunda parte do artigo 690 do CPC, a caução a 
ser prestada consistirá na entrega, no ato, de cheque de titularidade do arrematante, 
correspondente ao valor integral da arrematação (valor mínimo de R$ 10.000,00). 

9.1) Deverão constar no anverso do título dado em caução, obrigatoriamente: a 
indicação, como beneficiário ao Juízo da Vara onde tramita o processo, a cláusula “não à 
ordem”; o cruzamento especial; e a cláusula “para ser creditado em conta”, tudo 
conforme previsto na Lei 7.357, de 02 de setembro de 1985, artigos 8º, inciso II; 17, 
parágrafo 1º; 44, “caput” e parágrafo 1º; 45 e 46.(...) 

9.2) Decorridos 15 (quinze) dias da realização da hasta e não havendo o pagamento da 
arrematação, o cheque-caução será depositado junto à CEF, em conta vinculada ao 
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Juízo do respectivo processo, sujeitando-se o arrematante às sanções previstas neste 
Edital. 

9.3) Não havendo suficiente provisão de fundos, além das sanções previstas neste Edital, 
responderá o arrematante nos termos da legislação cível e penal em vigor. 

9.4) Verificada a hipótese do item anterior, os bens penhorados serão incluídos na 
próxima pauta livre das Hastas Públicas Unificadas. 

10) O arrematante pagará, no ato do acerto de contas da hasta pública, o valor da 
arrematação ou da primeira cota do parcelamento e eventual valor excedente (item 6.2), 
as custas devidas nos termos da Lei de Custas Judiciais, além da comissão do leiloeiro 
de 5% (cinco por cento) sobre o valor total da arrematação.  

10.1) O pagamento do valor da arrematação ou da primeira cota do parcelamento e 
eventual valor excedente (item 6.2) deverá ser realizado, obrigatoriamente, em dinheiro 
ou TED Judicial. Para os processos promovidos pela Caixa Econômica Federal, 
Conselhos Regionais Profissionais, ações de natureza criminal e outros lotes 
identificados neste edital, o arrematante poderá efetuar este pagamento também por 
meio de cheque de sua titularidade. 

10.2) As custas da arrematação serão depositadas em Juízo e importarão em 0,5% (meio 
por cento) do valor da arrematação, respeitados os limites previstos pela Tabela de 
Custas do Conselho de Administração do Tribunal Regional Federal da 3ª Região, em 
dinheiro, cheque do arrematante ou TED Judicial. 

10.3) A comissão será paga diretamente ao leiloeiro, em dinheiro ou cheque do 
arrematante, mediante recibo emitido em duas vias, uma das quais será anexada aos 
autos do processo. 

10.4) Para a hipótese de pagamento por meio de TED Judicial, seja do valor da 
arrematação ou da primeira cota do parcelamento ou ainda de eventual valor excedente, 
o arrematante terá o prazo improrrogável de 24 (vinte e quatro) horas para realizar a 
referida transação bancária, sendo que nesse caso a Central de Hastas Públicas 
Unificadas reterá as 3 (três) vias do auto de arrematação até a comprovação do 
pagamento. 

10.5) Caso o pagamento não seja realizado no prazo estipulado no item 10.4 a 
arrematação será cancelada e o arrematante sujeitar-se-á à penalidade estabelecida no 
item 11 do presente Edital. 

11) Ressalvados os casos previstos em lei, aquele que desistir ou não efetivar o 
pagamento da arrematação na forma prevista neste Edital, estará automaticamente 
impedido de participar de outras hastas públicas da Justiça Federal da 3ª Região, pelo 
prazo de cinco anos, sem prejuízo das demais sanções cíveis e criminais cabíveis à 
espécie. 

11.1) A mesma penalidade será aplicada para: 

a) as pessoas físicas ou jurídicas que, elencadas no item 1.2, alíneas “a”, “b”, “c”, “d”, e 
“e” deste Edital, arrematarem em leilão promovido pela Central de Hastas Públicas 
Unificadas; 
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b) aqueles que deixaram de cumprir suas obrigações em hastas anteriores; 

c) as pessoas físicas ou jurídicas que, incluídas no pólo ativo, passivo ou na qualidade de 
arrematantes, criaram embaraços em processo de quaisquer das Varas Federais da 
Terceira Região; 

d) aqueles que, por qualquer meio ou forma, provocarem tumulto ou embaraço ao regular 
desenvolvimento da sessão de leilão; 

e) aqueles que fraudarem, ou mesmo tentarem fraudar, a arrematação, seja por conluio 
com o próprio executado ou por acerto de lance antes ou durante o leilão, independente 
da responsabilidade criminal que venha a ser apurada. 

12) O arrematante deverá comparecer pessoalmente à Vara em que tramita o processo, 
após 15 (quinze) dias da data do leilão, apresentando sua via do Auto de Arrematação, 
para verificar o procedimento para a expedição da ordem/mandado de entrega do 
bem/carta de arrematação. 

12.1) Deverá apresentar também o comprovante de requerimento do parcelamento 
administrativo devidamente protocolado, se o caso. 

13) A oposição de embargos à arrematação ou o pagamento da dívida após a 
arrematação, por parte do executado (devedor), não implicará na nulidade da 
arrematação, no termos do Código Processual Civil. 

14) Aos participantes da hasta pública, é defeso alegar desconhecimento das cláusulas 
deste Edital, para se eximirem das obrigações geradas, inclusive aquelas de ordem 
criminal na forma do artigo 358, do Código Penal Brasileiro. 

15) Na forma do artigo 698, do Código de Processo Civil, ficam, desde já, intimados da 
data e horário dos leilões o senhorio direto, o usufrutuário, o credor com garantia real ou 
com penhora anteriormente averbada, que não seja de qualquer modo parte na 
execução. 

16) Ficam intimadas as partes por intermédio deste Edital, caso não o sejam por meio de 
qualquer outra forma legalmente estabelecida (Artigo 687, parágrafo 5º, CPC). 

17) Não serão levados à hasta os bens cuja suspensão da alienação seja comunicada 
pelo juiz do processo, por escrito, até às 16 horas do dia anterior ao evento. 

18) Fica ressalvado o direito a correção de eventuais erros de digitação dos lotes levados 
a hasta pública, salvo se desta resultar modificação significativa na descrição dos bens 
cabendo, neste último caso, a publicação do competente Edital de Retificação. 

19) Não será permitido entrar no auditório durante a realização do leilão com trajes em 
desconformidade com o decoro forense, tais como, shorts, bermudas e bonés. 

20) A sessão do leilão não poderá ser filmada, gravada ou fotografada por particulares 
sem prévia autorização da Presidente da Comissão Permanente de Hastas Públicas 
Unificadas. 

21) Os casos omissos deste Edital serão apreciados e decididos pela COMISSÃO 
PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS, não se constituindo em 
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impedimento para a realização do certame, causa para desfazimento da arrematação ou 
implicando, de plano, na anulação do presente Edital. 

Em virtude disto, é expedido o presente Edital, observados os prazos legalmente 
estabelecidos, para que ninguém possa alegar ignorância ou erro. O presente deverá ser 
afixado no átrio dos Fóruns integrantes da hasta pública unificada e publicado uma única 
vez no Diário Eletrônico do Tribunal Regional Federal da 3ª Região. 

 
 
 
 

ALFREDO DOS SANTOS CUNHA 
JUIZ FEDERAL PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

COMISSÃO PERMANENTE DE HASTAS PÚBLICAS UNIFICADAS 
 
 
 
 
 
LOTE 001 
Natureza e nº do Processo:  Cumprimento de Sentença nº 0005950-14.1994.403.6100 
Vara:  11ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  UNIÃO FEDERAL(PFN) e ELETROBRÁS X OLIMMAROTE SERRAS P/ AÇO E 
FERRO LTDA 
Localização do lote:  Avenida Tenente Amaro Felicíssimo da Silveira, 1.443 - Parque 
Novo Mundo - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
1.700 Quilogramas de lâminas de fitas de aço SAE - 1070, laminadas a frio, matéria 
prima especial para fabricação de serras, dimensões 366 x 1,53 com tempera; avaliado o 
quilograma em R$ 25,74. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 43.758,00 (Quarenta e três mil setecentos e cinqüenta e oito 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 21.879,00 (Vinte e um mil oitocentos 
e setenta e nove reais) 
 
 
LOTE 002 
Natureza e nº do Processo:  Procedimento Ordinário (Cumprimento de Sentença) nº 
0905017-44.1998.403.6110 
Vara:  3ª Vara Federal de Sorocaba 
Partes:  CONAL CONSTRUTORA NACIONAL DE AVIÕES LTDA., CONAL AVIONICS 
ELETRONICA DE AERONAVES LTDA., MENTAL MEDICINA ESPECIALIZADA S/C 
LTDA., HOSPITAL PSIQUIÁTRICO PILAR DO SUL LTDA. E LACRE CONFECÇÕES 
LTDA. X UNIÃO FEDERAL (PFN) 
Localização do lote:  Rua Sete de Setembro, 792, apto. 103 - Sorocaba/SP (item A) e 
Rua Duílio Bonani, 100, Vila Angélica - Sorocaba/SP (item B) 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 170 sungas em lycra, de diversas cores e tamanhos, com forros 100% poliamida na 
parte da frente, em bom estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 24,30, 
totalizando R$ 4.131,00;  
B) 01 teste de instrumento de aeronaves Marca - IFR - Modelo - NAV401-L, em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 6.480,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 10.611,00 (Dez mil seiscentos e onze reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.305,50 (Cinco mil trezentos e 
cinco reais e cinqüenta centavos) 
 
 
LOTE 003 
Natureza e nº do processo: Execução de Título Extrajudicial nº 0015768-
67.2006.403.6100 
Vara: 14ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  AGÊNCIA ESPECIAL DE FINANCIAMENTO INDUSTRIAL – FINAME X RBS 
CAÇAPAVA COM. DE FITAS LTDA., RENATO BARRETO DA SILVA, ALEXANDRA 
MARTYNIAK E RUBENS BARRETO DA SILVA 
Localização do lote: Rua Quinze de Novembro, 24 – Vila Pantaleão – Caçapava/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Sobrado edificado na Rua Quinze de Novembro, 24 – Vila Pantaleão, na parte inferior: 
sala (piso frio), 1 banheiro, 1 quarto, cozinha e uma edícula com despensa, 1 quarto, 1 
banheiro (lavabo) com piso ardósia e coberto com telhas e na parte superior: 1 cômodo 
(para sala de TV), 2 quartos, com piso Decorflex e 1 banheiro, em bom estado de 
conservação. Área do terreno 255,00m² e área construída 274,00m², conforme certidão 
do valor venal. Inscrição cadastral 04004002000. Matrícula nº 11.553 do CRI de 
Caçapava. 
Obs.: Consta hipoteca em favor do Banco Royal de Investimento S/A. 
Valor de avaliação: R$ 390.000,00 (Trezentos e noventa mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 234.000,00 (Duzentos e trinta e 
quatro mil reais) 
 
 
LOTE 004 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Título Extrajudicial nº 0017790-
78.2009.403.6105 
Vara:  8ª Vara Federal de Campinas 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X FERNANDA ALVARENGA GUERRA 
DE CARVALHO ME E FERNANDA ALVARENGA GUERRA CARVALHO. 
Localização do lote:  Rua José Tobias dos Santos, 25 - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Ofurô oval com encosto único (1,20 x 0,80 x 0,60 metros) contendo bomba hidro, 
aquecedor elétrico 8000 wts, 02 jatos hidro e 01 sucção e deck proporcional instalado, 
em regular estado de conservação e em funcionamento não aferido, avaliado em R$ 
6.000,00;  
B) 01 Ofurô redondo com encosto único (1,30 x 0,60 metros), contendo bomba hidro, 
aquecedor elétrico 8000 wts, 02 jatos hidro e 01 sucção e deck proporcional instalado, 
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em bom estado de conservação e em funcionamento não aferido, avaliado em R$ 
7.500,00;  
C) 01 Aparelho condicionador de ar portátil, 8500 BTU's, FR 110, marca GREE, em bom 
estado de conservação e em funcionamento declarado pela depositária, avaliado em R$ 
1.200,00;  
D) 01 Aparelho de ar condicionado MINIMAX 10.000 elet. FR1, da marca SPRINGER, em 
bom estado de conservação e em funcionamento declarado pela depositária, avaliado em 
R$ 800,00;  
E) 01 Aparelho de Peeling JET compacto, marca DGM, em bom estado de conservação e 
em uso, avaliado em R$ 4.300,00;  
F) 01 Aparelho de Endosux, marca DGM, em bom estado de conservação e uso, avaliado 
em R$ 3.000,00;  
G) 01 Aparelho Sonocav, 3 mhz, marca DGM, em bom estado de conservação e 
funcionamento, que avaliado em R$ 2.300,00;  
H) 01 Aparelho Cel Lyse, marca DGM, em bom estado de conservação e em uso, 
avaliado em R$ 3.700,00;  
I) 01 Aparelho Tensor, marca DGM, em bom estado de conservação e em uso, avaliado 
em R$ 4.000,00;  
J) 01 Aparelho Face Care Plus II, marca DGM, em bom estado de conservação e uso, 
avaliado em R$ 5.300,00;  
K) 01 Aparelho Forno micro-ondas Brastemp, branco, em regular estado de conservação 
e em funcionamento declarado pela depositária, avaliado em R$ 200,00. 
Valor de avaliação: R$ 38.300,00 (Trinta e oito mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 19.150,00 (Dezenove mil cento e 
cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 005 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0019042-
97.2010.403.6100 
Vara:  22ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL X CRISANE INDUSTRIA DE MOLAS E 
ARAMADOS LTDA - ME E CRISTIANE BAZAN 
Localização do lote:  Rua Aragão, 552 - Vila Mazzei - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 Endireitadeira e cortadeira de arame, marca Gaia, para corte de arame de espessura 
de até 3,5 mm, cor azul, elétrica, trifásica, com dois motores de 2 HP, usada, sem placa 
de identificação, com barramento de 1,50 m, em razoável estado de conservação e 
perfeitas condições de funcionamento. 
Valor de avaliação: R$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.750,00 (Seis mil setecentos e 
cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 006 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003111-54.2012.403.6142 
Vara:  1ª Vara Federal de Lins 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X ESQUADRIAS METALICAS MUNIZ LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado:  47.977.459/0001-03 
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Localização do lote:  Rua Dr. Arnaldo Bastos, 100 - Lins/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Prédio residencial de madeira, coberto com telhas francesas, com área construída de 
36,00m², contendo dois dormitórios, uma sala, uma cozinha e um W.C., sob nº 100 do 
emplacamento municipal da Rua Dr. Arnaldo Bastos, no bairro do Labate, nesta cidade e 
comarca de Lins/SP, e o respectivo terreno de formato regular desmembrado da divisão 
da maior porção dos lotes subordinados aos nºs 12 e 13 da quadra designada pelo nº 7, 
distante 10,00 metros da Rua São Vito, na quadra formada por essas vias públicas e 
pelas Ruas Dr. Sebastião Soares e Noroara, assim descrito, caracterizado e confrontado 
com frente para a citada Rua Dr. Arnaldo Bastos, mede 10,00 metros, do lado direito de 
quem da via pública olha para o terreno, dividindo com os vendedores, mede 10,00 
metros do lado esquerdo dividindo com Salvador Parra Ruiz, mede 10,00 metros, e nos 
fundos, dividindo com Wilson Nassif Neaime, mede 10,00 metros, encerrando a área de 
100,00m², matrícula nº 17.510 do CRI de Lins, C.P.M. 02.131.01, avaliado em R$ 
45.000,00. 
Obs.: Bem objeto de penhora em outro processo judicial. 
Valor do débito:  R$ 32.953,25 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais) 
 
 
LOTE 007 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0008097-
17.2011.403.6100 
Vara:  22ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X PACKMOLD IND/ DE MOLDES 
PLASTICOS LTDA, ANDREIA DONEGA ARTERO SANTOS 
Localização do lote:  Rua dos Inocentes, 136 - Santo Amaro - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Centro de Usinagem Feeler FV-1300S, comando computadorizado, usado e em bom 
estado de conservação e funcionamento. 
Valor de avaliação: R$ 125.000,00 (Cento e vinte e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 62.500,00 (Sessenta e dois mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 008 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005287-77.2009.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X BRADBURY & LOPES LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  73.133.472/0001-96 
Localização do lote:  Rua Maurício Galli, 4210 - Jd. Rob. Selmi-Dei - Araraquara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 90 Prateleiras em aço esmaltado branco com 1 metro cada, que perfazem 01 conjunto 
de dez gôndolas. Avaliado em R$ 1.200,00; 
B) 25 Metros de prateleiras em aço esmaltado com 1 metro cada, que perfazem o 
conjunto de cinco gôndolas expositoras centrais com cinco divisórias cada, na cor branca. 
Avaliado em R$ 1.400,00; 
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C) 03 Balcões em fórmica branca e vidro com aproximadamente 1 metro. Avaliado em R$ 
750,00; 
D) 01 Computador AMD Duron, 200 mhz, 96 MB, com leitor CD-ROM. Avaliado em R$ 
100,00; 
E) 01 Microcomputador Intel Celeron, 992 MB RAM, 2,26 GHZ, 2 GB DE HD. Avaliado 
em R$ 150,00; 
F) 01 Balcão em “L”, em fórmica branca utilizado como caixa. Avaliado em R$ 300,00; 
G) 03 Monitores LCD marca LG em regular estado de uso e conservação. Avaliado cada 
em R$ 80,00, totalizando R$ 240,00; 
H) 03 Teclados marcas Positivo, Vcom e Clone. Avaliados cada 01 em R$ 5,00, 
totalizando R$ 15,00; 
I) 01 Computador Intel Celeron 504 MB RAM, 1,61 GHZ, 1 GB de HD. Avaliado em R$ 
100,00. 
Valor do débito:  R$ 26.205,62 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 4.255,00 (Quatro mil duzentos e cinqüenta e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.127,50 (Dois mil cento e vinte e 
sete reais e cinqüenta centavos) 
 
 
LOTE 009 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0031083-
54.1977.4.03.6100 
Vara:  14ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X SOCIME SOCIEDADE CIVIL DE 
MELHORAMENTOS LTDA, ADMA EID TAVARES DE ARAUJO, ELIAS TAVARES DE 
ARAUJO, HILTON SOARES BONFIM, JUAREZ LOPES FERNANDES E ODETTE DE 
OLIVEIRA FERNANDES 
Localização do lote:  Avenida Presidente Kennedy, 131 - antigo 181 (item A), Avenida 
Presidente Kennedy, 135 – antigo 185 (item B), Avenida Presidente Kennedy, nº 143 – 
antiga 193 - apto. 03 (item C) e apto. 10 (item D) – Diadema/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) Loja tipo "A", localizada no 1º pavimento do "Edifício Diadema 1", na Avenida 
Presidente Kennedy nº 181 com a Rua São Joaquim, neste distrito, município e comarca , 
com área total de 38,70m², cabendo-lhe a fração ideal de 2,634% no terreno global, ou 
seja, 10,536m² e demais coisas de uso comum, imóvel de matrícula 47.587 do Oficial de 
Registro de Imóveis de Diadema, avaliado em R$ 182.383,00;  
Obs. 1: Consta hipoteca em favor da Caixa Econômica Federal – CEF. 
Obs. 2: Conforme Av.02/47.587, o imóvel passou a ser lançado pelo nº 131 da Avenida 
Presidente Kennedy. 
B) Loja tipo "B", localizada no 1º pavimento do "Edificio Diadema 1" na Avenida 
Presidente Kennedy nº 185, neste distrito, município e comarca, com área total de 
50,31m², cabendo-lhe a fração ideal de 3,425% de terreno, ou seja, 13,700m² e demais 
coisas de uso comum do condomínio - Contribuinte 4001016300, imóvel de matrícula 
49.603 do Oficial de Registro de Imóveis de Diadema, avaliado em R$ 237.098,00;  
Obs. 1: Consta hipoteca em favor da Caixa Econômica Federal – CEF. 
Obs. 2: Conforme Av.02/47.587, o imóvel passou a ser lançado pelo nº 135 da Avenida 
Presidente Kennedy. 
C) Apartamento nº 03, tipo "C", localizada no 2º pavimento (1º andar) do "Edificio 
Diadema 1" na Avenida Presidente Kennedy nº 193, neste distrito, município e comarca, 
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com área privativa de 87,63m², área comum de 9,44m² e a área total construída de 
97,07m², cabendo-lhe a fração ideal de 8,259% do terreno, ou seja, 33,036m² e demais 
coisas de uso comum do condomínio - Contribuinte: 4001017100, imóvel de matrícula 
49.604 do Oficial de Registro de Imóveis de Diadema, avaliado em R$ 258.316,00;  
Obs. 1: Consta hipoteca em favor da Caixa Econômica Federal – CEF. 
Obs. 2: Conforme Av.02/47.587, o imóvel passou a ser lançado pelo nº 143 da Avenida 
Presidente Kennedy. 
D) APARTAMENTO nº 10, tipo "B", localizado no 4º pavimento (3º andar) do "Edificio 
Diadema 1" na Avenida Presidente Kennedy nº 193, neste distrito, município e comarca, 
com área privativa de 71,50m², área comum de 7,71m² e a área total construída de 
79,21m², cabendo-lhe a fração ideal de 6,739% do terreno, ou seja, 26,956m² e demais 
coisas de uso comum do condomínio - Contribuinte 4001017800, imóvel de matrícula 
49.605 do Oficial de Registro de Imóveis de Diadema, avaliado em R$ 210.768,00. 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor da Caixa Econômica Federal – CEF. 
Obs. 2: Conforme Av.02/47.587, o imóvel passou a ser lançado pelo nº 143 da Avenida 
Presidente Kennedy. 
Obs.: Embargos de Terceiro nº 0013536-04.2014.403.6100. 
Obs.: Embargos à Execução nº 0018676-92.2009.403.6100. 
Valor de avaliação: R$ 888.565,00 (Oitocentos e oitenta e oito mil quinhentos e 
sessenta e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 533.139,00 (Quinhentos e trinta e 
três mil cento e trinta e nove reais) 
 
 
LOTE 010 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória nº 0009456-10.2014.403.6128 
Vara:  1ª Vara Federal de Jundiaí 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (INSS) X EXPANDRA ESTAMPARIA E MOLAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  00.074.024/0003-57 
Localização do lote:  Avenida Lino Peixoto Amorim, nº 152 – Itupeva/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Prensa excêntrica Himeca, 100 toneladas sem maior identificação, avaliada em R$ 
70.000,00;  
B) 01 Prensa excêntrica Krupp, 800 toneladas, tipo PDO q 1, nº 2795 - avaliada em R$ 
550.000,00;  
C) 01 Prensa excêntrica Luxor, 350 toneladas sem maior identificação, avaliada em R$ 
260.000,00. 
Valor do débito:  R$ 13.800.029,42 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 880.000,00 (Oitocentos e oitenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 440.000,00 (Quatrocentos e 
quarenta mil reais) 
 
 
LOTE 011 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0034961-69.2013.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GB CONFECÇÃO DE MODA LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  68.130.699/0001-48 
CDA:  80 4 13 043597-35 e outra 
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Localização do lote:  Rua Vicente Fernandes Pinto, 320, Água Funda, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 máquina interlock, marca Marbor, mod. MRB280-5 3x5, com mesa e motor, sem 
numeração visível, em regular estado, avaliada em R$ 2.500,00; 
B) 01 máquina interlock, marca Sew Strong, sem numeração visível, com motor e mesa 
em regular estado, usada, avaliada em R$ 2.500,00; 
C) 01 máquina interlock, marca Siruba, specification 516L1-35, sem numeração, em 
regular estado, avaliada em R$ 2.500,00; 
D) 01 máquina galoneira, marca Sun Special, nº 55 31016-01 C8W, com motor e mesa, 
usada, em regular estado, avaliada em R$ 3.500,00; 
E) 01 máquina de costura reta industrial marca Siruba Kaulin MFG. Co. Ltd., L818 F-M1, 
série 1239910, usada, em regular estado, avaliada em R$ 2.500,00; 
F) 01 máquina de costura reta industrial marca Siruba Kaulin MFG. Co. Ltd., L818 F-M1, 
série 9252154, usada, em regular estado de conservação, avaliada em R$ 2.500,00; 
G) 01 máquina de costura marca Brother, mod. DB2-B755-31, reta, usada, em regular 
estado, avaliada em R$ 1.800,00; 
H) 01 máquina de costura reta industrial marca Elgin Brother, modelo DB2B755-3, nº 
J317.1008, usada, em regular estado, avaliada em R$ 1.800,00; 
I) 01 máquina cortadeira marca Rainha, de Máquinas Jandt, nº 9712, usada, em regular 
estado, avaliada em R$ 300,00; 
J) 01 máquina reta Siruba L818F-M1, série nº 1239944, usada, em regular estado, 
avaliada em R$ 1.800,00. 
Valor do débito:  R$ 81.731,74 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 21.700,00 (vinte e um mil e setecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.850,00 (dez mil oitocentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 012 
Natureza e nº do Processo:  Cumprimento de Sentença nº 0005786-45.2001.403.6119 
Vara:  5ª Vara Federal de Guarulhos 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (PFN) X SADOKIN S.A ELÉTRICA E ELETRÔNICA LTDA. 
Localização do lote:  Avenida Chiyo Yamamoto, 353 - Bonsucesso - Guarulhos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Veículo marca/modelo VW/GOL CLI, placa CCH-0812, cor azul, ano 1995, SP, 
avaliado em R$ 7.000,00;  
B) 6.000 Lâmpadas decorativas tipo bolinha, base E27, BG45, 127 ou 220 volts, 15 wats, 
cores sortidas, fabricadas pela executada, do estoque rotativo, avaliada cada uma em R$ 
2,50 totalizando R$ 15.000,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.000,00 (Onze mil reais) 
 
 
LOTE 013 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0009975-17.2014.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DIAGTECH COMÉRCIO E IMPORTAÇÃO LTDA 
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CNPJ/CPF do executado:  01.456.463/0001-25 
CDA:  80 6 13 025955-17 e outras 
Localização do lote:  Rua Antônio das Chagas, 1498, Chácara Santo Antônio, São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
60 microscópios biológicos binoculares, marca Kozo, modelo XJS-900B, para uso em 
instituições de pesquisa e ensino, novos, de procedência chinesa, do estoque rotativo de 
comercialização da executada, avaliado cada um em R$ 3.000,00. 
Valor do débito:  R$ 183.864,35 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 180.000,00 (cento e oitenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 90.000,00 (noventa mil reais) 
 
 
LOTE 014 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0000665-
95.2013.403.6125 
Vara:  1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X SILVIA SILENE MAFRA TAKARA - 
EPP, SILVIA SILENE MAFRA TAKARA. 
Localização do lote:  Rua Coronel Albino Alves Garcia, 1.051 - Centro - Bernardino de 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
800 calças jeans: sendo 700 modelos femininos, de numeração 34 ao 48, com lavagem 
especial, de tons e modelos diversos, novas, em perfeito estado, avaliada cada uma em 
R$ 70,00; 100 modelos masculinos de numeração 38 ao 48, com lavagem especial, de 
tons e modelos diversos, novas, em perfeito estado; avaliada cada uma em R$ 70,00, 
totalizando R$ 56.000,00. 
Valor de avaliação: R$ 56.000,00 (Cinqüenta e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais) 
 
 
LOTE 015 
Natureza e nº do processo: Carta Precatória (Cumprimento de Sentença) nº 0002721-
79.2013.403.6100 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (PGFN) X AMORIM & COELHO IND/ E COM/ LTDA  
Localização do lote: Rua Fernandópolis, nº 18, Quinta das Paineiras, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 casa e respectivo terreno, sito à rua Fernandópolis, nº 18, Quinta das Paineiras, Vila 
Prudente – 26º Subdistrito, medindo o terreno 14,50 m de frente, igual metragem nos 
fundos, por 8,00 m da frente aos fundos do lado esquerdo e 12,50 m do lado direito, 
encerrando a área de 144,00 m² - todas as medidas mais ou menos, confrontando de um 
lado com Pedro Taglia de outro com Antonio de Macedo Lima e nos fundos com Natalino 
Barioni, sobrado contendo na parte superior dois dormitórios de forma irregular 
(trapezoidal), piso em taco de madeira, janelas em esquadrias de alumínio, armários 
embutidos em cerejeira em bom estado de conservação, encontrando-se, entretanto 
lascado em sua parte exterior, sem puxadores, somente chaves, um banheiro com box 
de acrílico, lavatório, vaso sanitário, azulejo até o teto, na parte inferior contem uma sala 
de formato irregular, com piso de taco de madeira, com vestígios de mofo próximo ao 
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teto, cozinha com azulejos até o teto, com piso em cacos, que aparentam ser mármore, 
no quintal, extremamente pequeno, há um pequeno banheiro com vaso sanitário, 
azulejos, meia parede, mais um quartinho, área externa da frente revestida em lajotas de 
cor bege, com degrau que leva a garagem para um carro, com piso em cacos de 
cerâmica vermelha, azulejos amarelo, até o teto, portão manual de madeira fechado. Na 
parte externa do imóvel o revestimento aparenta ser granito bruto na cor cinza, e na parte 
superior com pastilhas, nas cores rosa e branco; possui muro externo, revestido com 
pedra branca com esparsas pedras verdes, com pequeno portão para a saída de 
pedestres em madeira fechado. Para a avaliação foi considerado o estado regular do 
imóvel, constituindo-se de uma construção antiga, com acabamento também antigo, 
situada nas proximidades da estação de metrô Vila Prudente e estação de metrô/trem 
Tamanduateí, além de shopping center. Matrícula nº 21.086 do 6º CRI de São Paulo. 
Contribuinte nº 044.126.0035. 
Obs.: Bem objeto de penhora em outros processos judiciais. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 360.000,00 (Trezentos e sessenta mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 216.000,00 (Duzentos e dezesseis 
mil reais) 
 
 
LOTE 016 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Título Extrajudicial nº 0000921-
52.2010.403.6122 
Vara:  1ª Vara Federal de Tupã 
Partes:  CEF X META INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE MÓVEIS METÁLICOS LTDA , 
DIRCEU MUTTI , VALÉRIA REGINA LIBANORI SANCHES MUTTI 
Localização do lote:  Rua Carlos Bereta, 3, Vila Barcelona, Tupã/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Máquina Industrial, marca WHITWORTH GEWINDE, elétrica, motor, multi-funções, 
sendo: fresadora, serra de fita para ferro, furadeira e estampadeira, com polias para 
correia, em regular estado de conservação e funcionamento, utilizada na fabricação de 
móveis metálicos e afins. 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 017 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0061252-43.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MEET POINT INFORMÁTICA LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado:  00.927.477/0001-17 
CDA:  80 4 12 034844 02 
Localização do lote:  Travessa Casal Buono, 120 - Shopping C N - Loja 53 - São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 20 HDs externos, 1 TB, Samsung, avaliado cada um em R$ 490,00, totalizando R$ 
9.800,00;  
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B) 12 GPS´s, Westing, modelo WT 510G, avaliado cada um em R$ 469,00, totalizando 
R$ 5.628,00;  
C) 20 Teclados e mouses, sem fio, multilaser, avaliado cada um em R$ 119,90, 
totalizando R$ 2.398,00;  
D) 20 Mouses, Logitech, M305, avaliado em 109,90 cada um, totalizando R$ 2.198,00;  
E) 12 HD´s, modelo SATA, 500GB, marca Seagate, avaliado cada um em R$ 389,90, 
totalizando R$ 4.678,80;  
F) 10 MP4, Philips, 8 GB, avaliado cada um em R$ 229,90, totalizando R$ 2.299,00. 
Valor do débito:  R$ 26.711,24 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 27.001,80 (Vinte e sete mil e um reais e oitenta centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.500,90 (Treze mil e quinhentos 
reais e noventa centavos) 
 
 
LOTE 018 
Natureza e nº do Processo:  Cumprimento de Sentença nº 0004627-28.2014.403.6114 
Vara:  3ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  INSS X JOSÉ CORDEIRO LÚCIO 
Localização do lote:  Passagem Novo Horizonte, 117 - São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo Ford/Escort GL, placa BFJ - 2649, amarelo, espécie Pas/Automóvel, 
RENAVAM 00415593425, a álcool, ano/modelo - 1988/1988, em mau estado de 
conservação, em funcionamento. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 19/06/2015, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 177,90. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.750,00 (Um mil setecentos e 
cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 019 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0015990-46.2007.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SERICITEXTIL SA 
CNPJ/CPF do executado: 61.297.008/0001-56 
CDA:  80 6 06 152810-25 e outra 
Localização do lote: Av. Regente Feijó, nº 307, Água Rasa, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 tear marca Ribeiro, mod. OE 982, nº 24.754, utilizado para confecção de tecidos, 
cor verde, parada, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 35.000,00; 
B) 01 tear marca Andrighetti, mod. PA, tipo B, nº 235/04, de 2m de largura, utilizado para 
confecção de tecidos, parado, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
35.000,00; 
C) 01 tear marca Ribeiro, mod. OE 2932, nº 34.165, utilizado para confecção de tecidos, 
cor verde, parado, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 35.000,00; 
D) 3.000 metros de tecido CREPE drap, artigo 1800, cores variadas, do estoque rotativo 
da executada, avaliado em R$ 18,00 o metro, totalizando R$ 54.000,00; 
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E) 01 centro de usinagem, marca Joshon, modelo MN-240-A, nº 389450-CA, com dois 
motores, painel de controle automático, cor verde, com contraponto hidráulico, porta-
ferramenta, com carrinho automático, parado, em bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 550.000,00; 
F) 01 torno, marca Niles WMN, automático, com painel de comando, com 3 motores, com 
porta-ferramenta, com carrinho automático, cor verde, nº DRT 50/60A, parado, em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 85.000,00; 
G) 01 centro de usinagem transpilote, marca H. Ernault Somua, série DBS-11, 1591BH-4, 
com painel de comando, suporte para ferramentas, carrinho hidráulico, com copiador, cor 
verde, parado, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 550.000,00. 
Valor do débito: R$ 1.646.878,60 em 01/2015  
Valor de avaliação: R$ 1.344.000,00 (Um milhão trezentos e quarenta e quatro mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 672.000,00 (Seiscentos e setenta e 
dois mil reais)  
 
 
LOTE 020 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004250-91.2013.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X FILPEMACK INDÚSTRIA E COMERCIO DE 
EMBALAGENS 
CNPJ/CPF do executado: 08.952.219/0001-00 
Localização do lote: Rua Alfredo Bernardo Leite, nº 255, Taboão, São Bernardo do 
Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 02 Esteiras industriais, da marca Certus, tipo 1452518, 380 volts, 60 HZ, funcionando 
perfeitamente, avaliada em R$ 20.000,00 cada, totalizando R$ 40.000,00; 
B) 02 Esteiras industriais, da marca Certus, tipo 1452517, 380 volts, 60 HZ, funcionando 
perfeitamente, avaliada em R$ 25.000,00 cada, totalizando R$ 50.000,00. 
Valor do débito: R$ 95.508,88 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil 
reais) 
 
 
LOTE 021 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória nº 0034086-36.2012.403.6182 
Vara:  2ª Vara de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X LABO ELETRONICA S/A 
CNPJ/CPF do executado:  61.489.514/0001-47 
CDA:  80 6 03 138716-01 
Localização do lote:  Rua Candelária, 14 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 veículo automotor, placas CMF 7651, marca modelo Fiat/Palio Weekend, RENAVAM 
696.048.990, ano de fabricação/modelo 1998, gasolina, em bom estado de conservação 
e uso. 
Obs. 1: Consta reserva de domínio do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN 
em 10/07/2015. 
Valor do débito:  R$ 34.702,27 em 07/2015. 
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Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
 
 
LOTE 022 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000661-67.2013.403.6122 
Vara:  1ª Vara Federal de Tupã 
Partes:  INMETRO X AMETISTA INDUSTRIAL E COMERCIAL LTDA 
Localização do lote:  Rua Zico Macorim, 445, Parque das Nações, Tupã/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Máquina Tupia, bege, com porta azul, sem outras identificações, com mesa de 0,50 x 
0,70 m, aproximadamente, em razoável estado e em funcionamento. 
Valor de avaliação: R$ 1.200,00 (Um mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 600,00 (Seiscentos reais) 
 
 
LOTE 023 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0051917-97.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DECORPLAC MOLDAGEM PLÁSTICA LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  45.865.599/0001-64 
CDA:  80 4 12 028657 63 e outra 
Localização do lote:  Av. São Miguel, nº 416 - Penha - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Calandra de corte (máquina de rolo), para corte de matéria-prima Benda modelo 
BG58, cor branca, com 70 cm de largura, data 15/12/2011, 220V, 4A, 60Hz, fase 3, em 
bom estado de conservação funcionando, avaliada em R$ 8.000,00;  
B) 01 Calandra Himafe, sem número de série ou modelo aparente, cor predominante 
cinza, com 90 cm de largura, em bom estado de conservação, funcionando, avaliada em 
R$ 8.500,00;  
C) 01 Calandra Polymak (máquina para corte e vinco plano), sem número de série ou 
modelo aparente, cor predominante cinza, com 58 cm de largura, em bom estado de 
conservação, funcionando, avaliada em R$ 3.500,00;  
D) 01 Termo formadora automática Vacum Center com forno 600 x 1000, com quatro 
zonas de temperatura, com resistência tubular, cor verde, sem número de série aparente, 
em bom estado de conservação funcionando, avaliada em R$ 25.000,00;  
E) 01 Termo formadora automática, com forno 600 x 1300, com quatro zonas de 
temperatura, com resistência tubular, cor verde, sem marca, modelo ou número de série 
aparente, em bom estado de conservação funcionando, avaliada em R$ 30.000,00;  
F) 01 Termo formadora semiautomática, fabricação própria, com forno 700 x 1400, com 
três zonas de temperatura, sem modelo ou número de série aparentes, em bom estado 
de conservação funcionando, avaliada em R$ 22.000,00;  
G) 01 Máquina automática contínua de moldagem pelo processo Vacuum Forming, 
avanço por corrente, acionamento pneumático, área útil de até 600x600mm, forno com 
resistência de cerâmica, com cinco zonas de temperatura controladas por CLP com 40 
memórias para moldes, de fabricação própria, ano de fabricação 2004, sem numeração 
aparente, em bom estado de conservação funcionando, avaliada em R$ 40.000,00;  
H) 01 Máquina automática contínua de moldagem pelo processo Vacuum Forming, 
avanço por corrente, acionamento pneumático, área útil de até 600x600mm, forno com 
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resistência de cerâmica, com cinco zonas de temperatura controladas por placa 
eletrônica, retrofitada em 2014 sem numeração aparente, em bom estado de 
conservação funcionando, avaliada em R$ 50.000,00;  
I) 01 Balancim hidráulico Açoreal cor cinza/azul, sem número de série ou modelo 
aparente, em bom estado de conservação funcionando, avaliado em R$ 10.000,00;  
J) 01 Balancim hidráulico USM Hytronic Cutting Machine, model A, nº 4544, fabricado por 
Companhia United Shoe Machinery do Brasil, cor cinza/azul, em bom estado de 
conservação funcionando, avaliado em R$ 10.000,00;  
K) 01 Balancim hidráulico USM, sem modelo ou número de série aparentes, cor cinza, 
em bom estado de conservação funcionando, avaliado em R$ 10.000,00;  
L) 01 Balancim hidráulico J. Mohrbach & Cia. Ltda, modelo RS 239, nº 1200, tipo 211, nº 
553, nas cores azul e cinza, em bom estado de conservação funcionando, avaliado em 
R$ 10.000,00;  
M) 01 Prensa Excêntrica MSL, tipo PE/V 15 tons, nº 550, com motor 2HP, 1150 RPM, 
data 01.83, cor verde, em bom estado de conservação, funcionando, avaliada em R$ 
8.500,00;  
N) 01 Prensa Excêntrica sem marca ou modelo aparente, sete toneladas, cor verde, em 
bom estado de conservação, funcionando, avaliada em R$ 4.500,00;  
O) 01 Prensa enfardadeira 800x500, sem marca ou modelo aparente, em bom estado de 
conservação, funcionando, avaliada em R$ 9.500,00;  
P) 01 Compressor de ar Atlas Copco, modelo GA-10, cor cinza, sem número de serie 
aparente, em bom estado de conservação, funcionando, avaliado em R$ 10.000,00. 
Valor do débito:  R$ 406.438,57 em 03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 259.500,00 (Duzentos e cinquenta e nove mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 129.750,00 (Cento e vinte e nove mil 
e setecentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 024 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001443-88.2000.403.6103 e apensos 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X AUTOTEC 2000 COM/ DE PECAS PARA VEÍCULOS 
LTDA, GIOVANI JULIO DEZIRO e IVO BECHARA ABDALA.  
CNPJ/CPF do executado: 00.165.757/0001-35 
CDA:  80 2 98 005987-60 e outras 
Localização do lote: Praça Floripes Bicudo Martins, nº 130 – Jd. Esplanada – São José 
dos Campos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 veículo marca/modelo IMP/NISSAN MAXIMA 30G, ano de fabricação e modelo 
1994/1995, placa GIB 2222, RENAVAM 635625121, cor cinza, gasolina, em bom estado 
de conservação e em uso.  
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda do ESP, de 19/02/2014, constam 
débitos de DPVAT, Licenciamento no valor de R$ 177,90. 
Obs.: Conforme extrato do Denatran, de 19/02/2014, consta restrição judicial Renajud. 
Valor do débito: R$ 23.554,58 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)  
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LOTE 025 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0048307-87.2013.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X A E S SISTEMA DE CONTROLES ESPECIAIS 
DE VEÍCULOS E PESSOAS LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado: 03.671.008/0001-78 
Localização do lote: Rua Domingos Barbieri, nº 298, Alto de Previdência, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 sistema coppilot para controle de portas de plataforma de estações metroferroviárias. 
Valor do débito: R$ 203.499,90 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 620.000,00 (Seiscentos e vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 310.000,00 (Trezentos e dez mil 
reais) 
 
 
LOTE 026 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 1003769-82.1997.403.6111 
Vara:  1ª Vara Federal de Marília 
Partes:  INSS E FNDE X METALÚRGICA SOUZA LTDA 
Localização do lote:  Rua Vitorino Arigone nº 303 - Limeira/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Furadeira Radial, marca Clever, modelo 23050X 16 (I), nº 3453/220V, em bom estado 
de conservação e funcionamento. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação:  R$ 40.000,00 (Quarenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
 
 
LOTE 027 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0012901-93.1999.403.6182 
Vara:  6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DISTRIBUIDORA DE BEBIDAS SULANDRE LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  50.187.889/0001-36 
CDA:  80 6 98 046582-60 
Localização do lote:  Alameda Jauaperi, nº 975 - 10º e 11º andares - Indianópolis- São 
Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Apartamento Duplex nº 102, localizado no 10º e 11º andares do Edifício Jauaperi, 
situado á Alameda Jauaperi, nº 975, em Indianópolis, 24º Subdistrito, nesta cidade de 
São Paulo/SP, com a área útil de 227,376m², a área de garagem de 50,00m², a área 
comum de 116,297m², a área total de 393,673m² e a fração ideal no terreno de 
6,61161%, ou seja, 79,3392m², imóvel objeto da Matrícula nº 53.122, do 14º Cartório de 
Registro de Imóveis de São Paulo,  
Obs. 1: O cadastro de contribuinte municipal nº 041.162.0270-3, conforme consta da 
certidão de dados cadastrais do imóvel, da Prefeitura do Município de São Paulo, diverge 
da informada na matrícula imobiliária (041.162.0270-2).  
Obs. 2: O apartamento acima descrito está em bom estado de conservação, possui hall 
de entrada e ampla sala com piso de cerâmica, cozinha e área de serviço com cerâmica 
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e azulejos, ampla sacada com ardósia, dormitórios com carpete, banheiros com cerâmica 
e revestimento nas paredes, escada de madeira, e três vagas de garagem, o edifício 
possui apenas salão de festas, o hall de entrada do prédio foi reformado, e, como o salão 
de festa tem piso em porcelanato. O edifício está localizado em bairro nobre da cidade, 
que registra um dos maiores índices de valorização nos últimos dois anos, em parte, em 
razão da implantação do Metrô a poucas quadras do endereço do imóvel, por outro lado, 
o prédio dista menos de 200m da Av. Pavão, que atualmente é rota de avião, o que gera 
certa desvalorização. 
Obs. 3: O imóvel possui dívidas de IPTU (valor não foi informado) e débito de condomínio 
no valor aproximado de R$ 140.000,00. 
Obs. 4: Consta hipoteca em favor do Banco América do Sul e seus respectivos 
aditamentos. 
Obs. 5: Imóvel atingido por indisponibilidade. 
Obs. 6: Bem penhorado em outros processos judiciais 
Valor do débito:  R$ 519.420,34 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 2.000.000,00 (Dois milhões de reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.200.000,00 (Um milhão e 
duzentos mil reais) 
 
 
LOTE 028 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000652-75.2012.403.6111 
Vara:  1ª Vara Federal de Marília 
Partes:  CRF/SP X MARCOS MARTINS CARDOSO - DROGARIA - EPP 
Localização do lote:  Av. Sampaio Vidal nº 643 - Centro - Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Aparelho de ar condicionado da marca Springer, modelo Split Maxiflex, de 18000 
BTU´s, 220 V, nº de série 42MCB018515LS, em bom estado de conservação e 
funcionamento avaliado em R$ 900,00; 
B) 01 Geladeira da marca Consul, com capacidade para 280 litros, branca, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 500,00; 
C) 03 Armários de aço do tipo roupeiro, cor cinza, cada qual com 8 portas e medindo 
aproximadamente 2,00 m de altura por 1,50 m de comprimento e 0,40 m de largura 
(profundidade), em bom estado de conservação, avaliado em R$ 400,00 cada, 
totalizando R$ 1.200,00; 
D) 02 Armários de aço para arquivo, um deles cinza claro e o outro com tonalidade mais 
escura, cada qual com 2 portas, fechadura e chave, medindo aproximadamente 2,00 m 
de altura por 1,00 m de comprimento e 0,40 m de largura (profundidade), em bom estado 
de conservação o primeiro e em regular estado de conservação o outro, avaliado em R$ 
350,00 e R$ 250,00, respectivamente; totalizando R$ 600,00;  
E) 01 Impressora multifuncional da marca HP Laserjet M1120 MFP, a laser, cor gelo, nº 
de série BRGS98FOC9, modelo CB537A, 110 V, fabricada em 14/08/2009, 3X1 
(impressora scanner e copiadora), em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 380,00; 
F) 01 Aparelho de ar condicionado da marca Springer, modelo Split Maxiflex, de 9000 
BTU, 220 V, nº de série 42MCC009515LS, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 500,00; 
G) 01 Aparelho de fax (fac-simile) da marca Sharp, modelo UX-45, nº 07151153, cor 
grafite, 110 V, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 100,00; 
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H) 01 Impressora matricial da marca Epson modelo LX300 P850A, nº de série 
1YMY376477, 110 V, cor gelo, em bom estado de conservação e funcionamento, 
atualmente em desuso, acondicionada em uma caixa de papelão, avaliada em R$ 
300,00; 
I) 01 Escrivaninha de madeira padrão tabaco, com formato em "L", medindo 
aproximadamente 1,00m de comprimento, na parte maior, por 0,80m de comprimento, na 
parte menor, conectadas por uma junção em meia lua, com tampo de vidro, uma gaveta 
com fechadura e chave, além de uma bancada para teclado de computador, em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 150,00; 
J) 01 Cadeira para escritório, do tipo "presidente", giratória, com forração sintética preta, 
encosto alto, apoio de braço e 05 rodas nos pés, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 200,00; 
K) 01 Cofre de aço medindo aproximadamente 1,00 m de altura por 0,40 m de 
comprimento e 0,50 m de largura (profundidade), cor cinza escuro, com segredo, 
fechadura e chave, em regular estado de conservação, avaliado em R$ 400,00; 
L) 01 Armário de madeira padrão cerejeira, escurecida, medindo aproximadamente 1,50 
m de altura por 0,50 m de comprimento e 0,30 m de largura (profundidade), com 2 portas, 
fechadura e chave, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 200,00; 
M) 01 Bebedouro refrigerado da marca IBBL, branco, com 2 torneiras, uma para água 
natural e outra para gelada, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado 
em R$ 300,00; 
N) 01 Aparelho de ar condicionado próprio para uso comercial, marca Springer, tipo Split, 
modelo Tempstar, de 36000 BTU, 220 V, com 4 módulos, sem outras especificações 
aparentes, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 2.800,00; 
O) 02 Monitores da marca LG, modelo Flatron E1641SX, nºs 2202SPVH09599 e 
204SPUU16686, ambos pretos e com tela LCD de 16 polegadas, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliados em R$ 150,00 cada, totalizando R$ 300,00; 
P) 04 Monitores da marca Philips, modelo 160 ELSB/78, nºs FX9A1129059089, 
FX9A1122051531, FX9A1129052808 e de nº FX9A1129052797, todos pretos e com tela 
de LCD de 16 polegadas, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$ 150,00 cada totalizando R$ 600,00; 
Q) 01 Balcão de madeira do tipo expositor, revestido de fórmica branca, medindo 
aproximadamente 1,20 m de comprimento por 1,00 m de altura e 0,50 m de largura 
(profundidade), com o tampo e a frente envidraçados parcialmente, 1 prateleira interna de 
vidro, 2 portas internas, bancada para teclado de computador e extremidades 
arredondadas, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 600,00; 
R) 01 Cortina de ar elétrica da marca Palladium, cor branca, sem outras especificações 
aparentes, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 200,00; 
S) 01 Geladeira expositora da marca Metalfrio, frost free, modelo VC40R, nº de série 
VC40RA4416, branca, com capacidade para 350 litros, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 1.000,00. 
Valor de avaliação:  R$ 11.230,00 (Onze mil e duzentos e trinta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão : R$ 5.615,00 (Cinco mil e seiscentos e 
quinze reais) 
 
 
LOTE 029 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005227-78.2010.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X PÃES E DOCES PRINCESA DO PLANALTO 
LTDA - ME 
CDA:  FGSP200702370 
Localização do lote:  Rua Frei Ruperto de Jesus, 290 - Jardim Planalto - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Forno Elétrico Bandeirante com duas câmaras, modelo BJ4II, número 12045, 
voltagem 220 kw/hp 14/5, com capacidade para oito assadeiras. 
Obs. 1: Bem em mau estado de conservação (sucata), com a base que lhe dá 
sustentação enferrujada em cerca de 70%, com as portas muito amareladas e 
queimadas, em desuso, sem funcionamento. 
e oitenta reais) 
Valor de avaliação: R$ 380,00 (Trezentos e oitenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 190,00 (Cento e noventa reais) 
 
 
LOTE 030 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0001008-
91.2013.403.6125 
Vara:  1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X MGM TELECOM LTDA - ME, 
GUILHERME DA SILVA SANCHES, MARCELO BATISTA DA SILVA LUCAS. 
Localização do lote:  Rua 7 de Setembro, 555 - Piraju/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Motocicleta marca Honda, modelo CG 150 Fan ESI ano 2011, modelo 2011, cor 
vermelha, placa EHK 9161, chassi 9C2KC1670BR514819, RENAVAN 00316641057, em 
bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 5.100,00. 
Valor de avaliação: R$ 5.100,00 (Cinco mil e cem reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.550,00 (Dois mil e quinhentos e 
cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 031 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0039988-04.2011.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X EWG INDÚSTRIA METALÚRGICA LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  07.360.508/0001-40 
CDA:  80 3 11 000959-88 e outras 
Localização do lote:  Rua Marieta Lara de Faria, 50, José Bonifácio, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 conjunto industrial, formado por uma injetora, marca MG, 200g de injeção, modelo 
112M, 176cv, 220W, ISOL-B, CO-G, CAT-B, IP-44, acompanhada de duas estufas e um 
painel elétrico, no momento montado, em ótimo estado de conservação e em pleno uso, 
avaliado em R$ 100.000,00; 
B) 01 estufa marca Erzinger, para pintura estacionária, ano 2006, a gás, uma porta, em 
pleno uso e em bom estado de conservação, avaliado em R$ 82.000,00; 
C) 02 cabines de pintura eletrostática, marca Erzinger, ano 2006, em pleno uso e em bom 
estado de conservação, avaliada cada uma em R$ 25.300,00, totalizando R$ 50.600,00; 
D) 10 toneladas de perfis diversos de alumínio extrudado, pertencentes ao estoque 
rotativo do executado, avaliado o quilo em R$ 14,50, totalizando R$ 145.000,00; 



 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

25 

 

E) 30 toneladas de chapa 1020, em aço, medidas 2000x1200X1,5mm, pertencentes ao 
estoque rotativo do executado, avaliado o quilo em R$ 4,00, totalizando R$ 120.000,00. 
Valor do débito:  R$ 505.891,73 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 497.600,00 (quatrocentos e noventa e sete mil e seiscentos 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 248.800,00 (duzentos e quarenta e 
oito mil e oitocentos reais) 
 
 
LOTE 032 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004382-85.2012.403.6114 
Vara:  2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ABACOM COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÃO 
DE EQUIPAMENTOS 
CNPJ/CPF do executado:  07.160.907/0001-67 
CDA:  80 6 11 164385-63 e outra 
Localização do lote:  Rua Lapa, 796, Pauliceia, São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 núcleo resfriador posterior do compressor de ar ZR4/5/6, da marca Atlas Copco, 
código 162172508-J, funcionando perfeitamente. 
Valor do débito:  R$ 35.531,63 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 72.369,70 (setenta e dois mil trezentos e sessenta e nove reais e 
setenta centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 36.184,85 (trinta e seis mil cento e 
oitenta e quatro reais e oitenta e cinco centavos) 
 
 
LOTE 033 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0013412-08.2010.403.6182 
Vara:  6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FERTGEO COMERCIAL IMPORTADORA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  54.808.597/0001-24 
CDA:  80 6 09 031756 46 e outras 
Localização do lote:  Rua Guaipa, nº 589 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) Diversos itens como Peças QR 04N Manta de Silicone, Rele HJR-21FF-24VDC-S-Z, 
SA14A FSC Diodo TVS 500W, entre outros, melhor descrito em anexo disponibilizado 
para livre consulta no sítio eletrônico da Justiça Federal de São Paulo, na página: 
http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas, avaliados em R$ 411.486,59. 
B) 01 Veículo car/camioneta VW/Kombi Furgão, ano 1997, modelo 1998, gasolina/GNV, 
cor branca, placa CGS 5287, RENAVAM 690315627, em bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 9.000,00;  
Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2015, DPVAT 2014/2015 e Licenciamento 2015, 
totalizando R$ 477,79. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
17/04/2015. 
C) 01 Veículo M/S camioneta c. fechada. Peugeot Partner Furgão, ano e modelo 1999, 
RENAVAM 725.647.396, gasolina, cor branca, placa CSB 6823, avaliado em R$ 
9.000,00;  
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Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2015, DPVAT 2014/2015 e Licenciamento 2014, 
totalizando R$ 493,57. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
17/04/2015. 
Valor do débito:  R$ 5.846.466,48 em 03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 429.486,59 (Quatrocentos e vinte e nove mil quatrocentos e 
oitenta e seis reais e cinquenta e nove centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 214.743,30 (Duzentos e quatorze 
mil setecentos e quarenta e três reais e trinta centavos) 
 
 
LOTE 034 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0007809-27.2011.403.6114 
Vara:  2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X SISTEMA EDUCACIONAL COB SBC S/C LTDA 
CDA:  FGSP201102226 e outra 
Localização do lote:  Av. Humberto de Alencar Castelo Branco, nº 4.360 – Bairro Alves 
Dias - São Bernardo do Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 335 Cadeiras Universitárias, em ótimo estado de conservação, avaliada cada peça em 
R$ 80,00, totalizando R$ 26.800,00. 
B) 265 Carteiras Universitárias de cores variadas, avaliadas em R$ 80,00 cada uma, 
totalizando R$ 21.200,00. 
Valor de avaliação: R$ 48.000,00 (Quarenta e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 24.000,00 (Vinte e quatro mil reais) 
 
 
LOTE 035 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0018668-97.2008.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X GRAFICA EBENEZER LTDA 
CDA:  FGSP200801753 
Localização do lote:  Rua Joaquim Ribeiro, 444, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 máquina de offset da marca CATU, modelo CATU SET 510, com numerador, número 
361, cor marrom. O bem encontra-se em bom estado de conservação e funcionamento. 
Valor de avaliação: R$ 15.400,00 (quinze mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.700,00 (sete mil e setecentos 
reais) 
 
 
LOTE 036 
Natureza e nº do Processo: Cumprimento de Sentença nº 0001018.46.2005.403.6116 
Vara:  1ª Vara Federal de Assis 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X MILTON DE QUEIROZ ASSIS, LUIZ 
ANTONIO GARRIDO DE ASSIS. 
Localização do lote:  Rua Simão Casado, nº 161, Cândido Mota/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
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01 Veículo Fiat/Pálio Ed de Placa BJM 6556, ano de fabricação 1998, ano modelo 1998, 
cor predominante cinza, combustível gasolina, 4 portas, básico, RENAVAM 
00692178678, em bom estado de conservação e funcionamento.  
Obs. 1: Veículo com alienação fiduciária, conforme extrato obtido no site do DENATRAN, 
em 17.07.15; 
Obs. 2: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 17.07.15, constam débitos no 
valor de R$ 460,83. 
Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
 
 
LOTE 037 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0017717-64.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CHF INDÚSTRIA E COMERCIO DE 
FERRAMENTAS E PRO 
CNPJ/CPF do executado:  55.873.442/0001-34 
Localização do lote:  Rua Marginal, nº 100- Pq. Ype - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Molde de Injeção de material termoplástico, tendo como produto pote P50 para 
alimentos e indústria química. 
Obs.: O referido bem está armazenado na sede da empresa, não está em uso e se 
encontra em estado regular de conservação. 
Valor do débito:  R$ 37.132,16 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 52.300,00 (Cinquenta e dois mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 26.150,00 (Vinte e seis mil e cento e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 038 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003582-91.2011.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CONTROLE AGRIMESURA E TOPOGRAFIA 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 09.366.324/0001-12 
Localização do lote: Rua Bernardino de Campos, nº 31, sala 701, Centro, Santo 
André/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Estação total marca SOKKIA, modelo SET630RK, número de serie D22845, com 
leitura sem prisma, em bom estado de conservação e de funcionamento. 
Valor do débito: R$ 38.992,96 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 6.000,00 (Seis mil reais)  
 
 
LOTE 039 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004601-79.2013.403.6109 
Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba 
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Partes:  CONSELHO REGIONAL DE CORRETORES DE IMÓVEIS – CRECI 2 
REGIÃO/SP X JOSÉ CARLOS ELIAS 
Localização do lote: Rua José Pinto de Almeida, nº 1.976, Alto, Piracicaba/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo VW APOLO GLS, placas BKM 6339, RENAVAM 428272894, ano 1990, 
gasolina. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 20/02/2015, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 177,90. 
Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 040 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0060932-37.2005.403.6182 
Vara:  1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INMETRO X BALLET BRASIL IND/ E COM/ LTDA 
Localização do lote:  Rua Agostinho Gomes, 1537, Ipiranga, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
445 pares de sapatilhas para dança, vários tamanhos, várias cores, referência 002K, 
pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliado cada par em R$ 36,00. 
Valor de avaliação: R$ 16.020,00 (dezesseis mil e vinte reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.010,00 (oito mil e dez reais) 
 
 
LOTE 041 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005003-29.2005.403.6114 
Vara:  2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  INSS/FAZENDA X RADAR SERVIÇOS ESPECIAIS S/C LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  01.880.462/0001-03 
Localização do lote:  Rua Pirambóia, nº 475 - Santo André/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 100 Calças de uniforme, tamanhos variados, cor preta, em sarja, com logotipo da 
executada, em estado regular de conservação, avaliada cada uma em R$ 15,00, 
totalizando R$ 1.500,00;  
B) 100 Camisas de uniforme, tamanhos variados, cor preta, em sarja, com logotipo da 
executada, em estado regular de conservação, avaliada cada uma em R$ 12,00, 
totalizando R$ 1.200,00. 
Valor do débito:  R$ 918.569,37 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 2.700,00 (Dois mil e setecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.350,00 (Um mil e trezentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 042 
Natureza e nº do Processo:  Procedimento Ordinário nº 0018922-79.1995.403.6100 
Vara:  13ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  ARIOVALDO DA GAMA SANTOS X BANCO CENTRAL DO BRASIL 
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Localização do lote:  Rua: Conselheiro Furtado, 70/80, A13, Box F 1 – Liberdade – São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Imóvel: O box nº 13-F-1 no 13º andar do Condomínio Edifício Garagem Automática 
Hase, à Rua Conselheiro Furtado nºs 70 e 80, no 2º Sub-distrito Liberdade com a área 
útil de 13,5863m, correspondendo-lhe 6,8121m na área total de uso comum e a fração 
ideal de 1,206667m na área do terreno, ou seja,0,2358%. Melhor descrito e caracterizado 
na Matrícula nº 7.548, ficha 1, do 1º CRI; contribuinte nº 00504008560. 
Valor de avaliação: R$ 15.205,00 (Quinze mil duzentos e cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.123,00 (Nove mil cento e vinte e 
três reais) 
 
 
LOTE 043 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001897-20.2009.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X AVMAQ AUTOMAÇÃO INDL LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 01.075.573/0001-47 
CDA:  FGSP200900275 e outra 
Localização do lote: Rua Príncipe Humberto, nº 599, Vila Campestre, São Bernardo do 
Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Retífica cilíndrica marca Ribbon, com 1.000 mm de distancia entre pontas, diâmetro 
retificado de 300 mm, modelo 79-6 e diâmetro do rebolo de 400 mm, em regular estado 
de uso e conservação. 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 044 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0048952-49.2012.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CASA DOS TRATORES PEÇAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  03.943.400/0001-29 
CDA:  80 6 12 006882-65 e outras 
Localização do lote:  Rua Carneiro Leão, 699, Brás, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 20 buchas, código 5H0444, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 123,77, totalizando 
R$ 2.475,40; 
B) 01 suporte, código 1P7590, marca CAT-USA, avaliado em R$ 5.045,57; 
C) 03 engrenagens, código 7G2489, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 657,83, 
totalizando R$ 1.973,49; 
D) 03 engrenagens, código 7G2477, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 496,51, 
totalizando R$ 1.489,53; 
E) 26 engrenagens, código 9P6594, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 1.299,58, 
totalizando R$ 33.789,08; 
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F) 26 engrenagens, código 7G2503, marca CAT-BR, avaliada cada em R$ 888,80, 
totalizando R$ 23.108,80; 
G) 07 engrenagens, código 8E7456, marca CAT-BR, avaliada cada em R$ 1.983,20, 
totalizando R$ 13.882,40; 
H) 03 válvulas, código 7J6219, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 14.721,42, 
totalizando R$ 44.164,26; 
I) 01 cone, código 4D4324, marca CAT-USA, avaliado em R$ 5.489,64; 
J) 04 carcaças, código 9S4391, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 1.886,88, 
totalizando R$ 7.547,52; 
K) 01 coletor, código 9M4318, marca CAT-USA, avaliado em R$ 14.925,66; 
L) 05 cintas, código 7D2863, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 4.044,80, 
totalizando R$ 20.224,00; 
M) 01 alojamento, código 2M3380, marca CAT-USA, avaliado em R$ 9.343,31; 
N) 05 carcaças, código 7H0834, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 2.456,36, 
totalizando R$ 12.281,80; 
O) 10 placas, código 8S6019, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 4.161,26, 
totalizando R$ 41.612,60; 
P) 02 tubos ou coletores, código 4N8246, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 
6.992,03, totalizando R$ 13.984,06; 
Q) 01 cordoalha, código 7D1685, marca CAT-USA, avaliada em R$ 4.202,30; 
R) 05 eixos, código 4F2079, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 5.661,48, totalizando 
R$ 28.307,40; 
S) 01 colmeia, código 9S5457, marca CAT-USA, avaliada em R$ 20.000,00; 
T) 10 defletores, código 7D5862, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 15.000,00, 
totalizando R$ 150.000,00; 
U) 03 cubos, código 7D7791, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 15.000,00, 
totalizando R$ 45.000,00; 
V) 01 roda, código 6D0194, marca CAT-USA, avaliada em R$ 35.000,00; 
W) 02 alavancas, códigos 4K1744 e 4K1743, marca LUFER, avaliada cada em R$ 
3.500,00, totalizando R$ 7.000,00; 
X) 01 cabeçote, código 5J6565, marca CAT-USA, avaliado em R$ 8.000,00; 
Y) 01 haste, código 5J8159, marca CAT-USA, avaliada em R$ 6.100,00; 
Z) 01 elo, código 8K5116, marca CAT-USA, avaliado em R$ 4.955,00; 
A1) 01 haste, código 3J9033, marca CAT-USA, avaliada em R$ 10.000,00; 
B1) 02 hastes, código 5J1570, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 8.740,00, 
totalizando R$ 17.480,00; 
C1) 10 placas, código 4F1662, marca ITR-ITALY, avaliada cada em R$ 1.587,70, 
totalizando R$ 15.877,00; 
D1) 04 cotovelos, código 7S0658, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 2.480,00, 
totalizando R$ 9.920,00; 
E1) 50 protetores, código 3V5857, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 335,00, 
totalizando R$ 16.750,00; 
F1) 30 suportes CAT, código 3D7822, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 550,00, 
totalizando R$ 16.500,00; 
G1) 03 “pinhões”, código 9H1980, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 10.747,36, 
totalizando R$ 32.242,08; 
H1) 02 engrenagens, código 4F1662, marca ITR-ITALY, avaliada cada em R$ 5.387,35, 
totalizando R$ 10.774,70; 
I1) 01 turbo, código 3S4418, marca ITR-ITALY, avaliado em R$ 12.377,30; 
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J1) 03 cubos, código 7K7435, marca CAT-USA, avaliado em R$ 3.846,89, totalizando R$ 
11.540,67; 
K1) 20 injetores, código 1F2979, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 3.000,00, 
totalizando R$ 60.000,00; 
L1) 01 stator, código 1S8520, marca ITR-ITALY, avaliado em R$ 1.755,00; 
M1) 01 volante, código 8D0391, marca CAT-USA, avaliado em R$ 8.700,00; 
N1) 01 carcaça, código 08076741, marca ITR-ITALY, avaliada em R$ 8.955,00; 
O1) 04 engrenagens, código 3S2674, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 3.550,00, 
totalizando R$ 14.200,00; 
P1) 01 válvula seletora, código 2S7855, marca CAT-USA, avaliada em R$ 23.000,00; 
Q1) 01 engrenagem, código 5F2544, marca ITR-ITALY, avaliada em R$ 8.757,00; 
R1) 01 turbo, código 3S4418, marca ITR-ITALY, avaliado em R$ 12.377,00; 
S1) 12 guias, código 8J3878, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 1.014,62, 
totalizando R$ 12.175,44; 
T1) 04 cilindros, código 7J9361, marca LUFER, avaliado cada em R$ 3.303,92, 
totalizando R$ 13.215,68; 
U1) 04 pistões, código 4S5932, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 7.063,16, 
totalizando R$ 28.252,64; 
V1) 12 fixadores, código 1J7611, marca LUFER, avaliado cada em R$ 1.326,67, 
totalizando R$ 15.920,04; 
W1) 02 support, código 9G8300, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 4.357,76, 
totalizando R$ 8.715,52; 
X1) 04 coletores, código 9M6341, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 2.801,65, 
totalizando R$ 11.206,60; 
Y1) 12 bronzinas, código 4S9469, marca CAT-USA, avaliada cada em R$ 570,61, 
totalizando R$ 6.847,32; 
Z1) 10 pinos, código 5T5519, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 445,60, totalizando 
R$ 4.456,00; 
A2) 40 válvulas, código 3B6899, CAT-USA, avaliada cada em R$ 87,63, totalizando R$ 
3.505,20; 
B2) 01 engrenagem, código 4E2133, marca CAT-USA, avaliado em R$ 11.254,71; 
C2) 02 tambores, código 2P9038, marca CAT-USA, avaliado cada em R$ 12.177,69, 
totalizando R$ 24.355,38. 
Obs.: Peças marca Caterpillar, ITR-Italy, Lufer, utilizadas em máquinas 
retroescavadeiras, tratores de esteira, pás carregadeiras, mineração. Peças novas que 
podem ser utilizadas em todos os anos e modelos. 
Valor do débito:  R$ 1.111.329,10 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 991.012,10 (novecentos e noventa e um mil e doze reais e dez 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 495.506,05 (quatrocentos e noventa 
e cinco mil quinhentos e seis reais e cinco centavos) 
 
 
LOTE 045 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010745-29.2000.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X IMUNOFARMA DISTRIBUIDORA DE 
MEDICAMENTOS LTDA e SOLANGE DE MORAES DIEGUES 
CNPJ/CPF do executado: 00.013.053/0001-47 
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CDA:  80 2 00 004392-05 
Localização do lote: Av. Fluvial, nº 848, Estância Vale do Sol, Bauru/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A parte ideal de 50% da Chácara denominada “Rancho Champ”, correspondente ao lote 
sob nº 11, do loteamento Estância Vale do Sol, na cidade e município de Arealva, 
Comarca e 2ª Circunscrição de Bauru, cadastrado naquele município sob nº 848, com 
frente para a Av. Fluvial de acesso, com a área de 1.908,00 m², melhor descrito e 
caracterizado na matrícula nº 47.771, do 2º Cartório de Registros Públicos de Bauru, 
mais o uso e acesso às águas, de área de 1.561,50 m², de propriedade exclusiva da 
CESP. 
Obs.: O imóvel possui benfeitorias, entretanto necessita de várias reformas. 
Obs.: A parte ideal correspondente a 50% do imóvel, foi por seus proprietários, dada em 
caução locatícia em favor de ConstróiBauru, Indústria e Comércio Ltda. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito: R$ 32.852,53 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 62.000,00 (Sessenta e dois mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 37.200,00 (Trinta e sete mil e 
duzentos reais)  
 
 
LOTE 046 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0009968-25.2014.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ENFARTA MADALENA LTDA – ME 
CNPJ/CPF do executado:  01.180.270/0001-94 
CDA:  80 6 13 025515-79 e outras 
Localização do lote:  Rua Fidalga, 46, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 05 caixas de vodka Smirnoff Red, contendo 12 garrafas em cada caixa, perfazendo o 
total de 60 garrafas, avaliada cada uma em R$ 36,00, totalizando R$ 2.160,00; 
B) 02 caixas de whisky Red Label Johnnie Walker, no total de 24 garrafas, avaliada cada 
uma em R$ 75,00, totalizando R$ 1.800,00; 
C) 24 garrafas de tequila Jose Cuervo, avaliada cada uma em R$ 65,00, totalizando R$ 
1.560,00; 
D) 24 garrafas de bebida Absolut, avaliada cada uma em R$ 70,00, totalizando R$ 
1.680,00; 
E) 720 latas de energético Red Bull, avaliada cada uma em R$ 9,00, totalizando R$ 
6.480,00; 
F) 01 televisão Plasma marca LG, de 51 polegadas, funcionando, avaliada em R$ 
4.500,00; 
G) 02 caixas JBL com drive 1800 watts, profissional, funcionando, avaliada cada uma em 
R$ 3.350,00, totalizando R$ 6.700,00; 
H) 02 Moving Head de 1000 watts cada um, para iluminação profissional, funcionando, 
avaliado cada um em R$ 3.500,00, totalizando R$ 7.000,00. 
Valor do débito:  R$ 35.492,66 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 31.880,00 (trinta e um mil oitocentos e oitenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.940,00 (quinze mil novecentos e 
quarenta reais) 
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LOTE 047 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0007403-19.2001.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MAGNUS COMERCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA, 
LUIZ GONZAGA MENDES, CONCETTA DRAGO MENDES. 
CNPJ/CPF do executado:  00.268.377/0001-26 
CDA:  80.6.99.168879-10 
Localização do lote:  Rua Adolfo Bastos, 990 – Ap. 32 - Santo André/SP (Item A) - Rua 
Gonçalo Fernandes, 511 - Jardim Bela Vista - Santo André/SP (Item B) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) O Apartamento n° 32, localizado no 3º andar do Edifício Gama, que recebeu o n° 990, 
da Rua Adolfo Bastos, possuindo a área privativa de 143,035 m², área comum de 
121,236 m², nesta incluída a garagem, perfazendo uma área total de 264,271m². Imóvel 
Registrado no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Santo André, matrícula nº 60.922, 
avaliado em R$ 660.00,00.; 
Obs.: Imóvel objeto de penhora e indisponibilidade em outro processo judicial.  
B) Os Prédios sob números 59, 497 e 511, da Rua Gonçalo Fernandes e seu respectivo 
terreno, medindo 22,00m de frente para a referida Rua; do lado direito mede 18,17m 
confinando com o imóvel 17.204.009, Rua Gonçalo Fernandes, 489, lote p/3, da quadra 
20; e nos fundos mede 19,00m confinando com a Rua Maciel Monteiro, nº 25, encerrando 
uma área de 650,00m², registrado no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Santo André, 
matrícula nº 95.336. Houve demolição destes imóveis e construção de um posto de 
combustíveis – Posto Ipiranga. Há a cobertura do posto e uma edícula construída em 
alvenaria. Imóvel em excelente estado de conservação e em uso. Numeração atual: 511, 
avaliado em R$ 2.100.000,00. 
Obs.: Imóvel objeto de indisponibilidade e penhora em outros processos judiciais. 
Valor do débito:  R$ 90.712,02 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 2.760.000,00 (Dois milhões setecentos e sessenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.656.000,00 (Um milhão seiscentos 
e cinqüenta e seis mil reais) 
 
 
LOTE 048 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0049308-10.2013.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X GOLD TRACTOR COMÉRCIO DE PEÇAS 
PARA TRATORES 
CNPJ/CPF do executado:  09.418.113/0001-86 
Localização do lote:  Rua Barretos, 341, Alto da Mooca, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
23 pinos de aço, usados na articulação do veículo escavadeira Volvo EC 360, novos, 
fabricados pela Volvo, estoque rotativo, avaliado cada um em R$ 2.980,00. 
Valor do débito:  R$ 75.238,10 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 68.540,00 (sessenta e oito mil quinhentos e quarenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 34.270,00 (trinta e quatro mil 
duzentos e setenta reais) 
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LOTE 049 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0009913-89.2011.403.6114 e apensos 
Vara:  2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X J F BASSO CIA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  59.150.300/0001-08 
CDA:  80 4 12 067390 10 e outras 
Localização do lote:  Estrada do Rio Acima, nº 2144 - Riacho Grande - São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Torno CNC marca Romi, modelo Multiplic 35D, em funcionamento e em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 130.000,00;  
B) 01 Centro de Usinagem marca Travis modelo M-800, em funcionamento e em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 90.000,00;  
C) 01 Centro de Usinagem marca Travis modelo M-1000, em funcionamento e em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 100.000,00;  
D) 01 Torno convencional marca Nardini, modelo NDT 650, em funcionamento e em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 30.000,00;  
E) 01 Torno convencional marca Romi, modelo I-20, em funcionamento e em bom estado 
de conservação, avaliado em R$ 20.000,00;  
F) 01 Torno convencional marca Nardini, modelo TT 150 AS, em funcionamento e em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 20.000,00;  
G) 01 Torno CNC marca Romi, modelo Centur 30d, em funcionamento e em bom estado 
de conservação, avaliado em R$ 80.000,00;  
H) 01 Torno CNC marca Romi, modelo Multiplic 30d, em funcionamento e em bom estado 
de conservação, avaliado em R$ 110.000,00;  
I) 01 Fresadora Universal Zama Fua-1600, em funcionamento e em razoável estado de 
conservação, avaliada em R$ 25.000,00;  
J) 01 Fresadora Ferramenteira Clever ISSO 40, em funcionamento e em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 25.000,00. 
Obs.: Há Embargos à Execução 0000589-70.2014.403.6114. 
Valor do débito:  R$ 988.588,00 em 05/2015. 
Valor de avaliação: R$ 630.000,00 (Seiscentos e trinta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 315.000,00 (Trezentos e quinze mil 
reais) 
 
 
LOTE 050 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0062696-92.2004.403.6182 e apenso 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INSS/FAZENDA X SONDASA ENGENHARIA GEOTECNIA E FUNDAÇÕES 
LTDA, CELIO ASHCAR E CLOVIS ASHCAR 
CNPJ/CPF do executado:  43.633.031/0001-92 
Localização do lote:  Rua Brenda Bennet, s/nº, lote 69 (item A), e Rua Vicente Martin 
Soler, s/nº, lote 73 (item B), ambas em Sete Praias, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) A fração ideal de 2/5, pertencente aos coexecutados Célio Aschar e Clovis Aschar, do 
terreno descrito na matrícula nº 148.004 (transcrição nº 100.776) do 11º Cartório de 
Registro de Imóveis de São Paulo/SP, Contribuinte nº 161.153.0010-9 da Prefeitura do 
Município de São Paulo, situado na Rua Brenda Bennet, s/nº, lote 69, bairro Sete Praias, 
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com acesso por logradouro não pavimentado, em área de manancial, próximo à represa 
Billings, avaliada a fração ideal em R$ 128.587,20; 
B) A fração ideal de 2/5, pertencente aos coexecutados Célio Aschar e Clovis Aschar, do 
terreno descrito na matrícula nº 148.008 (transcrição nº 100.776) do 11º Cartório de 
Registro de Imóveis de São Paulo/SP, Contribuinte nº 161.153.0014-1 da Prefeitura do 
Município de São Paulo, situado na Rua Vicente Martin Soler, s/nº, lote 73, bairro Sete 
Praias, de difícil acesso por logradouro não pavimentado, em área de manancial, próximo 
à represa Billings; avaliada a fração ideal em R$ 124.639,20. 
Valor do débito:  R$ 9.848.653,47 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 253.226,40 (duzentos e cinquenta e três mil duzentos e vinte e 
seis reais e quarenta centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 151.935,84 (cento e cinquenta e um 
mil novecentos e trinta e cinco reais e oitenta e quatro centavos) 
 
 
LOTE 051 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003113-74.2013.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CODOGNO ALBERTI RESTAURANTE LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 05.506.033/0001-21 
CDA:  80 4 13 031897-71 e outras 
Localização do lote: Rua Lidia Thome, nº 36, Rudge Ramos, São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Fogão industrial de 4 bocas, da marca Metalmad, funcionando perfeitamente, 
avaliado em R$ 500,00; 
B) 01 Freezer, 500 litros, da marca Electrolux, funcionando perfeitamente, avaliado em 
R$ 1.500,00. 
Valor do débito: R$ 28.406,19 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.000,00 (Um mil reais) 
 
 
LOTE 052 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0036346-52.2013.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X RESTAUPARTS COMERCIO, IMPORTAÇÃO E 
SERVIÇOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 00.336.090/0001-96 
CDA:  80 4 13 044513-80 
Localização do lote: Rua Acédio José Fontanete, nº 387, Jardim Ibirapuera, São 
Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Torno mecânico Nardini ND 250, Nodus, em funcionamento, avaliado em R$ 
28.000,00; 
B) 01 Torno mecânico Promeca IL 1100, ativo fixo 3124, em funcionamento, avaliado em 
R$ 45.000,00; 
C) 01 Serra automática Dacco, modelo DH-10A, em funcionamento, avaliada em R$ 
35.000,00. 
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Valor do débito: R$ 116.985,00 em 01/2015 
Valor de avaliação: R$ 108.000,00 (Cento e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 54.000,00 (Cinquenta e quatro mil 
reais) 
 
 
LOTE 053 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000559-87.2014.403.6129 
Vara:  1ª Vara Federal de Registro 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X HORACIO AUGUSTO TEIXEIRA DA SILVA, HORACIO 
AUGUSTO TEIXEIRA DA SILVA. 
CNPJ/CPF do executado:  60.359.841/0001-11 
CDA:  80 4 04 033257-17 
Localização do lote:  Avenida H. Matsuzawa, 820 - Vila Ribeirópolis - Registro/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
Área 01, constituída pela metade do lote 19, quadra F, da 2º gleba, do loteamento 
denominado Vila Ribeirópolis, localizado em Registro, sem benfeitorias, medindo 15m de 
frente e igual medida na linha dos fundos, por 20m da frente aos fundos, em ambos os 
lados, totalizando uma área de 300m², confrontando pela frente com a Rua Equador, do 
lado esquerdo de quem dessa rua olha para o imóvel, com a Avenida H. Matsuzawa, do 
lado direito, com o lote 18 e aos fundos com a área, ambos da mesma quadra, com 
pavimentação asfáltica em ambos os lados. Local servido por rede de energia elétrica, 
água e telefônica, a dois quilômetros do centro da cidade. Matrícula nº 5.670 Cartório de 
Registro de Imóveis dessa cidade. 
Obs. 1: Bem penhorado em outro processo judicial. 
Obs. 2: O imóvel é ocupado pelo Sr. Jean Carlos Pedroso, o qual possui uma oficina e 
um bar no local. Segundo o Sr Jean, a locadora do imóvel é a Sra. Andrea Alessandra 
Ohta de Oliveira. 
Valor do débito:  R$ 48.001,93 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 100.000,00 (Cem mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) 
 
 
LOTE 054 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0061435-29.2003.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INSS/FAZENDA X ELETRO ROCHA LTDA, GIOVANNI CHIOCCOLA, CARLO 
CHIOCCOLA 
CNPJ/CPF do executado:  50.916.774/0001-35 
Localização do lote:  Rua Rocha, 131-139, Bela Vista, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
33 caixas contendo, cada uma, 2 m² de Piso Granito Amêndoa com rodapé,  totalizando 
66 m², avaliada cada caixa em R$ 1.864,00. 
Obs. 1: Bens pertencentes ao estoque rotativo da executada. 
Obs. 2: Constam embargos à execução fiscal nº 0006430-80.2007.403.6182, pendentes 
de julgamento no TRF3. 
Valor do débito:  R$ 67.387,81 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 61.512,00 (sessenta e um mil quinhentos e doze reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 30.756,00 (trinta mil setecentos e 
cinquenta e seis reais) 
 
 
LOTE 055 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004831-43.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X G.W.A. USINAGENS COMERCIO DE PRODUÇÃO DE 
FERRO LTDA. - EP 
CNPJ/CPF do executado: 03.866.990/0001-33 
CDA:  80 2 11 090442-46 e outras 
Localização do lote: Avenida César Magnani, nº 613, São Bernardo do Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Torno CNC, marca Sinitron, modelo BNC 16401, com controle numérico FANUC 
Séries OI-TC, máquina nº 071102143, avaliado em R$ 78.000,00; 
B) 01 Fresadora ferramenteira marca Calvi com mesa de dimensão aproximada de 1,35m 
de comprimento e coordenadas de X=900mm, Y=450mm e Z=450mm com controle 
numérico SINO SDS2MS, avaliada em R$ 40.000,00. 
Valor do débito: R$ 114.631,56 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 118.000,00 (Cento e dezoito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 59.000,00 (Cinquenta e nove mil 
reais) 
 
 
LOTE 056 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0090529-27.2000.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SEMAN SERVIÇOS EMPREENDIMENTOS E 
ADMINISTRAÇÃO LTDA, FELIX BONA JUNIOR E VICENTE DE PAULA MARTORANO 
CNPJ/CPF do executado:  52.579.752/0001-52 
CDA:  80 2 99 094014-13 
Localização do lote:  Avenida Água Fria, 269, 269, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 apartamento sob nº 14, localizado no 1º andar do Edifício Tatiana, parte integrante 
do Conjunto Residencial Martorano, situado à Avenida Água Fria, nº 269, e Rua Jerônima 
Dias, nº 138, no 8º Subdistrito – Santana, melhor descrito na matrícula nº 100.321 do 3º 
CRI de São Paulo, Contribuinte Municipal nº 070.165.0102-7, contendo área útil de 
68,56m², área comum de divisão proporcional de 31,969m², área comum de divisão não 
proporcional equivalente a uma vaga indeterminada de 31,98m², e área total de 132,509 
m², correspondendo-lhe a fração ideal de 0,8846% no terreno; avaliado em R$ 
338.500,00; 
B) 01 apartamento sob nº 11, localizado no 1º andar do Edifício Luiza, parte integrante do 
Conjunto Residencial Martorano, situado à Avenida Água Fria, nº 269, e Rua Jerônima 
Dias, nº 138, no 8º Subdistrito – Santana, melhor descrito na matrícula nº 100.316 do 3º 
CRI de São Paulo, Contribuinte Municipal nº 070.165.0102-7, contendo área útil de 
85,67m², área comum de divisão proporcional de 47,467m², área comum de divisão não 
proporcional equivalente a uma vaga indeterminada de 31,98m² e área total de 
165,117m², correspondendo-lhe a fração ideal de terreno de 1,1278%; avaliado em R$ 
426.800,00. 
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Obs.: Constam Embargos a Execução Fiscal nº 0013174-91.2007.403.6182, pendentes 
de julgamento no TRF 3. 
Valor do débito:  R$ 533.304,25 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 765.300,00 (setecentos e sessenta e cinco mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 459.180,00 (quatrocentos e 
cinquenta e nove mil e cento e oitenta reais) 
 
 
LOTE 057 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003287-83.2013.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GIANNOTTI CONFECÇÕES INDÚSTRIA, COMERCIO, 
IMPORTAÇÃO E. 
CNPJ/CPF do executado: 65.866.675/0001-63 
CDA:  80 4 13 032327-07 e outras 
Localização do lote: Rua das Laranjeiras, nº 799, Demarchi, São Bernardo do 
Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Máquina de passar colarinho/camisa, 220 volts, funcionando perfeitamente, 
avaliada em R$ 2.000,00; 
B) 01 Máquina de prensar bolso, 220 volts, funcionando perfeitamente, avaliada em R$ 
1.500,00; 
C) 01 Máquina de prensar colarinho/punho, 220 volts, funcionando perfeitamente, 
avaliada em R$ 2.500,00; 
D) 01 Máquina de costura que se destina a fazer barra invisível, 220 volts, funcionando 
perfeitamente, avaliada em R$ 1.000,00; 
E) 01 Compressor de ar, 220 volts, funcionando perfeitamente, avaliado em R$ 500,00. 
Valor do débito: R$ 29.926,20 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.750,00 (Três mil setecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 058 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0026889-30.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CIRUCAM MEDICAL CENTER & HOME CARE LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  03.305.111/0001-02 
CDA:  80 6 11 135293-20 e outras 
Localização do lote:  Rua Borges Lagoa, 816 / 818 - Vila Clementino - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 19.215 Máscaras de proteção respiratória com filtro, cod. 46727, marca Kimberly, 
avaliada em R$ 12,98 cada uma, totalizando R$ 249.410,70;  
B) 250 Máscaras de procedimento AZ 10x50, cód. 47080, marca Kimberly, avaliada em 
R$ 3,40 cada, totalizando R$ 850,00;  
C) 98 Safeview armações, cores variadas, SV100F, cód. 50002, marca Kimberly, 
avaliada em R$ 21,66 cada uma, totalizando R$ 2.122,68;  
D) 21 Máscaras Cirúrgicas Fluidshield Ant Bem Vis SPL Ant Refl tiras, marca Kimberly 
Clark, cód. 48247, avaliada em R$ 12,44 cada uma, totalizando R$ 261,24;  
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E) 171 Máscaras Cirúrgicas The Lite One pregueada com tiras, marca Kimberly Clark, 
cód. 48100, avaliada em R$ 11,44 cada uma, totalizando R$ 1.956,24;  
F) 210 Máscaras de proteção respiratória com filtro, cód, 46727, marca Kimberly, 
avaliada em R$ R$ 12,98 cada, totalizando R$ 2.725,80;  
G) 40 Máscaras Kc Cirúrgicas Duckbill titãs, azul, marca Kimberly cód. 48920, avaliada 
em R$ 9,36 cada uma, totalizando R$ 374,40;  
H) 100 Máscaras Proced com alças, marca Kimberly Clark cód. 47080, avaliada em R$ 
6,90 cada uma, totalizando R$ 690,00;  
I) 102 Propé X-Tra Traction Eg, marca Kimberly cód. 69254, avaliada em R$ 2,80 cada, 
totalizando R$ 285,60. 
Valor do débito:  R$ 296.135,11 em 03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 258.676,66 (Duzentos e cinquenta e oito mil e seiscentos e 
setenta e seis reais e sessenta e seis centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 129.338,33 (Cento e vinte e nove mil 
e trezentos e trinta e oito reais e trinta e três centavos) 
 
 
LOTE 059 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0011095-29.2010.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE SÃO PAULO - 
CRF/SP X LUCIA HELENA RIBEIRO ARARAQUARA - ME, LUCIA HELENA RIBEIRO. 
Localização do lote:  Avenida Alberto Santos Dumont, 509 - Jd. Nova Época - 
Araraquara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
Fração ideal correspondente a 50% do terreno constituído pelo remanescente do lote 37, 
da quadra F, do loteamento Jd. Nova Época, com a superfície de 237,05m², medindo 
11,13 metros em curva de concordância, onde confronta com a área B, 10,00 metros na 
linha dos fundos, onde confronta com o lote 17, 25,00 metros da frente aos fundos, onde 
confronta com o lote 36 e 18,80 metros do outro lado, onde confronta com o lote 38, 
descrito na Matrícula nº 78.067, do 1º Cartório de Registro de Imóveis de Araraquara/SP. 
Cadastro Municipal nº 009.430.037. No local, há construído 01 pequeno prédio destinado 
para fins comerciais, onde se encontra estabelecida atualmente 01 farmácia de 
propriedade do marido da executada. 
Obs. Consta da matrícula do imóvel, conf. Av. 2, penhora em outro processo judicial. 
Valor de avaliação: R$ 130.000,00 (Cento e trinta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 78.000,00 (Setenta e oito mil reais) 
 
 
LOTE 060 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005994-14.2013.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X WIND HELICES INDUSTRIAIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 55.718.316/0001-05 
CDA:  80 7 12 014899-21 
Localização do lote: Rua Guaipá, nº 481, Vila Leopoldina, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 torno Nardini SA, modelo MS 205, Mascote, série EO Kar 151, avaliado em R$ 
15.000,00; 
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B) 01 torno Nardini Mascote MS 175, série D7 JHV 143, avaliado em R$ 17.000,00; 
C) 01 torno Nardini MS 205 AE, potencia 4.8 KW, sem número de série aparente, 
avaliado em R$ 15.000,00; 
D) 01 serra fita ME, marca Acerbi, avaliada em R$ 1.750,00; 
E) 01 furadeira de coluna, modelo FY S 32, número de série 0701, marca AS Yadoya, 
avaliada em R$ 5.000,00; 
F) 01 furadeira de coluna, marca Sanches Blanes, sem número de série aparente, 
avaliada em R$ 2.500,00. 
Valor do débito: R$ 137.488,82 em 01/2015  
Valor de avaliação: R$ 56.250,00 (Cinquenta e seis mil duzentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 28.125,00 (Vinte e oito mil cento e 
vinte e cinco reais) 
 
 
LOTE 061 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004007-26.2008.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MENINOS FUTEBOL CLUBE 
CNPJ/CPF do executado: 59.114.926/0001-50 
CDA:  FGSP 200801977 e outra 
Localização do lote: Av. Caminho do Mar, nº 3.222, Rudge Ramos, São Bernardo do 
Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Placar elétrico poliesportivo, marca Kopp, medindo aproximadamente 2,50 x 1,50m, 
avaliado em R$ 1.350,00; 
B) 01 Placar digital poliesportivo, marca Kopp, medindo aproximadamente 2,00 x 3,0m, 
avaliado em R$ 3.200,00; 
C) 01 Caldeira cilíndrica Adetec, para utilização em sauna a vapor, nº 179, avaliada em 
R$ 3.500,00. 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 8.050,00 (Oito mil e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.025,00 (Quatro mil e vinte e cinco 
reais) 
 
 
LOTE 062 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0026333-91.2013.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GIZELIA SILVA LANG 
CNPJ/CPF do executado:  501.105.868-91 
CDA:  80 1 12 043206-30 
Localização do lote:  Av. Interlagos, 871, Apto. 27, Bloco 12, Jd. Marajoara, São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 veículo Peugeot/206 SW 14Presenc, ano 2005, placa DRC3167, RENAVAM 
861.364.147, 4 portas, gasolina, cor prata, em bom estado de conservação e 
funcionamento. 
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Obs. 1: Constam débitos relativos a IPVA 2015, DPVAT 2014/2015, Licenciamento 2014 
e multas, totalizando R$ 1.293,45. Existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 10/04/2015. 
Obs. 2: Consta restrição judicial RENAJUD. Pesquisa realizada no site do DENATRAN 
em 10/04/2015. 
Valor do débito:  R$ 98.706,60 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 063 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000283-19.2005.403.6114 e apensos 
Vara:  2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MANS COMERCIO E MANUTENÇÃO DE 
FERRAMENTAS LTDA - ME, NORBERTO GAMBETTI CARNEIRO 
CNPJ/CPF do executado:  64.004.559/0001-72 
CDA:  80 4 04 066445 03 e outras 
Localização do lote:  Av. Maria Servidei Demarchi, nº 1.100 - Salão 16 - Demarchi (Itens 
A, B, C, D, F) e Rua Armando Backs, 530 (Item E) - São Bernardo do Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Fresadora Ferramenteira marca Induma, cor verde, avaliada em R$ 6.000,00;  
B) 01 Serra de fita marca ETT eletrônica três torres, modelo SS-350, cor verde, avaliada 
em R$ 3.500,00;  
C) 01 Lixadeira, marca Acerbi, mesa 600mm, avaliada em R$ 1.000,00;  
D) 01 Torno mecânico marca Nardini, modelo 220 MII, avaliado em R$ 8.000,00;  
E) 01 Veículo Fiat/Uno Pick-up LX HD 1.6 Fiorino, carroceria aberta, placa BNV 8920, 
ano fabricação e ano modelo 1991, cor preta, RENAVAM nº 602574595, chassi nº 
9BD146000MB205267, com muitos riscos na lataria, com ferrugem na traseira e em 
péssimo estado de conservação, avaliado em R$ 3.500,00;  
Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2014/2015 e Licenciamento 2015, totalizando 
R$ 365,26. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 04/05/2015. 
F) 01 Torno mecânico, marca Joinville, modelo TM-175, número D141089, ano 1980, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 4.000,00. 
Valor do débito:  R$ 38.255,15 em 05/2015. 
Valor de avaliação: R$ 26.000,00 (Vinte e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.000,00 (Treze mil reais) 
 
 
LOTE 064 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0048380-59.2013.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X FARMA SERVICE BIOEXTRACT LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  56.066.517/0001-38 
Localização do lote:  Rua Dornas Filho, 165 e 176, Vila Paulista, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
60 toneladas do produto químico propilenoglicol USP, pertencentes ao estoque rotativo 
da empresa, avaliado o quilo em R$ 7,50. 
Obs.: Este produto é utilizado como matéria-prima para extratos vegetais. 
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Valor do débito:  R$ 478.883,00 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 225.000,00 (duzentos e vinte e cinco 
mil reais) 
 
 
LOTE 065 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000114-53.2001.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X EDIT E LINOTIPADORA REJILI LTDA, JOLINDO 
BULGIKE DE ALENCAR FREITAS. 
Localização do lote:  Rua Carlos Gomes, 33 - Jd. Nova América - Araraquara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
Parte ideal de 50% (cinquenta por cento) do terreno constituído pelo lote 10, da quadra C, 
do loteamento Jardim Nova América, encerrando área de 350,00 metros quadrados, com 
as medidas e confrontações constantes na Matrícula nº 417, do 1º Cartório de Registro 
de Imóveis, concernente à meação de Jolindo Bulgike de Alencar Freitas. 
Obs.: Sobre os lotes 09 e 10, com frente para a Rua Carlos Gomes, 33,- Jd. Nova 
América, em Araraquara, com área territorial somada de 700,00 metros quadrados, foi 
feito 01 prédio comercial assobrado, com aproximadamente 233,00 metros quadrados de 
área construída, de alvenaria, coberto com telhas tipo amianto, forro de lajota, contendo, 
nos dois pavimentos, oito salas, três banheiros, garagem coberta; media padrão de 
construção; conservação mediana. 
Valor de avaliação: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais) 
 
 
LOTE 066 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0055716-51.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X MEET POINT INFORMÁTICA LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado:  00.927.477/0001-17 
Localização do lote:  Travessa Casalbuono, 120 - Shopping C N Loja 53 - Bairro da 
Coroa - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 50 Roteadores TL-WR740N - TP-LINK - WIRELESS 150 MBPS N, avaliado cada um 
em R$ 229,90, totalizando R$ 11.495,00;  
B) 50 Roteadores TL-WR841 - TP-LINK - 300N, avaliado cada um em R$ 239,90, 
totalizando R$ 11.995,00;  
C) 50 Roteadores TP-LINK N TL-WR941 ND, avaliado cada um em R$ 299,90, 
totalizando R$ 14.995,00. 
D) 35 ACCESS POINT 150 MBPS TL WA701 ND TP-LINK, avaliado cada um em R$ 
109,90, totalizando R$ 3.846,50;  
E) 100 Mouses USB wireless Móbile 1000 microsoft, avaliado cada um em R$ 109,90, 
totalizando R$ 10.990,00;  
F) 30 mouses USB wireless Móbile 3500 microsoft, avaliado cada um em R$ 399,90, 
totalizando R$ 11.997,00;  
G) 20 teclados mouse óptico Microsoft - Desktop 600, avaliado cada um em R$ 129,90, 
totalizando R$ 2.598,00;  
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Valor do débito:  R$ 33.564,10 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 67.916,50 (Sessenta e sete mil e novecentos e dezesseis reais e 
cinquenta centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 33.958,25 (Trinta e três mil e 
novecentos e cinquenta e oito reais e vinte e cinco centavos) 
 
 
LOTE 067 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0009578-70.2011.403.6114 
Vara:  2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MIZUNAMI PISCINA E LAZER LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  67.432.468/0001-26 
CDA:  80 4 10 068145 31 e outras 
Localização do lote:  Rua Zélia, nº 371 - Vila Ferreira - São Bernardo do Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Máquina de solda de alta frequência, marca Sansuy, modelo 7G, data 10/90, Freq. 
24,5 MHZ - 50/60 Hz, pot. nom. 7Kw - 12 KVA, nº 59558/10, avaliada em R$ 26.000,00;  
B) 01 Máquina de solda de alta frequência, marca Sansuy, modelo 7G, data 01/95, Freq. 
24 MHZ - 50/60 Hz, pot. nom. 7Kw - 12 KVA, nº 59957/01, avaliada em R$ 26.000,00;  
C) 01 Máquina de corte serra circular, marca Ferrari, com motor acoplado, avaliada em 
R$ 300,00;  
D) 01 Máquina de costura reta, marca Lanmax, mod. GC0618, ano 2001, simples, sem 
comando digital, tipo industrial, avaliada em R$ 800,00. 
Valor do débito:  R$ 971.149,62 em 05/2015. 
Valor de avaliação: R$ 53.100,00 (Cinquenta e três mil e cem reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 26.550,00 (Vinte e seis mil e 
quinhentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 068 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001136-71.2012.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X PORTUÁRIA SEGURANÇA PATRIMONIAL 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 05.082.408/0001-73 
Localização do lote: Rua Isabel de Siqueira Barros, nº 241, Jd. Pereira Leite, São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 veículo Volkswagen Gol 1.0, ano 2006, modelo 2007, placas LUY 9808, RENAVAM 
900.300.213, cor branca, particular, chassi 9BWCAO5W27P036240, Flex, avaliado em 
R$ 18.000,00. 
Obs. 1: Constam débitos relativos a IPVA 2014/2015, DPVAT 2014/2015, licenciamento 
2014 e multas, totalizando R$ 17.365,61. Pesquisa realizada no site da Secretaria da 
Fazenda em 06/02/2015.   
B) 10 kits de rastreadores Autotrac, MCT, nºs 767470, 757853, 864475, 731741, 
1085423, 1089786, 744855, 785942, 721887 e 868965, compostos de Equipamento de 
Comunicação Móvel (Antena), Teclado e Botão de Pânico. Operam pelo sistema satelital, 
avaliados em R$ 2.000,00 cada, totalizando R$ 20.000,00. 
Valor do débito: R$ 53.248,57 em 02/2015 
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Valor de avaliação: R$ 38.000,00 (Trinta e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 19.000,00 (Dezenove mil reais) 
 
 
LOTE 069 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001683-87.2013.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CONDOMINIO EDIFICIO PARQUE DAS 
FLORES 
CNPJ/CPF do executado: 53.708.541/0001-35 
Localização do lote: Rua Miro Vetorazzo, nº 100, Demarchi, São Bernardo do 
Campo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Roldana Alta e Baixa (80 kg), marca Ergolife Fitness, avaliada em R$ 1.500,00; 
B) 01 Máquina Peitoral Peck Deck, marca Ergolife Fitness, avaliada em R$ 1.400,00; 
C) 01 Cross Over (50 kg cada lado), marca Ergolife Fitness, avaliado em R$ 1.400,00; 
D) 01 Barra Guia (multi-exercitador), marca Ergolife Fitness, avaliada em R$ 1.100,00; 
E) 01 Leg Press 45º graus (tipo anilhas), marca Ergolife Fitness, avaliado em R$ 
1.100,00; 
F) 01 Mesa Flexora/Extensora (60 kg), marca Ergolife Fitness, avaliada em R$ 1.300,00; 
G) 01 Máquina Adutora e Abdutora (70 kg), marca Ergolife Fitness, avaliada em R$ 
1.300,00; 
H) 01 Supino 2x1 (tipo anilhas) R/I, marca Ergolife Fitness, avaliado em R$ 480,00; 
I) 01 Prancha abdominal com quebra de joelho, marca Ergolife Fitness, avaliada em R$ 
370,00; 
J) 01 Aparelho para gêmeos sentado (tipo anilhas), marca Ergolife Fitness, avaliado em 
R$ 480,00; 
K) 01 Remada cavalo (tipo anilhas), marca Ergolife Fitness, avaliada em R$ 580,00; 
L) 01 Bloco de Scott com regulagem (tipo anilha), marca Ergolife Fitness, avaliado em R$ 
480,00; 
M) 01 Espaldar (barra de lingue), avaliado em R$ 480,00; 
N) 02 Banquetas reguláveis, avaliada em R$ 370,00 cada, totalizando R$ 740,00; 
O) 01 Estante para halteres, avaliada em R$ 320,00; 
P) 01 Estante para anilhas, avaliada em R$ 320,00; 
Q) 03 Arcos para abdominal, avaliados em R$ 160,00 cada, totalizando R$ 480,00; 
R) 03 Esteiras eletrônica profissional – 220V, marca Ergolife, modelo Fitness Computer, 
avaliada em R$ 2.000,00 cada, totalizando R$ 6.000,00; 
S) 02 Bicicletas Ergométrica Magnética Profissional Spyder 500 magnetic, avaliada em 
R$ 1.000,00 cada, totalizando R$ 2.000,00; 
T) 02 Elípticos Eletromagnético Profissional, Twister 900, avaliado em R$ 1.500,00 cada, 
totalizando 3.000,00; 
U) 04 Barra 0,40 m, avaliada em R$ 20,00 cada, totalizando R$ 80,00; 
V) 01 Barra 1,50 m, avaliada em R$ 40,00; 
W) 01 Barra 1,80, avaliada em R$ 50,00. 
Valor do débito: R$ 401.168,16 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 12.500,00 (Doze mil e quinhentos 
reais) 
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LOTE 070 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002453-07.2012.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X FARMA SERVICE BIOEXTRACT LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 56.066.517/0001-38 
Localização do lote: Rua Dornas Filho, 165/167 - Vila Paulista - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
176 toneladas de Propilenoglicol (Propano – 1,2 diol) – matéria-prima para extratos, 
pertencente ao estoque rotativo da empresa executada, avaliado o quilo em R$ 7,94. 
Valor do débito: R$ 1.363.857,60 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 1.397.440,00 (Um milhão trezentos e noventa e sete mil e 
quatrocentos e quarenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 698.720,00 (Seiscentos e noventa e 
oito mil, setecentos e vinte reais) 
 
 
LOTE 071 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001842-38.2006.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  INSS/FAZENDA X SIGMATRONIC MANUTENÇÃO E MONTAGENS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  50.947.936/0001-00 
Localização do lote:  Rua Piramboia, 44, Vila Apiaí, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 terreno situado na Vila Apiaí, na cidade de Santo André, objeto da matrícula nº 35.711 
(transcrição nº 6.127) do 1º CRI de Santo André, classificação fiscal nº 19.315.009, 
medindo 20,00m de frente para a Rua Apiaí (atual Rua Piramboia), por 60,00m da frente 
aos fundos em ambos os lados, tendo nos fundos a mesma medida da frente, encerrando 
uma área de 1.200,00m², confrontando de um lado com Elfride Brasilia Fischer, do outro 
lado com Giuseppe Bechelli, e nos fundos com um córrego, dividindo com terras do Dr. 
Erasmo de Assumpção, com uma área construída de 826,00m², em bom estado e em 
uso. Nesse terreno há um galpão nos fundos, com telhado de zinco; há um mezanino no 
2º pavimento, com divisórias em dry-wall; e no 3º pavimento há três salas em alvenaria, 
três banheiros e algumas salas em dry-wall. 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor do Banco Bradesco S/A, a qual é objeto de ação de 
execução proposta pelo referido banco. 
Obs. 2: Foi determinado o arrolamento dos bens da executada pela Receita Federal do 
Brasil. 
Obs. 3: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito:  R$ 446.123,31 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 2.500.000,00 (dois milhões e quinhentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500.000,00 (um milhão e 
quinhentos mil reais) 
 
 
LOTE 072 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0024219-24.2009.403.6182 
Vara:  1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
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Partes:  FAZENDA NACIONAL X CARNEIRO COMÉRCIO E INDÚSTRIA DE PORTAS 
DE AÇO LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  43.175.892/0001-74 
CDA:  80 6 09 005000-23 e outras 
Localização do lote:  Rua Três Martelos, 91, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
25 portas de enrolar automáticas, especial, feitas no modelo C13, modelo supercana, em 
aço pintado, na espessura 16, para comando remoto, nas medidas estimadas de: largura 
10,00 a 17,00 metros por 5,00 a 8,00 metros de altura, pertencentes ao estoque rotativo 
da executada, avaliada cada uma em R$ 62.300,00. 
Obs.: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0017963-89.2014.403.6182, recebidos 
sem efeito suspensivo. 
Valor do débito:  R$ 1.739.217,85 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 1.557.500,00 (um milhão quinhentos e cinquenta e sete mil e 
quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 778.750,00 (setecentos e setenta e 
oito mil e setecentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 073 
Natureza e nº do Processo:  Embargos a Execução Fiscal (Cumprimento de Sentença) 
nº 0002188-52.2007.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ROWAMET INDÚSTRIA ELETROMETALÚRGICA 
LTDA 
Localização do lote:  Rua Jorge Velho, 4, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 prensa excêntrica, capacidade 4 toneladas, marca Vera Cruz, tipo 4, número de série 
0063, ano de fabricação 1988, funcionando, em bom estado de conservação. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 074 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0002659-
39.2013.403.6100 
Vara:  13ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  EMGEA – EMPRESA GESTORA DE ATIVOS X SERGIO RAGA, PAULA 
MARCHINI RAGA – ESPÓLIO (REPTE DO ESPÓLIO - SERGIO RAGA) 
Localização do lote:  Rua Padre Mariano Ronchi, 603, apto. 104, Piqueri, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Imóvel consistente no apartamento nº 104, localizado no 10º andar do Edifício Piqueri, 
na Rua Padre Mariano Ronchi, nº 603, no 31º Subdistrito-Pirituba, com a área útil de 
46,00 m, área comum de 54,46 m², área total construída de 100,46 m² e fração ideal no 
terreno de 2,2727%. Na área comum desse apartamento acha-se incluída a participação 
na garagem coletiva do edifício, situada parte no subsolo e parte nas áreas de 
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estacionamento do andar térreo, cabendo ao condômino o direito de ali estacionar um 
automóvel de passeio de tamanho pequeno (tipo FIAT 147) em local indeterminado, em 
área coberta ou descoberta. Imóvel este melhor descrito na Matrícula nº 67.930, Livro nº 
2, Registro Geral, do 16º Oficial de Registro de Imóveis desta Capital de São Paulo/SP. 
Número de Contribuinte junto à Prefeitura 077.116.0146-8, avaliado em R$ 270.000,00. 
Obs.: O apartamento possui dois dormitórios, um banheiro, uma sala de estar/sala de 
jantar e uma cozinha com lavanderia junto. As partes frias possuem piso de cerâmica já 
um pouco antigo; a cozinha não possui azulejos, não há armários embutidos e os quartos 
e a sala possuem carpete. Não há sacada no imóvel, que está pintado com tinta branca, 
em bom estado de conservação. Na garagem, verifica-se que, hoje, a vaga referente ao 
imóvel é solta/livre, mas segundo informações colhidas junto a funcionários do 
Condomínio, são feitos sorteios regulares, podendo ser sorteada uma vaga presa, sendo 
que, nesses casos, o veículo que está prendendo outro deve ficar sem o freio para que 
possa ser deslocado a fim de liberar a saída do outro. As vagas são todas cobertas. Há 
um salão de festas e uma quadra esportiva descoberta, esta em regular estado de 
conservação. 
Obs.: Consta hipoteca em favor da Caixa Econômica Federal – CEF. 
Valor de avaliação: R$ 270.000,00 (Duzentos e setenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 162.000,00 (Cento e sessenta e dois 
mil reais) 
 
 
LOTE 075 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005475-13.2013.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X WART CARIMBOS E GRAVURAS LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado:  55.734.412/0001-47 
Localização do lote:  Avenida da Paz, 142, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 retífica plana tangencial, marca Blohm, modelo Simplex, 1000 mm x 340 mm de curso, 
usada, em regular estado de conservação. 
Valor do débito:  R$ 28.323,64 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.000,00 (vinte mil reais) 
 
 
LOTE 076 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003574-07.2011.403.6182 
Vara:  1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MARCAI COMÉRCIO DE ACESSÓRIOS PARA 
INSTALAÇÕES ELÉTRICAS 
CNPJ/CPF do executado:  03.860.055/0001-60 
CDA:  80 4 10 035644-70 e outras 
Localização do lote:  Rua Indaiá, 107/Rua Carlos Muller, 160, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 1000 peças de caixas reforçadas, referência F 25, confeccionadas em plástico e aço 
reforçado, novas, do estoque rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 19,50, 
totalizando R$ 19.500,00; 
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B) 500 peças de caixas reforçadas, referência F 30, confeccionadas em plástico e aço 
reforçado, novas, do estoque rotativo da executada, avaliada cada uma em R$ 25,00, 
totalizando R$ 12.500,00. 
Valor do débito:  R$ 38.919,44 em 06/2015 
Valor de avaliação: R$ 32.000,00 (trinta e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais) 
 
 
LOTE 077 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0011833-46.2012.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ARACICAL MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  74.444.704/0001-90 
CDA:  80 4 12 064981-45 e outra 
Localização do lote:  Rua Santos, quadra 07, lotes 18 e 19 - Vila Brasil - Ribeirão 
Preto/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 terreno urbano, constituído pelo lote nº 18, da quadra nº 7, no loteamento 
denominado Vila Brasil, com frente para a Rua Santos, medindo 11,00 metros de frente e 
no fundo, por 33,00 metros da frente aos fundos, em cada lado, com área total de 
363,00m², confrontando de 01 lado com o lote nº 17, de outro lado com o lote 19, e nos 
fundos com o lote nº 12. Imóvel objeto do cadastro municipal nº 103.873 e da matrícula 
51.388 do 1º Cartório de Registro de Imóveis. Avaliado em R$ 75.000,00. 
Obs.: Consta da matrícula do imóvel, decretação de indisponibilidade, arrolamento e 
penhora em outro processo judicial. 
B) 01 terreno urbano, constituído pelo lote nº 19, da quadra nº 7, da Vila Brasil, com 
frente para a Rua Santos, lado par, localizado no quarteirão entre as ruas Pedregulho e 
Jardinópolis, distante 11,00 metros da esquina desta última rua, medindo 11,00 metros 
de frente, igual dimensão nos fundos, por 33,00 metros de ambos os lados da frente aos 
fundos, ou seja 363,00m², confrontando pela frente com a referida rua, nos fundos com 
lote nº 12, de 01 lado, direito, com o lote nº 20 e pelo outro lado, esquerdo, com o lote nº 
18. Imóvel objeto de cadastro municipal nº 103.874 e da matrícula 55.878 do 1º Cartório 
de Registro de Imóveis. Avaliado em R$ 75.000,00. 
Obs.: Consta da matrícula do imóvel, decretação de indisponibilidade, arrolamento e 
penhora em outro processo judicial. 
Valor do débito:  R$ 9.202,59 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 150.000,00 (Cento e cinqüenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais) 
 
 
LOTE 078 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0047703-97.2011.403.6182 
Vara:  1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MUNDINOX COMÉRCIO DE METAIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  49.787.971/0001-12 
CDA:  80 2 11 036443-81 e outras 
Localização do lote:  Rua do Orfanato, 1447, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
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16.155 kg de tubos de aço inox, de diversas medidas (sucata), pertencentes ao estoque 
rotativo da executada, avaliado cada quilo em R$ 15,00. 
Obs.: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0006982-98.2014.403.6182, recebidos 
sem efeito suspensivo. 
Valor do débito:  R$ 280.010,09 em 06/2015 
Valor de avaliação: R$ 242.325,00 (duzentos e quarenta e dois mil trezentos e vinte e 
cinco reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 121.162,50 (cento e vinte e um mil 
cento e sessenta e dois reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 079 
Natureza e nº do Processo:  Embargos a Execução Fiscal (Cumprimento de Sentença) 
nº 0003834-58.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DISTAC COMUNICAÇÃO VISUAL LTDA-EPP 
Localização do lote:  Rua Santo Antônio, 66, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 mesa impressora serigráfica manual, com bomba a vácuo, de silk screen a vácuo, 
paralela, formato de até 2,20m x 1m, marca Larese, modelo B71B2/IT, ano 2002, nº de 
identificação 0704, usada, em utilização. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (cinco mil reais) 
 
 
LOTE 080 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0028508-
62.2003.403.6100 
Vara:  13ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  EMGEA - EMPRESA GESTORA DE ATIVOS X BRASILINVEST 
EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÔES S/A, BANCO INTERCONTINENTAL DE 
INVESTIMENTO S/A E TRASCONTINENTAL ADMINISTRAÇÃO DE BENS LTDA. 
Localização do lote:  Gleba desmembrada da Fazenda Integrada Dona Amélia, Distrito 
de Paz de Sousas - Campinas/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
Gleba de terras destacada da sub área B, que foi desmembrada do imóvel rural 
denominado Fazenda Integrada Dona Amélia, localizada no Distrito de Paz de Sousas, 
com a seguinte descrição: inicia-se no ponto 45-E localizado na margem esquerda do rio 
Atibaia, junto à divisa da Gleba Remanescente: deste ponto segue em linha reta, 
confrontando com a Gleba Remanescente, na distância de 113 metros, até o ponto 45-D, 
deste ponto deflete à esquerda e segue em linha reta, na distância de 241 metros, até o 
ponto 45-C, deste ponto deflete à esquerda e segue em linha reta na distância de 186 
metros até o ponto 45-B, localizado na lateral da Avenida San Conrado, confrontando do 
marco 45-E, até aqui com a gleba remanescente; deste ponto deflete à esquerda e segue 
pela lateral da Avenida San Conrado, na distância de 200 metros da lateral da Avenida; 
deste ponto deflete à esquerda e segue margeando o rio, a jusante, na distância de 134 
metros até o ponto 45-E, onde deu-se o início desta descrição, encerrando-se assim a 
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área de 45.034,00 metros quadrados; INCRA sob nº 62.4047.656240.9 (área maior), cuja 
propriedade está registrada no 2º Cartório de Imóveis dessa Comarca sob matrícula nº 
7.185 do 4º Oficial de Registro de Imóveis de Campinas (matrícula de origem 73.732 do 
2º SRI). Avaliação levou em consideração o imóvel tratar-se de Área de Proteção 
Permanente e estar coberta por vegetação, bem como as restrições com relação ao 
recuo obrigatório na margem do rio Atibaia e estrada paralela. 
Obs.: Consta hipoteca em favor da Caixa Econômica Federal – CEF. 
Valor de avaliação: R$ 675.510,00 (Seiscentos e setenta e cinco mil quinhentos e dez 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 405.306,00 (Quatrocentos e cinco 
mil trezentos e seis reais) 
 
 
LOTE 081 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003253-53.2005.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X EMBALAGEM CAVALCANTE LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  59.309.443/0001-01 
CDA:  80 6 04 105467-95 
Localização do lote:  Rua dos Coqueiros, 1090, Campestre, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 rebobinadeira de papel, largura 400 mm, sem marca ou número de série aparentes, 
cor verde, avaliada em R$ 18.000,00; 
B) 01 rebobinadeira de papel, largura 500 mm, sem marca ou número de série aparentes, 
cor verde, avaliada em R$ 18.000,00; 
C) 01 rebobinadeira de papel, largura 700 mm, sem marca ou número de série aparentes, 
cor verde, avaliada em R$ 18.000,00; 
D) 01 rebobinadeira de papel, largura 1.000 mm, sem marca ou número de série 
aparentes, cor verde, avaliada em R$ 18.000,00; 
E) 01 prensa excêntrica para 15 toneladas, cor verde, sem marca ou número de série 
aparentes, funcionando e em bom estado de conservação, avaliada em R$ 11.000,00. 
OBS.: Segundo o representante legal da empresa CSC Embalagens, atualmente 
estabelecida no endereço da executada, as máquinas rebobinadeiras (itens A, B, C e D) 
encontram-se funcionando perfeitamente, apesar de desativadas. 
Valor do débito:  R$ 253.336,41 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 83.000,00 (oitenta e três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 41.500,00 (quarenta e um mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 082 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0052914-17.2011.403.6182 
Vara:  1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CARNEIRO COMÉRCIO E INDÚSTRIA DE 
PORTAS DE AÇO LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  43.175.892/0001-74 
Localização do lote:  Rua Três Martelos, 91, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
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17 portas de enrolar automáticas, especial, feitas em lâminas do tipo C06 Transvision, em 
aço pintado, na espessura 22, completa para comando remoto, portas pintadas com 
pintura eletrostática, nas medidas estimadas de: largura 6,00 a 11,00 metros por 5,00 a 
8,00 metros de altura, pertencentes ao estoque rotativo da executada, avaliada cada uma 
em R$ 41.500,00. 
Obs.: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0018190-79.2014.403.6182, recebidos 
sem efeito suspensivo. 
Valor do débito:  R$ 758.758,48 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 705.500,00 (setecentos e cinco mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 352.750,00 (trezentos e cinquenta e 
dois mil setecentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 083 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001269-86.2004.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  INSS X SULI-BEL MONTAGENS INDUSTRIAIS S/C LTDA, CLEIDE VENANCIO 
DA SILVA, PEDRO MAIA DA VISITAÇÃO SILVA. 
CNPJ/CPF do executado: 66.992.843/0001-20 
Localização do lote:  Rua Roberto Lopes Felipe, 142 - Vila Santa Maria - Tabatinga/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 terreno situado na cidade de Tabatinga, Comarca de Ibitinga, à Rua Roberto Lopes 
Felipe, com área de 293,04 metros quadrados, medindo doze (12) metros e vinte 01 (21) 
centímetros de frente, por vinte e quatro (24) metros da frente aos fundos, de largura 
uniforme e com as confrontações e divisas descritas na Matrícula 20.079 do C.R.I.A. da 
Comarca de Ibitinga. Imóvel residencial composto de sala, cozinha, banheiro e quartos, 
toda em alvenaria, com o quintal inteiro cimentado, muro e portão na frente toda da casa. 
Valor do débito: R$ 104.912,40 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 100.000,00 (Cem mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) 
 
 
LOTE 084 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0057820-16.2012.403.6182 
Vara:  1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ATIVIC CAR REPAROS AUTOMOTIVOS LIMITADA – 
EPP 
CNPJ/CPF do executado:  06.151.508/0001-77 
CDA:  80 4 12 039422-06 
Localização do lote:  Rua Domingos Rodrigues, 555, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 elevador elétrico para veículos, marca Rohden, mod. EAM 2500, avaliado em R$ 
5.000,00; 
B) 01 elevador elétrico para veículos da marca Engecass, modelo EC 2600, avaliado em 
R$ 5.000,00; 
C) 01 compressor Kohlback 5 A, capacidade 300l, 5 cavalos, nº de série 94/3520, 
avaliado em R$ 600,00; 
D) 01 compressor marca Ingerssol-Rand, cap. 300l, 5 cavalos, avaliado em R$ 600,00. 
Valor do débito:  R$ 48.495,96 em 06/2015 
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Valor de avaliação: R$ 11.200,00 (onze mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.600,00 (cinco mil e seiscentos 
reais) 
 
 
LOTE 085 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004524-24.2010.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PLASTICOS BOM PASTOR LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  01.038.671/0001-04 
CDA:  80.6.10.037141-82 e outra 
Localização do lote:  Avenida Bom Pastor, 615 - Bom Pastor - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Degolador de frascos marca BEKUM DO BRASIL, tipo HTV, número 60633, ano 
1987, em bom estado de conservação e de funcionamento, avaliado em R$ 2.000,00; 
B) 01 Prensa excêntrica de 15 toneladas marca Bambam e Vicentini, nº 3448, fabricada 
em 04/1974, em bom estado de conservação e de funcionamento, avaliado em R$ 
7.000,00. 
Valor do débito:  R$ 50.066,15 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 086 
Natureza e nº do Processo:  Monitória nº 0012244-86.2011.403.6100 
Vara:  19ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X JERRI ADRIANO OLIVEIRA SILVA 
Localização do lote:  Rua Gabriel Alves, 292 – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo GM/Zafira Elegance, branco, placa DTA 9977-SP, flex, ano 2007, modelo 
2008, chassi nº 9BGTU75W08C129767, RENAVAM 936977604, em ótimo estado de 
conservação. 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 30/04/2015, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 2.215,35. Existem débitos 
inscritos em dívida ativa. 
Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 30/04/2015, consta alienação fiduciária. 
Valor de avaliação: R$ 31.552,00 (Trinta e um mil quinhentos e cinquenta e dois reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.776,00 (Quinze mil setecentos e 
setenta e seis reais) 
 
 
LOTE 087 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003670-59.2012.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X MECÂNICA MASATO LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  57.496.911/0001-79 
Localização do lote:  Rua Londres, 445 – Santo André/SP (item A) – Rua Barbara 
Heliodora, 270 – Santo André/SP (item B e C). 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Fresadora Vertical marca HITACHISEIKI, s/ modelo e número de série aparentes, 
regular estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 35.000,00;  
B) 01 Fresadora Horizontal marca VITH PEDERSEN, TYPE VPU 1, nº 96579, regular 
estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$17.000,00.;  
C) 01 Fresadora Universal marca MECANICA NATAL, mod. NS65, série nº 817, em 
regular estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$19.000,00. 
Valor do débito:  R$ 74.070,04 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 71.000,00 (Setenta e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 35.500,00 (Trinta e cinco mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 088 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0029849-22.2013.403.6182 
Vara:  1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X RETENTORES VEDALONE INDÚSTRIA E 
COMÉRCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  39.052.220/0001-02 
Localização do lote:  Rua Silvestre Palma, 177, Jaraguá, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 500 jogos de retentores, com 4 peças cada um, referência SB1090, avaliado cada um 
em R$ 7,85, totalizando R$ 3.925,00; 
B) 500 retentores, referência 1466, avaliado cada um em R$ 10,70, totalizando R$ 
5.350,00; 
C) 3.000 retentores, referência SB00572, avaliado cada um em R$ 1,20, totalizando R$ 
3.600,00; 
D) 2000 retentores, referência SB01907, avaliado cada um em R$ 1,40, totalizando R$ 
2.800,00; 
E) 2000 retentores, referência SB01058, avaliado cada um em R$ 1,60, totalizando R$ 
3.200,00; 
F) 5000 retentores, ref. SB01967, avaliado cada um em R$ 1,20, totalizando R$ 6.000,00; 
G) 6000 retentores, ref. SB01552, avaliado cada um em R$ 1,20, totalizando R$ 
7.200,00; 
H) 3000 retentores, ref. SB00911, avaliado cada um em R$ 1,70, totalizando R$ 
5.100,00; 
I) 5000 retentores, ref. SB02592, avaliado cada um em R$ 1,50, totalizando R$ 7.500,00; 
J) 3000 retentores, ref. SB02408, avaliado cada um em R$ 2,60, totalizando R$ 7.800,00; 
K) 4000 retentores, ref. SB02482, avaliado cada um em R$ 2,10, totalizando R$ 8.400,00; 
L) 3500 retentores, ref. SB03005, avaliado cada um em R$ 2,40, totalizando R$ 8.400,00; 
M) 1500 retentores, ref. SB02167, avaliado cada um em R$ 2,40, totalizando R$ 
3.600,00; 
N) 1500 retentores, ref. SB02302, avaliado cada um em R$ 6,10, totalizando R$ 
9.150,00; 
O) 3000 retentores, ref. SB03224, avaliado cada um em R$ 12,10, totalizando R$ 
36.300,00; 
P) 700 retentores, ref. SB02036, avaliado cada um em R$ 16,50, totalizando R$ 
11.550,00. 
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Obs.: Constam Embargos à Execução Fiscal nº 0007424-64.2014.403.6182, recebidos 
sem efeito suspensivo. 
Valor do débito:  R$ 147.724,09 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 129.875,00 (cento e vinte e nove mil oitocentos e setenta e cinco 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 64.937,50 (sessenta e quatro mil 
novecentos e trinta e sete reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 089 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005727-73.2009.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X RODOMEN TRANSPORTES LTDA, ADEMIR 
MENDONÇA. 
CNPJ/CPF do executado:  55.171.987/0001-07 
Localização do lote:  Avenida Dr. Mario Arantes de Almeida, 297 - Santa Angelina - 
Araraquara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A fração de ¹/4 (um quarto) da nua propriedade do prédio e respectivo terreno, com 
350,00m², pertencente ao coexecutado Sr. Ademir de Mendonça, demais medidas e 
confrontações constantes na Matrícula nº 106.376 do 1º Cartório de Registro de Imóveis 
da Comarca de Araraquara. Trata-se de imóvel de alvenaria, com aproximadamente 
148.00m² de construção, contendo pequena área de entrada, duas salas, três quartos, 
dois banheiros, depósito e garagem nos fundos da casa; quintal espaçoso; padrão médio 
de construção; imóvel de esquina com boa localização. 
Obs. Consta da matrícula do imóvel penhora em outros processos judiciais. 
Valor do débito:  R$ 120.948,38 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 100.000,00 (Cem mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) 
 
 
LOTE 090 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0046507-24.2013.403.6182 
Vara:  1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X PANIFICADORA FLOR DO JARDIM ROSANA 
LTDA 
CDA:  FGSP201003983 
Localização do lote:  Avenida Carlos Lacerda, 1873, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 balança digital, marca Toledo, modelo Prix 4 Flex, nº de série 10021780, ano 06, 
consumo 10-50W, máxima 6/15/30 kg, mínima 40,0 g, e=2/5/10 g, em bom estado de 
funcionamento e conservação. 
Valor de avaliação: R$ 1.500,00 (um mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 750,00 (setecentos e cinquenta 
reais) 
 
 
LOTE 091 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005065-86.2012.403.6126 
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Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X EROFORT INDUSTRIA LTDA EPP 
CNPJ/CPF do executado:  04.848.523/0001-43 
CDA:  80.4.12.020485-52 e outra 
Localização do lote:  Rua Carijós, 2.417 – Vila Alzira - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Centro de Usinagem CNC marca FEELER modelo FV 760, ano 2005, nº de série VKA 
091, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 101.200,00. 
Valor do débito:  R$ 159.409,35 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 101.200,00 (Cento e um mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 50.600,00 (Cinqüenta mil e 
seiscentos reais) 
 
 
LOTE 092 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Título Extrajudicial nº 0020587-
37.2012.403.6100 
Vara:  19ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X EDMILSON FRANCISCO DA SILVA 
JUNIOR 
Localização do lote:  Av. Padre Arlindo Vieira, 2.801 – bloco A3 – apto. 74 – Jardim 
Vergueiro – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo, marca Peugeot 206 1.4 Presenc, ano de fabricação 2004, modelo 2005, cor 
cinza, 5L, 1360cc, chassi 9362AKFW958010398, placa DPX 9667, movido a gasolina, 
RENAVAM 840097824, banco em tecido preto estampado, com avaria na lataria traseira, 
funcionando, em regular estado. 
Obs. 1: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 30/04/2015, constam débitos 
de IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.259,30. Existem débitos 
inscritos em dívida ativa. 
Obs. 2: Conforme extrato do DENATRAN, de 30/04/2015, consta alienação fiduciária. 
Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
 
 
LOTE 093 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004051-33.2013.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X MALCON MALHARIA CONFECCAO E 
SERVICOS DE INFORMATICA LTDA. 
CNPJ/CPF do executado:  03.584.544/0001-36 
Localização do lote:  Avenida Dom Pedro I, 2.084 - Vila Pires - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Máquina retilínea para confecção de tecido (tricô industrial) marca COPPO, modelo 
PST 5/160, matrícula 00865, nº 2820, em regular estado de conservação e em 
funcionamento no local, avaliada em R$ 8.000,00;  
B) 01 Máquina retilínea para confecção de tecido (tricô industrial) marca COPPO, modelo 
PST 7/160B, matrícula 00667M, em regular estado de conservação e em funcionamento 
no local, avaliada em R$ 8.000,00.;  
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C) 01 Máquina retilínea para confecção de tecido (tricô industrial) marca COPPO, modelo 
PST 10/120, matrícula 07210, em regular estado de conservação e em funcionamento no 
local, avaliada em R$ 10.000,00.;  
D) 01 Máquina retilínea eletrônica para confecção de tecido (tricô industrial) marca 
COPPO, modelo TRJAE 10/160, com painel eletrônico, matrícula 18160, em regular 
estado de conservação e em funcionamento no local, avaliada em R$ 10.000,00. 
Valor do débito:  R$ 62.802,78 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais) 
 
 
LOTE 094 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0071113-87.2011.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X NIPPON PART S COMERCIO DE PEÇAS 
AUTOMOTIVAS L  
CNPJ/CPF do executado: 10.350.259/0001-16 
Localização do lote: Av. Candido Portinari, nº 123 – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 10 Antenas elétricas Vectra 00/05, para veículos GM/Vectra 00/05, código 96223386, 
avaliada a unidade em R$ 280,00, totalizando R$ 2.800,00; 
B) 10 Pastilhas de freio Daewoo Espero, código 96253367, para veículo Daewoo/Espero, 
avaliada a unidade em R$ 40,00, totalizando R$ 400,00; 
C) 10 Lanternas traseiras esquerda, para veículo Daihatsu Gran Move 97/99, código 
81560-87735-000, avaliada a unidade em R$ 350,00, totalizando R$ 3.500,00; 
D) 10 Lanternas traseiras direita, para veículo Daihatsu Gran move 97/99, avaliada a 
unidade em R$ 350,00, totalizando R$ 3.500,00; 
E) 01 Capo do motor para veículo Daihatsu Térios 97/99, código 56250-87401-000, 
avaliado em R$ 600,00; 
F) 01 Capo do motor para veículo Daihatsu Feroza 96/97, código 56250-87601-000, 
avaliado em R$ 750,00; 
G) 01 Capo do motor para veículo Toyota Camry 02/05, código 56250-78966-000, 
avaliado em R$ 1.500,00; 
H) 01 Para-choque dianteiro para veículo GM/ Vectra 94/95, código 7852.VC, avaliado 
em R$ 450,00; 
I) 01 Para-choque dianteiro para veículo Daihatsu Gran move 97/99, código 78921-
87730-000, avaliado em R$ 580,00; 
J) 01 Capo do motor para veículo Toyota Hilux 92/02, código TY9300150-00, avaliado em 
R$ 850,00; 
K) 01 Capo do motor para veículo Daihatsu Charade 1.3 – 1.5, código 56250-87737-000, 
avaliado em R$ 550,00; 
L) 01 Paralama l/d para veículo Toyota Corolla 03/08, código TY1-07-01-R, avaliado em 
R$ 350,00; 
M) 01 Diferencial traseiro para veículo Land Rover Defender 110, código 783-562JN, 
avaliado em R$ 1.980,00; 
N) 03 Paralamas l/e para veículo Kia Sportage 97/04, código 56310-87740-000, avaliada 
a unidade em R$ 450,00, totalizando R$ 1.350,00; 
O) 01 Paralama l/d para veículo Daewoo Lanos 97/01, código 96258756, avaliado em R$ 
400,00; 
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P) 01 Eixo traseiro para veículo Honda Fit 08/11, código 89452-98442, avaliado em R$ 
1.450,00; 
Q) 01 Lanterna Traseira Esquerda para veículo Porche Carrera 911 05/07, código 
TYC89452, avaliada em R$ 889,00; 
R) 01 Lanterna Traseira direita para veículo Porche Carrera 911 05/07, código 
TYC89455, avaliada em R$ 889,00. 
Valor do débito: R$ 23.708,46 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 22.788,00 (Vinte e dois mil setecentos e oitenta e oito reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 11.394,00 (Onze mil trezentos e 
noventa e quatro reais) 
 
 
LOTE 095 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0009258-02.2011.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X JOSÉ ROBERTO VELTRI ME 
CNPJ/CPF do executado:  60.833.449/0001-62 
CDA:  80.6.11.078162-75 e outras 
Localização do lote:  Rua Luís Gonçalves da Silva, 261 - Araraquara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
50% de 01 imóvel representado pelo lote 17 da quadra D do loteamento Parque Planalto, 
cujas medidas e confrontações encontram-se descritas na Matrícula 33.010 do 1º CRI de 
Araraquara/SP. O imóvel possui 5.000,00 metros quadrados de área e encontra-se 
murado e levou o número 261 da Rua Luís Gonçalves da Silva. No imóvel há 01 
caramanchão de aproximadamente 30m², 01 campo de futebol e 01 piscina. Cadastro 
Municipal 24.079.017. 
Valor do débito:  R$ 29.972,29 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 155.000,00 (Cento e cinqüenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 93.000,00 (Noventa e três mil reais) 
 
 
LOTE 096 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0049925-04.2012.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X IDUSFLAN CONEXOES LTDA ME  
CNPJ/CPF do executado: 05.093.090/0001-26 
CDA:  80 4 12 024070-30 e outras 
Localização do lote: Rua Major Roberto dos Santos, nº 442 – Jardim Brasil – São 
Paulo/SP.  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 800 Conexões para tubos destinados a transporte de petróleo tipo SOCKOLET, 3000 
libras tipo aço A105, diâmetro 1”, avaliada a unidade em R$ 41,00, totalizando R$ 
32.800,00; 
B) 800 Conexões para tubos destinados a transporte de petróleo tipo THREADOLET 
3000 libras, A105, diâmetro 1”, avaliada a unidade em R$ 41,00, totalizando R$ 
32.800,00; 
C) 800 Conexões para tubos destinados a transporte de petróleo tipo SOCKOLET, 3000 
libras tipo aço A105, diâmetro 3/4, avaliada a unidade em R$ 34,00, totalizando R$ 
27.200,00; 
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D) 800 Conexões para tubos destinados a transporte de petróleo tipo THREADOLET 
3000 libras, A105, diâmetro ¾”, avaliada a unidade em R$ 34,00, totalizando R$ 
27.200,00; 
E) 200 Conexões para tubos destinados a transporte de petróleo tipo THREADOLET 
3000 libras, A105, diâmetro 1,1/2”, avaliada a unidade em R$ 79,97, totalizando R$ 
15.994,00. 
Valor do débito: R$ 148.229,20 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 135.994,00 (Cento e trinta e cinco mil, novecentos e noventa e 
quatro reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 67.997,00 (Sessenta e sete mil 
novecentos e noventa e sete reais) 
 
 
LOTE 097 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005486-42.2013.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X SEARA SERVICOS DE ORTOPEDIA E 
ARTROSCOPIA S/C 
CNPJ/CPF do executado:  53.724.126/0001-75 
Localização do lote:  Rua das Monções, 602 - Jardim - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Aparelho de Raio-X, marca ODEL, 300mA, modelo Polaire, composta por 
comando, mesa e estativa vertical. Aproximadamente 10 anos de uso. Razoável estado 
de conservação, e em uso, avaliado em R$ 28.000,00.;  
B) 01 Aparelho de Raio-X, marca ODEL, 300mA, modelo Polaire, composta por 
comando, mesa e estativa vertical. Aproximadamente 15 anos de uso. Razoável estado 
de conservação, encontra-se desmembrado em três partes para acondicionamento e é 
utilizado para Backup em caso de eventuais problemas de funcionamento em relação ao 
Bem do item A, avaliado em R$ 22.000,00.;  
C) 01 Processadora de Filmes de R-X, fabricante: Eletromédica Brasileira marca EMB, 
modelo 130. Estrutura em aço inox. Tanque com capacidade de 10 litros. 02 reservatórios 
para produtos químicos de 50 litros cada, em uso, avaliado em R$ 8.000,00. 
Valor do débito:  R$ 61.924,97 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 58.000,00 (Cinqüenta e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 29.000,00 (Vinte e nove mil reais) 
 
 
LOTE 098 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0017331-
52.2013.403.6100 
Vara:  22ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL X LINDOMAR JOSÉ DOS SANTOS 
Localização do lote:  Rua Manjerona 74, Jd. Planalto - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo I/CITROEN C4 PALLAS 2.0 EXA, cor prata, a gasolina, sedan, chassi 
8BCLDRFJ286541334, placa HYN-3743/SP, RENAVAM 960867660, em bom estado de 
conservação, com pequena avaria no para-lama esquerdo traseiro, ano/fabricação 2007, 
ano/modelo 2008. 
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Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 19/06/2015, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, multas e licenciamento, no valor total de R$ 5.745.47. 
Valor de avaliação: R$ 32.211,00 (Trinta e dois mil e duzentos e onze reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.105,50 (Dezesseis mil cento e 
cinco reais e cinqüenta centavos) 
 
 
LOTE 099 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005522-84.2013.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X LAERTEC COMERCIO DE MAQUINAS E 
EQUIPAMENTOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  08.671.839/0001-63 
Localização do lote:  Rua Paracatu, 746 - Parque Erasmo Assunção - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Insersora com 6 estações de encartes marca Bell & Howell, modelo Base 500; e 01 
Feeder marca Bell & Howell, modelo GBR420. Bens em bom estado de conservação e de 
funcionamento, avaliado o conjunto em R$ 90.000,00. 
Valor do débito:  R$ 64.792,67 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil 
reais) 
 
 
LOTE 100 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0048168-72.2012.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X AF ETIQUETAS PARA AUTOMAÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  03.618.755/0001-42 
CDA:  80 4 12 013639-69 
Localização do lote:  Rua Ladeira Velha, 39, Freguesia do Ó, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 4.750 m² de poliéster adesivado branco, dispostos em bobinas com as seguintes 
medidas: 5 bobinas de 140mm de largura por 2.500m lineares cada; 9 bobinas de 100mm 
de largura por 2.800m lineares cada; 1 bobina medindo 100mm de largura por 2.000m 
lineares; 1 bobina de 140mm de largura por 2.000m lineares, todas pertencentes ao 
estoque rotativo da empresa, encontradas em bom estado de conservação. Este material 
é destinado à confecção de etiquetas autoadesivas coloridas (rótulos de embalagens), 
avaliado em R$ 4,25 o metro quadrado, totalizando R$ 20.187,50; 
B) 3.480 m² de poliéster adesivado prata, dispostos em bobinas com as seguintes 
medidas: 1 bobina medindo 800mm de largura por 3.000m lineares e 4 bobinas medindo 
3.000m lineares cada por 90mm de largura, todas pertencentes ao estoque rotativo da 
empresa, encontradas em bom estado de conservação. Este material é destinado à 
confecção de etiquetas autoadesivas coloridas (rótulos de embalagens), avaliado em R$ 
5,00 o metro quadrado, totalizando R$ 17.400,00. 
Valor do débito:  R$ 37.061,20 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 37.587,50 (trinta e sete mil quinhentos e oitenta e sete reais e 
cinquenta centavos) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.793,75 (dezoito mil setecentos e 
noventa e três reais e setenta e cinco centavos) 
 
 
LOTE 101 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004730-18.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X TRANSPORTADORA ROCA LTDA, VICTOR 
ROBERTO SAWAIA, ROGERIO SAWAIA, RENATO SAWAIA 
CNPJ/CPF do executado:  45.426.558/0001-71 
Localização do lote:  Rua Jorge Venâncio, 51 - Parque Marajoara - Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 terreno situado na Rua Seis, constituído de parte dos lotes 15, 16, 17, 18, 23, 24, 25, 
26, 27 e 28 da quadra A, localizado no Parque Tupy, no distrito e comarca de Botucatu, 
melhor descrito na matrícula de nº 14.874 do 1º Cartório de Registro de Imóveis de 
Botucatu/SP. 
Obs. 1: no local foi constado que há construído um escritório (sobrado), com 6 salas, 2  
banheiros e 1 cozinha em cima e 2 salas, 2 banheiros e 1 sala de TV em baixo, além de 1 
almoxarifado, medindo aproximadamente 400 m², em bom estado de uso e conservação. 
Obs. 2: no local há ainda construído um galpão (depósito) medindo aproximadamente 
200 m². 
Obs. 3: Imóvel penhorado em outros processos judiciais 
Valor do débito:  R$ 904.344,84 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 1.155.000,00 (Um milhão cento e cinqüenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 693.000,00 (Seiscentos e noventa e 
três mil reais) 
 
 
LOTE 102 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0029382-77.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PURIQUIMA CONSULTORIA E ANALISES LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  07.078.525/0001-99 
CDA: 80 2 11 098403-79 e outras 
Localização do lote:  Rua Aldeia Vinte de Setembro, 14/18 – Vila Medeiros – São 
Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante (s) do lote, res pectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 britador de mandíbula grande, marca fixoforja, avaliado em R$ 70.000,00; 
B) 01 britador de mandíbula pequeno, marca fixoforja, avaliado em R$ 50.000,00; 
C) 01 Phmetro, marca tecnar, medindo 012 x 0,20 x 0,10, modelo 3MP, avaliado em R$ 
7.000,00; 
Valor do débito: R$ 149.827,23 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 127.000,00 (Cento e vinte e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 63.500,00 (Sessenta e três mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 103 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0007295-38.2011.403.6126 
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Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MALCON MALHARIA CONFECCOES E SERV DE 
INFORMATICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  03.584.544/0001-36 
CDA: FGSP201102977 e outras 
Localização do lote:  Avenida Dom Pedro I, 2.084 - Vila Pires - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Máquina retilínea para confecção de tecido marca COPPO, modelo PST, matrícula 
18560, nº 3840, 10/160 (agulha/curso); máquina encontra-se em regular estado de 
conservação, necessitando apenas de manutenção básica, e em funcionamento, avaliada 
em R$ 10.000,00; 
B) 01 Máquina retilínea para confecção de tecido marca COPPO, modelo PST, matrícula 
05960, nº 2802, 10/160 (agulha/curso); máquina encontra-se em regular estado de 
conservação, necessitando apenas de manutenção básica, e em funcionamento, avaliado 
em R$ 10.000,00.;  
C) 01 Máquina retilínea para confecção de tecido marca COPPO, modelo PST, matrícula 
01267, nº 2830, 7/160 (agulha/curso); máquina encontra-se em regular estado de 
conservação, necessitando apenas de manutenção básica, e em funcionamento, avaliado 
em R$ 10.000,00. 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
 
 
LOTE 104 
Natureza e nº do Processo:  Cumprimento de Sentença nº 0012344-41.2011.403.6100 
Vara:  22ª Vara Federal Cível de São Paulo 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X ALEXANDRE EDUARDO SILVA DE 
SOUZA 
Localização do lote:  Rua Manoel Pinto, 384, Jardim Eliza - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 veículo Citroen Xsara Picasso EXS, gasolina, ano/modelo 2005, placa DSA 5098-SP, 
chassis 935CHRFN05B511767, prata, Código RENAVAM 00873084080, em bom estado 
de conservação e funcionamento, embora com um pequeno amassado no paralama 
dianteiro direito. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/07/2015, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.599,24. 
Valor de avaliação: R$ 21.000,00 (Vinte e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 105 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004247-39.2013.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X KIT RESTAURANTE E COMERCIO DE 
ALIMENTOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 05.949.807/0001-99 
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Localização do lote: Rua Santa Filomena, nº 999 - sobreloja, Centro, São Bernardo do 
Campo/SP.  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Piano, sem marca visível, na cor marrom, acompanhado de banqueta, piano vertical, 
sem cauda. 
Valor do débito: R$ 68.579,58 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.250,00 (Um mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 106 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0022035-56.2013.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  IBAMA X CITY INDÚSTRIAS REUNIDAS LTDA 
Localização do lote: Rua Padre Raposo, nº 365, Mooca, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 prensa hidráulica, 5 toneladas, americana, marca Dania, com motor. 
Valor de avaliação: R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.000,00 (Um mil reais) 
 
 
LOTE 107 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003807-35.2012.403.6128 
Vara: 1ª Vara Federal de Jundiaí 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X INDÚSTRIA PLÁSTICA SANTOS DUMONT LTDA, 
ROSELI SOLDAN CATALANO, ANGELINA BERGANO SOLDAN, JOSÉ SOLDAN. 
CDA:  FGSP200300761 
Localização do lote: Rua Santos Dumont, nº 233, Ponte São João, Jundiaí/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
O imóvel e respectivo terreno, sob o número 15, situado à Rua Santos Dumont, na cidade 
e comarca de Jundiaí, 2ª circunscrição imobiliária, que mede 11,00m de frente, por 
50,00m da frente aos fundos, com uma porta e duas janelas de frente, e um portão ao 
lado, dividindo-se, de um lado com Francisco Bulisani, por outro lado com Prudente Badia 
e pelos fundos com Agostinhi Mietto, existindo em ambos os lados dois muros, que 
ficarão de utilidade de Francisco Bulisani, Prudente Badia e Luiz Bergamo. A antiga casa 
nº 15 tem hoje o número 233. O referido Imóvel encontra-se matriculado no 2º Cartório de 
Registro de Imóveis da Comarca de Jundiaí, sob o número 17.489. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor de avaliação: R$ 1.485.000,00 (Um milhão quatrocentos e oitenta e cinco mil 
reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 891.000,00 (Oitocentos e noventa e 
um mil reais) 
 
 
LOTE 108 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002681-79.2012.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X GIUSTI CIA LTDA 
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CNPJ/CPF do executado: 61.093.068/0001-57 
Localização do lote: Rua Itália Giusti, nº 324/328 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 1.000 Telas de Aço Inox SAE 1050/1060 M 1.3/4 FIO 7/16 Dim 3.000 x 2.040, avaliada 
cada uma em R$ 2.535,00 totalizando R$ 2.535.000,00; 
B) 28 Telas de Aço Inox 304 M 4,50 x 130 fio 2,0 DIM 2.670 x 1220 MM, avaliada cada 
uma em R$ 1.019,76 totalizando R$ 28.553,28; 
C) 3000 Telas de Aço Inox 1050/1060 M 1.1/2 FIO 5/16 DIM 1.550x 1.960 MM, avaliada 
cada uma em R$ 759,89, totalizando em R$ 2.279.670,00; 
D) 799 Telas de Aço Inox SAE 1050/1060 M 1.3/4 FIO 7/16 DIM 2.040, avaliada cada 
uma em R$ 2.535,00, totalizando em R$ 2.025.465,00; 
E) 280 Telas de Aço Inox 304 M 4,50 x 130 FIO 2,0 DIM 670 x 1.220 MM, avaliada cada 
uma em R$ 2.535,00, totalizando em R$ 709.800,00. 
Valor do débito: R$ 8.518.967,63 em 02/2015  
Valor de avaliação: R$ 7.578.488,28 (Sete milhões quinhentos e setenta e oito mil 
quatrocentos e oitenta e oito reais e vinte e oito centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.789.244,14 (Três milhões 
setecentos e oitenta e nove mil duzentos e quarenta e quatro reais e quatorze centavos) 
 
 
LOTE 109 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001704-21.2013.403.6128 
Vara:  1ª Vara Federal de Jundiaí 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FRANCISCO SIQUEIRA FILHO 
CNPJ/CPF do executado:  481.680.258-49 
CDA:  80 1 12 114552-10 
Localização do lote:  Rua Pedro Kacham, 158 - Jardim Esplanada - Jundiaí/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo Fiat / Tempra 2.0, ano de fabricação/modelo 1993, cor vermelha, gasolina, 
placa BIO 0660/SP, RENAVAM 609678400, Chassi nº 9BD159000P9031548, com 
lanterna direita traseira e dianteira quebrada, em bom estado de conservação. 
Obs. Conforme extrato da Secretaria da Fazenda do ESP, de 13/04/2015, constam 
débitos de DPVAT, Licenciamento no valor total de R$ 283,55. 
Obs.: Conforme extrato do Denatran, de 13/04/2015, consta Restrição Judicial 
RENAJUD. 
Valor do débito:  R$ 25.068,73 em 04/2015. 
Valor de avaliação: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.000,00 (Três mil reais) 
 
 
LOTE 110 
Natureza e nº do Processo:  Cumprimento de Sentença nº 0504226-60.1994.403.6182 
Vara:  2ª Vara de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INSS X DIGIMEC AUTOMATIZAÇÃO INDL/ LTDA  
Localização do lote:  Rua Saparas, 196 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 48 Relés de tempo tipo DTE-1, avaliado cada um em R$ 74,00, totalizando R$ 
3.552,00; 
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B) 48 Relés de tempo tipo DTE-11, avaliado cada um em R$ 94,00, totalizando em R$ 
4.512,00; 
C) 48 Relés de nível tipo DPN-1, avaliado cada um em R$ 124,00, totalizando R$ 
5.952,00; 
D) 48 Relés de tempo tipo DTD-7, avaliado em R$ 111,00, totalizando R$ 5.328,00; 
E) 45 Relés de tempo tipo DTD-1, avaliado cada um em R$ 258,00, totalizando R$ 
11.610,00; 
F) 40 Relés de tempo tipo DTE-14, avaliado cada um em R$ 94,00, totalizando R$ 
3.760,00; 
G) 40 Relés de falta de fase tipo DPF-1, avaliado cada um em R$ 109,00, totalizando R$ 
4.360,00; 
H) 10 Relés de falta de fase tipo DPFN-1, avaliado cada um em R$ 116,00, totalizando 
R$ 1.160,00; 
Obs.: Bens do estoque rotativo. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 40.234,00 (Quarenta mil e duzentos e trinta e quatro reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.117,00 (Vinte mil e cento e 
dezessete reais) 
 
 
LOTE 111 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória (Execução Fiscal) nº 0000659-
26.2015.403.6123 
Vara:  1ª Vara Federal de Bragança Paulista 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TECIDOS ALGOTEX LTDA, LUIZ CAETANO DE 
MOURA. 
CNPJ/CPF do executado:  47.185.822/0001-58 
CDA:  80.7.00.011670-86 
Localização do lote:  Rua José Domingues, 384 - Taboão - Bragança Paulista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo VW modelo Gol 1000, ano/modelo 1995, cor branca, a gasolina, placa CAK-
9948/BP, Renavam 634.059.882, o qual possui a lateral direita amassada, lanterna 
traseira esquerda quebrada, para-choque traseiro amassado, pintura bem gasta, em 
razoável estado de conservação, avaliado em R$ 4.900,00. 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda do ESP, de 29/06/2015, constam 
débitos de Licenciamento no valor total de R$144,50. 
Valor do débito:  R$ 35.107,60 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 4.900,00 (Quatro mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.450,00 (Dois mil e quatrocentos e 
cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 112 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0043740-13.2013.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X LEX CLIMATIZAÇÃO LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  60.839.420/0001-98 
Localização do lote:  Rua Coronel Albino Bairão, 318, Belenzinho, São Paulo/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 prensa excêntrica, Mecanica Graphica, capacidade 30T, motor elétrico de 5CV, 
avaliada em R$ 4.000,00; 
B) 01 prensa excêntrica, marca Bromberg, capacidade 30T, motor elétrico de 5CV, verde, 
avaliada em R$ 8.000,00; 
C) 01 plaina retificadora, Mek Mor, capacidade de mesa 1m, prof. de mesa 0,5, avaliada 
em R$ 15.000,00;  
D) 01 torno mecânico Imor, modelo MIN, 2m de barramento, avaliado em R$ 17.000,00;  
E) 01 torno mecânico Romi, NTS 410, 2m de barramento, avaliado em R$ 18.000,00;  
F) 01 prensa viradeira manual, marca Alwema, modelo MD, avaliada em R$ 3.000,00;  
G) 01 fresadora mecânica, marca Sajo Sweden, tipo UF48M, capacidade da mesa 1m, 
capacidade em altura 0,5m, profundidade da mesa 0,35m, cor verde, avaliada em R$ 
27.000,00. 
Obs.: Bens em bom estado de conservação. 
Valor do débito:  R$ 236.895,70 em 04/2015. 
Valor de avaliação: R$ 92.000,00 (noventa e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 46.000,00 (quarenta e seis mil reais) 
 
 
LOTE 113 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005379-13.2004.403.6126 e apensos 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X THEO SERV TOPOGR TERRAPLENAGEM 
CONSTRUÇÕES S/C LTDA, HENRIQUE SKOWRONSKI NETO, MARIA CLAUDIA 
MORAES SATCHEKI SKOWRONSKI, EDSON ZANINI 
CNPJ/CPF do executado:  00.362.043/0001-17 
CDA:  80 2 05 002027-43 e outras 
Localização do lote:  Rua Dona Maria do Carmo, nºs 65 (item C), 67 (item A) e 79 (item 
B), Vila Bastos, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) A parte ideal correspondente a 1/5 (20%) do imóvel registrado sob a matrícula nº 
93.072 (transcrição nº 90.838) do Primeiro Ofício de Registro de Imóveis de Santo André, 
consistente na casa nº 67 da Rua Dona Maria do Carmo, e seu respectivo terreno, 
constituído por parte dos lotes 12 e 13 da quadra 27, situado na Vila Bastos, medindo 
5,35m de frente para a referida rua; 20,00m da frente aos fundos de ambos os lados, 
tendo nos fundos a mesma medida da frente, encerrando a área de 107,00m²; 
confrontando de ambos os lados com o remanescente do mesmo lote; e nos fundos com 
o imóvel 03.031.011, Rua Dona Carlota, nº 221, lote p/11, avaliada a parte ideal em R$ 
80.000,00; 
B) A parte ideal correspondente a 1/5 (20%) do imóvel registrado sob a matrícula nº 
93.073 (transcrição nº 90.838) do Primeiro Ofício de Registro de Imóveis de Santo André, 
consistente na casa nº 79 da Rua Dona Maria do Carmo, e seu respectivo terreno, 
constituído por parte dos lotes 12 e 13 da quadra 27, situado na Vila Bastos, medindo 
18,00m de frente para a referida rua; 20,00m da frente aos fundos de ambos os lados, 
tendo nos fundos a mesma medida da frente, encerrando a área de 360,00m²; 
confrontando do lado direito de quem da rua olha para o imóvel com a Rua Dona Carlota; 
do lado esquerdo com o remanescente do mesmo lote; e nos fundos com o imóvel 
03.031.011, Rua Dona Carlota, nº 221, lote p/11, avaliada a parte ideal em R$ 
160.000,00; 
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C) A parte ideal correspondente a 1/5 (20%) do imóvel registrado sob a matrícula nº 
93.074 do Primeiro Ofício de Registro de Imóveis de Santo André, consistente na casa nº 
65 da Rua Dona Maria do Carmo, e seu respectivo terreno, constituído por parte dos 
lotes 12 e 13 da quadra 27, situado na Via Bastos, medindo 5,35m de frente para a 
referida rua, 20,00m da frente aos fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma 
medida da frente, encerrando a área de 107,00m², confrontando do lado direito de quem 
da rua olha para o imóvel com o remanescente do mesmo lote; do lado esquerdo com o 
imóvel 03.031.028, Rua Dona Maria do Carmo, nºs 43, 53 e 55; e nos fundos com o 
imóvel 03.031.011, Rua Dona Carlota, nº 221, lote p/11, avaliada a parte ideal em R$ 
80.000,00. 
Obs. 1: Foi decretada a indisponibilidade dos bens de Henrique Skowronski Neto e Maria 
Claudia Moraes Satcheki Skowronski. 
Obs. 2: Bens penhorados em outro processo judicial. 
Obs. 3: Embargos à Execução nº 0000945-63.2013.403.6126, julgados improcedentes e 
apelação recebida no efeito devolutivo, em trâmite perante o E. TRF da 3ª Região.  
Valor do débito:  R$ 367.708,87 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 320.000,00 (trezentos e vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 192.000,00 (cento e noventa e dois 
mil reais) 
 
 
LOTE 114 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0020098-02.1999.403.6182 
Vara:  6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X EXIMPORT IND/ E COM/ LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  60.912.854/0001-76 
CDA:  80 2 98 024658-72 
Localização do lote:  Rua General Roberto Alves de Carvalho Filho, nº 59 - Santo Amaro 
- São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Máquina Brunidora horizontal, marca Sunnen, modelo MBC-1805-D, série nº 
251.92661, fabricação norteamericana, em perfeito estado de conservação e de 
funcionamento, máquina em uso na linha de produção da executada. 
Valor do débito:  R$ 34.745,53 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
 
 
LOTE 115 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002423-24.2004.403.6126 e apenso 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  INSS/FAZENDA X HOSPITAL DAS NAÇÕES LTDA, JOSÉ DILSON DE 
CARVALHO E MIRIAM YARA AMORIM DE CARVALHO 
CNPJ/CPF do executado:  96.653.894/0001-98 
Localização do lote:  Rua Galeão Carvalhal, 216, Jd. Bela Vista, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 prédio (casa) sob nº 216 à Rua Galeão Carvalhal e seu respectivo terreno constituído 
dos lotes 26 e 25 da quadra 02, Jardim Bela Vista, com as seguintes medidas e 
confrontações: 20m de frente para a referida Rua Galeão Carvalhal por 40m da frente 
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aos fundos no lado direito de quem de frente olha para o imóvel, onde confina com o lote 
nº 24; 40m da frente aos fundos do lado esquerdo onde confina com o lote nº 27; e nos 
fundos mede 20m de largura, onde confina com o lote nº 36, encerrando uma área de 
800m². Classificado sob nº 15.053.046 pela PMSA e registrado no 1º CRI de Santo André 
sob a matrícula nº 58.888 (transcrição nº 43.555). Encontra-se o referido bem em regular 
estado de conservação, necessitando de uma nova pintura. Segundo a certidão de valor 
venal da PMSA, o imóvel tem uma área construída de 732m². 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor do extinto Banco América do Sul S/A. 
Obs. 2: Foi decretada a indisponibilidade dos bens de José Dilson de Carvalho e de 
Mirian Iara Amorim de Carvalho. 
Obs. 3: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Obs. 4: Embargos à Execução nº 0001080-12.2012.403.6126, julgados improcedentes e 
apelação recebida no efeito devolutivo, em trâmite perante o E. TRF da 3ª Região.  
Valor do débito:  R$ 5.822.951,98 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 2.200.000,00 (dois milhões e duzentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.320.000,00 (um milhão e trezentos 
e vinte mil reais) 
 
 
LOTE 116 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0056187-67.2012.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GALERIA DE METAIS CONSOLAÇÃO LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 62.685.680/0001-81 
CDA:  80 4 12 044451-17 
Localização do lote: Rua Nazaré Rezek Farah, nº 291, Vila Santa Catarina, São 
Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
1.500 quilos de chapas e perfis de aço inoxidável, sigla AISI 304, novos e pertencentes 
ao estoque rotativo da empresa, avaliado cada quilo em R$ 20,00. 
Valor do débito: R$ 53.709,88 em 01/2015  
Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
 
 
LOTE 117 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0006536-96.2000.403.6114 e apenso 
Vara:  2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PROTEIA DESENHOS S/C LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  55.060.735/0001-00 
CDA:  80 2 99 047511-22 e outra 
Localização do lote:  Rua José Francisco Mendes Gil, - Quadra K - Condomínio Campos 
do Conde - Taubaté/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Lote de terreno, matrícula 1620, sem benfeitorias, número 22, da Quadra K, do 
imóvel denominado Morada dos Nobres, situado no Bairro Cataguá, nesta cidade, com 
frente para a Rua 10, medindo 20,00m de frente, por 36,00m de ambos os lados da frente 
aos fundos, largura de 17,00m nos fundos, com área total de 666,00m², confrontando do 
lado direito de quem olha para o terreno com o lote 23, do lado esquerdo com o lote 21 e 
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nos fundos com parte dos lotes 07 e 08 localizados á Rua 08, todos da mesma quadra, 
avaliado em R$ 150.000,00. 
Obs. 1: Bem penhorado em outro processo judicial. 
B) 01 Lote de terreno, matrícula 1621, sem benfeitorias, número 23, da Quadra K, do 
imóvel denominado Morada dos Nobres, situado no Bairro Cataguá, nesta cidade, com 
frente para a Rua 10, medindo 20,00m de frente por 36m de ambos os lados, da frente 
aos fundos, com largura de 16,00m nos fundos, totalizando a área de 648,00m², 
confrontando do lado direito de quem de frente olha para o lote, com o lote 24, do lado 
esquerdo com o lote 22 e nos fundos com parte dos lotes 06 e 07 da Rua 08, todos da 
mesma quadra, avaliado em R$ 150.000,00. 
Obs. 2: Bem penhorado em outro processo judicial. 
Obs. 3: Lotes sem construção e sem quaisquer outros benefícios, tais como rede de água 
e esgoto e de luz. 
Obs. 4: Em ambos os imóveis, há cláusulas restritivas convencionais quanto ao uso e 
gozo dos mesmos.  
Valor do débito:  R$ 394.168,82 em 05/2015. 
Valor de avaliação: R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 180.000,00 (Cento e oitenta mil 
reais) 
 
 
LOTE 118 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0033925-26.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X EMCOMEX METALQUIMICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  55.276.307/0001-01 
CDA:  80 6 11 123027-64 e outras 
Localização do lote:  Rua Pedro Bellegarde, 381 - Tatuapé - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Prensa Excêntrica marca Vera Cruz, modelo VCM E45 nº 0010, pressão 45 
toneladas, avaliada em R$ 25.000,00;  
B) 01 Prensa Excêntrica marca MSL Limeira, sem identificação aparente, pressão 40 
toneladas, avaliada em R$ 19.000,00;  
C) 01 Prensa Excêntrica marca MSL, modelo PEV25 nº 735, 3HP, 1150 RPM 08.90, 25 
toneladas, avaliada em R$ 13.000,00;  
D) 02 Prensas marca MSL Limeira, quatro toneladas, modelo PE/V4 nº 745 10/93 e 
75712/93 avaliadas cada uma em R$ 2.500,00 e totalizando R$ 5.000,00. 
Obs.: Todos os equipamentos relacionados estão em funcionamento e em bom estado de 
conservação. 
Valor do débito:  R$ 119.846,91 em 03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 62.000,00 (Sessenta e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 31.000,00 (Trinta e um mil reais) 
 
 
LOTE 119 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 1001435-75.1997.403.6111 
Vara:  1ª Vara Federal de Marília 
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Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X ORIENTE INDÚSTRIA E COMÉRCIO 
DE PRODUTOS DE MADEIRA LTDA, MANOEL ROBERTO RODRIGUES, MANOEL 
ANTONIO RODRIGUES 
Localização do lote:  Rua Piratininga, nº161, Alto Cafezal, Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
PARTES IDEAIS, correspondentes à meação (50% - cinquenta por cento) das cotas-
partes das propriedades dos executados Manoel Roberto Rodrigues e Manoel Antônio 
Rodrigues sobre 01 TERRENO destacado do lote nº 09, da quadra nº 26, do Bairro Alto 
Cafezal, nesta cidade, medindo 8,00 metros de frente para a Rua Piratininga, por 22,00 
metros da frente aos fundos; área de 176,00 metros quadrados; confrontando de ambos 
os lados com terrenos destacados do lote nº 09; nos fundos com o lote nº 08 e, pela 
frente com a citada via pública, no qual existe um prédio residencial de tijolos sob nº 161 
da Rua Piratininga. Matrícula nº 42.439 do 1º Ofício de Registro de Imóveis de Marília. 
Obs.1: - Imóvel localizado no nº 161 da Rua Piratininga - Alto Cafezal, nesta cidade de 
Marília, em Região Residencial e Comercial desta cidade, dotada de infraestrutura 
completa. Obs.2: - Trata-se de uma casa de alvenaria, de médio padrão, medindo 
aproximadamente 100,00m². Obs.3: - Imóvel encontra-se ocupado 
Valor de avaliação: R$ 94.000,00 (Noventa e quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 56.400,00 (Cinquenta e seis mil e 
quatrocentos reais) 
 
 
LOTE 120 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0013269-48.2012.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X VITARDERM FARMACIA DE MANIPULACAO 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 53.365.359/0001-26 
Localização do lote: Rua Luiz Gatti, nº 261 - Agua Branca - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 02 Impressoras Inkjet mod. Excel DN, avaliada cada uma em 45.000,00 cada uma, 
totalizando R$ 90.000,00; 
B) 01 Impressora Injet mod. Vedeojet 43s, avaliada em R$ 35.000,00; 
C) 01 Impressora Injet mod Vedeojet 43s, avaliada em R$ 60.000,00; 
D) 01 Reator de processo encamisado a vácuo 01 cap. 150 ltrs., avaliado em 130.000,00; 
E) 01 Reator de processo encamisado a vácuo 03 cap. 3000 lt,. pressão 3,0 kgf/cm², 
avaliado em 205.000,00; 
F) 01 Tanque pulmão de 150 ltrs, pressão 3 kgf/cm², avaliado em R$ 98.000,00; 
G) 01 Tanque pulmão de 300 ltrs, pressão 3 kgf/cm² vácuo 750 mmhg, avaliado em R$ 
110.000,00; 
H) 02 Balanças de controle de peso mod. Confirma plux check weigher, avaliada cada 
uma em R$ 62.000,00 cada, totalizando R$ 124.000,00;  
I) 01 Estação de batocamento, avaliada em R$ 9.000,00; 
J) 01 Estação de rosqueamento manual, avaliada em R$ 35.000,00; 
K) 01 Esteira transportadora de 1m, avaliada em R$ 5.900,00; 
L) 01 Máquina envasadora de bancada qml 500p/ líquidos – semi liguidos, avaliada em 
R$ 27.000,00; 
M) 01 Máquina envasadora linear semi automática qmdl 500p/ líquidos, avaliada em R$ 
110.000,00; 
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N) 01 Mesa esteira de 3m com abas lateria de 25 cm, avaliada em R$ 12.000,00; 
O) 01 jogo de quatro cilindros volumétricos de 150ml, 150l, avaliado em R$ 16.000,00. 
P) 01 Cociente de rosqueamento para rosqueador manual, avaliado em R$ 4.900,00; 
Q) 01 Envasadora automática mod. Shb 12 h p/ fechamento de bisnaga de alumínio, 
avaliada em R$ 210.000,00; 
R) 01 Sistema aplicador de adesivo termoplástico a quente mod. 3100v, avaliado em R$ 
59.000,00;  
S) 01 Encartuchadeira horizontal intermitente modelo ehi-03 promaler, avaliada em R$ 
183.000,00; 
T) 01 Reator de processo encamisado 500 litros, avaliado em R$ 82.000,00; 
U) 01 Reator de processo encamisados 100 litros, avaliado em R$ 47.000,00; 
V) 01 Caldeira vertical 300 Kgv/h, avaliada em R$ 44.000,00; 
W) 02 Bombas nemo mod. 031BH01L06H Netzch, avaliada cada uma em R$ 18.000,00 
cada, totalizando em R$ 36.000,00; 
X) 01 Unidade resfriadora de liquido mod. 100 2hhac refriac, avaliada em R$ 19.800,00; 
Y) 01 Unidade resfriadora de liquido mod. RAI 015 HCW refriac, avaliada em R$ 
7.000,00; 
Z) 01 Sistema de exaustão Coloração, avaliado em R$ 9.400,00; 
A1) 01 Sistema de exaustão com vasão 4200 m³/h, avaliado em R$ 8.000,00; 
B1) 01 Sistema de exaustão da sala de passagem de amônia, avaliado em R$ 2.100,00; 
C1) 01 Sistema de exaustão edquip mod. Ef2, avaliado em R$ 18.000,00;; 
D1) 01 Rotuladora semi - automática PCB/02-00 SILC MAC, avaliada em R$ 11.900,00; 
E1) 01 Bico de invasa em aço inox, avaliado em R$ 900,00; 
F1) 01 Envasad milli modelo m40, avaliada em R$ 9.700,00; 
G1) 01 Envasadora de bisnaga optima 900, avaliada em R$ 130.000,00; 
H1) 01 Misturador de agua vapor csf inox mod. M34, avaliado em R$ 3.000,00; 
I1) 01 Sistema ultravioleta, avaliado em R$ 2.500,00. 
OBS: Todos os bens estão em bom estado de conservação e uso. 
Valor do débito: R$ 2.662.683,89 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 1.955.100,00 (Um milhão novecentos e cinquenta e cinco mil e 
cem reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 977.550,00 (Novecentos e setenta e 
sete mil e quinhentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 121 
Natureza e nº do Processo: Execução Fiscal nº 0004393-89.2013.403.6111 
Vara: 1ª Vara Federal de Marília 
Partes : FAZENDA NACIONAL (INSS) X RRR PRODUTOS ALIMENTÍCIOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  08.925.915/0001-10 
Localização do lote:  Rua São Luis, 1346 - Centro - Marília/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
Os direitos que a executada possui na Motocicleta Honda CG 125 FAN, cor preta, placa 
DYT2051, ano modelo 2008, RENAVAM 934468435, em bom estado, sendo que o valor 
dos direitos podem ser informados apenas pela instituição financiadora. 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda do ESP, de 16/04/2016, constam 
débitos de IPVA, DPVAT e Licenciamento no valor total de R$ 446,79. 
Obs.: Conforme consulta ao Denatran, em 16/04/2015, consta restrição judicial 
RENAJUD. 
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Valor do débito: R$ 32.425,67 em 04/2015 
Valor de avaliação:  R$ 3.660,00 (Três mil e seiscentos e sessenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.830,00 (Um mil e oitocentos e 
trinta reais) 
 
 
LOTE 122 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0519760-05.1998.403.6182 
Vara:  2ª Vara de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X I & M EDITORIAL LTDA, DANTE TORELLO 
MATTIUSSI, SINVAL DE ITACARAMBI LEAO. 
CNPJ/CPF do executado:  58.352.097/0001-81 
CDA:  80 2 97 001563-90 
Localização do lote:  Rua Rego Freitas, 454, 6º andar, cj 61, República - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 quadro pintado pela artista plástica Ana Horta, "Sem Título", ano de 1983, tamanho 
62.5x53 cm com moldura. Motivo: modulações rosa, amarelo, preto, no fundo verde e 
vermelho. Material: acrílico sobre tela. Moldura madeira preta. Avaliado em R$ 22.000,00; 
B) 01 quadro pintado pela artista plástica Ana Horta, ano de 1986, tamanho: 03m por 76 
cm com moldura. Motivo: modulações em preto, vermelho, cinza no fundo branco. 
Material: guache sobre papel canson alemão. Moldura: madeira preta. Avaliado em R$ 
21.000,00. 
Valor do débito:  R$ 721.431,99 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 43.000,00 (Quarenta e três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 21.500,00 (Vinte e um mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 123 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000980-60.2007.403.6117 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X LISTA TRANSPORTE E SERVIÇOS AGRICOLAS 
LTDA, SALVADOR LISTA, MARILZA CATARINA COLOGNESI LISTA, IRENE LISTA 
PETRIZZI, DOMINGOS LISTA SOBRINHO, SIMONE MARTINS AGUERA LISTA, 
ANTONIO EDUARDO LISTA, ANA ROSA PINHEIRO LISTA - ESPÓLIO. 
CNPJ/CPF do executado: 50.847.599/0001-71 
CDA:  80 6 06 054906-83  
Localização do lote: Sítio São Biagio, Fazenda Campos, Bairro Campos (Item A) e Sítio 
São Luiz, Bairro de Campos (Item B) - Mineiros do Tiête/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Imóvel Rural, atualmente denominado “Sítio São Biagio”, outrora denominado “Sítio 
Itaoca”, pertencente ao Espólio de Ana Rosa Pinheiro Lista, cadastro no INCRA nº 
622.117.002-DV-4, registrado no 2º C.R.I. de Jaú sob matrícula de nº 1.858, situado na 
Fazenda Campos, no bairro Campos – município de Mineiros do Tietê – SP, com 
aproximadamente 10,00 alqueires paulista de área, confrontando em sua integridade com 
propriedades que são ou foram de Rendolfo Costa Cruz, João Costa Cruz; Sérgio 
Palmiro Borges; Joana de Jesus e outros; Maria Filisbina de Jesus; Antônio Lupi e, pelo 
Ribeirão de São João, com Felício Teixeira, avaliado em R$ 1.100.000,00; 
Obs. 1: Bem penhorado em outro processo judicial. 
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Obs. 2: Há diversas hipotecas em favor do Banco do Brasil, bem como seus respectivos 
aditivos. 
B) 01 Imóvel rural pertencente aos executados Domingos Lista Sobrinho, Irene Lista, 
Salvador Lista e Antônio Eduardo Lista, Cadastro INCRA nº: 622 117 000 426-2, 
registrado no 2º CRI de Jaú sob nº 10.518, situado no Bairro de Campos, município de 
Mineiros do Tietê/SP, denominado Sítio São Luiz, com área total de 18,0126 hectares ou 
7,443 alqueires paulista, ou ainda 180.126.387 m², confrontando com a propriedade de 
Irmãos Pinheiro, com Ana Rosa Pinheiro Lista, e com a propriedade de Irmãos Périco, 
melhor descrito e especificado na respectiva matrícula, avaliado em R$ 818.730,00. 
Obs. 1: O referido imóvel foi usucapido aos requerentes: DOMINGOS LISTA SOBRINHO, 
IRENE LISTA, SALVADOR LISTA (e sua mulher MARILZA CATARINA COLOGNEZI 
LISTA) e ANTONIO EDUARDO LISTA (e sua mulher BEATRIZ HELENA FAVARO 
PEBONE LISTA). 
Obs. 2: Há diversas hipotecas em favor do Banco do Brasil, bem como seus respectivos 
aditivos. 
Obs. 3: Conforme Av. 17, o domínio objeto do imóvel foi declarado a favor de 
DOMINGOS LISTA SOBRINHO, IRENE LISTA, SALVADOR LISTA (e sua mulher 
MARILZA CATARINA COLOGNEZI LISTA) e ANTONIO EDUARDO LISTA 
Obs. 4: Bem penhorado em outro processo judicial. 
Obs. 5: Existência de contratos de arrendamentos rurais vigentes em relação aos imóveis 
de matrículas 1.858 e 10.518. 
Valor do débito: R$ 729.172,10 em 07/2015  
Valor de avaliação: R$ 1.918.730,00 (Um milhão novecentos e dezoito mil setecentos e 
trinta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.151.238,00 (Um milhão cento e 
cinquenta e um mil duzentos e trinta e oito reais)  
 
 
LOTE 124 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0050039-40.2012.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X LESTE PEÇAS PARA MÁQUINAS DE LAVAR 
ROUPAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  54.262.712/0001-08 
CDA:  80 4 12 029636-92 
Localização do lote:  Av. Águia de Haia, 1846, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 26 compressores recondicionados 1 3/4 HP, modelo 5518, para ar condicionado, linha 
alternativa, avaliado cada em R$ 428,00, totalizando R$ 11.128,00; 
B) 16 compressores recondicionados 7 1/2 TR, modelo Hitachi, linha alternativa, avaliado 
cada em R$ 1.894,20, totalizando R$ 30.307,20. 
Valor do débito:  R$ 45.636,12 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 41.435,20 (quarenta e um mil quatrocentos e trinta e cinco reais 
e vinte centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 20.717,60 (vinte mil setecentos e 
dezessete reais e sessenta centavos) 
 
 
LOTE 125 
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Natureza e nº do Processo:  Procedimento Ordinário nº 0004111-66.2013.403.6106 
Vara:  3ª Vara Federal de São José do Rio Preto 
Partes:  ODENIS RODRIGUES, ODENIR RODRIGUES VIEIRA, ONESIMO 
CAPOBIANCO RODRIGUES, ODETE MARGARIDA RODRIGUES FAZIO, OLINDA 
MARIA RODRIGUES DE ARAUJO, ONDINA RODRIGUES SVETLIC, OSMAR 
RODRIGUES. X OSWALDO SEBASTIÃO RODRIGUES – ESPÓLIO (REPTE. LÉIA 
MARIA DA SILVA RODRIGUES), UNIÃO FEDERAL (AGU) 
Localização do lote:  Rua Penita, 2.800, apto. 123, 12º andar – Edifício Redentora - Vila 
Redentora - São José do Rio Preto/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
O Apartamento residencial, sob nº 123, localizado no 12º andar do Edifício Redentora, 
que tem frente para a Rua Penita, onde recebeu o nº 2.800, do emplacamento municipal 
nesta cidade, sob a matrícula de nº 27.423 do 1º Cartório de Registro de Imóveis da 
comarca de São José do Rio Preto/SP, avaliado em R$ 134.600,00. 
Obs.: (apartamento tipo kitnet) composto de quarto/sala, cozinha e banheiro inserido na 
malha urbana do município de São José do Rio Preto/SP, com infra estrutura completa, 
Toda ocupação é residencial com 6 apartamentos por andar com a mesma tipologia, com 
padrão de ocupação normal, apresentando facilidade de acessos, estando localizado em 
uma região de grande valorização. O imóvel é dotado em vias com pavimentação, rede 
de água e esgoto, transporte coletivo e telefone. O imóvel possui piso cerâmico, azulejos 
na cozinha e banheiro, esquadrias de madeira internamente e de ferro externamente. 
Pintura em látex sobre massa corrida. 
Obs.: A parte ideal correspondente a metade de 1/8 do bem foi penhorado em outro 
processo judicial. 
Valor de avaliação: R$ 134.600,00 (Cento e trinta e quatro mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 80.760,00 (Oitenta mil e setecentos 
e sessenta reais) 
 
 
LOTE 126 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0531688-50.1998.403.6182 
Vara:  6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SERICITEXTIL S/A 
CNPJ/CPF do executado:  61.297.008/0001-56 
CDA:  80 6 97 005616-85 
Localização do lote:  Av. Regente Feijó, nº 307 - Água Rasa - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Centro de Usinagem transpilote, marca H. Ernault Somua, série DBS-11, nº 1591 BH-
4, com painel de comando e suporte para ferramentas, com carrinho hidráulico, com 
copiador, na cor verde, parado, em bom estado de conservação. 
Valor do débito:  R$ 561.696,70 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 590.000,00 (Quinhentos e noventa mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 295.000,00 (Duzentos e noventa e 
cinco mil reais) 
 
 
LOTE 127 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória nº 0001065-84.2014.403.6122 
Vara:  1ª Vara Federal de Tupã 
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Partes:  UNIÃO FEDERAL (PGFN) X GUEDES PUBLICIDADE LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  02.233.956/0001-69 
CDA:  80 2 06 057581-30 e outras 
Localização do lote:  Rua São José, 121, Vila Abarca, Tupã/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
Parte ideal equivalente a 1/6 de um terreno urbano e sua benfeitoria abaixo descrita, 
constituído do lote 14, da quadra 39, do prolongamento da Vila Abarca, na cidade de 
Tupã/SP, com área total de 260,19 m², cadastro na PM local nº 01006600, objeto da 
Matrícula 24.688 do CRI de Tupã, contendo um prédio residencial de dois pavimentos, 
com área total de construção de 283,69 m² (Av. 5 da citada matrícula), sendo a parte 
inferior de 191,38 m² contendo: abrigo, terraço, escada de acesso, hall social, um lavabo, 
sala de visita, uma circulação, sala de jantar, escritório, sala de tv, cozinha, área de 
serviço, lavanderia, varanda, 2 dormitórios, uma sala, um banheiro e um hall íntimo e a 
superior 92,31m² contendo: escada de acesso, hall íntimo, terraço, banheiro, uma 
circulação, uma suíte, 03 dormitórios e um terraço, sob o nº 121 da Rua São José. 
Obs. 1: Bem penhorado em outro processo judicial. 
Valor do débito:  R$ 52.840,40 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 50.000,00 (Cinquenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) 
 
 
LOTE 128 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0050681-76.2013.403.6182 
Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CASA DE CARNES SUPER BOI DA LAPA 
LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado: 05.210.664/0001-07 
Localização do lote: Rua Conrado Moreschi, nº 97, Lapa, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 balcão refrigerado para frigorifico com 04 metros de comprimento, em aço inox, 
com divisórias e vitrine, marca JG, sem nº de série, avaliado em R$ 19.000,00; 
B) 01 balcão refrigerado para frigorifico em aço inox com vitrine alta de 03 metros com 
divisórias, marca JG, sem nº de série, avaliado em R$ 17.500,00. 
Valor do débito: R$ 38.252,20 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 36.500,00 (Trinta e seis mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 18.250,00 (Dezoito mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 129 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0011887-07.2011.403.6133 e apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CONSTRUTORA SANTA TEREZA SA  
CNPJ/CPF do executado: 48.098.180/0001-12 
Localização do lote: Rua Páscoa e Rua José Vieira, Bairro Itapeti, Mogi das Cruzes/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Terreno, lote 69, quadra B, Jardim Vieira, bairro Itapeti, R. Páscoa, confrontando-se 
do lado direito com o lote 68, esquerdo com o lote 70 e nos fundos com lote 8, medindo 
10m de frente para a R. Páscoa, por 25 m da frente aos fundos de ambos os lados, tendo 
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nos fundos a mesma largura da frente, imóvel registrado sob o nº 981 no 1º Cartório de 
Registro de Imóveis de Mogi das Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.800-0, avaliado em 
R$ 25.000,00; 
B) 01 Terreno, lote 73, quadra B, Jardim Vieira, bairro Itapeti, R. Páscoa, confrontando-se 
do lado direito com o lote 72, esquerdo com o lote 74 e nos fundos com lote 4, medindo 
10m de frente para a R. Páscoa, por 25 m da frente aos fundos de ambos os lados, tendo 
nos fundos a mesma largura da frente, imóvel registrado sob o nº 983 no 1º Cartório de 
Registro de Imóveis de Mogi das Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.770-4, avaliado em 
R$ 25.000,00; 
C) 01 Terreno, lote 76, quadra B, Jardim Vieira, bairro Itapeti, R. Páscoa, medindo 11m 
de curva para a R. Páscoa e para a R. Natal, do lado esquerdo mede 18m e confronta 
com a dita R. Natal, do lado direito mede 25m e confronta com o lote 75, tendo aos 
fundos a largura de 12m e confronta com o lote 01, encerrando a área de 217m2, lote de 
esquina da R. Páscoa com a R. Natal, imóvel registrado sob o nº 985 no 1º Cartório de 
Registro de Imóveis de Mogi das Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.796-8, avaliado em 
R$ 21.700,00; 
D) 01 Terreno, lote 53, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando do lado direito com o lote 54, esquerdo com o lote 52 e fundos 
com o lote 36, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 3575 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi 
das Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.040.363-2, avaliado em R$ 25.000,00; 
E) 01 Terreno, lote 54, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando do lado direito com o lote 55, esquerdo com o lote 53 e fundos 
com o lote 35, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 3576 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi 
das Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.040.355-1, avaliado em R$ 25.000,00; 
F) 01 Terreno, lote 61, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando de um lado com o lote 60, do outro com o lote 62 e nos fundos 
com o lote 28, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 910 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.389-0, avaliado em R$ 25.000,00; 
G) 01 Terreno, lote 62, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando de um lado com o lote 61, do outro com o lote 63 e nos fundos 
com o lote 27, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 911 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.389-0, avaliado em R$ 25.000,00; 
H) 01 Terreno, lote 68, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando de um lado com o lote 67, do outro com o lote 69 e nos fundos 
com o lote 21, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 916 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.923-5, avaliado em R$ 25.000,00; 
I) 01 Terreno, lote 72, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando de um lado com o lote 71, do outro com o lote 73 e nos fundos 
com o lote 17, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
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fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 918 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.923-5, avaliado em R$ 25.000,00; 
J) 01 Terreno, lote 73, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando de um lado com o lote 72, do outro com o lote 74 e nos fundos 
com o lote 16, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 919 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.923-5, avaliado em R$ 25.000,00; 
K) 01 Terreno, lote 74, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando de um lado com o lote 73, do outro com o lote 75 e nos fundos 
com o lote 15, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 920 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.923-5, avaliado em R$ 25.000,00; 
L) 01 Terreno, lote 75, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando de um lado com o lote 74, do outro com o lote 76 e nos fundos 
com o lote 14, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 921 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.923-5, avaliado em R$ 25.000,00; 
M) 01 Terreno, lote 76, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando de um lado com o lote 75, do outro com o lote 77 e nos fundos 
com o lote 13, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 922 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.923-5, avaliado em R$ 25.000,00; 
N) 01 Terreno, lote 78, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando de um lado com o lote 77, do outro com o lote 79 e nos fundos 
com o lote 11, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 923 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.923-5 avaliado em R$ 25.000,00; 
O) 01 Terreno, lote 79, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando de um lado com o lote 78, do outro com o lote 80 e nos fundos 
com o lote 10, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 924 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.923-5, avaliado em R$ 25.000,00; 
P) 01 Terreno, lote 82, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando do lado direito com o lote 81, esquerdo com o lote 83 e fundos 
com o lote 7, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos fundos 
de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 925 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.354-7, avaliado em R$ 25.000,00; 
Q) 01 Terreno, lote 83, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando do lado direito com o lote 82, esquerdo com o lote 84 e nos 
fundos com o lote 6, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
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250m2, imóvel registrado sob o nº 926 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.354-7, avaliado em R$ 25.000,00; 
R) 01 Terreno, lote 85, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando do lado direito com o lote 84, esquerdo com o lote 86 e nos 
fundos com o lote 4, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 927 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.354-7, avaliado em R$ 25.000,00; 
S) 01 Terreno, lote 87, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando do lado direito com o lote 86, esquerdo com o lote 88 e nos 
fundos com o lote 2, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente aos 
fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando área de 
250m2, imóvel registrado sob o nº 928 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das 
Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.354-7, avaliado em R$ 25.000,00; 
T) 01 Terreno, lote 88, quadra A, Jardim Vieira, Bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando do lado direito com o lote 87 e medindo 25m da frente aos 
fundos, onde confronta com o lote 87, e do lado esquerdo mede 10m onde confronta com 
a R. Natal e nos fundos com  o lote nº 01, encerrando área de 273m2, imóvel registrado 
sob o nº 929 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de Mogi das Cruzes/SP, INCRA nº 
638.234.037.354-7, avaliado em R$ 27.300,00; 
U) 01 Terreno, lote 70, quadra A, Jardim Vieira, bairro Itapeti, situado no lado impar da R. 
José Vieira, confrontando do lado direito com o lote 71, esquerdo com o lote 69 e nos 
fundos com o lote 19, medindo 10m de frente para a R. José Vieira, por 25m da frente 
aos fundos de ambos os lados, tendo nos fundos a mesma largura frente, encerrando 
área de 250m2, imóvel registrado sob o nº 3577 no 1º Cartório de Registro de Imóveis de 
Mogi das Cruzes/SP, INCRA nº 638.234.037.923-5, avaliado em R$ 25.000,00. 
Valor do débito:  R$ 571.740,06 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 524.000,00 (Quinhentos e vinte e quatro mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 314.400,00 (Trezentos e quatorze 
mil e quatrocentos reais) 
 
 
LOTE 130 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0035260-80.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PURIQUIMA LABORATÓRIO DE ANÁLISES LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  62.194.741/001-08 
CDA:  80 2 11 068891-80 e outras 
Localização do lote:  Rua Aldeia Vinte de Setembro, 14/18 - Vila Medeiros - São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 02 Estufas Grandes, medindo 0,75 x 1,35 x 0,60, de Ar Forçado, Marca Fanem; 
avaliado em R$ 25.000,00 cada um, totalizando R$ 50.000,00;  
B) 01 Britador de Mandíbula Grande, Marca Fixoforja, avaliado em R$ 70.000,00;  
C) 01 Britador de Mandíbula Pequeno, Marca Fixoforja, avaliado em R$ 50.000,00;  
D) 01 Espectro Colorímetro, Marca Hach, 2010, medindo 0,20x 0,30 x 0,10, avaliado em 
R$ 28.000,00;  
E) 01 Potenciômetro para Íon específico, marca Analyser, Modelo 450M, medindo 0,20 x 
0,20 x 0,10, avaliado em R$ 30.000,00;  
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F) 01 Phmetro, da marca Tecnar, medindo 0,12 x 0,20 x 0,10, modelo 3MP, avaliado em 
R$ 7.000,00;  
G) 01 Phmetro, da marca Hanna medindo 0,08 x 0,20 x 0,10, modelo HI98703, avaliado 
em R$ 7.000,00;  
H) 01 Phmetro, da marca Hanna medindo 0,20 x 0,20 x 0,005, modelo PH21, avaliado em 
R$ 7.000,00. 
Valor do débito:  R$ 305.447,10 em 03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 249.000,00 (Duzentos e quarenta e nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 124.500,00 (Cento e vinte e quatro 
mil e quinhentos reais) 
 
 
LOTE 131 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001906-32.2007.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X AGROARA COMERCIO E REPRESENTAÇÕES DE 
MÁQUINAS LTDA, MARLENE CARNAVALLE SOLCIA, PAULO ROBERTO SOLCIA. 
S U S T A D O 
 
 
LOTE 132 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0048214-61.2012.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CRISTAL COMPONENTES TECNICOS 
INDÚSTRIA E COME 
CNPJ/CPF do executado: 01.770.370/0001-70  
Localização do lote: Rua Forte do Rio Branco, nº 91 - unidade 01 - Parque São 
Loureço/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
Conjunto de filtros para bico injetor com as seguintes descrições: 
A) 2.000 Peças, codigo1039, para Nissan, avaliada a unidade em R$ 73,62, totalizando 
R$ 147.240,00; 
B) 1000 Unidades, código 1090, para Peugeot, avaliada a unidade em R$ 24,15, 
totalizando R$ 24.150,00; 
C) 2.000 Unidades, código 2017, para a linha náutica, Yamaha, avaliada a unidade em 
R$ 48,00, totalizando R$ 96.000,00.   
Valor do débito: R$ 283.102,54 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 267.390,00 (Duzentos e sessenta e sete mil e trezentos e 
noventa reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 133.695,00 (Cento e trinta e três mil 
seiscentos e noventa e cinco reais) 
 
 
LOTE 133 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0001524-
80.2004.403.6108 
Vara:  1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X JACIR MANOEL DA SILVA, MARIA 
JOSÉ ARAUJO GRANGEIRO DA SILVA. 
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Localização do lote:  Rua Antonio Caldador Braques nº 3-07- Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Terreno, situado no lado impar do quarteirão 03 da Rua A, distante 20,90 metros em 
relação a linha dos fundos da Avenida Pinheiros Machado, correspondente ao lote 05, da 
quadra A, do loteamento Residencial Vanessa, no município e comarca de Bauru/SP, 
cadastrado na Prefeitura Municipal sob nº 04/2319/005, com área de 209,45 m², medindo 
10,0 metros de frente e de fundos por 21,33 metros em linha inclinada de cada lado, 
encontra-se referido imóvel melhor descrito e caracterizado nas medidas e confrontações 
junto a Matricula nº 79.986 do 2º Cartório de Registro de Imóveis de Bauru/SP. O Imóvel 
é composto de sala, três quartos, banheiro e cozinha e precisa de reparos, pois 
apresenta rachaduras na parede do quarto frontal e afundamento do solo na parte dos 
fundos do imóvel, o que segundo a moradora, acarreta infiltração de água no imóvel com 
o qual faz divisa. 
Valor de avaliação: R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 66.000,00 (Sessenta e seis mil 
reais) 
 
 
LOTE 134 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0018620-31.2014.403.6182 
Vara:  2ª Vara de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X COPIUM SERVIÇOS DE CÓPIAS EM GERAL LTDA 
ME 
CNPJ/CPF do executado:  55.905.707/0001-39 
CDA:  80 4 12 030417-56 e outras 
Localização do lote:  Rua José Maria Lisboa, 678, Jd. Paulista - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 impressora Off Set Bicolor, marca Ryobi, modelo 500N, origem japonesa, serial nº 
3234, ano declarado de fabricação 1992, em funcionamento normal e aparência de bem 
conservada, típica da alegada idade desde sua data de fabricação. 
Valor do débito:  R$ 28.767,25 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 22.000,00 (Vinte e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 11.000,00 (Onze mil reais) 
 
 
LOTE 135 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0007340-56.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X TRANSPORTADORA ROCA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  45.426.558/0001-71 
Localização do lote:  Rua Jorge Venâncio, 51 – Parque Marajoara - Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 terreno situado na Rua Seis, constituído de parte dos lotes 15, 16, 17, 18, 23, 24, 25, 
26, 27 e 28 da quadra A, localizado no Parque Tupy, no distrito, Município e comarca de 
Botucatu, melhor descrito na matrícula de nº 14.874 do 1º Cartório de Registro de 
Imóveis de Botucatu/SP. 
Obs. 1: No local foi constado que há construído um escritório (sobrado), com 6 salas, 2 
banheiros e 1 cozinha em cima e 2 salas, 2 banheiros e 1 sala de TV em baixo, além de 1 
almoxarifado, medindo aproximadamente 400 m², em bom estado de conservação.  
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Obs. 2: No local há ainda construído um galpão (depósito) medindo aproximadamente 
200 m². 
Obs. 3: Imóvel penhorado em outros processos judiciais 
Valor do débito:  R$ 77.429,11 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 1.155.000,00 (Um milhão cento e cinqüenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 693.000,00 (Seiscentos e noventa e 
três mil reais) 
 
 
LOTE 136 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0050149-39.2012.403.6182 
Vara:  4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X LESTE PEÇAS PARA MÁQUINAS DE LAVAR 
ROUPAS LTDA 
CDA:  FGSP201202221 
Localização do lote:  Av. Águia de Haia, 1846, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
105 compressores para ar condicionado de 15.000 BTU, modelo AK 115, 
recondicionados do estoque rotativo, avaliada a unidade em R$ 281,80. 
Valor de avaliação: R$ 29.589,00 (vinte e nove mil quinhentos e oitenta e nove reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.794,50 (quatorze mil setecentos 
e noventa e quatro reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 137 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória nº 0002899-39.2012.403.6140 
Vara:  1ª Vara Federal de Mauá 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X INDÚSTRIA MATARAZZO DE EMBALAGENS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  51.948.370/0003-58 
CDA:  80 3 92 000920-05 
Localização do lote:  Av. João Ramalho, Mauá/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 prédio (galpão) e respectivo terreno com área de 5.679,00 m², perímetro urbano, 
medindo 166,00m de frente para a Avenida João Ramalho sob nº 222, medindo 166,00m 
da frente para a referida avenida, 31,85m da frente aos fundos, do lado direito de quem 
da avenida olha para o terreno, onde confronta com propriedade de Laura Dell' Antonia; 
37,00m do lado esquerdo, na divisa com remanescente da área da qual foi destacado e 
171,00m nos fundos, onde confina com propriedade da Rede Ferroviária Federal (estrada 
de Ferro Santos-Jundiaí); inscrição fiscal n° 05.00.001.0404.00.000 (antiga 05.001.056 
conforme descrição da matrícula nº 12.666 livro nº2, fichas 01 e verso 02 do Registro 
Geral de imóveis de Mauá/SP, com área construída de 2995,49 m² (cf cert prefeitura). 
Avaliado em R$ 5.679.000,00; 
Obs. 1: Galpão ocupado atualmente por empresa Setah Participações Ltda (Atacadista 
de Alimentos Setah). 
Obs. 2: Conforme Av. 01, foi edificado um prédio nº 222 com frente para a avenida joão 
ramalho. 
Obs. 3: Conforme R.2, consta hipoteca em favor da CEF. 
Obs. 4: Conforme Av. 07, foi decretada a indisponibilidade dos bens da executada; 
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Obs. 5: Conforme R.4, o imóvel foi dado em locação ao SUPERMERCADO DOCELAR 
DE MAUÁ LTDA pelo prazo de 5 anos, a partir de 03 de maio de 2010. 
B) 01 terreno com área aproximada de 5.137,00m² e suas benfeitorias situado à Av. João 
Ramalho, antiga Av. Capitão João, distando 196,00m da esquina com a praça Conde 
Matarazzo, medindo 127,80 de frente; do lado direito de quem do imóvel olha para a 
Avenida mede 42,00m e confronta com Cícero de Campos Povoa; do lado esquerdo 
mede 38,10m e confronta com Superbom S/A - supermercados; na linha dos fundos 
mede 127,60m e confronta com a Rede Ferroviária Federal S/A; inscrição municipal nº 
05.001.040, matrícula n° 3467 livro nº 2, fichas 01 do Registro Geral de Imóveis de 
Mauá/SP. Avaliado em R$ 5.137.000,00. 
Obs. 1: Conforme R.3, consta hipoteca em favor de ECONÔMICA FEDERAL. 
Obs. 2: Conforme R.4, há locação em favor de JOSÉ SABAT BUSQUETS no período de 
01/05/95 a 01/05/2015. 
Obs. 3: Conforme R.6, o bem foi penhorado em outro processo judicial. 
Obs. 4: Conforme Av. 09, foi decretada a indisponibilidade dos bens da executada; 
Valor do débito:  R$ 182.746,53 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 10.816.000,00 (Dez milhões oitocentos e dezesseis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.489.600,00 (Seis milhões 
quatrocentos e oitenta e nove mil e seiscentos reais) 
 
 
LOTE 138 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0051874-20.1999.403.6182 
Vara:  6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PORMETAIS AÇOS E METAIS NÃO FERROSOS 
LTDA, ANDRE ATTIVO 
CNPJ/CPF do executado:  68.240.571/0001-37 
CDA:  80 6 99 045198-49 
Localização do lote:  Av. Regente Feijó, nº 325 - Vila Regente Feijó - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Fresa industrial marca Mercla, nº 1325, equipada com 2 cabeçotes de topo para 
suporte de ferramentas, acionada por 3 motores, mesa giratória de 1,30m, com redutor, 6 
bases para fixação de peças, com painel de comando elétrico, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 200.000,00;  
B) 01 Fresa industrial marca Cerliani, nº 843, equipada com 4 motores, com dispositivo 
pneumático, avanço automático, porta ferramentas acionada por painel elétrico e chave 
de partida, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 180.000,00;  
C) 01 Conjunto Grupo de Gerador de Força, com estabilizador de voltagem para 
indústria, composto de painel de controle, transformador de energia e sutentação marca 
Zilmer Ineltec, CE nº 8979, com gerador marca Pemava, série 29486, com motor Weg de 
75 cv e motor pulsionador de energia anel, tipo A4-12-1096, 200 cv, tratando-se de 
equipamento de grande porte para utilização em grandes indústrias, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 800.000,00;  
D) 01 Sistema de Usinagem de Metais, marca/fabricante Jashone, mod/tamanho: MN 
230, nº série 2845 C 43, com painel de comando separado e independente, unidade 
hidráulica independente, tampa protetora e sistema de injeção de óleo lubrificante, corpo 
fabricado em ferro fundido, peças e partes especiais em aço SAE 1045, peças em latão e 
peças em aço carbono SAE 1010/1020, motores elétricos com carcaça em ferro fundido, , 
em bom estado de conservação, avaliado em R$ 1.200.000,00;  
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E) 01 Conjunto Compressor Industrial, de alta capacidade, marca/fabricante Atlas Copco, 
modelo estacionário, com acumulador de ar comprimido interno, painel de controle 
externo e individual acionado por motor elétrico de alta potência, e capacidade de 
trabalho de 30 cv, trifásico, marca Búfalo de 3350 rpm, corpo fabricado em ferro fundido, 
peças e partes especiais em aço SAE 1045, peças em latão e peças em aço carbono 
SAE 1010/1020, motores elétricos com carcaça em ferro fundido, completo com as 
respectivas tubulações e acessórios pertinentes, em bom estado de conservação, 
avaliado em R$ 1.000.000,00;  
F) 01 Molde especial de precisão, importado, utilizado para injeção de plástico em 
máquinas de grande porte, pesando aproximadamente 4.000 quilos, medindo 
aproximadamente 800mm de comprimento, 625mm de altura x 950mm de largura, 
fabricado em aço especial e com interior cromado, automático, com motor elétrico, 
pistões hidráulicos para auxiliar a abertura, refrigeração automática e três estágios, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 450.000,00;  
G) 01 Molde especial de precisão, importado, utilizado para injeção de plástico em 
máquinas de grande porte, pesando aproximadamente 3.800 quilos, medindo 
aproximadamente 800mm x 625mm de altura x 950mm de largura, fabricado em aço 
especial e com interior cromado, automático, com motor elétrico, pistões hidráulicos para 
auxiliar a abertura, refrigeração automática e três estágios, em bom estado de 
conservação, avaliado em R$ 450.000,00. 
Valor do débito:  R$ 4.232.184,69 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 4.280.000,00 (Quatro milhões duzentos e oitenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.140.000,00 (Dois milhões cento e 
quarenta mil reais) 
 
 
LOTE 139 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001610-05.2001.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (PFN) X ENIRAK MOVEIS E DECORAÇÕES LTDA E IZILDA 
RAMOS COSTA 
CNPJ/CPF do executado: 62.041.496/0001-07 
CDA:  80 3 96 000880-80  
Localização do lote: Rua Guimarães Rosa, nº 186, Ocian, Praia Grande/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A parte ideal correspondente a 7,125% de um terreno, medindo 10,00 metros de frente 
para a Avenida Principal, por 36,70 metros da frente aos fundos, de ambos os lados, 
tendo nos fundos a mesma medida da frente, encerrando a área de 367,00 metros 
quadrados, confrontando de ambos os lados com a propriedade de Francisco Finocchiaro 
e sua mulher Catarina Sciacca Finocchiaro, e nos fundos com a propriedade de Antônio 
José de Matos, dentro das metragens, divisas e confrontações descritas na matrícula nº 
4.850 do CRI de Praia Grande/SP. Contribuinte 2 05 03 004 002 0000-6.1 
Valor do débito: R$ 46.016,86 em 01/2015 
Valor de avaliação: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
 
 
LOTE 140 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0061297-47.2012.403.6182 
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Vara: 10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GREAT FALL COMÉRCIO E CONFECÇÕES LTDA - 
EPP 
CNPJ/CPF do executado: 07.157.849/0001-12 
CDA:  80 4 12 040245-29 e outras 
Localização do lote: Rua Maria Joaquina, nº 188, Brás, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
10.000 camisetas masculinas, mangas curtas, 100% algodão, gola redonda, básicas, 
com bordado logotipo, tamanhos P/M/G/GG, cores sortidas, novas, em perfeito estado, 
avaliadas em R$ 13,00 cada. 
Valor do débito: R$ 116.706,01 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 130.000,00 (Cento e trinta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 65.000,00 (Sessenta e cinco mil 
reais) 
 
 
LOTE 141 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0008396-68.2011.403.6140 
Vara:  1ª Vara Federal de Mauá 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X SACOLAO TRES DIVISAS COMERCIO DE 
PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA, MARIO YOSHINOBU MOTIZUKI, MARIO MOTIZUKI 
CNPJ/CPF do executado:  69.226.470/0001-74 
Localização do lote:  Rua Felício Canali, 151, Jardim Maringá - Mauá/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 terreno com área de 250,88m², constituído pelo lote 14 da quadra 8, do Jardim 
Maringá, perímetro urbano, descrito na matrícula nº 2623, ficha 1, do cartório de imóveis 
de Mauá/SP. Há no local uma casa térrea com área construída de 184,86m², com 
acabamento simples. Cadastro municipal 21.031.009. 
Obs. 1: Consta hipoteca em favor de OSMAR VASQUES. 
Obs. 2: A meação do cônjuge alheio à execução será resguardada sobre o produto da 
arrematação, nos termos do art. 955-B do Código de Processo Civil, de modo que 25% 
do lance deverá ser depositada à vista pelo arrematante, independentemente de se tratar 
de processo passível de parcelamento. 
Valor do débito:  R$ 95.297,45 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 185.000,00 (Cento e oitenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 111.000,00 (Cento e onze mil reais) 
 
 
LOTE 142 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0024540-54.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X N-MAKTOUB INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  02.117.681/0001-06 
CDA:  80 6 11 132979-50 e outras 
Localização do lote:  Av. do Rio Bonito, 420 - 424 - Veleiros - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
150 Baldes de Mak-vedafuro, composto a base de monoetilenoglicol com partículas em 
suspensão, contendo 20 kg cada; importado dos EUA, utilizados na vedação de furos em 
pneus, do estoque rotativo da executada, cada balde avaliado em R$ 1.100,00. 
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Valor do débito:  R$ 186.837,07 em 03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 165.000,00 (Cento e sessenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 82.500,00 (Oitenta e dois mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 143 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001219-30.2013.403.6125 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X MITAL INDÚSTRIA METALURGICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 65.806.622/0001-57 
Localização do lote: Av. Dep. Fed. Antonio Silvio Cunha Bueno, esquina com a Avenida 
Comercial, Salto Grande/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Imóvel situado na cidade de Salto Grande, desta Comarca de Ourinhos, na Vila Salto 
Grande, de frente para Av. Dep. Fed. Antonio Silvio Cunha Bueno, esquina com a 
Avenida Comercial, com área de 2.382,63 m2, de propriedade da executada, conforme 
descrito na matrícula nº 33.667 do Cartório de Registro Imóveis de Ourinhos/SP e 
benfeitorias não averbadas. Cadastrada na Prefeitura sob nº 01 02 043 0004 001. 
Obs. 1: Consta arrolamento do imóvel (Delegacia da Receita Federal do Brasil em 
Marília/SP). 
Obs. 2: Bem objeto de penhora em outros processos judiciais. 
Valor do débito: R$ 381.848,87 em 07/2015  
Valor de avaliação: R$ 800.000,00 (Oitocentos mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 480.000,00 (Quatrocentos e oitenta 
mil reais)  
 
 
LOTE 144 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000047-42.2014.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes: FAZENDA NACIONAL X MARIA DIZEUDE SOUZA - ME  
CNPJ/CPF do executado: 07.680.927/0001-69 
CDA:  80 2 13 003698-39 e outras 
Localização do lote: Largo da Concordia, nº 62, Box 12, Brás - São Paulo/SP.  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 100 Camisolas em chifon, tamanhos e cores diversas, avaliada a unidade em R$ 
45,00 cada, totalizando R$ 4.500,00; 
B) 300 Soutiens em microfibras, tamanho e cores diversos, avaliada a unidade em R$ 
15,00 cada, totalizando em 4.500,00; 
C) 1.000 Calcinhas femininas em coton e lycra, tamanhos e cores diversas, avaliada a 
unidade em R$ 5,00 cada, totalizando em R$ 5.000,00. 
Obs.: Bens do estoque rotativo da executada. 
Valor do débito: R$ 26.517,55 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
 
 
LOTE 145 
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Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0007357-92.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MILTON BOSCO 
CNPJ/CPF do executado:  00.501.558/0001-50 
CDA:  80 6 01 004576-70 
Localização do lote:  Lote nº 14, Quadra E, Vila Nossa Senhora da Penha, - Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 lote de terreno, sob nº 14 (quatorze), da quadra E, Vila Nossa Senhora da Penha, 
nesta Cidade, 1º subdistrito e 1º circunscrição, Município e comarca de Botucatu, deste 
Estado medindo 10m de frente para a Rua 8, por 30m da frente aos fundos; dividindo de 
um lado com o lote 13, de outro lado com os lotes 21, 20 e 19 e nos fundos com o lote 
10. Matricula 4.730 do 1º Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de Botucatu.;  
Obs.: Imóvel objeto de hipoteca a favor da Prefeitura do Município de Botucatu e penhora 
em outro processo judicial. 
Valor do débito:  R$ 14.726,04 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 120.000,00 (Cento e vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 72.000,00 (Setenta e dois mil reais) 
 
 
LOTE 146 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0053727-73.2013.403.6182 
Vara:  2ª Vara de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DINAELETRICA COMÉRCIO E INSTALAÇÕES 
ELÉTRICAS LTDA – EP 
CNPJ/CPF do executado:  58.033.275/0001-01 
CDA:  80 2 13 005548-14 e outras 
Localização do lote:  Estrada do Campo Limpo, 2252, Campo Limpo - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 aparelho fonte de alimentação ininterrupta (nobreak), marca APC, 10 Kva, Smart-
UPS RT, 10000V, A 230V, PN SURT 10000XLI, nº de série S1028007887, usado, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 9.500,00; 
B) 02 módulos de bateria para nobreak, marca APC, Smart-UPS RT, 192V, part number 
SURT 192 XLBP, nº.s de série S1029002915 e S1029003066; sem uso, de acordo com o 
executado; em bom estado de conservação, avaliado cada um em R$ 3.000,00, 
totalizando R$ 6.000,00; 
C) 01 aparelho fonte de alimentação ininterrupta (nobreak), marca Liebert, modelo GXT 
2000, 3/1, input 3º/380/220V ac, 127V, nº de série 08324000022NET1, sem uso, avaliado 
em R$ 12.000,00. 
Valor do débito:  R$ 47.009,69 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 27.500,00 (Vinte e sete mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.750,00 (Treze mil e setecentos e 
cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 147 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0557048-84.1998.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X CREATA COM/ DE MOVEIS LTDA 
CDA:  FGSP199805217 
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Localização do lote: Rua Dr. Costa Valente, nº 178, Brás, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
07 Conjuntos de sofás de dois e três lugares, estofados em tecido, modelo MAREA, 
avaliados em R$ 3.400,00 cada. 
Obs.: Bens novos e pertencentes ao estoque rotativo. 
Valor de avaliação: R$ 23.800,00 (Vinte e três mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 11.900,00 (Onze mil e novecentos 
reais) 
 
 
LOTE 148 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 1303003-
67.1994.403.6108 
Vara:  1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X SAMOGIN & CIA LTDA, JOSÉ 
ROBERTO SAMOGIM, JANETE APARECIDA BAZILIO SAMOGIM, ESPOLIO DE 
ANTÔNIO GERALDO JARUSSI, MAGDA WALKIRIA SAMOGIM JARUSSI. 
Localização do lote:  Rua Rio Branco, 12-85 - Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
Matrícula nº 55.616 – Os Prédios, sob nºs. 12-85 da Rua Rio Branco, e nºs. 12-5/25/37 
da Rua 15 de Novembro e seu respectivo terreno, de formato irregular, medindo 31m de 
frente, confrontando com a Rua Rio Branco quarteirão 12, lado impar; 35,20m pelo lado 
direito, de quem da via pública olha para o terreno, confrontando com a Rua 15 de 
novembrp, com a qual faz esquina; 37m pelo lado esquerdo, pelos fundos, em linha 
irregular partindo da extremidade face lateral direita segue 11,15m a esquerda até um 
ponto, daí deflete á direita e segue 1,80m até o outro ponto, onde finalmente deflete á 
esquerda e segue por mais 19,75 metros até á extremidade da face lateral esquerda, 
encerrando uma área de 1.126,75m², com registro na Prefeitura sob nº 1/87/6. 
Obs. Consta da matrícula do imóvel, hipoteca em favor de Nossa Caixa Nosso Banco, 
Caixa Econômica Federal, Banco Sudameris Brasil S/A e Banco Empresarial S/A, bem 
como penhora em outros processos judiciais 
Valor de avaliação: R$ 980.000,00 (Novecentos e oitenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 588.000,00 (Quinhentos e oitenta e 
oito mil reais) 
 
 
LOTE 149 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0011323-85.2005.403.6182 
Vara:  6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X FABRICA DE SERRAS SATURNINO S/A 
CDA:  FGSP200400941 
Localização do lote:  Av. Tenente Amaro Felicíssimo da Silva, nº 1509 - Pq. Novo Mundo 
- São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 12 Lâminas de faca especial, torno desfolhador de madeira, em aço especial do tipo 
calçado, medindo 2.700mm x 220mm x 16mm, material novo do estoque rotativo da 
empresa, avaliada cada uma em R$ 15.000,00, totalizando R$ 180.000,00;  
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B) 300 Caixas contendo em cada uma 100 unidades de serras manuais para o arco tipo 
Special Highc marca Cutterflex, novas do estoque rotativo da empresa, avaliada cada 
uma em R$ 120,00, totalizando em R$ 36.000,00;  
C) 01 Prensa hidráulica industrial, de alta precisão, marca Imapre modelo PRH 500T, 220 
volts, com mesa de 1100 x 1100cm, cilindro hidráulico de 800mm, cor verde, pesando 
aproximadamente 13 toneladas, com comandos elétricos, motor principal de alta potência 
e sistema hidráulico automático, em funcionamento, avaliada R$ 142.200,00. 
Valor de avaliação: R$ 358.200,00 (Trezentos e cinquenta e oito mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 179.100,00 (Cento e setenta e nove 
mil e cem reais) 
 
 
LOTE 150 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória (Execução Fiscal) nº 0011329-
93.2009.403.6104 
Vara:  7ª Vara Federal de Santos 
Partes:  INSS X E M COUTO JUNIOR LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  51.071.900/0001-60 
Localização do lote:  Rua Visconde do Rio Branco, 02/04 - Box 172 A - Centro - 
Santos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
O BOX, sob nº 172, localizado no 17º andar ou 18º pavimento na Prumada A, do Edifício 
Garagem Rio Branco, na Rua Visconde do Rio Branco nºs 2/4 fundos, no perímetro 
urbano desta Comarca, tendo a área construída de 17,325 m², pertencendo-lhe no 
terreno, uma fração ideal equivalente a 3,8832236 m², e em proporção às demais partes 
comuns, confrontando: pela frente com o poço do respectivo elevador; de um lado com o 
Box nº 174 da mesma prumada; do outro como espaço da área de recuo lateral esquerda 
e nos fundos com o espaço da área de recuo posterior. Consta como proprietário E M. 
Couto Junior Ltda. Imóvel matriculado no 1º Registro de Imóveis da Comarca de 
Santos/SP sob nº 15.353. 
Obs.: Bem penhorado em outro processo judicial. 
Valor do débito: R$ 30.314,97 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 50.000,00 (Cinqüenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) 
 
 
LOTE 151 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal 0025878-63.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X STYLO COMÉRCIO DE FERRAMENTAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  00.510.523/0001-88 
CDA:  80 6 11 130151-30 e outras 
Localização do lote:  Praça Presidente Kennedy, 259 - Mooca - São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 100 Peças de Broca de Metal Duro Interiça, 12,7 mm, Tinal, Marca Dormer, avaliada 
em R$ 905,00 cada uma, totalizando R$ 90.500,00;  
B) 11 Brocas de Metal Duro Interiça, escalonada, com refrigeração interna de 14 x 12,6 
mm., Tinal, Marca Dormer, avaliada em R$ 1.020,00 cada uma, totalizando R$ 11.220,00 
;  
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C) 05 Fresas Metal Duro Interiça 04 Cortes Toroidal, 29,5 x 5 Tinal, avaliada em R$ 
1.785,00, totalizando R$ 8.925,00. 
Obs.: Todos os bens pertencem ao estoque rotativo da executada. 
Valor do débito:  R$ 122.708,78 em 03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 110.645,00 (Cento e dez mil e seiscentos e quarenta e cinco 
reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 55.322,50 (Cinquenta e cinco mil e 
trezentos e vinte e dois reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 152 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005693-98.2009.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X RODOMEN TRANSPORTES LTDA, ADEMIR 
MENDONÇA 
CNPJ/CPF do executado:  55.171.987/0001-07 
Localização do lote:  Rua Pedro Martini, 198 - Vila Maria Antonieta - Araraquara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A fração de ¹/4 (um quarto) da nua propriedade do prédio e respectivo terreno, com 
350,00m², pertencente ao coexecutado Sr. Ademir de Mendonça, demais e confrontações 
constantes na Matrícula nº 106.376 do 1º Cartório de Registro de Imóveis da Comarca de 
Araraquara. Trata-se de imóvel de alvenaria, com aproximadamente 148,00m² de 
construção, contendo pequena área de entrada, duas salas, três quartos, dois banheiros, 
depósito e garagem nos fundos da casa; quintal espaçoso; padrão médio de construção; 
imóvel de esquina com boa localização. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito:  R$ 36.242,39 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 100.000,00 (Cem mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) 
 
 
LOTE 153 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0015539-74.2014.403.6182 
Vara:  2ª Vara de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MMS JUNTAS ROTATIVAS COMÉRCIO E 
MANUTENÇÃO LTDA – ME 
CNPJ/CPF do executado:  09.250.137/0001-79 
CDA:  80 6 13 071752-57 e outras 
Localização do lote:  Rua Campoeiro, 102 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
22 peças denominadas Juntas Rotativas, marca MMS, tipo 2760.PS.NPT.RD, com roscas 
de 3", rotor com rosca à direita, do estoque rotativo e fabricação da própria executada, 
avaliado cada uma em R$ 3.500,00 cada. 
Valor do débito:  R$ 84.725,05 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 77.000,00 (Setenta e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 38.500,00 (Trinta e oito mil e 
quinhentos reais) 
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LOTE 154 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 1300759-68.1994.403.6108 
Vara:  1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SUPERMERCADO ECONOMICO DE BAURU LTDA, 
THAIS BRISOLA CONVERSANI CARRER, MOZART BRISOLLA CONVERSANI 
CNPJ/CPF do executado:  48.375.430/0004-67 
CDA:  80 6 92 003210-90 
Localização do lote:  Rua Marechal Deodoro, Parque Hipódromo - Bauru/SP (itens A e 
B), Al. Cônego Anibal di Francia, quarteirão 3, esquina com Alameda dos Crisântemos - 
Parque Vista Alegre - Bauru/SP (item C) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) A parte ideal de 1/4, do lote de terreno, pertencente à co-executada Thaís Brisolla 
Conversani, sob letra J, da quadra 16, do loteamento denominado Parque Hipódromo, 
com área de 363,00 m². Matrícula 5.791 do 2º Cartório de Registro de Imóveis e Anexos 
de Bauru, avaliado em R$ 30.000,00. 
Obs.: Consta na matrícula do imóvel, penhora em outros processos judiciais e Hipoteca 
Legal. 
B) A parte ideal de 1/4, do lote de terreno, pertencente à co-executada Thaís Brisolla 
Conversani, sob letra K, da quadra 16, do loteamento denominado Parque Hipódromo, 
com área de 363,00 m². Matrícula 5.792 do 2º Cartório de Registro de Imóveis e Anexos 
de Bauru, avaliado em R$ 30.000,00. 
Obs.: Consta na matrícula do imóvel, penhora em outros processos judiciais e Hipoteca 
Legal. 
C) A parte ideal de 1/3, do lote de terreno, pertencente à co-executada Thaís Brisolla 
Conversani, situado na Alameda Cônego Anibal Di Francia, sob letra H, da quadra 24, do 
Parque Vista Alegre, com área de 360,00 m². Matrícula 14.813 do 2º Cartório de Registro 
de Imóveis e Anexos de Bauru, avaliado em R$ 50.000,00. 
Obs.: Consta na matrícula do imóvel, penhora em outros processos judiciais e Hipoteca 
Legal. 
Valor do débito:  R$ 38.059,80 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 66.000,00 (Sessenta e seis mil 
reais) 
 
 
LOTE 155 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0032616-33.2013.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X VULCANO INDUSTRIAL LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 04.778.073/0001-60 
CDA:  80 6 13 009541-96 e outras 
Localização do lote: Rua Triunvirato, nº 48, Cidade Líder, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Prensa excêntrica de duplo efeito, marca J. Wickert Sohne, placa 177/2, tipo freio 
fricção, capacidade 150 toneladas, comando pneumático, avaliada em R$ 306.000,00; 
B) 01 Ferramental completo para banho-maria, com cuba para água nº 6709, com três 
travessas em aço temperado, tipo basculante, peso aproximado 500kg, avaliado em R$ 
320.000,00; 
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C) 01 Ferramental completo para canecas pequenas, polida nº 1147, em aço temperado 
com base inferior, superior e quatro guias, peso aproximado 100kg, avaliado em R$ 
135.000,00. 
Valor do débito: R$ 718.712,02 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 761.000,00 (Setecentos e sessenta e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 380.500,00 (Trezentos e oitenta mil 
e quinhentos reais) 
 
 
LOTE 156 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0007620-02.2009.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X METALBRAS METALURGICA BRASILIENSE LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  04.931.353/0001-66 
CDA:  80.2.09.007235-62 e outras 
Localização do lote:  Rodovia Manoel de Abreu, S/N (itens A-B-C) e Rua Padre Duarte, 
151, salas 111 -112-118 e 117 (itens D-E-F-G) - Américo Brasiliense/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Veículo VW 14210, branco e azul (predominante branco), placas GLS 5927, ano 
1989, chassi 9BWZZZK0ZKC013661, 3 eixos, com ABS e equipado com Munck, 
RENAVAM 412298112. Veículo em regular estado de conservação. Avaliado em R$ 
55.000,00; 
B) 01 Veículo VW Gol 1.0 prata, ano 2006, placas DSQ 8247, chassi nº 
9BWCA05W66P049071, RENAVAM 882425285. Veículo em regular estado de 
conservação. Avaliado em R$ 13.000,00; 
C) 01 Veículo VW Saveiro, 1.6 prata, ano 2006, placas DSQ 8245, chassi nº 
9BWEB05W36P050345, RENAVAM 882424823. Veículo em regular estado de 
conservação. Avaliado em R$ 14.500,00; 
D) 01 Imóvel comercial representado pela sala nº 111 do Edifício América – Centro 
Empresarial localizado na Rua Padre Duarte, 151, Araraquara/SP, com área total de 
108,342 m², sendo 55,91m² de área útil e 52,432m² de área comum, já inclusa a área 
correspondente a 01 vaga de garagem para veículo de passeio do tamanho pequeno, 
médio e grande. Cadastro nº 11.116.086 e Matrícula 107.047 do 1º. CRI de 
Araraquara/SP. Avaliado em R$ 205.000,00; 
E) 01 Imóvel comercial representado pela sala nº 112 do Edifício América – Centro 
Empresarial localizado na Rua Padre Duarte, 151, Araraquara/SP, com área total de 
107,995 m², sendo 55,67m² de área útil e 52,325m² de área comum, já inclusa a área 
correspondente a 01 vaga de garagem para veículo de passeio do tamanho pequeno, 
médio e grande. Cadastro nº 11.116.087 e Matrícula 107.048 do 1º. CRI de 
Araraquara/SP. Avaliado em R$ 205.000,00;  
F) 01 Imóvel comercial representado pela sala nº 118 do Edifício América – Centro 
Empresarial localizado na Rua Padre Duarte, 151, Araraquara/SP, com área total de 
108,342 m², sendo 55,91m² de área útil e 52,432m² de área comum, já inclusa a área 
correspondente a 01 vaga de garagem para veículo de passeio do tamanho pequeno, 
médio e grande. Cadastro nº 11.116.093 e Matrícula 107.054 do 1º. CRI de 
Araraquara/SP. Avaliado em R$ 205.000,00; 
G) 01 Imóvel comercial representado pela sala nº 117 do Edifício América – Centro 
Empresarial localizado na Rua Padre Duarte, 151, Araraquara/SP, com área total de 
108,284m², sendo 55,87m² de área útil e 52,414m² de área comum, já inclusa a área 
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correspondente a 01 vaga de garagem para veículo de passeio do tamanho pequeno, 
médio e grande. Cadastro nº 11.116.092 e Matrícula 107.053 do 1º. CRI de 
Araraquara/SP. Avaliado em R$ 205.000,00. 
Obs.: Os 4 imóveis são representados por salas comerciais com 3 cômodos, sendo 01 
cômodo principal e 2 banheiros. 
Valor do débito:  R$ 564.298,30 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 902.500,00 (Novecentos e dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 533.250,00 (Quinhentos e trinta e 
três mil duzentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 157 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001036-82.2013.403.6182 
Vara:  2ª Vara de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CPJ INDUSTRIA E COMÉRCIO EIRELI 
CNPJ/CPF do executado:  03.295.485/0001-86 
Localização do lote:  Rua Santo Irineu, 683 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 sistema de corte de uma maquina rebobinadeira de papel, 2400mm de largura, 
velocidade de trabalho de 1000 metros por minuto, possibilidade de corte de até seis 
cortes, marca PERMACO, modelo "Robusta 2600", voltagem 220/380. Máquina 
produzida pelo executado, nova, sem uso e pertencente ao estoque rotativo. 
Valor do débito:  R$ 1.155.762,89 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 1.100.000,00 (Um milhão e cem mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 550.000,00 (Quinhentos e cinqüenta 
mil reais) 
 
 
LOTE 158 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005451-25.2002.403.6108 
Vara:  1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CLAUDIO MAURICIO DA COSTA MEGNA 
CNPJ/CPF do executado:  825.190.998-87 
CDA:  80.1.02.005889-59 
Localização do lote:  Rua Gustavo Maciel, 24-25 – Vila Marinazan - Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 lote de terreno, sob nº 15, da quadra nº 2, situado à Rua Gustavo Maciel, 24-25, na 
cidade, município, comarca e 1º Circunscrição de Bauru/SP, medindo 11,00 metros de 
frente e de fundos, por 32,00 metros de cada lado. Com as demais divisas, metragens e 
confrontações constantes na Matrícula nº 17.592 do 1º Ofício do Registro de Imóveis de 
Bauru/SP. 
Obs.: Consta da matrícula do imóvel, hipoteca em favor de Caixa Econômica do Estado 
de São Paulo S/A. 
Valor do débito:  R$ 30.608,20 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 1.000.000,00 (Um milhão de reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 600.000,00 (Seiscentos mil reais) 
 
 
LOTE 159 
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Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002689-61.2009.403.6182 
Vara:  6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SCAC FUNDAÇÕES E ESTRUTURAS LTDA 
CDA:  FGSP200808427 e outra 
Localização do lote:  Av. Eng. Billings, nº 2300 - Jaguaré - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
280 metros lineares de estacas em concreto armado centrifugado de diâmetro de 80cm, 
de fabricação própria da executada, avaliado o metro linear em R$ 850,00. 
Valor do débito:  FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 238.000,00 (Duzentos e trinta e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 119.000,00 (Cento e dezenove mil 
reais) 
 
 
LOTE 160 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000337-06.2001.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  INSS X BARDOS ENGENHARIA LTDA, PAULO BARBIERI, MÁRIO VITOR 
DOSUALDO. 
Localização do lote:  Sítio Vargem Grande - Araraquara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
Área de terras remanescente do imóvel agrícola denominado Sítio Vargem Grande, 
composta de 18,8644 hectares ou 7,7952066 alqueires paulistas, confrontando em sua 
integridade com terras de propriedade da Agropecuária Boa Vista S.A. Matrícula nº 7.022 
do 2º Cartório de Registro de Imóveis. Avaliado em R$ 400.000,00. Obs: Sobre o imóvel 
consta a existência de benfeitorias, a saber: 01 casa sede, 01 pequena casa para 
caseiro, 01 barracão com depósito, 01 barracão para tiragem de leite e 01 baia pequena. 
Obs.: Consta na matrícula do imóvel hipoteca em favor de Banco Bamerindus do Brasil 
S.A. e também penhora em outro processo judicial. 
Valor do débito: R$ 1.992,40 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 400.000,00 (Quatrocentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 240.000,00 (Duzentos e quarenta 
mil reais) 
 
 
LOTE 161 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0007576-49.2013.403.6182 
Vara:  11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X RHOMER COMÉRCIO E AFIAÇÃO DE FACAS 
INDUSTRIAI 
CNPJ/CPF do executado:  72.729.957/0001-84 
Localização do lote:  Rua Joaquim Oliveira Freitas, 1678, Vila Mangalot, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
01 fresadora Pinakle ISO 40, com digital, usada, em bom estado. 
Valor do débito: R$ 36.084,59 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 20.000,00 (vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.000,00 (dez mil reais) 
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LOTE 162 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0008020-81.2011.403.6108 
Vara:  1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PAULO VILMAR FARIAS 
CNPJ/CPF do executado:  224.667.388-72 
CDA:  80 1 11 054240-04 
Localização do lote:  Rua Sete de Setembro, 1-74 - antiga 15-70 (Item A) - Avenida 
Indústrial, 6-41 - Bauru/SP (Item B) 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A Parte ideal de 16,66% de um terreno, formado pelos lotes H, I, J, K, L, M, N, O, Q, R, S 
e T da quadra 74, da Vila Industrial, na cidade, município, comarca e 1º Circunscrição 
Imobiliária de Bauru, medindo 62,00 metros de frente e de fundos, por 84,00 metros de 
cada lado, totalizando a área de 5.208 m², melhor descrito na matrícula. 6.228 do 1º 
Serviço de Registro de Imóveis e Anexos de Bauru. 
Valor do débito:  R$ 30.608,20 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 449.820,00 (Quatrocentos e quarenta e nove mil oitocentos e 
vinte reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 269.892,00 (Duzentos e sessenta e 
nove mil, oitocentos e noventa e dois reais) 
 
 
LOTE 163 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0017936-77.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X ZAPLAST INDÚSTRIA E COMERCIO 
LIMITADA - ME 
CNPJ/CPF do executado:  58.948.134/0001-19 
Localização do lote:  Rua Camacam, nº 529 - Vila Anastácio - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Molde de injeção de peça plástica em aço P20, porta molde em aço 1045, automático, 
com uma cavidade e conversões para produzir os seguintes volumes, potes de 600, 900, 
1000 e 1200ml. 
Valor do débito:  R$ 229.497,36 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 150.000,00 (Cento e cinquenta mil 
reais) 
 
 
LOTE 164 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002826-69.2008.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X VIAÇÃO SAVANA TURISMO LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  53.021.119/0001-07 
CDA:  80.2.99.048786-29 e outras 
Localização do lote:  Rua Tenente Joaquim Nunes Cabral (lotes 10 e 11), Avenida 33 
(lotes 12, 13, 14 e 15) - Quadra 11 - Jardim Santa Lúcia - Araraquara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
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A) 01 Imóvel: Lote 10 da quadra 11 do Jardim Santa Lúcia, em Araraquara com frente 
para Rua Tenente Joaquim Nunes Cabral e área de 595,20 metros quadrados, melhor 
descrito na Matrícula nº 6.560 do 1º CRI local; avaliado em R$ 190.000,00; 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
B) 01 Imóvel: Lote 11 da quadra 11 do Jardim Santa Lúcia, em Araraquara com frente 
para Rua Tenente Joaquim Nunes Cabral e área de 595,20 metros quadrados, melhor 
descrito na Matrícula nº 6.561 do 1º CRI local; avaliado em R$ 190.000,00; 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
C) 01 Imóvel: Lote 12 da quadra 11 do Jardim Santa Lúcia, em Araraquara com frente 
para a Avenida 33 e área de 372,00 metros quadrados, melhor descrito na Matrícula nº 
6.562 do 1º CRI local; avaliado em R$ 120.000,00; 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
D) 01 Imóvel: Lote 13 da quadra 11 do Jardim Santa Lúcia, em Araraquara com frente 
para a Avenida 33 e área de 372,00 metros quadrados, melhor descrito na Matrícula nº 
6.563 do 1º CRI local; avaliado em R$ 120.000,00; 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
E) 01 Imóvel: Lote 14 da quadra 11 do Jardim Santa Lúcia, em Araraquara com frente 
para a Avenida 33 e área de 372,00 metros quadrados, melhor descrito na Matrícula nº 
6.564 do 1º CRI local; avaliado em R$ 120.000,00; 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
F) 01 Imóvel: Lote 15 da quadra 11 do Jardim Santa Lúcia, em Araraquara com frente 
para a Avenida 33 e área de 372,00 metros quadrados, melhor descrito na Matrícula nº 
6.565 do 1º CRI local; avaliado em R$ 120.000,00. 
Obs.: Bem penhorado em outros processos judiciais. 
Valor do débito:  R$ 190.097,46 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 860.000,00 (Oitocentos e sessenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 516.000,00 (Quinhentos e dezesseis 
mil reais) 
 
 
LOTE 165 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0048754-12.2012.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PAN-AMERICA COMERCIAL E IMPORTADORA LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.238.697/0001-28  
CDA:  80 6 12 018100-21 e outras 
Localização do lote: Rua Basileia 70, Sala 02 – Lauzane Paulista – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
Diversos itens de materiais técnicos para desenho industrial, engenharia, arquitetura e 
construção, novos, porém atualmente obsoletos ante a migração computadorizada, 
melhor descritos em anexo disponibilizado para livre consulta no sítio eletrônico da 
Justiça Federal de São Paulo, na página: http://www.jfsp.jus.br/hastaspublicas/ 
Valor do débito: R$ 477.589,44 em 01/2015   
Valor de avaliação: R$ 454.527,32 (Quatrocentos e cinquenta e quatro mil, quinhentos e 
vinte e sete reais e trinta e dois centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 227.263,66 (Duzentos e vinte sete 
mil, duzentos e sessenta e três reais e sessenta e seis centavos) 
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LOTE 166 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002746-59.1999.403.6108 
Vara:  1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CAUSA & EFEITO - EQUIPAMENTOS 
PROMOCIONAIS IND E COM LTDA, MILTON FRANCISCO PUGA, CELSO DA SILVA. 
CNPJ/CPF do executado:  55.629.315/0001-94 
CDA:  80.2.99 019365-63 
Localização do lote:  Rua André Padilha Sobrinho, 1-39 - Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Automóvel RENAULT/SCENIC RT 1.6, ano 2002, placa DHZ 1290, RENAVAM 
792295056, em bom estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 1º/07/2015, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, multas e licenciamento, no valor total de R$ 1.181,55. 
Valor do débito:  R$ 38.194,36 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
 
 
LOTE 167 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0057209-73.2006.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE FARMACIA EM SÃO PAULO – CRF/SP X DROG 
OSWALDO LTDA - ME  
Localização do lote: Rua Dr. Artur Fajardo, nº 140, Freguesia do Ó, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Balcão expositor modular, com 56 peças em vidro 4mm, com medida total de 3,10m x 
0,30m de profundidade e 01m de altura, em bom estado de conservação. 
Valor de avaliação: R$ 400,00 (Quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 200,00 (Duzentos reais) 
 
 
LOTE 168 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória nº 0003846-46.2014.403.6133 
Vara:  1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ELUTEC ENGENHARIA S/C LTDA, LUIZ RODRIGUES 
OCHOSKI E EDUARDO DA SILVA PONTES. 
CNPJ/CPF do executado:  02.648.407/0001-55 
CDA:  80 2 04 047903-70 
Localização do lote:  Rua São Vicente de Paula, 31, Brás Cubas- Mogi das Cruzes/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo marca VW/Santana 2000 Mi, ano 1998/1999, cor branca, RENAVAM 
702550086, gasolina, chassi 9BWZZZ327WPOO9489, placa CDL6568, estado de sucata, 
batido, com a parte da frente destruída, vidro frontal quebrado, painel quebrado, motor 
desmontado, sem a roda da frente direita. O veículo não funciona. 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda do ESP, de 24/04/2015, constam 
débitos IPVA, DPVAT, Licenciamento no valor total de R$ 833,90. Existem débitos 
inscritos em dívida ativa. 
Obs.: Conforme consulta ao Denatran, em 24/04/2015, consta alienação fiduciária.  
Valor do débito:  R$ 24.778,13 em 04/2015. 
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Valor de avaliação: R$ 1.833,50 (Um mil e oitocentos e trinta e três reais e cinquenta 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 916,75 (Novecentos e dezesseis 
reais e setenta e cinco centavos) 
 
 
LOTE 169 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0038808-84.2010.403.6182 
Vara:  6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X EXPRESSÃO MÓVEIS PARA ESCRITORIOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  69.338.507/0001-56 
CDA:  80 4 05 142415-46 e outras 
Localização do lote:  Av. São João, nº 2023 - Santa Cecília - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
40 Cadeiras giratórias, com braço ergonômico, modelo executivo, feitas com espuma 
injetada, marca Cerântola, montagem da própria executada, novas e do estoque rotativo, 
avaliadas a unidade em R$ 300,00. 
Valor do débito:  R$ 13.256,73 em 03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 170 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0204743-13.1996.403.6104 
Vara:  7ª Vara Federal de Santos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X OZORES TRANSPORTES RODOVIARIOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  45.105.798/0001-74 
CDA:  80.2.96.003815-62 
Localização do lote:  Rua Abilio dos Santos, 52 - Chico de Paula - Santos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Ponte Rolante com capacidade para 30 toneladas, desmontada e com pontos de 
ferrugem, avaliada em R$ 50.000,00;  
B) 01 Carreta Reboque porta container, modelo REBOQUE RANDON SRCSTR, ano 
1992, placa BWU 2316, RENAVAN 602964601, em bom estado, avaliado em R$ 
18.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 30.06.15, constam débitos 
referentes a taxas no valor de R$144,50.  
C) 01 Empilhadeira marca HYSTER, placa BTR 2237, RENAVAN 401851362, ano 1974, 
em regular estado, avaliado em R$ 25.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 30.06.15, constam débitos 
referentes a DPVAT e taxas no valor de R$ 365,26. 
D) 01 Empilhadeira marca YALE, BTR 0994, RENAVAN 371850134, ano 1974, em 
regular estado, avaliada em R$ 25.000,00;  
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 30.06.15, constam débitos 
referentes a DPVAT e taxas no valor de R$ 365,26.  
E) 01 Empilhadeira marca TOYOTA, BTR 1454, RENAVAN 403195519, ano 1974, em 
mau estado de conservação, sem assento e com ferrugem, avaliada em R$ 5.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 30.06.15, constam débitos 
referentes a DPVAT e taxas no valor de R$ 365,26. 
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Valor do débito:  R$ 197.887,26 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 123.000,00 (Cento e vinte e três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 61.500,00 (Sessenta e um mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 171 
Natureza e nº do Processo:  Cumprimento de Sentença nº 0013713-81.2012.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE SÃO PAULO X 
DROG MACIBERG LTDA - ME 
Localização do lote:  Av. Luis Pires de Minas, 743, Jd. Imperador, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
02 gôndolas expositoras com estrutura em madeira MDF e vidro temperado, com 
prateleiras de vidro, medindo aproximadamente 2,60m de comprimento, 1,20m de altura, 
com 4 prateleiras de cada lado e ponteiras nas extremidades com 20,00cm de 
profundidade, avaliada cada uma em R$ 1.200,00. 
Valor de avaliação: R$ 2.400,00 (dois mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.200,00 (Um mil e duzentos reais) 
 
 
LOTE 172 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0005554-
52.2013.403.6106 
Vara:  3ª Vara Federal de São José do Rio Preto 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X ALUPOLI COBERTURAS E 
FACHADAS LTDA, MARIA EDITE BEZERRA ALMEIDA, ADELINO GOMES DA SILVA. 
Localização do lote:  Avenida Dr. Lineu de Alcântara Gil, 5395 - Campo Verde - São 
José do Rio Preto/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Veículo espécie/tipo Pas/Automóvel; marca/modelo FIAT/UNO MILLE ECONOMY; 
combustível ALCOOL/GASOLINA; cor PRATA; ano de fabricação 2008; ano de modelo 
2009; RENAVAM 00983782792; placas EFP6727; em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliado em R$ 16.000,00;  
B) 01 Veículo espécie/tipo CAR/CAMIONETA/CAR ABERTA; marca/modelo 
FORD/PAMPA L; combustível GASOLINA; cor Dourada; ano de fabricação 1994; ano de 
modelo 1994; RENAVAM 00619475447; placas BQW7553; em regular estado de 
conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 10.000,00; 
C) 01 Veículo espécie/tipo ESP/CAMINHONETA/ABERTA C DUP; marca/modelo 
I/HAFEI TOWNER PICKUP UD; combustível GASOLINA; cor Dourada; ano de fabricação 
2011; ano de modelo 2011; RENAVAM 00379491150; placas ESA1180; em bom estado 
de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 21.000,00; 
D) 01 Forno a gás para extrusão de acrílicos, dotado de bancada para modelagem, sem 
marca de fabricante, modelo, número ou série aparentes em bom estado de 
conservação, medindo aproximadamente 1,70 m por 1,70 m, avaliado em R$ 3.000,00;  
E) 01 Calandra dotada de 03 cilindros, com aproximadamente 1,70 m, em bom estado de 
conservação, avaliada em R$ 10.000,00;  
F) 01 Serra “Tico – Tico de bancada, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 
700,00;  
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G) 01 Serra “Tico – Tico de bancada, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 
700,00;  
H) 01 Aparelho de Ar Condicionado tipo SPLIT, marca Springer, modelo Maxflex, de 
18.000 BTU’s, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$1.000,00;  
I) 01 Aparelho de Ar Condicionado tipo SPLIT, marca Springer, modelo Maxflex, de 
18.000 BTU’s, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$1.000,00;  
J) 01 Aparelho de Ar Condicionado tipo SPLIT, marca Springer, modelo Maxflex, de 
12.000 BTU’s, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 700,00;  
K) 01 Aparelho de Ar Condicionado de janela, marca Springer, de 12.000 BTU’s, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 500,00;  
L) 01 Máquina de solda tipo MIG, modelo SMASHWELD 408, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 4.000,00;  
M) 01 Máquina de solda tipo MIG, modelo ESAB ARC 406, nº F10350691, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 2.000,00;  
N) 01 Máquina de solda tipo MIG, modelo SMASHWELD 257, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 3.000,00;  
O) 01 Cabine de pintura construída em aço galvanizado, dotada de 03 exaustores, 
medindo aproximadamente 8m por 4m, sem marca de fabricante, modelo ou numeração 
aparentes, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 20.000,00;  
P) 01 Compressor marca SCHULZ INDUSTRIAL, em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliado em R$ 1.800,00;  
Q) 01 Compressor marca PEG, em bom estado de conservação e em funcionamento na 
sede da executada, avaliado em R$ 1.000,00;  
R) 01 Máquina POLICORTE DE BANCADA, motorizada, em bom estado de conservação 
e em funcionamento na sede da executada, avaliada em R$ 800,00. 
Valor de avaliação: R$ 97.200,00 (Noventa e sete mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 48.600,00 (Quarenta e oito mil e 
seiscentos reais) 
 
 
LOTE 173 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0038062-17.2013.403.6182 
Vara:  11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X AMI AUTO METALÚRGICA INDUSTRIAL LTDA 
– EPP 
CNPJ/CPF do executado:  62.772.595/0001-50 
Localização do lote:  Rua Francisco Machado de Campos, 11, Tatuapé, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 6.200 kg de aço trefilado SAE 1045, redondo, com 26,99 mm de diâmetro, em barras 
de 4 a 6 metros de comprimento, em estado de novos, pertencentes ao estoque rotativo 
de matéria-prima da executada, avaliado o quilo em R$ 5,85, totalizando R$ 36.270,00; 
B) 8.700 kg de aço trefilado SAE 1045, redondo, com 31,75 mm de diâmetro, em barras 
de 4 a 6 metros de comprimento, em estado de novos, pertencentes ao estoque rotativo 
de matéria-prima da executada, avaliado o quilo em R$ 5,60, totalizando R$ 48.720,00. 
Valor do débito: R$ 87.369,99 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 84.990,00 (oitenta e quatro mil novecentos e noventa reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 42.495,00 (quarenta e dois mil 
quatrocentos e noventa e cinco reais) 
 
 
LOTE 174 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001273-56.2014.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X RODOÁGUA TRANSPORTES LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  01.033.188/0001-37 
CDA:  80 6 13 044664-55 e outras 
Localização do lote:  Rua Imirim, 40, Vila Pires, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 veículo marca M. Benz, modelo 1.720, diesel, cor branca, ano/fab. 1998, 
ano/modelo 1998, placa BUP4472, chassi 9BM693128WB180798, RENAVAM 
707671450, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 
70.000,00; 
Obs. 1: Constam restrição judicial RENAJUD e multa interestadual. Pesquisa realizada no 
site do DENATRAN em 28/04/2015. 
Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2015, DPVAT 2014/2015, Licenciamento 2014 
e multas, totalizando R$ 13.852,10. Existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 28/04/2015. 
B) 01 veículo marca Randon, modelo SR TQ TC, cor azul, ano/fab. 1996, ano/modelo 
1996, placa BSG0046, chassi 9ADV09530TS117664, RENAVAM 651356504, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 40.000,00. 
Obs. 1: Constam alienação fiduciária e restrição judicial RENAJUD. Pesquisa realizada 
no site do DENATRAN em 28/04/2015. 
Obs. 2: Não constam débitos. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP 
em 28/04/2015. 
Valor do débito:  R$ 518.762,48 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 110.000,00 (Cento e dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 55.000,00 (Cinquenta e cinco mil 
reais) 
 
 
LOTE 175 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0023628-57.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PEDRO PORTA FILHO 
CNPJ/CPF do executado:  040.926.608-63 
CDA:  80 1 11 091448-04 
Localização do lote:  Av. Regente Feijó, nº 325 - Água Rasa - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Impressora digital colorida, cor bege, 26ppm, modelo ARC 260P, semi-nova. 
Valor do débito:  R$ 34.041,86 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.500,00 (Dezessete mil e 
quinhentos reais) 
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LOTE 176 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001355-87.2014.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TRANSOFI TRANSPORTES LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  08.683.523/0001-91 
CDA:  80 6 13 045523-78 e outras 
Localização do lote:  Avenida Utinga, 486, sl. 4, Vila Metalúrgica, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 veículo marca/modelo Ford/Cargo 815, placa DED2628, caminhão com carroceria 
fechada, combustível diesel, ano/mod. 2001, cor branca, RENAVAM 764189085, em 
regular estado de conservação. 
Obs. 1: O caminhão tipo baú encontra-se com a funilaria avariada em alguns pontos, e 
com dificuldade de ignição por conta de descarga da bateria. 
Obs. 2: Constam alienação fiduciária, restrição judicial RENAJUD e multa interestadual. 
Pesquisa realizada no site do DENATRAN em 28/04/2015. 
Obs. 3: Constam débitos relativos a IPVA 2015, DPVAT 2014/2015, Licenciamento 2014 
e multas, totalizando R$ 16.135,14. Existem débitos inscritos em dívida ativa. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 28/04/2015. 
Valor do débito:  R$ 331.084,77 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 43.000,00 (quarenta e três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 21.500,00 (vinte e um mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 177 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0013852-62.2014.403.6182  
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X EDERMEL COMERCIO DE MATERIAIS 
ELETRONICOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 07.259.227/0001-03  
CDA:  80 6 13 066872-97 e outras 
Localização do lote: Rua Francisco Diogo, nº 466 - Casa Verde - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 68.000 Unidades de conector cunha estanhado, diversos tipos, avaliada a unidade em 
R$ 3,45, totalizando R$ 234.600,00; 
B) 13.500 Unidades de conector cunha Alumínio, avaliada a unidade em R$ 7,80, 
totalizando R$ 105.300,00;  
C) 7.500 Unidades de cinta para poste circular galvanizado, avaliada a unidade em R$ 
15,80, avaliada a unidade em R$ 118.300,00;   
D) 1.500 Metros de cabo de alumínio protegido15 kv, 300mm, avaliado o metro em R$ 
32,00, totalizando R$ 48.000,00; 
E) 500 unidades de isolador suspensão porcelana 152mm – garfo olhal, avaliada a 
unidade em R$ 38,00, totalizando R$ 19.000,00;  
F) 15.000 Unidades de parafusos francês diversos, avaliada a unidade em R$ 5,80, 
totalizando R$ 87.000,00; 
G) 245 Unidades de luminária fechada 250 watts, avaliada a unidade em R$ 345,00, 
totalizando R$ 84.525,00; 
H) 42.000 Unidades de alça pré-formada distribuição CAA/CA (p/ cabo de alumínio) 
diversas, avaliada a unidade em R$ 6,80, totalizando R$ 285.600,00;  
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I) 100 unidades de chave seccionada faca unipolar 15 kv 630 A, avaliada a unidade em 
R$ 268,00, totalizando R$ 26.800,00; 
J) 280 unidades de braço para luminária, avaliada a unidade em R$ 145,00, totalizando 
R$ 40.600,00; 
K) 400 unidades de suporte transformador circular diversos, avaliada a unidade em R$ 
65,00, totalizando R$ 26.000,00;  
L) 600 unidades de armação secundaria 2x2, avaliada a unidade em 25,00, totalizando 
R$ 15.000,00; 
M) 400 metros linear de cabo coaxial 500 pares, avaliado o metro em R$ 98,00, 
totalizando R$ 39.200,00; 
N) 1.000 peças de mão francesa aço galvanizada, avaliada a unidade em R$ 24,00, 
totalizando 24.000,00;  
O) 2.000 peças lâmpadas vapor sódio 150/250 watts, avaliada a unidade em R$ 36,00, 
totalizando R$ 72.000,00. 
Obs.: Os itens acima pertencem ao estoque rotativo da executada. 
Valor do débito: R$ 1.269.070,56 em 01/2015  
Valor de avaliação: R$ 1.226.125,00 (Um milhão duzentos e vinte e seis mil e cento e 
vinte e cinco reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 613.062,50 (Seiscentos e treze mil e 
sessenta e dois reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 178 
Natureza e nº do Processo:  Procedimento Ordinário (Cumprimento de Sentença) nº 
0000822-75.2007.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (PGFN) X DRH MÃO DE OBRA TEMPORÁRIA LTDA 
Localização do lote:  Rua Correia Dias, 166, Centro, Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 veículo automotor, marca GM, modelo Celta Super, cor preta, placa DKN1945, 
combustível gasolina, ano de fabricação 2004, ano modelo 2005, 2 portas, RENAVAM nº 
843705256, chassi nº 9BGRY08X5G158342, em regular estado de conservação e 
funcionando. 
Obs. 1: Consta restrição judicial, inclusive RENAJUD. Pesquisa realizada no site do 
DENATRAN em 24/04/2015. 
Obs. 2: Consta débito relativo a Licenciamento 2015, no valor de R$ 72,25. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 24/04/2015. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 11.514,00 (onze mil quinhentos e quatorze reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.757,00 (cinco mil setecentos e 
cinquenta e sete reais) 
 
 
LOTE 179 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0052790-63.2013.403.6182 
Vara:  2ª Vara de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X EWG INDUSTRIA METALURGICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  07.360.508/0001-40 
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Localização do lote:  Rua Marietta Lara de Faria, 50, José Bonifácio - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Conjunto Industrial, sendo uma injetora, marca MG, 200 gramas de injeção, modelo 
112 M, 176 cavalos, 220W, ISOL-B, COD-G, CAT-B, IP-44, acompanhada de duas 
estufas e um painel elétrico, em bom estado de conservação e em pleno uso. 
Valor do débito:  R$ 100.180,06 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 100.000,00 (Cem mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 50.000,00 (Cinqüenta mil reais) 
 
 
LOTE 180 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0009250-43.2011.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X EDMILSON ANDRADE FARIAS 
CNPJ/CPF do executado: 422.325.385-91 
CDA:  80 1 11 074531-09 
Localização do lote: Rua Pouso Alegre, nº 78, Jd. das Oliveiras, São Bernardo do 
Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 veículo placas CYH 6905, marca/modelo Fiat Palio Weekend ELX, ano fab. 2000 e 
ano modelo 2001, cor cinza, RENAVAM nº 00745978053, em razoável estado de 
conservação, possuindo alguns amassados na lataria e com bancos rasgados e, ainda 
estava parado numa oficina mecânica aguardando retífica do motor. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 02/03/2015, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 403,37. 
Valor do débito: R$ 139.118,30 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 181 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0021578-58.2012.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X KATO ESTAMPARIA IND/ E COM/ LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 61.561.809/0002-68 
CDA:  FGSP201200466 e outra 
Localização do lote: Av. Carioca, nº 427, São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Prensa mecânica JUNDIAI, modelo TCI 320F6, nº 11812, 320 toneladas, curso 20 a 
200mm, dimensões das mesas 1525 x 1000mm, acoplada a desbobinar vertical e 
comando servo alimentar, em uso e em bom estado. 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 190.000,00 (Cento e noventa mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 95.000,00 (Noventa e cinco mil 
reais)  
 
 
LOTE 182 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000877-49.2013.403.6115 
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Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ROBERTO CARLOS CATOIA - ME 
CNPJ/CPF do executado: 04.479.311/0001-36 
CDA:  80 4 13 033297-00 e outra 
Localização do lote: Rua Rafael de Abreu Sampaio Vidal, nº 836/838, Centro, São 
Carlos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo Vectra/GM, placa BTP 5474, código RENAVAM 649.552.555, ano 1995/ 
modelo 1996, cor branca, à gasolina, modelo CD 2.0, em estado regular de uso e 
conservação, necessitando revisão (pneus, bateria, etc) e reparos leves na pintura, em 
virtude de estar sem funcionamento há mais de um ano. 
Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2015, DPVAT 2014/2015 e Licenciamento, 
totalizando R$ 589,65. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
06/03/2015. 
Valor do débito: R$ 52.540,93 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 10.500,00 (Dez mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.250,00 (Cinco mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 183 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003641-69.2011.403.6182 
Vara:  6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X XAMA VM EDITORA E GRAFICA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  74.264.722/0001-90 
CDA:  80 4 10 050075 00 e outras 
Localização do lote:  Rua Gama Lobo, nº 1.394 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Máquina Off-set, marca Solna, modelo 125, monocolor, utilizada para impressão 
gráfica, 220V e em regular estado de conservação. 
Obs.: O maquinário estava coberto com capas plásticas empoeiradas em depósito amplo 
e pouco iluminado. 
Obs. 2: Segundo a depositária, recaem outras penhoras sobre o bem. 
Valor do débito:  R$ 29.812,57 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 29.500,00 (Vinte e nove mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.750,00 (Quatorze mil e 
setecentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 184 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002177-32.2002.403.6115 
Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X REMIR CDS & CIA LTDA e RENATO DA SILVA BRITO 
CNPJ/CPF do executado: 01.778.330/0001-75 
CDA:  80 2 02 004893-62 
Localização do lote: Rua Luiz Picinin, nº 88, Jardim Esfer, Ibaté/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo, placa CZI 0495, Renault/Clio RL 1.0 de propriedade de Renato da Silva Brito, 
sem funcionamento, possuindo um pequeno amassado no porta-malas e está com o 
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motor sem funcionamento. O motor desse veículo está “fundido” e por isso não funciona. 
Em relação à lataria pode-se notar que está nas condições em que foi penhorado, com o 
desgaste do tempo. 
Valor do débito: R$ 23.641,95 em 03/2015  
Valor de avaliação: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
 
 
LOTE 185 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0017868-93.2013.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INMETRO X ÇA-VA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ROUPAS LTDA-EPP 
Localização do lote:  Rua Maria Marcolina, 1000, Brás, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
80 camisas masculinas, tecido 65% poliéster e 35% algodão, lisas, tamanhos do 2 ao 5, 
mangas curtas, adulto, marca ÇA-VA, novas, em perfeito estado, no valor unitário de R$ 
25,00. 
Valor de avaliação: R$ 2.000,00 (dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.000,00 (um mil reais) 
 
 
LOTE 186 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001989-44.1999.403.6115 
Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  INSS/FAZENDA X JOSUE GARCIA MORAES ME e JOSUE GARCIA MORAES  
CNPJ/CPF do executado: 53.550.265/0001-20 
Localização do lote: Rua Bahia, nº 370, Jd. Cruzeiro do Sul, São Carlos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo marca VW, modelo Quantum CG, cor azul, ano de fabricação e modelo 1986, 
RENAVAM 352.259.329, placa BPG 8608, movido a álcool, chassi 
9BWZZZ33ZGP25707.  
Obs. 1: Constam débitos relativos a DPVAT 2014/2015, Licenciamento e multas, 
totalizando R$ 453,79. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
20/02/2015. 
Obs. 2: Conforme decisão judicial, deverá ser resguardada a meação do cônjuge por 
ocasião da alienação do bem em leilão, nos termos do art. 655-B do Código do Processo 
Civil 
Valor do débito: R$ 19.203,92 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 4.733,00 (Quatro mil setecentos e trinta e três reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.366,50 (Dois mil trezentos e 
sessenta e seis reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 187 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0049513-73.2012.403.6182 
Vara:  11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X QS-GRAPH COMUNICAÇÃO GRÁFICA E EDITORA 
LTDA – ME 
CNPJ/CPF do executado:  04.251.007/0001-37 
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CDA:  80 4 12 025697-90 
Localização do lote:  Rua Visconde de Parnaíba, 221, Brás, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 máquina impressora offset, marca Adast Adamov, AD724A, em bom estado. 
Valor do débito:  R$ 28.039,81 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.500,00 (dezessete mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 188 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000093-09.2012.403.6115 
Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FLAMA COMERCIAL LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 04.698.804/0001-67 
CDA:  80 6 11 094036-95 e outras 
Localização do lote: Rua Jeronimo da Costa Terra, nº 1516, São Carlos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo marca FIAT 147, placa CFU 3904, ano/modelo 1986, RENAVAM 388.159.324, 
chassi 9BD147A0001011071, tipo camionete, cor branca, álcool, em regular estado, sem 
condições de uso, necessitando de reparos mecânicos. 
Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2014/2015 e Licenciamento 2014, totalizando 
R$ 293,01. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 02/03/2015. 
Valor do débito: R$ 92.230,08 em 03/2015  
Valor de avaliação: R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.000,00 (Um mil reais) 
 
 
LOTE 189 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória: nº 0018837-11.2013.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PK RIO GRANDE DO SUL COM. DE CONFECÇÕES 
LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  92.172.667/0001-90 
CDA:  00 6 04 022508-89 e outras 
Localização do lote:  Rua Gonçalves Ledo, 422 - Ipiranga-São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 900 Calças de sarja, masculinas, cinco bolsos, cores e tamanhos variados, marca Polo 
by Kim, avaliada em R$ 140,00 cada, totalizando R$ 126.000,00;  
B) 800 Calças jeans indigo, masculinas, cinco bolsos, cores e tamanhos variados marca 
Polo by Kim, avaliada em R$ 130,00 cada, totalizando R$ 104.000,00;  
C) 450 Camisas de tricoline xadrez, manga longa, masculinas, vários tamanhos e cores 
variadas, marca Polo by Kim, valor R$ 110,00 cada, totalizando R$ 49.500,00. 
Obs.: Bens novos, marca Polo by Kim, do estoque rotativo da executada. 
Valor do débito:  R$ 274.325,30 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 279.500,00 (Duzentos e setenta e nove mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 139.750,00 (Cento e trinta e nove 
mil e setecentos e cinquenta reais) 
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LOTE 190 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001555-94.2014.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DISTAC COMUNICACAO VISUAL LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  06.178.244/0001-45 
CDA:  80.2.13.019262-43 e outras 
Localização do lote:  Rua Santo Antônio, 100 - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo marca/modelo Ford/Courier, 1.6 L, placa DSW 5342, cor branca, ano/modelo 
2006/2007, carroceria aberta, gasolina, RENAVAM 00894567527. Mal conservado. 
Necessita de reparos de funilaria e estofamento. Pneus “meia vida”. Em funcionamento. 
Obs. 1: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 03.07.15 consta débito de 
Multa no valor de R$ 68,10. 
Obs. 2: Conforme consulta ao Denatran, em 03.07.15, consta restrição de alienação 
fiduciária. 
Valor do débito:  R$ 2.384.298,63 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais). 
 
 
LOTE 191 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0010724-34.2014.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X N-MAKTOUB INDÚSTRIA E COMERCIO EIRELI – EPP  
CNPJ/CPF do executado: 02.117.681/0001-06  
CDA:  80 6 13 026899-29 e outras 
Localização do lote: Avenida do Rio Bonito, nº 420 – Veleiros – São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
215 Baldes de 20 quilos do produto Tire Kote, agente químico interno de vedação para 
pneus, do estoque rotativo da executada, avaliado cada balde em R$ 1.200,00. 
Valor do débito: R$ 268.646,14 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 258.000,00 (Duzentos e cinquenta e oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 129.000,00 (Cento e vinte e nove mil 
reais) 
 
 
LOTE 192 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0008333-10.2000.403.6114 e apenso 
Vara:  2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ALFA ELETRICA DIESEL LTDA, AGOSTINHO DE 
SOUZA BAETA, CREUSA RODRIGUES DE PAULA, ADRIANO RODRIGUES DE 
PAULA 
CNPJ/CPF do executado:  74.606.021/0001-91 
CDA:  80 2 99 076042 95 e outra 
Localização do lote:  Rua Ernesto Augusto Cleto, nº 167 - Rudge Ramos - São Bernardo 
do Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
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01 Veículo Peugeot 307 PASSIO 16M, ano fabricação 2002, ano modelo 2003, placa 
DJD 3747, cor azul, RENAVAM 802475558, em uso e em bom estado de conservação. 
Obs. 1: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN 
em 04/05/2015. 
Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2015, DPVAT 2015, Licenciamento 2015 e 
multas, totalizando R$ 2.112,19. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP 
em 04/05/2015. 
Valor do débito:  R$ 98.732,13 em 05/2015. 
Valor de avaliação: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
 
 
LOTE 193 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória nº 0028321-16.2014.403.6182 
Vara:  2ª Vara de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FIGO BLUE MODAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  93.720.332/0001-21 
CDA:  00 6 99 026349-49 e outra 
Localização do lote:  Rua Joaquim Carlos, 71, entrada pela Rua Behring, 145 - Brás - 
São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
4223 calças jeans da marca Macoy, de diversos modelos e tamanhos, em estado de 
novas, sem uso, embaladas individualmente, aparentemente em bom estado, já prontas, 
e não pré-industrializadas, avaliada cada uma em R$ 18,00. 
Valor do débito:  R$ 85.557,63 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 76.014,00 (Setenta e seis mil e quatorze reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 38.007,00 (Trinta e oito mil e sete 
reais) 
 
 
LOTE 194 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000320-34.2010.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TLACH CORRETORA DE CAMBIO LTDA, LUDMILA 
TLACH. 
CNPJ/CPF do executado:  35.028.018/0001-86 
CDA:  80.6.06.045596-98 e outra 
Localização do lote:  Rua José Albano, 85 - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo, I/Ford TAURUS LX, placa CNY 5777, ano FAB/ano modelo 1997, cor 
predominante preta, RENAVAM 00676474330, combustível gasolina, em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 14.336,00. 
Obs. 1: Conforme extrato do Denatran, de 01.07.15 consta restrição de alienação 
fiduciária 
Obs. 2: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 01.07.15 constam débitos 
referentes a DPVAT e Taxas no valor de R$ 177,90.  
Valor do débito:  R$ 25.664,68 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 14.336,00 (Quatorze mil trezentos e trinta e seis reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.168,00 (Sete mil cento e sessenta 
e oito reais) 
 
 
LOTE 195 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0037800-67.2013.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X SAFETY INDUSTRIA E COMERCIO DE 
EQUIPAMENTOS D 
CNPJ/CPF do executado: 08.215.533/0001-00 
Localização do lote: Rua Tabajaras, nº 175, Mooca, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Prensa excêntrica, Jundiaí, 80 toneladas, avaliada em R$ 24.000,00; 
B) 01 Torno mecânico, Nardini, TT 125S, avaliado em R$ 8.500,00; 
C) 01 Serra de fita vertical, Do All Welder, DBW 1A, avaliada em R$ 4.000,00; 
D) 01 Furadeira de coluna, MMJ, Z 5050, 50mm, avaliada em R$ 19.000,00; 
E) 01 Fresadora, Infresa Lagun, FT V4, avaliada em R$ 22.000,00; 
F) 01 Fresadora, Natal, FF-1100, avaliada em R$ 20.000,00; 
G) 01 Torno, Nardini, ND 650, avaliado em R$ 26.000,00; 
H) 01 Torno, Nardini, 300 III, avaliado em R$ 22.000,00; 
I) 01 Torno, Romi, S-40, avaliado em R$ 35.000,00; 
J) 01 Serra de fita hidráulica, Franho, sem modelo aparente, avaliada em R$ 2.500,00; 
K) 01 Compressor, Pressure, pressão máxima de 175 Libras/Pol², cinco cilindros, 
avaliado em R$ 4.500,00. 
Obs.: Os bens se encontravam em bom estado de conservação e uso pela executada. 
Valor do débito: R$ 227.645,64 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 187.500,00 (Cento e oitenta e sete mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 93.750,00 (Noventa e três mil 
setecentos e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 196 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0007900-06.2000.403.6114 e apensos 
Vara:  2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X JKS MÃO DE OBRA EF E TEMPE CONS EM REC 
HUMANOS LTDA, EDSON ROSA DE ASSIS, JOSE RIVAIR ANDRADE CRISPIM 
CNPJ/CPF do executado:  66.565.474/0001-99 
CDA:  80 2 99 076053 48 e outras 
Localização do lote:  Rua Cidade de São Sebastião, nº 222 - Apto. 22- São Bernardo do 
Campos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo Renault Clio Aut. 1.0 16VH, ano fabricação/modelo 2003/2004, cinza, 
RENAVAM nº 818402296, placa DMG 3089, movido a gasolina, em bom estado de 
conservação e funcionamento. 
Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2015 e Licenciamento 2015, totalizando R$ 
177,90. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 04/05/2015. 
Valor do débito:  R$ 286.562,72 em 05/2015. 
Valor de avaliação: R$ 14.900,00 (Quatorze mil e novecentos reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.450,00 (Sete mil e quatrocentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 197 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0059799-47.2011.403.6182 
Vara:  6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FELIPLASTIC COM. EMB. PLAST. E ARTEFATOS DE 
PAPEIS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  00.660.823/0001-43 
CDA:  80 4 11 004341-78 
Localização do lote:  Rua Cabo João Monteiro da Rocha, nº 433 - Pq. Novo Mundo - São 
Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
314 Caixas de formas de panetone de 100 gramas, contendo cada caixa 3.000 formas, 
do estoque rotativo da empresa executada, avaliada cada caixa em R$ 300,00. 
Valor do débito:  R$ 90.289,74 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 94.200,00 (Noventa e quatro mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 47.100,00 (Quarenta e sete mil e 
cem reais) 
 
 
LOTE 198 
Natureza e nº do Processo:  Ação Monitória nº 0002101-57.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X DAILSON SODRE DOS SANTOS 
Localização do lote:  Avenida Principe de Gales, 119 - Santo André/SP50 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Moto HONDA/CB 300R, placa EKC 7806, cor predominante vermelha, combustível 
gasolina, ano de fabricação 2009, ano modelo 2010, RENAVAM 174088582. Bom estado 
de conservação, entretanto, não está funcionando, avaliado em R$ 8.100,00. 
Obs. 1: Conforme extrato do Denatran, de 01.07.15 consta restrição de alienação 
fiduciária 
Obs. 2: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 01.07.15 constam débitos de 
IPVA, DPVAT, Licenciamento e Multas no valor total de R$ 946,41. 
Valor de avaliação: R$ 8.100,00 (Oito mil e cem reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.050,00 (Quatro mil e cinqüenta 
reais) 
 
 
LOTE 199 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0039025-25.2013.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X A GIZA COMERCIAL TÉRMICA LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado:  53.962.528/0001-08 
CDA:  80 6 13 008382-85 e outras 
Localização do lote:  Rua Vitorino Carmilo, 1020 e 1028, Barra Funda, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
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88 blocos de isopor, medindo cada bloco 2,0m x 1,0m x 0,50m, tipo p2, avaliado cada 
bloco em R$ 450,00. 
Valor do débito:  R$ 40.470,17 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 39.600,00 (trinta e nove mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 19.800,00 (dezenove mil e 
oitocentos reais) 
 
 
LOTE 200 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 1503061-63.1997.403.6114 e apensos 
Vara:  2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X BACKER S/A 
CNPJ/CPF do executado:  49.053.184/0001-47 
CDA:  80 7 97 007374 54 e outras 
Localização do lote:  Rua MMDC, nº 1.101 - Paulicéia - São Bernardo do Campos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Plaina máquina de ferramentaria, da marca Zocca 900, nº de patrimônio 109, 
funcionando perfeitamente, avaliada em R$ 51.000,00;  
B) 01 Prensa de fricção, de 200 toneladas, marca Guttman, modelo PFS 200, nº de série 
9948, ano 1982, funcionando perfeitamente, avaliada em R$ 170.000,00;  
C) 17 Faqueiros em aço inox, modelo Rio, código 0500604, com 101 peças cada um, 
avaliados cada um em R$ 700,00, totalizando R$ 11.900,00;  
D) 14 Aparelhos de chá e café, com oito peças cada, avaliados cada um em R$ 800,00, 
totalizando R$ 11.200,00;  
E) 01 Prensa de fricção, marca Mecânica Gráfica, cor verde, 180 toneladas, nº de 
patrimônio 131, funcionando perfeitamente, avaliada em R$ 360.000,00;  
F) 02 Compressores de Ar, marca Total Pack, 60 HP, modelo MDRH 300 plus, 
funcionando perfeitamente, avaliado em R$ 150.000,00 cada um, totalizando R$ 
300.000,00;  
G) 01 Máquina para embalagem, marca Skim, modelo Supraskim, nº de patrimônio 
145,funcionando perfeitamente, avaliada em R$ 150.000,00;  
H) 01 Máquina de polimento automático de peças de aço inoxidável, com 05 cabeçotes e 
mesa rotativa com 06 dispositivos, comando eletro pneumático, marca Gebruder Hau, 
modelo RK-6, funcionando perfeitamente, avaliada em R$ 1.000.000,00;  
I) 01 Prensa hidráulica, marca Luxor, modelo LPE, capacidade 315 toneladas, com 
sistema de proteção, funcionando perfeitamente, avaliada em R$ 850.000,00;  
J) 42 Faqueiros em aço inoxidável, com 101 peças, para 12 pessoas, embalagem para 
presente, avaliado cada um em R$ 760,00, totalizando R$ 31.920,00. 
K) 01 Veículo VW/Gol, placa BXM 4149, RENAVAM 657.746.630, cor branca, 
ano/modelo 1996/1996, em razoável estado de conservação e funcionamento, avaliado 
em R$ 7.000,00; 
Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2014/2015, DPVAT 2014/2015 e Licenciamento 
2015, totalizando R$ 1.161,64. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP 
em 11/06/2015. 
L) 01 veículo Blazer GM/Blazer Executive, placa CZO 3364, RENAVAM 723.354.065, cor 
azul, ano/modelo 1999/1999, em razoável estado de conservação e funcionamento, 
avaliado em R$ 18.000,00; 
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Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2015, DPVAT 2014/2015, Licenciamento 2015 e 
multas, totalizando R$ 2.089,39. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP 
em 11/06/2015. 
M) 01 veículo GM/Corsa ST, placa DDW 7301, RENAVAM 758.980.639, cor prata, 
ano/modelo 2001/2001, com avarias moderadas na parte frontal esquerda e o restante 
em razoável estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 10.000,00; 
Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2015, DPVAT 2014/2015, totalizando R$ 627,77. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 11/06/2015. 
N) 01 veículo GM/Classic Spirit, placa DQJ 1029, RENAVAM 877.475.954, cor prata, 
ano/modelo 2006/2006, em razoável estado de conservação e funcionamento, avaliado 
em R$ 15.000,00. 
Obs.: Constam débitos referentes a IPVA 2014/2015, DPVAT 2014/2015 e Licenciamento 
2015, totalizando R$ 2.186,48. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP 
em 11/06/2015. 
Valor do débito:  R$ 3.162.501,83 em 05/2015. 
Valor de avaliação: R$ 2.986.020,00 (Dois milhões novecentos e oitenta e seis mil e 
vinte reais). 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.493.010,00 (Um milhão 
quatrocentos e noventa e três mil e dez reais) 
 
 
LOTE 201 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0030405-58.2012.403.6182 
Vara:  11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE AUTOPEÇAS 
GRANBEK LTDA – ME 
CNPJ/CPF do executado:  62.860.994/0001-73 
CDA:  80 4 12 010800-70 e outras 
Localização do lote:  Rua do Grito, 116, Ipiranga, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
4.000 peças, alavancas de câmbio para veículos automotivos marca Volkswagen, Fiat e 
Ford (modelos Gol, Voyage, Fiat 147, Parati, Del Rey e Pampa), novas, do estoque 
rotativo e fabricação da executada, avaliada cada uma em R$ 30,00. 
Valor do débito:  R$ 112.785,57 em 06/2015 
Valor de avaliação: R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 60.000,00 (sessenta mil reais) 
 
 
LOTE 202 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004466-84.2011.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X VDF REFEIÇÕES INDUSTRIAIS LTDA - ME, VALTER 
LUIZ DA SILVA, DANIELLA MOREIRA DE SOUZA. 
CNPJ/CPF do executado:  07.829.796/0001-39 
CDA:  80.6.11.010873-60 e outras 
Localização do lote:  Rua Oratório, 32 - Santo André/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo tipo Furgão, marca/modelo I/Peugeot Partner F 625 K16, placa DQQ 9125, 
ano 2007/2008, cor predominante Branca (com logotipo da empresa da executada), 
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Encontra-se em estado regular de conservação: Funilaria amassada, a porta do lado 
direito não abre e sem fechadura na porta traseira. Em funcionamento.  
Valor do débito:  R$ 70.511,97 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
 
 
LOTE 203 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000962-28.2013.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CARBONOX CONEXÕES LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  67.741.934/0001-55 
Localização do lote:  Rua Dona Ana Araújo de Paula, 80 - Vila Santa Clara - São 
Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
16.300 Quilos de chapa de aço inoxidável AISI 304, medindo 1,5 mm de espessura x 
3.000 mm x 1.250 mm na relação comprimento e largura, avaliado em R$ 13,50 o quilo. 
Obs.: Os bens integram o estoque rotativo da executada e são por ela utilizados no seu 
processo produtivo. 
Valor do débito: R$ 255.872,04 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 220.050,00 (Duzentos e vinte mil e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 110.025,00 (Cento e dez mil e vinte 
e cinco reais) 
 
 
LOTE 204 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001516-51.2005.403.6114 e apenso 
Vara:  2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TRANSPADRE LOGISTICA EM TRANSPORTES E 
SERVIÇOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  04.125.171/0001-06 
CDA:  80 4 04 066039 04 e outras 
Localização do lote:  Rua Amábile Grasiotin Grassioto, 200 (Itens A, B e C) e Avenida 
Maria Servidei Demarchi, 700 - Posto Shell Demarchi (Item D) - São Bernardo do 
Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Veículo Car/S, Reboque/Car. Aberta REB/Dambroz, placa BTS 6603, ano 
fabricação e ano modelo 1995, cor vermelha, RENAVAM nº 640198830 e chassis nº 
9A9A19120S2AC7945, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 32.000,00;  
Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2015 e multas, totalizando R$ 497,87. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 04/05/2015. 
B) 01 Veículo Car/S, Reboque/Car. Aberta REB/Rodine, placa BWS 1854, ano fabricação 
e ano modelo 1993, cor vermelha, RENAVAM nº 607699175 e chassis nº 
9A9A20020P1BV6207, em mau estado de conservação, avaliado em R$ 18.000,00;  
Obs.: Consta débito relativo a Licenciamento 2015 no valor de R$ 144,50. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 04/05/2015. 
C) 01 Veículo Car/S, Reboque/Car. Aberta REB/Dambroz, placa BXF 2606, ano 
fabricação e ano modelo 1994, cor vermelha, RENAVAM nº 621316130 e chassis nº 
9A9A19120R2AC7766, em mau estado de conservação, avaliado em R$ 23.000,00;  
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Obs.: Constam débitos relativos a Licenciamento 2015 e multas, totalizando R$ 399,88. 
Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 04/05/2015. 
D) 01 Veículo Car/S, Reboque/Car. Aberta REB/Três Eixos, placa BTB 2396, ano 
fabricação e ano modelo 1996, cor vermelha, RENAVAM nº 658934872 e chassis nº 
9A9A16920TMBA5970, em bom estado de conservação, avaliado em R$ 32.000,00. 
Obs.: Consta débito relativo a Licenciamento 2015 no valor de R$ 144,50. Pesquisa 
realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 04/05/2015.  
Valor do débito:  R$ 279.352,43 em 04/2015. 
Valor de avaliação: R$ 105.000,00 (Cento e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 52.500,00 (Cinquenta e dois mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 205 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007602-13.2014.403.6182 
Vara: 1ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X IMEFREITAS INDÚSTRIA E COMERCIO LTDA 
– EPP  
CNPJ/CPF do executado: 06.167.685/0001-41  
Localização do lote: Av. Assis Ribeiro, 9989 – Ermelino Matarazzo – São Paulo/SP.  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
04 Fresadora ferramentais tipo universal, “m”, nº 2, sem marca visível, cor verde, em bom 
estado de uso e conservação, sem numero visível, avaliado em R$ 28.000,00 cada. 
Valor do débito: R$ 109.236,02 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 112.000,00 (Cento e doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 56.000,00 (Cinquenta e seis mil 
reais) 
 
 
LOTE 206 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001846-65.2012.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X CIA. REGIONAL DE ABASTECIMENTO 
INTEGRADO DE SANTO ANDRÉ - CRAISA 
CNPJ/CPF do executado:  59.983.320/0001-51 
Localização do lote:  Avenida Dos Estados, 2.195 - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Veículo espécie/tipo MIS/Camioneta, combustível álcool/gasolina, marca/modelo 
VW Kombi, ano/modelo 2010/2011, cor branca, placa EGV 7611, RENAVAM 
00226946410, em bom estado de conservação e em funcionamento; avaliado em R$ 
30.000,00; 
B) 01 Veículo espécie/tipo pás/motociclo, combustível gasolina, marca/modelo H/Honda 
CG 125 Today, ano/modelo 1992/1992, cor vermelha, placa BMY 2065, RENAVAM 
602776937, em estado regular de conservação, necessitando de reparos para 
funcionamento; avaliado em R$ 1.500,00. 
Obs. Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 03.07.15, constam débitos de 
DPVAT no valor total de R$ 290,90. 
Valor do débito:  R$ 1.038.846,90 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 31.500,00 (Trinta e um mil e quinhentos reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.750,00 (Quinze mil e setecentos 
e cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 207 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0018577-94.2014.403.6182 
Vara:  2ª Vara de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PLASTGOLD SA INDUSTRIA DE PLÁSTICOS 
CNPJ/CPF do executado:  61.183.877/0001-50 
CDA:  80 3 13 002329-46 e outras 
Localização do lote:  Rua Floresta Club, 120 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 09 máquinas extrusoras de plástico, completa com aproximadamente 10m de 
comprimento, avaliada cada uma em R$ 80.000,00, totalizando R$ 720.000,00; 
B) 02 misturadores grandes de matéria prima, avaliado cada um em R$ 40.000,00, 
totalizando R$ 80.000,00; 
C) 03 misturadores médios de máteria prima, avaliado cada um em R$ 30.000,00, 
totalizando R$ 90.000,00; 
D) 01 balança de carga Filizola Fairbanks para até 200 quilos, avaliada em R$ 1.000,00; 
E) 06 máquinas para gravura em plástico (retrogravura), quatro cores, avaliada cada uma 
em R$ 130.000,00, totalizando R$ 780.000,00; 
F) 04 moinhos de matéria prima para plástico, avaliado cada um em R$ 30.000,00, 
totalizando R$ 120.000,00. 
Valor do débito:  R$ 1.144.966,84 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 1.791.000,00 (Um milhão setecentos e noventa e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 895.500,00 (Oitocentos e noventa e 
cinco mil e quinhentos reais) 
 
 
LOTE 208 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001395-86.2011.403.6122 
Vara:  1ª Vara Federal de Tupã 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X VIAÇÃO SÃO MATEUS LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado:  49.853.492/0001-57 
CDA:  80 6 11 082880-19 e outras 
Localização do lote:  Rua Campos Salles, 17 B - Centro - Rinópolis/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Ônibus marca/modelo Mercedes Benz O 371 RS, cor branca, ano/modelo 1989/1989, 
diesel, placa BWS 5622, chassi 9BM364287KC063143, RENAVAM 413.091.767, com 
lataria em bom estado em conservação, porém com motor e alguns pneus retirados do 
veículo. 
Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2014/2015 e Licenciamento 2014, totalizando 
R$ 865,23. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 09/04/2015. 
Valor do débito:  R$ 33.396,47 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 34.000,00 (Trinta e quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais) 
 
 
LOTE 209 
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0038238-64.2011.403.6182 
Vara: 4ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PRATIK ROLL COMERCIO DE PRODUTOS 
LINEARES LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 03.734.691/0001-45 
CDA:  80 6 11 044164-89 e outras 
Localização do lote: Rua Itapeti, nº 748, Tatuapé, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 30 Peças de rolamentos de agulhas marca INA NX35/20, avaliados em R$ 46,32 cada, 
totalizando R$ 1.389,60; 
B) 01 Peça de rolamento de rolos marca NSK 29326E, avaliado em R$ 2.637,36; 
C) 01 Par de rolamentos de contato angular precisão-7016 GYDU/P4, marca Nachi, 
avaliado em R$ 1.329,04; 
D) 20 Peças de suportes TSSW 25x600mm-tipo, marca INA, avaliadas em R$ 307,84 
cada, totalizando R$ 6.156,80; 
E) 10 Peças de patins de rolos marca Schneeberger NRT26111, avaliadas em R$ 
1.199,60 cada, totalizando R$ 11.996,00; 
F) 40 Conjuntos de guias lineares de rolos R6150 + gaiola de roletes PR6x10 roletes, 
avaliados em R$ 616,00 cada, totalizando R$ 24.640,00. 
Valor do débito: R$ 182.449,27 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 48.148,80 (Quarenta e oito mil cento e quarenta e oito reais e 
oitenta centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 24.074,40 (Vinte e quatro mil 
setenta e quatro reais e quarenta centavos) 
 
 
LOTE 210 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001864-79.2004.403.6122 
Vara:  1ª Vara Federal de Tupã 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X COMPUTER HARDWARE COMERCIO DE 
EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA; ANDREA CRISTINA ORTEGA PEREIRA; 
HELENA SAMBINELLI; WELLINGTON MUDESTO PEREIRA. 
CNPJ/CPF do executado:  00.946.274/0001-78 
CDA:  80 4 04 064945-10 
Localização do lote:  Rua Belém, 70 Apto 36 ou Apto 14, Cohab, Carapicuiba /SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Automóvel marca "Chevrolet" modelo "Astra GL 1.8", cor prata, ano de 
fabricação/modelo 2001/2001, placa BAP 1533, RENAVAM 758.118.880, chassi 
9BGTT08C01B190565, em funcionamento e em razoável estado de conservação. 
Obs. 1: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site da DENATRAN 
em 07/05/2015. 
Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2015, DPVAT 2014/2015, Licenciamento 2015 
e multas, totalizando R$ 2.198,61. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda 
em 07/05/2015. 
Valor do débito:  R$ 48.571,14 em 03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
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LOTE 211 
Natureza e nº do Processo:  Cumprimento de Sentença nº 0040676-05.2007.403.6182 
Vara:  6ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/CEF X PINGENTES VILANI LTDA - EPP 
Localização do lote:  Rua Anacleto, nº 307 - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
57 kg de correntes, de vários modelos, para confecção de bijouterias, depositadas na 
empresa, novas e embaladas, avaliadas em R$ 36,00 o kg. 
Valor de avaliação: R$ 2.052,00 (Dois mil e cinquenta e dois reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.026,00 (Um mil e vinte e seis 
reais) 
 
 
LOTE 212 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002561-57.2005.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SERGIO GAMA FILHO - OURINHOS 
CNPJ/CPF do executado: 04.139.892/0001-67 
CDA:  80 2 05 036568-93 e outras 
Localização do lote: Av. Comendador José Zillo, nº 55, Vila Santos Dumont, 
Ourinhos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo tipo reboque marca/modelo R/KGT RE 350, placa CXW 7745, ano de 
fabricação 2001, modelo 2001, chassi 9AC9A05111ADD4114, RENAVAM 758038887, 
chassi alongado, com cerca de 4,5m de comprimento por 1,60m de largura, estrutura 
metálica, pneus gastos, em regular estado, tratando-se apenas de estrutura metálica. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 19/02/2015, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 72,25. 
Valor do débito: R$ 75.812,88 em 01/2015 
Valor de avaliação: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.250,00 (Um mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 213 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0052516-36.2012.403.6182 
Vara:  10ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X YANGRAF GRAFICA E EDITORA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  66.016.882/0001-91 
CDA:  80 6 12 016527-95 e outras 
Localização do lote:  Rua Três Martelos, 220, Chácara Califórnia, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 máquina impressora KBA, impressora rápida 105, ano fabricação 2007, Masch nº 
365505, marca Koenig & Bauer, procedência alemã, oito cores, TYP RA 105 8 SW4, 
ergotronic, 18.000 cópias por hora sem reversão, 15.000 cópias por hora com reversão, 
cor azul e cinza, em funcionamento e em bom estado de conservação. 
Valor do débito:  R$ 1.064.353,88 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 4.000.000,00 (quatro milhões de reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.000.000,00 (dois milhões de reais) 
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LOTE 214 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003146-36.2010.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (INSS) X MARCIA R V CHAVES - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 07.023.371/0001-38 
Localização do lote: Sítio Rio Novo Bacana’s Ranch, Salto Grande/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo marca VW/Fusca 1.300, ano 1982, modelo 1982, placa CFW-6005, chassi 
BO359741, RENAVAM 356994597, gasolina, cor branca, não funcionando, há cerca de 
02 anos sem funcionar, pneus murchos, em estado de conservação e aparentemente 
ruim, para-choques enferrujados, estofamento inteiro rasgado, para-lama direito 
amassado e avariado, lanterna quebrada do lado esquerdo.  
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 18/02/2015, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 283,55.   
Valor do débito: R$ 99.118,03 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 2.200,00 (Dois mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.100,00 (Um mil e cem reais) 
 
 
LOTE 215 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0008457-26.2013.403.6182 
Vara:  11ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  INMETRO X NIKITA STORE COM ROUPAS E ACESSÓRIOS LTDA ME 
Localização do lote:  Rua Guararapes, 554, Brooklin Paulista, São Paulo/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 TV LG, Full HD, 42 polegadas, em bom estado de conservação e em funcionamento. 
Valor de avaliação: R$ 1.400,00 (mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 700,00 (setecentos reais) 
 
 
LOTE 216 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001157-35.2004.403.6115 
Vara:  2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SUPER POSTO JARINA LTDA, ANDREIA ONDINA 
CAMPOS CUNHA, ALVARO CAMPOS, EDWARD PROCOPIO DA CUNHA, EURIPEDES 
CRUZ. 
CNPJ/CPF do executado:  01.311.004/0001-53 
CDA:  80 6 03 130374 90 
Localização do lote:  Estrada São Carlos/Descalvado, Km 25 - Zona Rural - São 
Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo marca FORD COURIER CLX, ano/modelo 1997/1998, Placa CLI 6308, Chassi 
9BFLDZPPAVB860227, gasolina, cor Azul, RENAVAM nº 687255309, pintura riscada e 
queimada, tampa da caçamba amassada. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 06/07/2015, constam débitos de 
IPVA, DPVAT multas e licenciamento, no valor total de R$ 828,57. 
Valor do débito:  R$ 15.837,96 em 06/2015. 



 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

118 

 

Valor de avaliação: R$ 11.000,00 (Onze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 5.500,00 (Cinco mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 217 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0061466-34.2012.403.6182 
Vara:  12ª Vara Federal de Execuções Fiscais de São Paulo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X AMIDOCOL AMIDOS, COLAS E GENEROS 
ALIMENTÍCIOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  07.719.548/0001-35 
CDA:  80 4 12 041192 36 e outra 
Localização do lote:  Rua Domingos Rodrigues, nº 526 - Lapa - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
440 Sacos com 25 kg cada, de fécula de mandioca, do estoque rotativo do executado, 
avaliado cada um em R$ 110,00. 
Valor do débito:  R$ 51.376,37 em 03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 48.400,00 (Quarenta e oito mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 24.200,00 (Vinte e quatro mil e 
duzentos reais) 
 
 
LOTE 218 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002532-12.2011.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  ANATEL X COSMETICOS NOVA ARARAQUARA LTDA 
Localização do lote:  Rua Maurício Galli, 1.394 - Araraquara/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 veículo marca Honda, modelo CG 150 Titan KS, ano e modelo de fabricação 2004, 
placas DJY 8521, RENAMAN 829446613. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 08/07/2015, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 833,14. 
Valor de avaliação: R$ 2.800,00 (Dois mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.400,00 (Um mil e quatrocentos 
reais) 
 
 
LOTE 219 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004314-50.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TORNO MECANICA DELEVEDOVE LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado:  46.803.318/0001-01 
CDA:  80 6 08 038754-33 e outras 
Localização do lote:  Rua Emílio Cani, 1143 - Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 torno mecânico da marca Imor, modelo MTN 15, N10238, G90 tipo II, HLIV D196 B, 
com motor trifásico, em bom estado de uso e conservação, avaliado em R$ 8.500,00. 
B) 01 torno mecânico da marca Imor, modelo SBHN 783, com motor trifásico, em bom 
estado de uso e conservação, avaliado em R$ 6.500,00 
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Valor do débito:  R$ 22.163,83 em 07/2014. 
Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 220 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0014935-42.2013.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE QUÍMICA IV REGIÃO X POSFER POSTES 
FERRARI LTDA - ME 
Localização do lote:  Rua Giácomo Pazeto, S/N - II Distrito Industrial - Araraquara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo SCANIA/ L111 S, placa CQH 7081 SP; ano de fabricação/modelo 1980/1981. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/07/2015, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 182,63. 
Valor de avaliação: R$ 31.000,00 (Trinta e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.500,00 (Quinze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 221 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000210-84.2014.403.6129 
Vara:  1ª Vara Federal de Registro 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X RUBENS MUNIZ MOREIRA VEICULOS – ME 
CNPJ/CPF do executado:  05.581.841/0001-53 
Localização do lote:  Rua Massa Hatori, 495, Jardim Caiçara II - Registro/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Furadeira Bancada Sanches Blanes S/A - ¹/2 HP 1700 RPM, 5 anos de uso, 
avaliada em R$ 1.500,00;  
B) 01 Torno Sanches Blanes, 6 anos de uso, 1 HP, avaliado em R$ 6.000,00.;  
C) 01 Máquina Policorte, sem marca, 8 anos de uso, 3 HP, avaliada em R$ 2.000,00;  
D) 01 Máquina Solda Lynus Lit – 416, 9 meses de uso, avaliada em R$ 2.000,00;  
E) 01 Kit Maçarico, com cilindro de oxigênio 10m³, avaliado em R$ 3.000,00.;  
F) 01 Prensa Hidráulica, 15 toneladas, marca marcom, avaliada em R$ 800,00;  
G) 01 Macaco Jacaré, marca Brasil, com 1 ano de uso, avaliado em R$ 700,00. 
Valor do débito:  R$ 31.474,40 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 16.000,00 (Dezesseis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
 
 
LOTE 222 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0010886-94.2009.403.6120 
Vara:  1ª Vara Federal de Araraquara 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X NAME CONFECÇÕES LTDA, MARIA 
ISABEL NAPOLITANO RAMALHO ELIAS, LUIZ ELIAS. 
Localização do lote:  Rua Mario Augusto Mascia, 110 - Araraquara/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
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01 Veículo VW/Volkswagen Crossfox de placas AXH 0143 e RENAVAM nº 937652334, 
cinza, ano 2007, modelo 2008, flex, em bom estado de uso e conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 10/07/2015, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 4.105,32. 
Valor de avaliação: R$ 27.000,00 (Vinte e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.500,00 (Treze mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 223 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001574-85.2004.403.6115 
Vara:  2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SERGIO JOSÉ GIBERTONI 
CNPJ/CPF do executado:  337.760.247-04 
CDA:  80 1 04 018397 03 e outras 
Localização do lote:  Rua Alameda das Laranjeiras, 153 - Parque Faber - São Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo marca FORD/FIESTA, Placa BWR 6978 – UF/SP, ano 1997, chassi nº 
9BFZZZFHATB067921, RENAVAM nº 00663840180, gasolina, ano de fabricação 1996, 
em bom estado de conservação, possuindo um trinco no Para-Brisa. 
Valor do débito:  R$ 83.837,85 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 224 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000119-72.2014.403.6103 
Vara:  4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X MEL METAIS E AÇOS ESPECIAIS LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  07.149.296/0001-56 
Localização do lote:  Rua Caravelas, nº 105 - Chácara Reunidas - São José dos 
Campos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Equipamento de corte jato de água Shape Runner, marca Oxipira, sistema accustream 
AS 6050, área de trabalho 1.500mm x 3.000mm, bomba intensificadora 60.000psi. 
Valor do débito:  R$ 220.588,14 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 322.000,00 (Trezentos e vinte e dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 161.000,00 (Cento e sessenta e um 
mil reais) 
 
 
LOTE 225 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0006638-13.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X COLUMBIA AGROPECUARIA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  50.997.543/0001-01 
CDA:  80 6 04 024677-92 
Localização do lote:  Rodovia Marechal Rondom, km 262,5 - Botucatu/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 trator da marca Massey Ferguson, modelo MF265, serie nº 265016457, cor vermelha, 
em bom estado de uso e conservação. 
Valor do débito:  R$ 17.423,32 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 17.000,00 (Dezessete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 8.500,00 (Oito mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 226 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006157-19.2013.403.6109 
Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba 
Partes:  IBAMA X MODELAÇÃO E MARCENARIA GERALDO LTDA - ME 
Localização do lote: Rua Nereu Ramos, nº 177, Santa Terezinha, Piracicaba/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Desempenadeira de 350mm de largura, em ferro fundido, marca Mazzutti, com duas 
facas, modelo DE1800, em bom estado de conservação e funcionamento. 
Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 227 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006577-43.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X JOFEME TRANSPORTES RODOVIARIOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 67.488.858/0001-18 
CDA:  80 6 12 006641-61 e outras 
Localização do lote: Av. Presidente João Café Filho, nº 876, Parque Espacial, São 
Bernardo do Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Veículo Car/S. Reboque/C. Fechada SR/Randon SR CS TR, placa GQB 9511, cor 
branca, ano fabricação e ano modelo 1995, RENAVAM nº 634414259 e chassi nº 
9ADP12430SM113395, em funcionamento e em bom estado de conservação, avaliado 
em R$ 30.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 02/03/2015, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 75,25. 
B) 01 Veículo placas BWS 3210, marca/modelo REB/CABRINI, com comprimento 
aproximado de 14 metros, ano fab. 1979 e ano mod. 1979, RENAVAM nº 380956934, em 
bom estado de uso e conservação, avaliado em R$ 27.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 02/03/2015, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 75,25. 
C) 01 Veículo placas BTB 4070, marca/modelo REB/ANTONINI, espécie tipo 
car/s.reboque/furgão, com comprimento aproximado de 14 metros, ano fab. 1997, ano 
mod. 1997, RENAVAM nº 00671444549, em bom estado de uso e conservação, avaliado 
em R$ 32.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 02/03/2015, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 75,25. 
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D) 01 Veículo placas BUP 1360, marca/modelo REB/GRAHL, espécie tipo 
car/reboque/car.aberta, com comprimento aproximado de 11 metros, ano fab. 1974, ano 
mod. 1974, RENAVAM 417457260, em mau estado de conservação e não está sendo 
usado pelo executado, avaliado em R$ 19.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 02/03/2015, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 75,25. 
E) 01 Veículo placas CGS 3334, marca/modelo SR/RANDON SR FG, espécie tipo 
car/s.reboque/furgão, com comprimento aproximado de 15 metros, ano fab. 1998, ano 
mod. 1998, RENAVAM 690755163, em bom estado de uso e conservação, avaliado em 
R$ 35.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 02/03/2015, consta débito de 
licenciamento, no valor de R$ 75,25. 
Valor do débito: R$ 479.725,47 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 143.000,00 (Cento e quarenta e três mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 71.500,00 (Setenta e um mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 228 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004803-87.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FORMALL INDUSTRIA E COMERCIO DE PEÇAS DE 
ALUMINIO 
CNPJ/CPF do executado:  72.021.363/0001-14 
CDA:  80 6 03 094918-16 
Localização do lote:  Rodovia Castelinho, km 19 - Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
02 cabines de pintura em mau estado de uso e conservação, com as estruturas 
enferrujadas e expostas a todo tipo de intempérie, avaliada cada uma em R$ 2.500,00, 
totalizando R$ 5.000,00. 
Valor do débito:  R$ 8.992,95 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 229 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000643-88.2014.403.6129 
Vara:  1ª Vara Federal de Registro 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DROGARIA SILVEIRA LTDA – ME 
CNPJ/CPF do executado:  50.750.157/0001-02 
CDA:  80 4 11 002648-25 e outras 
Localização do lote:  Av. Pref. Jonas Banks Leite, 696, Centro - Registro/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Motocicleta, modelo Honda/CG 125, Titan KS, gasolina, vermelha, ano/modelo 2003, 
placa DJS 4121, RENAVAM 799.187.046, em bom estado de conservação e 
funcionamento. 
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Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2014/2015, DPVAT 2014/2015 e Licenciamento 
2015, totalizando R$ 816,07. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
22/06/2015. 
Valor do débito:  R$ 104.932,23 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 2.780,00 (Dois mil e setecentos e oitenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.390,00 (Um mil trezentos e 
noventa reais) 
 
 
LOTE 230 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001632-95.2013.403.6140 
Vara:  1ª Vara Federal de Mauá 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X TELATEC INDUSTRIAL TEXTIL LTDA – EPP 
CNPJ/CPF do executado:  02.246.204/0001-32 
Localização do lote:  Av. Papa João XXIII, 2.719 A - Mauá/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 retorcedeira, marca Hacoba, capacidade 144 fusos, bom estado, avaliada em R$ 
80.000,00; 
B) 01 caldeira em inox, marca Misa, tipo HT/2000, bom estado, avaliada em R$ 
40.000,00; 
C) 01 furadeira de bancada, marca Clever VH1, bom estado, avaliada em R$ 7.000,00; 
D) 01 torno marca Imor, 1,20m de barramento, em bom estado, avaliado em R$ 4.000,00; 
Valor do débito:  R$ 151.901,18 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 131.000,00 (Cento e trinta e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 65.500,00 (Sessenta e cinco mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 231 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000649-07.2014.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  INMETRO X VIACAO SAO CAMILO LTDA. 
Localização do lote:  Rua do Salto, 66 - Vila Alzira - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo automotor marca Volkswagen, modelo Gol 1000, placa CFI 2399, ano 
fabricação 1996, ano/modelo 1996, cor cinza. RENAVAM: 649362322, chassi 
9BWZZZ30ZTP002670, em bom estado e em uso R$ 8.000,00. 
Obs.1: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 03.07.15 constam débitos de 
DPVAT, Licenciamento e Multas no valor total de R$ 450,30. 
Valor de avaliação: R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) 
 
 
LOTE 232 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005360-43.2013.403.6109 
Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba 
Partes:  INMETRO X ABCOTT COMERCIO E INDÚSTRIA QUIMICA - EIRELI 
Localização do lote: Av. José Augusto da Fonseca, nº 534, Bom Jesus, Rio das 
Pedras/SP. 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Máquina rotuladora ou etiquetadora de embalagens planas e cilíndricas automática e 
customizada, com esteira, marca Prolabel, modelo Rottec Plus, fabricada por Bauch + 
Campos, com capacidade de rotulagem de 1.000 frascos por hora, em bom estado de 
conservação e funcionamento. 
Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
 
 
LOTE 233 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0003018-
62.2013.403.6108 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X HENRIQUE ROMUALDO DA SILVA 
Localização do lote:  Rua Canuto Helene, 134 - Vila Cremer - Areiópolis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Motocicleta marca Yamaha, modelo Virago XV2505, ano/modelo 1997, cor preta, 
placa CIF 0977, Renavam 678.375.305, em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliada em R$ 7.000,00; 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda do ESP, de 23/07/2015, constam 
débitos de IPVA, DPVAT, Licenciamento no valor total de R$ 1.035,64. 
B) 01 Carreta reboque marca TIN CAR, ano/modelo 2013, cor preta, placa EDN 5924, 
Renavam 585.927.740, medindo 3,00 m x 2,20 m, em bom estado de conservação, 
avaliada em R$ 2.500,00. 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda do ESP, de 23/07/2015, consta débito 
de Licenciamento no valor de R$ 72,25. 
Valor de avaliação: R$ 9.500,00 (Nove mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.750,00 (Quatro mil e setecentos e 
cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 234 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000266-84.2014.403.6140 
Vara:  1ª Vara Federal de Mauá 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X DESIGNER LUMA CONFECÇÕES LTDA – ME 
CNPJ/CPF do executado:  59.984.369/0001-29 
Localização do lote:  Rua Amador Bueno, 100, Vila Guarani, Mauá/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 máquina carda elétrica para abertura de fibra de polipropileno, com alimentação 
manual, sem marca ou numeração aparente, cor azul, em bom estado e em 
funcionamento. 
Valor do débito:  R$ 57.421,02 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) 
 
 
LOTE 235 
Natureza e nº do Processo:  Cumprimento de Sentença nº 0002307-28.2011.403.6108 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
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Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X JOSÉ ADELINO FILHO 
Localização do lote:  Rua Nossa Senhora Aparecida, 558 - Vila São Lúcio - Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo VW/GOL 1.000, ano 1994/1994, gasolina, cor vermelha, placa BZO-3275, 
RENAVAM 00626266866, chassi 9BWZZZ30ZRTO98931, com estofamento rasgado e 
ressecado, com avarias na lataria (porta do passageiro) e pintura desbotada na coluna 
traseira esquerda, em funcionamento. 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 08.07.15, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, Licenciamento e Multas no valor total de R$ 1.397,47. 
Valor de avaliação: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
 
 
LOTE 236 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004941-38.2004.403.6109 
Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba 
Partes:  INMETRO X ANDERSON MANZANO BACHIEGA – ME E ANDERSON 
MANZANO BACHIEGA 
Localização do lote: Rua do Trabalho, nº 766, Piracicaba/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Impressora multifuncional (scanner, xerox e fax) modelo X264dm, marca Lexmark, 
avaliada em R$ 600,00; 
B) 01 Impressora multifuncional (scanner, xerox e fax) modelo Work Centre 3045, marca 
Xerox, avaliada em R$ 500,00; 
C) 01 Impressora multifuncional (scanner, xerox e fax) modelo Work Centre 3045, marca 
Xerox, avaliada em R$ 500,00. 
Valor de avaliação: R$ 1.600,00 (Um mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 800,00 (Oitocentos reais) 
 
 
LOTE 237 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000131-42.2013.403.6129 
Vara:  1ª Vara Federal de Registro 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X PAREDRO - INDÚSTRIA E COMERCIO DE 
ARTEFATOS DE CIMENTO LTDA – ME 
CNPJ/CPF do executado:  04.894.921/0001-04 
Localização do lote:  Rua José Antônio da Silva Jr, 895 - Registro/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Guindaste modelo MOTAK, número de série RAUB, tipo 7 x 160, nº 3804/2, 
faltando um pneu com 1 pneu furado e pontos de ferrugem. O equipamento funciona, 
mas apresenta estado de conservação insatisfatório. Avaliado em R$ 7.000,00;  
B) 01 Caminhão Chevrolet, placa CJB 6721, ano fabricação/modelo 1978, cor vermelha, 
RENAVAM 369.485.270, em péssimo estado de conservação. Veículo inoperante. 
Avaliado em R$ 3.000,00. 
Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2014/2015 e Licenciamento 2014/2015, 
totalizando R$ 365,26. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
19/06/2015.  
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C) 01 Caminhão GMC/6150, placa CLJ 2329, RENAVAM 763.666.440, ano 
fabricação/modelo 2001, cor branca, em regular estado de conservação e funcionamento 
normalmente. Avaliado em R$ 35.000,00. 
Obs. 1: Consta reserva de domínio do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN 
em 19/06/2015. 
Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2014/2015, DPVAT 2014/2015 e Licenciamento 
2014/2015, totalizando R$ 1.705,93. Pesquisa realizada no site da Secretaria da 
Fazenda/SP em 19/06/2015.  
D) 01 Caminhão Chevrolet, modelo 60, ano fabricação/modelo 1977, placa BWZ 0811, 
RENAVAM 436.710.080, em péssimo estado de conservação. Veículo inoperante. 
Avaliado em R$ 3.000,00. 
Obs.: Constam débitos relativos a DPVAT 2014/2015 e Licenciamento 2014/2015, 
totalizando R$ 365,26. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
22/06/2015.  
E) 01 Motocicleta marca Suzuki, modelo JTA em 125, cor preta, ano 2008, placa ECE 
4686, RENAVAM 990.699.668, em funcionamento e bom estado de conservação. 
Avaliada em R$ 2.500,00. 
Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2014/2015, DPVAT 2014/2015 e  Licenciamento 
2014/2015, totalizando R$ 900,03. Pesquisa realizada no site da Secretaria da 
Fazenda/SP em 22/06/2015. 
Valor do débito:  R$ 273.854,77 em 02/2015. 
Valor de avaliação: R$ 50.500,00 (Cinqüenta mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.250,00 (Vinte e cinco mil e 
duzentos e cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 238 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0009463-48.2012.403.6103 
Vara:  4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X LANCHONETE E PADARIA FLOR DE YPE LTDA - 
EPP 
CNPJ/CPF do executado:  52.822.640/0001-80 
CDA:  80 4 12 021650 01 e outras 
Localização do lote:  Rua Madagascar, nº 181 - Jardim Paraíso - São José dos 
Campos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Amassadeira Espiral, marca Prática, com capacidade para 40Kg, número de série 
S-T00645, em perfeito estado de funcionamento e conservação, avaliada em R$ 
5.500,00;  
B) 01 Cilindro para massa, marca Prática Techpan, com capacidade para 30Kg, modelo 
CS800, número de série T01719, datado de 08/04/11, em perfeito estado de conservação 
e funcionamento, avaliado em R$ 15.000,00;  
C) 01 Forno elétrico, marca Prática Technocook, com quatorze bandejas, uma porta de 
vidro, número de série 20701,em perfeito estado de funcionamento e conservação, 
avaliado em R$ 25.000,00;  
D) 01 Forno de lastro elétrico, marca Prática Techpan. com três câmara, 13,4Kw, 220v, 
35ª, 60Hz, número de série SN20579, datado de 27/01/10, em perfeito estado de 
funcionamento e conservação, avaliado em R$ 35.000,00. 
Valor do débito:  R$ 68.029,25 em 07/2015. 
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Valor de avaliação: R$ 80.500,00 (Oitenta mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 40.250,00 (Quarenta mil e duzentos 
e cinquenta reais) 
 
 
LOTE 239 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0006032-97.2013.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X MABRI CARGAS, TRANSPORTES E TURISMO 
LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  65.532.103/0001-48 
Localização do lote:  Rua Natal, 350 - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo Caminhão marca VW, modelo 15.180, ano 2012, placa: EJX 0286, com baú 
de alumínio, cavalo cor branca, Renavam 00483880515, em bom estado de conservação, 
, avaliado em R$ 150.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda do ESP, de 10/07/2015, constam 
débitos de IPVA, DPVAT, Licenciamento e Multas no valor total de R$ 3.459,19. 
Obs.: Conforme consulta ao Denatran, em 10/07/2015, constam restrição judicial 
Renajud, alienação fiduciária e multa interestadual. 
Valor do débito:  R$ 127.564,44 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 150.000,00 (Cento e cinqüenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 75.000,00 (Setenta e cinco mil reais) 
 
 
LOTE 240 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0006867-57.2013.403.6103 
Vara:  4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X MINERADORA DELFIM MOREIRA LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  02.965.425/0001-60 
Localização do lote:  Estrada Eliza Delfim Moreira, nº 632 - Caetés - São José dos 
Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
60.000 Galões de 20 litros de água, cada um, de água mineral Delfonte, integrande do 
estoque rotativo da executada, avaliado em R$ 3,00 cada galão. 
Obs.: A penhora e a Avaliação racairam apenas sobre o líquido, sem o vasilhame 
Valor do débito:  R$ 161.611,08 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 180.000,00 (Cento e oitenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 90.000,00 (Noventa mil reais) 
 
 
LOTE 241 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001060-59.2009.403.6115 
Vara:  2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CLAUDIO LUIS DO NASCIMENTO ME, CLAUDIO LUIS 
DO NASCIMENTO 
CNPJ/CPF do executado:  38.833.737/0001-68 
CDA:  80 2 08 041275 80 e outras 
Localização do lote:  Rua Jesus Blanco Nunes, 330 - Parque Santa Marta - São Carlos 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo ASTRA/GM, placas ATP 2006, código RENAVAM nº 856606081, ano/ modelo 
2005, cor preta, à gasolina, Hatchback, 5 portas, modelo GSI, bancos em couro, teto 
solar, completo, em bom estado de uso e conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 06/07/2015, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 177,90. 
Valor do débito:  R$ 202.901,92 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 26.300,00 (Vinte e seis mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.150,00 (Treze mil cento e 
cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 242 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001631-13.2013.403.6140 
Vara:  1ª Vara do Trabalho de Mauá 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X RUBI INDÚSTRIA E COMERCIO DE 
ARTEFATOS SINTET 
CNPJ/CPF do executado:  02.244.480/0001-61 
Localização do lote:  Rua Adelina Arminda de Oliveira, 195, Mauá/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
16 moldes de injeção para mármore sintético, medida 0,80cm x 0,50cm, (para peças de 
lavatório de banheiro), em bom estado de conservação. Avaliado cada um em R$ 
3.500,00. 
Valor do débito:  R$ 55.237,38 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 56.000,00 (Cinqüenta e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 28.000,00 (Vinte e oito mil reais) 
 
 
LOTE 243 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004418-93.2013.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X RESTAURANTE SÃO JUDAS TADEU LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 45.950.060/0001-03 
Localização do lote: Av. Álvaro Guimarães, nº 2.502, Assunção, São Bernardo do 
Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo Pas/Automóvel Renault/Clio Exp. 1.0 16VA, placa FJF 2626, cor cinza, ano 
fabricação e ano modelo 2006, álcool/gasolina, RENAVAM nº 882771264 e chassi nº 
93YBB8B156J723681, em funcionamento e em bom estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 27/02/2015, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 1.063,26. Existem débitos 
inscritos em dívida ativa. 
Valor do débito: R$ 353.118,35 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 17.047,00 (Dezessete mil e quarenta e sete reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 8.523,50 (Oito mil quinhentos e vinte 
três reais e cinquenta centavos)  
 
 
LOTE 244 
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Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004098-58.2013.403.6109 
Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba 
Partes:  INMETRO X ABCOTT INDÚSTRIA QUIMICA LTDA 
Localização do lote: Av. José Augusto da Fonseca, nº 534, Bom Jesus, Rio das 
Pedras/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Máquina de envase semi automática, múltipla função. Envase mecânico por pistão de 
pressão, com regulagem para diversos modelos e tamanhos de frascos de cosméticos, 
aço inox, com câmara de abastecimento. 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 245 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006997-19.2010.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ALFA EQUIPAMENTOS E MONTAGENS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 50.758.077/0001-01 
CDA:  80 6 10 047845-08 e outras 
Localização do lote: Rua Luis José Freire, nº 55, Santa Terezinha, São Bernardo do 
Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Automóvel marca Fiat, modelo Uno Mille Smart, cor verde, placas DDP 2747, 
RENAVAM 745345115, chassi 9BD15808814197219, ano fab. 2000, ano mod. 2001, em 
regular estado de uso e conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 05/03/2015, constam débitos de 
IPVA, DPVAT, licenciamento e multas, no valor total de R$ 5.080,16. Existem débitos 
inscritos em dívida ativa. 
Valor do débito: R$ 27.699,80 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 9.000,00 (Nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 246 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007209-68.2013.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/INSS X J V G DO VALE MODELAGEM LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 03.404.557/0001-86 
Localização do lote: Rodovia Geraldo Scavone, nº 2730, Condomínio Industrial Paulista, 
Rua Um, nº 90, Quadra A, Lote 03, Jacareí/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 mesa de DESEMPENO TRIDIMENSIONAL DE PRECISÃO, marca MITUTOYO, 
medindo 3m600mm de comprimento, 2m de largura e 600mm de espessura, em uso 
aparentando bom estado de conservação, avaliada em R$ 180.000,00; 
B) 01 Fresadora Universal, procedência americana, marca CINCINNATI, tipo 420/16EDO, 
equipamento em funcionamento e aparentando bom estado de conservação, avaliada em 
R$ 40.000,00; 



 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

130 

 

C) 01 Fresadora CNC, modelo PETRUS 90250R DIPLOMAT 3001, ano 2007, 
equipamento em funcionamento e aparentando bom estado de conservação, avaliada em 
R$ 200.000,00. 
Valor do débito: R$ 571.972,81 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 420.000,00 (Quatrocentos e vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 210.000,00 (Duzentos e dez mil 
reais) 
 
 
LOTE 247 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0006465-86.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X VIAÇÃO DANTE TREVISANI LTDA, DANTE 
TREVISANI JUNIOR, ALEXANDRE TREVISANI e DANTE TREVISANI 
CNPJ/CPF do executado:  60.396.025/0001-88 
Localização do lote:  Rua Dr. Fernando Prestes, 400, Lavapés - Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 ônibus Mercedes Bens OF 1314, ano-modelo 1987, à diesel, placa CGS 8950, cor 
predominante azul, Renavam 150784600, em mau estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 07.07.15, constam débitos de 
DPVAT, Licenciamento no valor total de R$ 937,48. 
Valor do débito:  R$ 55.568,85 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 248 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002052-43.2011.403.6117 e apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X E T GALASSI CARAZATTO BOCAINA – ME E EDNEA 
TEREZINHA GALASSI CARAZZATTO 
CNPJ/CPF do executado: 03.929.985/0001-22 
CDA:  80 4 09 028980-70 e outras 
Localização do lote: Acs Prof. Benedito Montenegro, s/nº, Km 3,7, Zona Rural, 
Bocaina/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Equipamento para bater couro, tipo fulão, próprio para amaciar couro, medindo 
aproximadamente 2,20 x 1,50, com motor e redutor, sem plaqueta aparente, avaliado em 
R$ 8.000,00; 
B) 01 Máquina rebaixadeira de couro, cor verde, marca RIZZI, modelo 1.000 mm, sem 
plaqueta aparente, avaliada em R$ 19.000,00; 
C) 01 Máquina rebaixadeira de couro, cor azul, sem marca e plaqueta aparente, modelo 
600mm, avaliada em R$ 14.000,00; 
Valor do débito: R$ 603.366,72 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 41.000,00 (Quarenta e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 20.500,00 (Vinte mil e quinhentos 
reais) 
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LOTE 249 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000802-31.2014.403.6129 
Vara:  1ª Vara Federal de Registro 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GILBERTO MATHEUS DA VEIGA 
CNPJ/CPF do executado:  926.840.928-34 
CDA:  80 1 08 002592-63 
Localização do lote:  Rua José Dias de Araújo, 127 - Vila Ribeirópolis - Registro/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Automóvel reboque, placa DSO 1623, RENAVAM 900.766.301, chassi 
9A9BPB30061D55099, ano/modelo 2006, cor cinza, em estado satisfatório de 
conservação, apresentando alguns pontos de ferrugem. 
Obs.: Consta débito de Licenciamento 2015 no valor de R$ 72,25. Pesquisa realizada no 
site da Secretaria da Fazenda/SP em 19/06/2015. 
Valor do débito:  R$ 44.449,26 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.250,00 (Mil e duzentos e 
cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 250 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001317-67.2013.403.6140 
Vara:  1ª Vara Federal de Mauá 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X FILTROS AUTOMOTIVOS MONTEIRO LTDA – 
ME 
CNPJ/CPF do executado:  04.880.073/0001-76 
Localização do lote:  Rua Dr. Ulisses Guimarães, 874, Mauá/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
130 filtros de ar para caminhões Volvo (FM 12 340, FM 12380 e 12420), código FA 9064, 
novos, fabricação própria e do estoque rotativo da executada, avaliado cada um em R$ 
254,77. 
Valor do débito:  R$ 37.879,92 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 33.120,00 (Trinta e três mil e cento e vinte reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 16.560,00 (Dezesseis mil e 
quinhentos e sessenta reais) 
 
 
LOTE 251 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002097-49.2013.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X SEAT PLACE BANCOS E REVESTIMENTOS 
PARA AUTOS 
CNPJ/CPF do executado:  00.936.827/0001-01 
Localização do lote:  Praça Pompeia, 404 - Vila Gilda - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo Ford/Courier 1.6 L, placa DHG 3200, cor preta, ano/fab e ano/modelo 2002, 
RENAVAM 00787007994, encontra-se com muitos riscos e alguns amassados, regular 
estado de conservação e em funcionamento. 
Obs. 1: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 02.07.15 constam débitos de 
Licenciamento no valor total de R$ 144,50. 
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Obs. 2: Conforme consulta ao Denatran, em 02.07.15, consta restrição judicial RENAJUD 
e alienação fiduciária. 
Valor do débito:  R$ 67.075,01 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 12.391,20 (Doze mil trezentos e noventa e um reais e vinte 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.195,60 (Seis mil cento e noventa e 
cinco reais e sessenta centavos) 
 
 
LOTE 252 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000757-20.2006.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MARILENE SENCI ME 
CNPJ/CPF do executado: 01.991.541/0001-91 
CDA:  80 4 03 029116-37 e outra 
Localização do lote: Rua João Madeira, nº 110, Ourinhos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Máquina encarteladora a vácuo modelo Skin, sem marca aparente, em bom estado de 
conservação e uso.  
Valor do débito: R$ 25.584,16 em 01/2015 
Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 253 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0006250-13.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X VIAÇÃO DANTE TREVISANI LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  60.396.025/0001-88 
CDA:  80 6 02 100570-22 
Localização do lote:  Rua Dr. Fernando Prestes, 400, Lavapés - Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 ônibus Mercedes Benz OF 1314, ano-modelo 1987, à diesel, placa CGS 8950, cor 
predominante azul, Renavam 150784600, em mau estado de conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 07.07.15, constam débitos de 
DPVAT, Licenciamento no valor total de R$ 937,48. 
Valor do débito:  R$ 19.421,01 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.000,00 (Seis mil reais) 
 
 
LOTE 254 
Natureza e nº do Processo:  Embargos a Execução (Cumprimento de Sentença) nº 
0002043-58.2009.403.6115 
Vara:  2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  CEF X MARTA BENICASA VOLPATE ME, MARTA BENICASA VOLPATE, 
PAULO VOLPATE 
Localização do lote:  Rua Savério Talarico, 36 - São Carlos/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Tablet da marca MOTOROLA, modelo XOOM, com tela de 10,1 polegadas, sistema 
operacional androide 3.2, 32 GB, com case e película protetora de tela, em bom estado 
de conservação e em funcionamento, usado. 
Valor de avaliação: R$ 460,00 (Quatrocentos e sessenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 230,00 (Duzentos e trinta reais) 
 
 
LOTE 255 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001921-55.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE FARMÁCIA DO ESTADO DE SÃO PAULO - 
CRF/SP X FAUSTO RODRIGUES 
Localização do lote:  Rua Antonio Brasilio Fávero, 191, Jardim Flamboyant - 
Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 veículo Fiat Palio Weekend ELX, ano modelo 2002, placa DAN 8156, Chassi 
9BD17302524061675, cor prata, em bom estado de conservação, porém sem 
funcionamento devido a avarias no motor. 
Valor de avaliação: R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 256 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003065-33.2013.403.6109 
Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X ENGEFAC ELETRO-FUNDIÇÃO DE AÇOS 
ESPECIAIS LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 58.885.047/0001-60 
Localização do lote: Rua Campos Sales, nº 2.006, apto. 12, Bairro Alto, Piracicaba/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Braço articulado, também conhecido como “pórtico giratório” ou “pirulito”, em forma 
de “L” invertido, em aço, fixado ao chão, com coluna, talha elétrica e capacidade para 
aproximadamente até 750kg, 220v, cor amarela, cerca de 3m de altura e 2m de vão 
máximo, em regular estado, funcionando, avaliado em R$ 7.000,00; 
B) 01 Braço articulado, também conhecido como “pórtico giratório” ou “pirulito”, em forma 
de “L” invertido, em aço, fixado ao chão, com coluna, talha manual e capacidade para 
aproximadamente até 750kg, cor amarela, cerca de 3m de altura e 2m de vão máximo, 
em regular estado, funcionando, avaliado em R$ 5.000,00; 
C) 01 Mini-carregadeira, similar às Bobcat, da marca Case, modelo 410, séries 3, Brasif, 
em funcionamento, cor amarela, com muitos riscos principalmente na parte traseira, 
pneus carecas, avaliada em R$ 45.000,00; 
D) 01 Monotrilho com talha elétrica com capacidade aproximada de 750kg, com cerca de 
8m de comprimento, com colunas e suportes, avaliado em R$ 9.000,00. 
Valor do débito: R$ 29.545,78 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 66.000,00 (Sessenta e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 33.000,00 (Trinta e três mil reais) 
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LOTE 257 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000539-96.2014.403.6129 
Vara:  1ª Vara Federal de Registro 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X INES SATI OKUYAMA KAWAMOTO 
CNPJ/CPF do executado:  868.043.248-20 
CDA:  80 1 07 024890-60 
Localização do lote:  SP 139, km 5,3 - Boa Vista - Registro/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo marca e modelo VW Santana, ano/modelo 2000, placa CXO 5486, RENAVAM 
734.416.911, cor verde, chassi 9BWAC13X1YP019398, gasolina, estando em razoável 
estado de conservação. 
Obs. 1: Consta alienação fiduciária do veículo. Pesquisa realizada no site do DENATRAN 
em 19/06/2015. 
Obs. 2: Constam débitos relativos a IPVA 2015, DPVAT 2015 e Licenciamento 2015, 
totalizando R$ 620,74. Pesquisa realizada no site da Secretaria da Fazenda/SP em 
19/06/2015. 
Valor do débito:  R$ 56.540,70 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 13.415,00 (Treze mil e quatrocentos e quinze reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 6.707,50 (Seis mil e setecentos e 
sete reais e cinqüenta centavos) 
 
 
LOTE 258 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002003-39.2014.403.6103 
Vara:  4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ROSANA APARECIDA ALVES PANIFICADORA-ME 
CNPJ/CPF do executado:  03.630.036/0001-47 
CDA: 80 6 13 095553 16 e outras 
Localização do lote:  Rua Dinamarca, nº 262 - Vila Letônia - São José dos Campos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Cilindro para massas, nº 7903 - tipo CBM 2M, aparentando bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 2.500,00;  
B) 01 Massareira MRv-80, aparentando bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliado em R$ 3.500,00;  
C) 01 Forno marca Fraruvi, com 24 esteiras, aparentando bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 8.500,00;  
D) 01 Forno turbo à lenha. com 10 esteiras,aparentando bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 3.500,00;  
E) 01 Modeladora de massas, marca Hyppolito, tipo 0591, aparentando bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliado em R$ 2.000,00. 
Valor do débito:  R$ 72.924,23 em 03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 20.000,00 (Vinte mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
 
 
LOTE 259 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001068-18.2014.403.6129 
Vara:  1ª Vara Federal de Registro 
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Partes:  FAZENDA NACIONAL X TUPY CACA E PESCA IMPORTAÇÃO E COMERCIO 
LTDA - ME, RONALDO TOMOYUKI IWAMURA e TAKAYUKI IWAMURA 
CNPJ/CPF do executado:  52.226.958/0001-07 
CDA:  80 4 04 033211-34 e outra 
Localização do lote:  Av. H. Matsuzawa, 142, Vila Ribeirópolis - Registro/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo, Reb/Fabricação Própria, cor branca, ano fabricação/modelo 1988, placa DDQ 
5601, RENAVAM 406.080.011, chassi Mere 3754-CSP, em bom estado de conservação 
e funcionamento. 
Valor do débito:  R$ 31.752,60 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 1.000,00 (Um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 500,00 (Quinhentos reais) 
 
 
LOTE 260 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001908-69.2011.403.6117 e apensos 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X A. DE F. BACAN CALCADOS – ME e 
APARECIDA DE FATIMA BACAN PEREIRA. 
CNPJ/CPF do executado: 09.648.281/0001-68 
Localização do lote: Rua Dr. José Augusto, nº 751, Jd. Vila Maria, Jaú/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Prensa para sapato modelo boca de sapo, marca SAZI 213, sem plaqueta 
aparente, avaliado em R$ 4.000,00; 
B) 02 Balancim para corte de couro marca Klein, sendo um modelo BHS22, outro sem 
identificação aparente, avaliado em R$ 8.000,00 cada um, totalizando em R$ 16.000,00; 
C) 01 Máquina de pregar salto marca MECSOU nº 15177, modelo Sequence 
Hidropneumatic SX10, avaliada em R$ 25.000,00. 
Valor do débito: R$ 292.262,23 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 45.000,00 (Quarenta e cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 22.500,00 (Vinte e dois mil e 
quinhentos reais)  
 
 
LOTE 261 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005888-60.2012.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X METALURGICA GUAPORE LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  57.573.206/0001-28 
Localização do lote:  Rua Caiapós, 364 - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Veículo automotor Fiat Palio Fire Flex, ano de fabricação 2007, modelo 2007, cor 
branca, placa DUU-9314, chassi: 9BD164G75014285; RENAVAM 00925001988, em 
regular estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 17.214,00; 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda/SP, de 02.07.15 constam débitos de 
DPVAT e Licenciamento no valor de R$ 177,90. 
B) 01 Veículo automotor JAC J3 Turin, ano/fabricação 2011, modelo 2012, cor preta, 
placa: EVL-9963, chassi: LI12FKR18C4291984, RENAVAM 00336168900, em regular 
estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 25.914,00. 
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Valor do débito:  R$ 42.570,32 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 43.128,00 (Quarenta e três mil e cento e vinte e oito reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 21.564,00 (Vinte e um mil e 
quinhentos e sessenta e quatro reais) 
 
 
LOTE 262 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0010300-26.2011.403.6140 
Vara:  1ª Vara Federal de Mauá 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ORB - ESTRUTURAS METALICAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  64.659.170/0001-65 
CDA:  80 7 00 005705-10 
Localização do lote:  Rua Everaldo Brito Costa Junior, 170, Mauá/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 pórtico rolante automático, fabricação própria, com vão de 10 metros, altura de 6 
metros, equipado com viga de rolamento, capacidade 10 toneladas, fabricado em viga 
caixão metálico e 02 trucks em estrutura de viga U, com 02 rodas cada, com sistema de 
corrente, com motor redutor de 03 CV. 
Valor do débito:  R$ 47.069,59 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 70.000,00 (Setenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais) 
 
 
LOTE 263 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000482-24.2013.403.6126 
Vara:  3ª Vara Federal de Santo André 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X METALURGICA GUAPORE LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  57.573.206/0001-28 
CDA:  80.3.12.000920-50 e outras 
Localização do lote:  Rua Caiapós, 364 - Santo André/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Veículo marca Toyota, modelo Fielder, placas DKZ2858, cor prata, chassi nº 
9BR72ZEC258563629, ano 2004/2005, a gasolina, Renavam 833706780, em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 25.000,00.;  
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda do ESP, de 10/07/2015, constam 
débitos de DPVAT e Licenciamento no valor total de R$ 177,90. 
Obs.: Conforme consulta ao Denatran, em 10/07/2015, consta restrição judicial 
RENAJUD e Recall. 
B) 01 Veículo marca JAC, modelo J3 Turin, placas EVL9963, cor preta, chassi nº 
LJ12FKR18C4291984, ano 2011/2012, a gasolina, Renavam 336168900, em bom estado 
de conservação, avaliado em R$ 23.000,00.;  
Obs.: Conforme consulta ao Denatran, em 10/07/2015, consta restrição judicial 
RENAJUD. 
C) 01 Veículo marca Renault, modelo Kangoo Express 1.6, placas FHE7429, cor branca, 
chassi nº 8A1FC1415EL591039, ano 2013/2014, flex, Renavam 527912859, em bom 
estado de conservação, avaliado em R$ 33.000,00. 
Obs.: Conforme extrato da Secretaria da Fazenda do ESP, de 10/07/2015, constam 
débitos de DPVAT e Licenciamento no valor total de R$ 182,63. 
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Obs.: Conforme consulta ao Denatran, em 10/07/2015, consta restrição judicial 
RENAJUD. 
Valor do débito:  R$ 571.994,14 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 81.000,00 (Oitenta e um mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 40.500,00 (Quarenta mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 264 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002377-43.2001.403.6125 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SIB PRESTADORA DE SERVIÇOS S/C LTDA E JOSE 
NELSON NOGUEIRA BICUDO 
CNPJ/CPF do executado: 51.500.122/0001-88 
CDA:  80 6 96 057349-69 e outra 
Localização do lote: Av. Com. José Zillo, nº 335, Distrito Industrial, Ourinhos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Viga de 10,00m x 0,25m x 0,60m (1,50m3), avaliada em R$ 250,00; 
B) 02 Vigas de 7,00m x 0,25m x 0,60m (1,70m3), avaliada cada uma por R$ 150,00, 
totalizando em R$ 300,00; 
C) 01 Pilar simples de 7,00m x 0,25m x 0,35m (0,53m3), avaliado em R$ 100,00; 
D) 01 Placa de fechamento de 6,00m x 2,50m x 0,07m (0,90m3) avaliada em R$ 200,00; 
E) 01 Placa de fechamento de 6,00m x 2,50m x 0,07 (1,05m3), avaliada em R$ 200,00; 
F) 20 Terças tipo T de 4,00m x 0,20m x 0,12m (1,92m3), avaliada cada uma por R$ 
20,00, totalizando em R$ 400,00; 
G) 11 Terças tipo T de 5,00m x 0,20m x 0,12m (1,92m3), avaliada cada uma por R$ 
30,00, totalizando em R$ 330,00; 
H) 02 Terças tipo T de 7,00m x 0,20m x 0,12 (0,34m3), avaliada cada uma por R$ 40,00, 
totalizando em R$ 80,00; 
I) 06 Terças tipo L de 5,00m (beiral) 0,20m x 0,10 (0,87m3), avaliada cada uma por R$ 
30,00, totalizando em R$ 180,00; 
J) 05 Terças tipo L de 5,00m (beiral) x 0,20m x 0,10m (0,65m3), avaliada cada uma por 
R$ 30,00, totalizando em R$ 150,00; 
K) 09 Terças tipo L de 3,00m (beiral) x 0,20m x 0,10m (0,60m3), avaliada cada uma por 
R$ 20,00, totalizando em R$ 180,00; 
L) 19 Vigas calha de 5,00m x 0,30m x 0,35m (4,00m3), avaliada cada uma por R$ 50,00, 
totalizando em R$ 950,00; 
M) 01 Viga baldrame de 2,20m x 0,20m x 0,40m (0,18m3), avaliada em R$ 40,00; 
N) 01 Viga baldrame de 3,30m x 0,20m x 0,40m, avaliada em R$ 50,00; 
O) 02 Vigas baldrame de 3,80m x 0,20m x 0,40m (1,20m3), avaliada cada uma por R$ 
100,00, totalizando em R$ 200,00; 
P) 02 Vigas baldrame de 3,50m x 0,20m x 0,40m (0,56m3), avaliada cada uma por R$ 
50,00, totalizando em R$ 100,00; 
Q) 03 Vigas baldrame de 4,00m x 0,20m x 0,40m (0,96m3), avaliada cada uma por R$ 
80,00, totalizando em R$ 240,00; 
R) 03 Vigas baldrame de 4,50m x 0,20m x 0,40m (1,08m3), avaliada cada uma por R$ 
80,00, totalizando em R$ 240,00; 
S) 02 Vigas baldrame de 4,70m x 0,20m x 0,40m (0,75m3), avaliada cada uma por R$ 
70,00, totalizando em R$ 140,00; 
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T) 03 Vigas baldrame de 5,00m x 0,20m x 0,40m (1,20m3) avaliada cada uma por R$ 
100,00, totalizando em R$ 300,00; 
U) 01 Viga baldrame de 5,70m x 0,20m x 0,40m (0,46m3), avaliada em R$ 100,00; 
V) 03 Braços duplo T de 5,00m (0,35m3), avaliado cada uma por R$ 30,00, totalizando 
em R$ 90,00; 
W) 01 Braço duplo T de 6,00m (0,15m3), avaliado em R$ 40,00; 
X) 03 Braços duplo T de 7,50m (0,84m3), avaliado cada uma por R$ 60,00, totalizando 
em R$ 180,00; 
Y) 01 Braço duplo T de 8,00m (0,30m3), avaliado em R$ 60,00; 
Z) 25 Terças tipo L de 5,00m (beiral) x 0,20m x 0,10m (1,25m3), avaliada cada uma por 
R$ 10,00, totalizando em R$ 250,00; 
A1) 05 Pilares tipo duplo T de 9,20m x 0,25m x 0,35m (4,14m3), avaliado cada uma por 
R$ 150,00, totalizando em R$ 750,00; 
B1) 01 Pilar simples com consolo T de 9,50m x 0,25m x 0,35m (0,71m3), avaliado por R$ 
150,00; 
C1) 01 Pilar simples com consolo T de 10,50m x 0,25m x 0,35m (0,78m3), avaliado em 
R$ 150,00; 
D1) 02 Pilares duplo T de 3,50m x 0,23m x 4,23m (0,32m3), avaliado cada uma por R$ 
40,00, totalizando em R$ 80,00; 
E1) 02 Pilares com consolo T de 10,00 x 0,25m x 0,35m (1,50m3), avaliado em R$ 
160,00, totalizando em R$ 320,00; 
F1) 03 Pilares de 4,50m x 0,40m x 0,40m (2,16m3), avaliado cada uma por 300,00, 
totalizando em R$ 900,00; 
G1) 01 Pilar de 4,00m x 0,40m x 0,40m (0,50m3), avaliado em R$ 150,00. 
Valor do débito: R$ 31.381,88 em 01/2015 
Valor de avaliação: R$ 7.850,00 (Sete mil oitocentos e cinquenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.925,00 (Três mil novecentos e 
vinte e cinco reais)  
 
 
LOTE 265 
Natureza e nº do Processo:  Monitoria (Cumprimento de Sentença) nº 0002067-
86.2009.403.6115 
Vara:  2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  CEF X HELIO ATES DE SOUZA FREIRE ME, HELIO ATES DE SOUZA 
FREIRE. 
Localização do lote:  Rua Cid Silva César, 970 – Jd. Santa Felícia - São Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Veículo VW KOMBI, placas CFU 1857 - São Carlos, chassi BH350819, cor Azul, 
mis/caminhoneta, ano/modelo 1974, gasolina, RENAVAM 385138091, em precário 
estado, com pintura danificada, danos na lataria (corrosão), sem bancos traseiros, danos 
e falta de revestimento interno, veículo sem funcionamento há mais de 02 meses, 
segundo declaração do proprietário. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 06/07/2015, constam débitos de 
DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 355,80 
Valor de avaliação: R$ 2.000,00 (Dois mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.000,00 (Um mil reais) 
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LOTE 266 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006852-80.2007.403.6109 
Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba 
Partes:  INMETRO X CARREFOUR COM/ E IND/ LTDA 
Localização do lote: Av. Ruy Teixeira Mendes, nº 300, Setor 28, Quadra 0074, Bairro 
Terras de Piracicaba, Piracicaba/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Coletor de dados de radio frequência com leitor ótico marca Symbol, modelo PDT 
6100, nº de série M1647G72B, em bom estado de conservação e, em funcionamento. 
Valor de avaliação: R$ 400,00 (Quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 200,00 (Duzentos reais) 
 
 
LOTE 267 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001884-81.2010.403.6115 
Vara:  2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (PFN) X ISRAEL APARECIDO DE SOUSA ME, ISRAEL 
APARECIDO DE SOUSA. 
CNPJ/CPF do executado:  06.997.752/0001-55 
CDA:  FGSP201002337 e outra 
Localização do lote:  Rua Astolpho Luiz do Prado, 95 - São Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Motocicleta marca Honda, modelo CG 150 TITAN ES, ano fabricação e modelo 2005, 
cor preta, código de RENAVAM nº 848828941, placa DJV 1096, em bom estado de 
conservação. 
Obs.: Conforme extrato da Sec. da Fazenda do ESP, de 06/07/2015, constam débitos de 
IPVA, DPVAT e licenciamento, no valor total de R$ 1.480,41 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 3.522,00 (Três mil quinhentos e vinte e dois reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.761,00 (Mil setecentos e sessenta 
e um reais) 
 
 
LOTE 268 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004583-76.2013.403.6103 
Vara:  4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X GOMY PRODUTOS ELETRÔNICOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  64.771.207/0001-42 
Localização do lote:  Rua José de Campos, nº 600 - Galpão 02 - Jd. Morumbi - São José 
dos Campos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
230 Módulos protetores de rede estabilizadores, marca Miura, monovolt 220/220, 2KVA, 
do estoque rotativo do executado, avaliado cada um em R$ 230,00, totalizando R$ 
52.900,00. 
Valor do débito:  R$ 60.893,45 em 04/2015 
Valor de avaliação: R$ 52.900,00 (Cinquenta e dois mil e novecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 26.450,00 (Vinte e seis mil e 
quatrocentos e cinquenta reais) 
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LOTE 269 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000012-12.2002.403.6115 
Vara: 1ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  CEF X GIOVANELLA PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA 
Localização do lote: Av. Capitão Luiz Brandão, nº 880, Vila Nery, São Carlos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Veículo Ford/Courier 1.6 L, placa CYF 9941, código RENAVAM nº 00741896710, 
ano/modelo 2000, cor branca, chassi 9BNFSZPPAYB904823 em estado regular de uso e 
conservação. 
Obs.: Constam débitos relativos a IPVA 2014/2015, DPVAT 2014/2015, Licenciamento 
2014 e multas, totalizando R$ 915,48. Pesquisa realizada no site da Secretaria da 
Fazenda/SP em 02/03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.000,00 (Cinco mil reais)  
 
 
LOTE 270 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0005036-56.2013.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/INSS X IRMÃOS KANASHIRO INDÚSTRIA E 
COMERCIO LTDA  
CNPJ/CPF do executado: 64.681.455/0001-00 
Localização do lote: Rua José Pinelli, nº 1-150, Distrito Industrial II, Bauru/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 máquina de corte e dobra de macarrão, semi-automática, pneumática, para diversos 
cortes de macarrão, de fabricação própria, sem número de série aparente, em bom 
estado de conservação e em funcionamento.  
Valor do débito: R$ 198.363,01 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 195.000,00 (Cento e noventa e cinco mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 97.500,00 (Noventa e sete mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 271 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000650-87.2012.403.6117 e apenso 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes:  ANATEL X ASSOCIAÇÃO VERDE E VIDA 
Localização do lote: Rua Nestor Cardoso, nº 340, Itapuí/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Transmissor 25 watts, marca Teletronix, homologado pela Anatel nº 0680-03-0528), 
modelo SP 5025, nº de série 1578 A, frequência 87,9, fabricado em 12/2006, avaliado em 
R$ 500,00; 
B) 01 Chave híbrida eletrônica, modelo HS20, nº de série 219B, marca Teletronix, usada 
para fazer interface entre telefone e mesa de som, avaliada em R$ 80,00. 
Valor de avaliação: R$ 580,00 (Quinhentos e oitenta reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 290,00 (Duzentos e noventa reais) 
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LOTE 272 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0006773-66.2011.403.6140 
Vara:  1ª Vara Federal de Mauá 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PARGON INDÚSTRIA MECANICA LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado:  54.898.481/0001-23 
CDA:  80 3 08 001719-99 e outras 
Localização do lote:  Rua Guido Bozzato, 165, Mauá/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 torno mecânico NARDINI, modelo comendador II - 1,5m entre pontas, nº série 
7009C128, em bom estado e em funcionamento, avaliado em R$ 14.300,00; 
B) 01 torno mecânico micro NARDINI 500 ES, 1/2m entre pontas, nº 7301 MNES450, em 
bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 9.500,00; 
C) 01 máquina de solda suprema MIG MAG 325 em bom estado de conservação e em 
funcionamento, avaliada em R$ 3.500,00. 
Valor do débito:  R$ 35.180,55 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 27.300,00 (Vinte e sete mil e trezentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 13.650,00 (Treze mil e seiscentos e 
cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 273 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000462-02.2014.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos  
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ESCRITORIO CONTABIL M K S/C LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 01.079.958/0001-82 
CDA:  80 2 08 007427-51 e outras 
Localização do lote: Rua Expedicionário, nº 1.003, Ourinhos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Microcomputador completo, contendo CPU com 1.5 Gb de memória Ram, HD com 
150Gb, processador AMD Sempron, SO Windows XP, monitor tipo CRT 17”, marca 
Prowiew, teclado e mouse, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado 
em R$ 800,00; 
B) 01 Microcomputador completo, contendo CPU com 2 Gb de memória Ram, HD com 
500 Gb, processador Intel Celeron, SO Windows 7, monitor tipo LCD marca Positivo, 
teclado e mouse, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 
1.200,00; 
C) 01 CPU com 1 Gb de memória Ram, HD com 150Gb, processador Pentium Dual, SO 
Windows XP, avaliada em R$ 450,00; 
D) 02 Armários de aço de duas portas, com prateleiras internas, com cerca de 1,98m x 
1,20m x 0,45m, ambos em bom estado de conservação, avaliado em R$ 950,00 cada, 
totalizando em R$ 1.900,00; 
E) 02 Conjuntos de mesas para escritório com três peças, formato em ‘L’, com duas 
gavetas, ambos em bom estado de conservação, avaliado em R$ 400,00 cada, 
totalizando em R$ 800,00; 
F) 01 Impressora marca HP, modelo Dekjet D2460, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 120,00; 
G) 01 Impressora multifuncional marca HP, modelo Officejet 4500 Desktop, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 300,00; 



 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

142 

 

H) 01 Arquivo de madeira com 40 gavetas, com cerca de 1,75m x 1,26m x 0,45m, em 
bom estado de conservação, avaliado em R$ 1.000,00; 
I) 01 Balcão de madeira pequeno com duas portas e prateleiras internas, em bom estado 
de conservação, avaliado em R$ 200,00; 
J) 01 Calculadora de mesa marca Sharp EL1197PIII, com bobina, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 240,00; 
K) 01 Cadeira giratória, com encosto alto, com revestimento na cor vermelha gasto, em 
regular estado de conservação, avaliada em R$ 200,00; 
L) 01 Cadeira giratória, com encosto alto, com revestimento na cor vermelha, em bom 
estado de conservação, avaliada em R$ 250,00; 
M) 02 Cadeiras comuns, com revestimento na cor vermelha, em regular estado de 
conservação, avaliada em R$ 80,00 cada, totalizando em R$ 160,00. 
Valor do débito: R$ 36.049,65 em 01/2015 
Valor de avaliação: R$ 7.620,00 (Sete mil seiscentos e vinte reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 3.810,00 (Três mil oitocentos e dez 
reais)  
 
 
LOTE 274 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003025-71.2001.403.6109 
Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba 
Partes:  FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO – FNDE X 
MARQUES IND/ ELETROELETRONICA LTDA E JOSE MARQUES 
Localização do lote: Av. Barão de Valença, nº 277, Vila Rezende, Piracicaba/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 05 Bobinadeiras manuais com redutor e pedaleira, avaliadas em R$ 2.000,00 cada, 
totalizando R$ 10.000,00; 
B) 01 Bobinadeira automática, marca GOLLER, avaliada em R$ 3.000,00. 
Valor de avaliação: R$ 13.000,00 (Treze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 6.500,00 (Seis mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 275 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003135-68.2013.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X BLAZER BRAZIL INDÚSTRIA E COMERCIO DE 
ROUPAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado: 71.686.422/0001-00  
CDA:  FGSP201300401 e outra 
Localização do lote: Rua Aurora Pinto da Cunha, nº 99, Jardim América - São José dos 
Campos/SP  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 08 Máquinas de costura reta industrial, marca BROTHER, usadas, em regular estado 
de conservação, e sem aprovação de funcionamento, avaliada em R$ 250,00 cada, 
totalizando R$ 2.000,00; 
B) 01 Máquina de costura reta industrial, marca RIMOLDI, usada, em regular estado de 
conservação, e sem aprovação de funcionamento, avaliada em R$ 250,00; 
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C) 01 Máquina de costura reta industrial eletrônica, marca BROTHER, usada, em regular 
estado de conservação, e sem comprovação de funcionamento, avaliada em R$ 800,00; 
D) 01 Máquina de pregar botão industrial, marca Mitsubishi, usada, em funcionamento e 
bom estado de conservação, avaliada em R$ 900,00; 
E) 02 Máquinas de ponto corrente industrial, marca BROTHER, usadas, em regular 
estado de conservação e sem comprovação de funcionamento, avaliada em R$ 300,00 
cada, totalizando R$ 600,00; 
F) 02 Máquinas de ponto corrente industrial, marca DURKOPP, usadas, em regular 
estado de conservação e sem comprovação de funcionamento, avaliada em R$ 400,00 
totalizando em R$ 800,00; 
G) 02 Máquinas de fusionar entretela, sem marca aparente, usadas, em regular estado 
de conservação, e sem comprovação de funcionamento, avaliada em R$ 3.000,00 
totalizando em R$ 6.000,00. 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 11.350,00 (Onze mil trezentos e cinquenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.675,00 (Cinco mil seiscentos e 
setenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 276 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004330-04.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X ADRIANA APARECIDA GABRIEL BOTUCATU - ME 
CNPJ/CPF do executado:  00.506.367/0001-81 
CDA:  80 6 04 100108-79 e outras 
Localização do lote:  Rua Benjamim Constant, 37 - Vl. Jahu – Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
610 calças modelo tactel, com elástico inteiro, na cor azul marinho e numeração diversa, 
avaliada cada uma em R$ 40,00, totalizando R$ 24.400,00. 
Valor do débito:  R$ 25.695,22 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 24.400,00 (Vinte e quatro mil e quatrocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 12.200,00 (Doze mil e duzentos 
reais) 
 
 
LOTE 277 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000741-73-2014.403.6129 
Vara:  1ª Vara Federal de Registro 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X FISIOVALE SERVIÇOS DE FISIOTERAPIA E 
REABILITAÇÃO LTDA – ME 
CNPJ/CPF do executado:  04.195.625/0001-07 
CDA:  80 2 11 057239-12 e outras 
Localização do lote:  Rua Clara Gianotti de Souza, 430 - Centro - Registro/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Bicicleta estacionária marca Proteus, cor branca, avaliada em R$ 500,00;  
B) 01 Frigobar marca Consul 120 litros, cor branca, avaliado em R$ 350,00;  
C) 01 Cadeira de Bonet, sem marca aparente, avaliada em R$ 1.000,00;  
D) 01 Aparelho Lazer, marca Ibramed, 904 mm, avaliado em R$ 1.400,00;  
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E) 04 Aparelhos de Tens, marca Carci, 4 canais, avaliado cada um em R$ 500,00, 
totalizando R$ 2.000,00;  
F) 02 Aparelhos de Infra Vermelho marca Carci, avaliado cada um em R$ 100,00, 
totalizando R$ 200.00;  
G) 03 Aparelhos de Ultra som marca Carci, avaliado cada um em R$ 400,00, totalizando 
R$ 1.200,00;  
H) 03 Macas de metal, avaliada cada uma em R$ 400,00, totalizando R$ 1.200,00;  
I) 01 Maca de madeira, avaliada em R$ 300,00. 
Valor do débito:  R$ 16.354,93 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 8.150,00 (Oito mil cento e cinqüenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.075,00 (Quatro mil e setenta e 
cinco reais) 
 
 
LOTE 278 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004602-95.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X IRMÃOS LOPES LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  45.515.947/0001-73 
CDA:  80 4 12 033216-00 e outras 
Localização do lote:  Rua Curuzu, 775, Centro - Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 prensa excêntrica 40 toneladas, marca MSL Limeira, cor verde, em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 21.000,00;  
B) 01 prensa excêntrica 30 toneladas, marca Harlo, cor cinza; em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliada em R$ 13.500,00. 
Valor do débito:  R$ 24.576,91 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 34.500,00 (Trinta e quatro mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 17.250,00 (Dezessete mil e 
duzentos e cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 279 
Natureza e nº do Processo:  Embargos à Execução (Cumprimento de Sentença) nº 
0001748-03.2014.403.6129 
Vara:  1ª Vara Federal de Registro 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GILBERTO MATHEUS DA VEIGA  
Localização do lote:  Rua José Dias de Araújo, 127, Ribeirópolis - Registro/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Motor de popa, marca YAMAHA, 25 HP, cor cinza, em bom estado de conservação e 
funcionamento. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.500,00 (Dois mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 280 
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Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000652-78.2003.403.6115 
Vara:  2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  INSS/FAZENDA X GIOVANELLA PRODUTOS ALIMENTICIOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  53.668.992/0001-96 
Localização do lote:  Rua Capitão Luiz Brandão, 880 - Vila Nery - São Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Conjunto de equipamentos destinados à fabricação de chocolate em pó, composto de 
silo, esteiras transportadores, misturador, balança, mezaninos, moinho e câmara 
climatizada, cor amarela, capacidade para 10 (dez) toneladas/dia, fabricada sob 
encomenda, em bom estado de conservação. 
Valor do débito:  R$ 1.099,602,66 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 442.868,00 (Quatrocentos e quarenta e dois mil e oitocentos e 
sessenta e oito reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 221.434,00 (Duzentos e vinte e um 
mil quatrocentos e trinta e quatro reais) 
 
 
LOTE 281 
Natureza e nº do Processo:  Execução de Titulo Extrajudicial nº 0002436-
38.2013.403.6116 
Vara:  1ª Vara Federal de Assis 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X JOSÉ MARQUES PAIVA - EPP, JOSÉ 
MARQUES PAIVA, LUANA PEREIRA LIMA DE PAIVA. 
Localização do lote:  Rua da Biotita, 250 - Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 1.100 Pneus traseiros Remold para motos, pneus na medida 90/90 -18, pneus de 
diversas marcas; avaliado cada um em R$ 40,00, totalizando R$ 44.000,00.;  
B) 500 Pneus dianteiros Remold para motos, pneus na medida 275 -18, pneus de 
diversas marcas; avaliado cada um em R$ 40,00, totalizando R$ 20.000,00.;  
C) 100 Pneus dianteiros Remold para motos, pneus na medida 60/100 - 17, pneus de 
diversas marcas; avaliado cada um em R$ 40,00, totalizando R$ 4.000,00.;  
D) 200 Pneus traseiros Remold para motos, pneus na medida 80/100 - 14, pneus de 
diversas marcas; avaliado cada um em R$ 40,00, totalizando R$ 8.000,00.;  
E) 100 Pneus traseiros Remold para motos Honda Strada, pneus na medida 100/90 -18, 
pneus de diversas marcas; avaliado cada um em R$ 80,00, totalizando R$ 8.000,00.;  
F) 100 Pneus traseiros Remold para motos Yamaha XT2 e/ou Honda Bros, pneus na 
medida 110/90 - 17, pneus de diversas marcas; avaliado cada um em R$ 80,00, 
totalizando R$ 8.000,00.;  
G) 100 Pneus dianteiros Remold para motos Yamaha XT2 e/ou Honda Bros, pneus na 
medida 90/90 - 19, pneus de diversas marcas; avaliado cada um em R$ 80,00, 
totalizando R$ 8.000,00.;  
H) 100 Pneus traseiros Remold para motos Honda Tornado, pneus na medida 120/80 - 
18, pneus de diversas marcas; avaliado cada um em R$ 80,00, totalizando R$ 8.000,00.;  
I) 200 Pneus traseiros Remold para motos Honda Twister e/ou Yamaha Fazer, pneus na 
medida 130/70 - 17, pneus de diversas marcas; avaliado cada um em R$ 100,00, 
totalizando R$ 20.000,00.;  
J) 150 Pneus dianteiros Remold para motos Honda Twister e/ou Yamaha Fazer, pneus 
na medida 100/80 – 17, pneus de diversas marcas; avaliado cada um em R$ 80,00, 
totalizando R$ 12.000,00.;  
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K) 80 Pneus traseiros Remold para motos Honda CBX 300, pneus na medida 140/70 - 
17, pneus de diversas marcas; avaliado cada um em R$ 120,00, totalizando R$ 9.600,00. 
Obs.: Bens do estoque rotativo. 
Valor de avaliação: R$ 149.600,00 (Cento e quarenta e nove mil e seiscentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 74.800,00 (Setenta e quatro mil e 
oitocentos reais) 
 
 
LOTE 282 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0007616-93.2012.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X VALDIR APARECIDO RIBEIRO DA SILVA - ME e 
VALDIR APARECIDO RIBEIRO DA SILVA 
CNPJ/CPF do executado: 01.453.833/0001-70 
CDA:  80 4 12 006543-07 e outra 
Localização do lote: Rua José Xavier, nº 8-10, Jardim Tangarás - Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Furadeira de bancada, cor verde, sem marca aparente e número de série 
aparentes, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 600,00; 
B) 02 Máquinas Polikorte, da marca Fancorte, para corte de peças, cor verde, sem 
número de série aparente, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliada 
em R$ 600,00 cada, totalizando R$ 1.200,00; 
C) 01 Prensa excêntrica, sem marca aparente, para corte de ferro de até 06 toneladas, 
cor verde, em regular estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 2.000,00; 
D) 01 Furadeira de coluna, na cor verde, da marca Webel. Modelo FC 25EX, em regular 
estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 3.000,00; 
E) 01 Máquina de solda, da marca Balmer, modelo BR 425 Plus, na cor amarela, em 
regular estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 5.000,00. 
Valor do débito: R$ 31.945,32 em 01/2015 
Valor de avaliação: R$ 11.800,00 (Onze mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.900,00 (Cinco mil e novecentos 
reais) 
 
 
LOTE 283 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002523-75.2010.403.6123 
Vara:  1ª Vara Federal de Bragança Paulista 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X BRAG RODAS COMERCIO E ACESSORIOS PARA 
VEICULOS LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado:  06.071.619/0001-73 
CDA:  80.4.10.002069-47 e outra 
Localização do lote:  Avenida José Gomes da Rocha Leal, 1.539 - Centro - Bragança 
Paulista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
02 Elevadores Automotivos, marca FARIMAQ, números de série 2700 e 2852, fabricados 
em 12/2009, com um motor elétrico cada, com capacidade para 2500 kg, em bom estado 
de conservação e funcionamento, avaliados cada em R$ 3.500,00, totalizando R$ 
7.000,00. 
Valor do débito:  R$ 11.241,18 em 11/2010. 
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Valor de avaliação: R$ 7.000,00 (Sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 3.500,00 (Três mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 284 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002984-60.2013.403.6117 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X ENINEIDE MARTINS DE ANDRADE DOS 
SANTOS - ME 
CNPJ/CPF do executado: 12.160.969/0001-09 
Localização do lote: Rua Angelo Mussio, nº 18, Jardim Padre A. Sani, Jaú/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Forno Elétrico para utilização em padarias, marca Gastromaq, modelo Turbo 
Elétrico, fabricado em aço inox, com rodas para locomoção na parte inferior, capacidade 
de oito assadeiras, aproximadamente 200 pães por fornada, usado e em bom estado de 
uso e conservação, avaliado em R$ 5.000,00; 
B) 01 Câmara Fria, marca Venâncio, com controle de fermentação, própria para utilização 
em padarias, capacidade de 100 pães, usada e em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 4.000,00; 
C) 02 Fornos, próprios para utilização em padarias, marca Venâncio, funcionamento a 
lenha, fabricados em aço inox, capacidade para oito assadeiras, aproximadamente 200 
pães por fornada, usados e em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado 
em R$ 2.500,00 cada um, totalizando R$ 5.000,00. 
Valor do débito: R$ 33.897,38 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 14.000,00 (Quatorze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.000,00 (Sete mil reais)  
 
 
LOTE 285 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001623-36.2013.403.6140 
Vara:  1ª Vara Federal de Mauá 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X PRIMOTEC ESQUADRIAS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  62.534.276/0001-07 
Localização do lote:  Rua Luiz Novi, 219, Capuava - São Paulo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 serra automática de duplo corte, italiana, marca EMEGI Euro 400, em ótimo estado de 
conservação e em funcionamento. 
Valor do débito:  R$ 42.256,03 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais) 
 
 
LOTE 286 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória nº 0003020-20.2014.403.6133 
Vara:  1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes 
Partes:  EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS - ECT X REDE 
GRANDE SÃO PAULO DE COMUNICAÇÃO S/A 
Localização do lote:  Rua Ricardo Vilela, 568, Centro - Mogi das Cruzes/SP 



 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

148 

 

Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Servidor em torre marca Dell, Poweredge 1900, modelo ECM, série nº 86YL5F1, 
100-240-V, Windows SBS STD 2003, R2 1-2' CPU, cor preta, em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 1.800,00;  
B) 01 PABX Siemens Hipath 1190, com 1 link digital, 4 linhas analógicas, 8 ramais 
digitais e 90 ramais analógicos, totalizando 98 ramais, usado e em funcionamento, 
avaliado em R$ 3.840,00;  
C) 01 Microcomputador usado (sistema Microsoft Windows XP, Professional, Versão 
2002, Service Pack 3, Processador 1.80Ghz, 1,99GB de RAMP, HD 232GB), com 
monitor de LCD 14" marca Beng, teclado, mouse e CPU de torre, em bom estado de 
conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 391,20;  
D) 01 Prensa de cópias para chapas Elenco modelo 40B, série nº 259052, V-220W-A26, 
em bom estado de conservação e não está em funcionamento, avaliado em R$ 3.600,00. 
Valor de avaliação: R$ 9.631,20 (Nove mil e seiscentos e trinta e um reais e vinte 
centavos) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.815,60 (Quatro mil oitocentos e 
quinze reais e sessenta centavos) 
 
 
LOTE 287 
Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0002964-50.2010.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  INSS/FAZENDA X CLUBE ATLETICO OURINHENSE  
Localização do lote: Rua Santos Dumont, nº 440, Vila Mano, Ourinhos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Bicicleta ergométrica marca Movement, modelo Perform, avaliada em R$ 850,00; 
B) 01 Mesa abdominal, sem marca aparente, avaliada em R$ 350,00. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 1.200,00 (Um mil e duzentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 600,00 (Seiscentos reais) 
 
 
LOTE 288 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0002360-35.2013.403.6109 
Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba 
Partes:  IBAMA X AVIPLAST IND/ E COM/ DE EMBALAGENS LTDA EPP 
Localização do lote: Rua Benedito B. Penteado, nº 141, Piracicaba/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
02 Cilindros de impressão em aço, modelo Z 30 (60 x 1000 mm), avaliado em R$ 810,00 
cada. 
Valor de avaliação: R$ 1.620,00 (Um mil seiscentos e vinte reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 810,00 (Oitocentos e dez reais)  
 
 
LOTE 289 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001313-27.2002.403.6104 
Vara:  7ª Vara Federal de Santos 
Partes:  INSS X CONDOMINIO EDIFICIO IPANEMA, ORLANDO GACHE. 
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CNPJ/CPF do executado:  55.682.983/0001-85 
Localização do lote:  Avenida Presidente Wilson, 85, Edifício Ipanema - José Menino - 
Santos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Elevador do bloco A, social, sem marca definida, reformado, código de fabricação IFL 
750, com painel eletrônico de chamada, em excelente estado de conservação e em 
funcionamento, avaliado em R$ 50.000,00. 
Obs.: As Empresas de Manutenção informaram que as peças são sempre trocadas por 
novas. 
Valor do débito: R$ 69.932,66 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 50.000,00 (Cinqüenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.000,00 (Vinte e cinco mil reais) 
 
 
LOTE 290 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0008909-16.2012.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X H BERTOLI DA SILVA MADEIRAS - ME 
CNPJ/CPF do executado: 06.215.616/0001-66 
CDA:  80 4 12 021619-52 e outra 
Localização do lote: Av. Andrômeda, nº 3131, Bosque dos Eucaliptos – São José dos 
Campos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 conjunto de porta de correr, com duas folhas de 0,82m x 2,10m em cedro ARANA, 
avaliado em R$ 2.020,00; 
B) 02 conjuntos de porta de abrir, com 0,82m, batente duplo de 1,20m em cedro ARANA, 
avaliado em R$ 930,00 cada, totalizando em R$ 1.860,00; 
C) 10 conjuntos de porta de abrir, lisa, com 0,82m de largura, batente normal de 0,14m, 
em TAUARI, avaliado em R$ 415,00 cada, totalizando em R$ 4.150,00; 
D) 01 veneziana de correr, de 2,20m x 1,20m, batente de 0,14m em cedro ARANA, 
avaliada em R$ 1.427,00; 
E) 10 portas lisas, frisadas, de 0,72m x 2,10m em CARUPIXÁ, avaliado em R$ 218,00 
cada, totalizando em R$ 2.180,00; 
F) 08 portas maciças, desenhos variados, padrão normal, com 0,82m x 2,10m, em 
TAUARI, avaliada R$ 657,00 cada, totalizando em R$ 5.256,00; 
G) 03 portas maciças, tipo “BBB”, com 1,20 x 2,10m em TAUARI, avaliada em R$ 960,00 
cada, totalizando R$ 2.880,00; 
H) 30 jogos de batentes, com 0,14m x 2,10m, em TAUARI, avaliado em R$ 96,00 cada, 
totalizando em R$ 2.880,00; 
I) 20 jogos de batentes, com 0,18m x 2,10m, em TAUARI, avaliado em R$ 132,00 cada, 
totalizando em R$ 2.640,00; 
J) 40 jogos de guarnição, com 0,06m x 0,01m em TAUARI, avaliado em R$ 22,00 cada, 
totalizando em R$ 880,00; 
K) 04 vitrôs de correr, com 1,60m x 1,00m, com batente de 0,14m, em cedro ARANA, 
avaliado em R$ 533,00 cada, totalizando em R$ 2.132,00; 
L) 01 batente duplo, de 1,60m x 2,10m, em cedro ARANA, com batente de 0,18m, 
avaliado em R$ 736,00. 
Valor do débito: R$ 25.366,82 em 07/2015  
Valor de avaliação: R$ 29.041,00 (Vinte e nove mil e quarenta e um reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 14.520,50 (Quatorze mil, quinhentos 
e vinte reais e cinquenta centavos) 
 
 
LOTE 291 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001181-26.2005.403.6116 
Vara:  1ª Vara Federal de Assis 
Partes:  INSS/FAZENDA X CERVEJARIA MALTA LTDA, ESPOLIO - CAETANO 
SCHINCARIOL, FERNANDO MACHADO SCHINCARIOL, CAETANO SCHINCARIOL 
FILHO 
CNPJ/CPF do executado:  44.367.522/0005-25 
Localização do lote:  Rua dos Comerciários, 764 - Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 03 Tanques out-door de fermentação e maturação de cerveja, sem marca aparente, 
em material inox, cilíndricos, com camisa de refrigeração, isolamento térmico, válvulas, 
cada um com capacidade de 1200/1500 hl. Cada tanque encontra-se sustentado por 
pilares em material inox. Em funcionamento e regular estado de conservação; avaliado 
cada um em R$ 140.000,00, totalizando R$ 420.000,00;  
B) 01 Enchedora de garrafas HOLSTEIN-KAPPERT S.A, nº 1148 tipo 36/8. Sem uso 
(parada) e bom estado de conservação; avaliada em R$ 200.000,00.;  
C) 01 Centrífuga de clarificação de cerveja, em material inox, marca WESTFALIA 
SEPARATOR DO BRASIL LTDA, tipo SA 20-06-076, fabricado em 1994, capacidade de 
14.000 litros por hora. Em funcionamento e regular estado de conservação; avaliada em 
R$ 150.000,00;  
D) 01 Máquina rinser para garrafas pet com seus pertences, marca KHS SA Indústria de 
Máquinas, máquina nº 51, tipo Rinser 34M, ano de fabricação 1995, em material inox, 
acoplada a uma máquina enchedora encapsuladora de garrafas, marca KHS SA Indústria 
de máquinas, nº 1270, ano de fabricação 1995 e a 1 pré-mix, com duas cubas para 
produto e dois tanques de estocagem KHS, capacidade 0,7m³, sendo um carbonatador e 
um desaerador, tudo em aço inox e painel de controle digital INNOTEC IHM (sem painel 
digital). Em funcionamento e regular estado de conservação; avaliado em R$ 480.000,00;  
E) 01 Tanque de fermentação e maturação de cerveja, sem marca aparente, em ferro, 
cilíndrico, com camisa de refrigeração, isolamento térmico, válvulas, capacidade de 
1200/1500 hl, sustentado por pilares em metal. Em funcionamento e bom estado de 
conservação; avaliado em R$ 140.000,00. 
Valor do débito: R$ 3.122.255,41 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 1.390.000,00 (Um milhão trezentos e noventa mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 695.000,00 (Seiscentos e noventa e 
cinco mil reais) 
 
 
LOTE 292 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004678-28.2012.403.6108 
Vara:  1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X TECNOCON REFRIGERAÇÃO E AR CONDICIONADO 
DE BAURU LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  04.289.977/0001-21 
CDA:  80.2.11.062728-50 e outras 
Localização do lote:  Avenida Castelo Branco, 34-85 - Bauru/SP 
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Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) Equipamento condicionador de ar, modelo central para duto de 15 TR, avaliado em R$ 
10.000,00.;  
B) Balcão de encosto inox escovado refrigerado novo, avaliado em R$ 7.000,00.;  
C) Luminoso de 1,5 x 1m, com torre de sustentação, avaliado em R$ 1.000,00.;  
D) Dobradeira aço, modelo VDL 3, avaliado em R$ 5.500,00.;  
E) Solda TIG inversora completa V 145, avaliado em R$ 2.500,00.;  
F) Furadeira de bancada mandril ¾, 1 HP, avaliado em R$ 400,00.;  
G) Policorte 12 pol c. motor e bancada 3 CV, avaliado em R$ 600,00.;  
H) Ventilador SIROCO 1800m3 40mmca, avaliado em 1.200,00. 
Valor do débito:  R$ 19.895,89 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 28.200,00 (Vinte e oito mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.100,00 (Quatorze mil e cem 
reais) 
 
 
LOTE 293 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0004768-30.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X JULIO CESAR LOPES BOTUCATU - ME 
CNPJ/CPF do executado:  72.805.211/0001-02 
CDA:  80 4 05 046952-93 
Localização do lote:  Rodovia Castelinho, km 19 - Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 molde para injeção de alumínio com duas cavidades para fabricação de garra 
bipartida articulada, para trabalho a quente, em perfeito estado de uso e conservação. 
Valor do débito:  R$ 28.920,90 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 70.000,00 (Setenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais) 
 
 
LOTE 294 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 1307286-31.1997.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  INMETRO X OFFICE BABY COMERCIO DE CONFECÇÕES LTDA 
Localização do lote: Rua Henrique Savi, nº 1.555 Loja Un. 42, Aeroporto - Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 05 Prateleiras de ferro fundido, medindo aproximadamente 1,50 x 2,00 x 0,40 m, 
avaliada em R$ 280,00 cada, totalizando R$ 1.400,00; 
B) 01 Mesa de ferro com tampo de blindex e mármore, medindo aproximadamente 1,60 x 
0,80 m, avaliada em R$ 200,00; 
C) 85 Camisetas, em tamanhos e estampas variadas, avaliada em R$ 32,00 cada, 
totalizando R$ 2.720,00; 
D) 80 Vestidos infantis de tamanhos, cores e modelos variados, avaliado em R$ 80,00 
cada, totalizando R$ 6.400,00. 
Valor de avaliação: R$ 10.720,00 (Dez mil setecentos e vinte reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.360,00 (Cinco mil trezentos e 
sessenta reais) 
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LOTE 295 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000360-54.2012.403.6123 
Vara:  1ª Vara Federal de Bragança Paulista 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X GEGRAMAR GEBIN SERRARIA DE 
GRANITOS E MARMORE LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado:  57.984.890/0001-30 
Localização do lote:  Variante João Hermenegildo de Oliveira, Km 04 - Guaripocaba - 
Zona Rural - Bragança Paulista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Tear para serrar/desdobrar blocos de granito, marca MGM – MECÂNICA GERAL DE 
MÁQUINAS, com motor de 30 cv, composto por: 4 Colunas; 1 Quadro, 2 Balancins, 4 
Fusos (Colunas); 4 Travessas para travamento; 4 Coroas com pinhão (Engrenagem 
sobe/desce); e 1 Volante (Polia), em bom estado de conservação, avaliado em R$ 
60.000,00. 
Valor do débito:  R$ 77.363,82 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 60.000,00 (Sessenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 30,000,00 (Trinta mil reais) 
 
 
LOTE 296 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000470-08.2011.403.6117 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes:  INMETRO X SANTEX – COMERCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA LTDA - ME 
Localização do lote: Rua Salma Dimão Ázar, nº 318, Núcleo Irmãos Franceschi, 
Itapuí/SP.  
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Datador pneumático de bancada para rótulos, com a finalidade de indicar data, rótulo 
e validade, marca Dois Irmãos, acoplado de pedal e composto por cabeça Dipack, 
circuito pneumático, clichês (carimbo) e porta clichês.  
Obs.: O bem está aparentando bom estado de conservação, contudo não está em 
funcionamento desde a penhora. 
Valor de avaliação: R$ 800,00 (Oitocentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 400,00 (Quatrocentos reais) 
 
 
LOTE 297 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001064-79.2013.403.6140 
Vara:  1ª Vara Federal de Mauá 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X RFG ESQUADRIAS DE ALUMINIO LTDA – ME 
CNPJ/CPF do executado:  07.126.548/0001-21 
CDA:  80 4 13 011215-50 
Localização do lote:  Rua Luiz Novi, 219, Capuava - Mauá/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 03 prensas pneumáticas, sem marca aparente, sem numeração aparente, em bom 
estado de conservação e funcionamento, avaliada cada uma em R$ 13.000,00, 
totalizando R$ 39.000,00; 
B) 02 serras policorte, em bom estado e em funcionamento, avaliada cada uma em R$ 
3.500,00, totalizando R$ 7.000,00; 
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C) 02 prensas manuais, sem marca ou numeração aparente, em bom estado e em 
funcionamento, avaliada cada uma em R$ 2.500,00, totalizando R$ 5.000,00; 
D) 01 compressor super pressure PSV 10/200 BP capacidade de 200 litros, em bom 
estado e em funcionamento, avaliado em R$ 6.000,00. 
Valor do débito:  R$ 65.477,70 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 57.000,00 (Cinqüenta e sete mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 28.500,00 (Vinte e oito mil e 
quinhentos reais) 
 
 
LOTE 298 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0005728-48.2011.403.6133 
Vara:  1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X INDUSTRIA E COMERCIO DE ALIMENTOS 
ESPERANÇA LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  02.723.677/0001-83 
Localização do lote:  Estrada Municipal Guanabara, 333, Itapeti, Mogi das Cruzes/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Fan coil, marca Traydus, ano de fabricação 2004, motor 5.0 2v 4p, vazão de ar 
11,560 m³/h, modelo CPMV-17 OS-E4V1, capacidade frigorífica de 55-715 Kcal/h, 
pressão estática de 417 PA, sem nº de série aparente. Segundo o representante da 
empresa, o referido bem não está em uso desde 2008. Há pontos de ferrugem, avaliado 
em R$ 5.784,00.  
B) 01 Fan coil, marca Traydus, ano de fabricação 2004, motor 6.0 cv 4p, vazão de ar 
17,000m³/h, modelo CPMV-25PS - E 4V1, capacidade frigorífica de 67,320 Kcal/h, sem nº 
de série aparente Segundo o representante da empresa, o referido bem não está em uso 
desde 2008. Há pontos de ferrugem, avaliado em R$ 6.528,00. 
C) 01 Fan coil, marca Traydus, ano de fabricação 2004, motor 5.0 2v 4p, vazão de ar 
13,000m³/h, modelo CPMV-20 OS -AV1, capacidade frigorífica de 53.735 Kcal/h, pressão 
estática de 417PA, sem nº de série aparente Segundo o representante da empresa, o 
referido bem não está em uso desde 2008. Há pontos de ferrugem, avaliado em R$ 
5.040,00.  
D) 01 Chiller, marca Carrier, modelo 30 HRO 80, pressão de teste do refrigerador de 
27.0, comp(s) 380, amp, plena carga de 5.5 Kg m³, lado de alta 27.0. Segundo o 
representante da empresa, o referido bem não está em uso desde 2008. Há pontos de 
ferrugem O referido bem não está em uso desde 2008. Há pontos de ferrugem, avaliado 
em R$ 34.560,00. 
Valor do débito:  R$ 505.681,95 em 03/2015. 
Valor de avaliação: R$ 51.912,00 (Cinquenta e um mil novecentos e doze reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 25.956,00 (Vinte e cinco mil 
novecentos e cinquenta e seis reais) 
 
 
LOTE 299 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000346-93.2014.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MECANICA SÃO VICENTE DE OURINHOS LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado: 04.475.621/0001-82 
CDA:  80 6 13 097833-78 e outras 
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Localização do lote: Av. Feodor Gurtovenko, nº 475, Distrito Industrial II, Ourinhos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Torno mecânico marca Stanley – 2,00m de barramento, com motor elétrico, sem 
numeração aparente, cor verde, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliado em R$ 10.000,00; 
B) 01 Torno mecânico marca Imor, barramento de 1,5m, com motor elétrico, cor verde, 
sem numeração aparente, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$ 8.500,00; 
C) 01 Torno mecânico marca Imor, barramento de 1,0m, com motor elétrico, cor verde, 
sem numeração aparente, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$ 7.500,00; 
D) 01 Fresadora Universal Natal nº 2, com divisor, série NBVR-65, cor verde, motor 
elétrico, em bom estado de conservação, avaliada em R$ 16.000,00; 
E) 01 Prensa excêntrica, com capacidade para 12 ou 15 ton, com motor elétrico, sem 
marca e numeração aparente, cor verde, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliada em R$ 6.000,00; 
F) 01 Serra-fita marca Franho 18-S, elétrica, nº 16370105, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 6.000,00; 
G) 01 Plaina marca Denmark PT73, EV-18, com 450mm, de curso, cor verde, elétrica, nº 
4916-2MQ-1173, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 
6.000,00; 
H) 01 Furadeira de coluna FC 250 Motomil, cor azul, com motor Weg, em bom estado de 
conservação e funcionamento, avaliada em R$ 2.000,00. 
Valor do débito: R$ 58.946,65 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 62.000,00 (Sessenta e dois mil reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 31.000,00 (Trinta e um mil reais) 
 
 
LOTE 300 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001021-41.2013.403.6109 
Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba 
Partes:  IBAMA X GALVANIZAÇÃO PIRACROMO LTDA  
Localização do lote: Rua José do Patrocinio, nº 110, Piracicaba/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Retificador de corrente continua, para galvanoplastia, trifásico, 220v, cor branca, 
marca Faraday, capacidade 1000ª  (um mil amperes), usado pela empresa há cerca de 
10 anos, em funcionamento, com protetor externo oxidado, em estado regular para ruim. 
Valor de avaliação: R$ 4.500,00 (Quatro mil e quinhentos reais)  
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.250,00 (Dois mil duzentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 301 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000465-42.2014.403.6129 
Vara:  1ª Vara Federal de Registro 
Partes:  UNIÃO FEDERAL (INSS) X TRAINING ACADEMIA E COMERCIO LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  00.331.794/0001-76 
Localização do lote:  Rua Alcides Passos Carneiro, 119 - Jardim Paulista - Registro/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
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A) 01 Aparelho Pulley com remada 100 kg, em bom estado de conservação e 
funcionamento. Avaliado em R$ 2.800,00.;  
B) 01 Máquina Supino Articulado, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 1.500,00;  
C) 04 Esteiras LX 160, marca Moviment, em bom estado de conservação e 
funcionamento. Avaliada cada uma em R$ 3.500,00; totalizando R$ 14.000,00.;  
D) 01 Flexora Sentado, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em 
R$ 3.800,00;  
E) 01 Aparelho Adutor, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 
3.800,00;  
F) 01 Aparelho Abdutor, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em 
R$ 3.500,00.;  
G) 01 Máquina Rosca Scoth, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada 
em R$ 1.990,00.;  
H) 01 Aparelho Voador para Dorsal, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliado em R$ 3.500,00;  
I) 01 Extensora, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliada em R$ 
3.800,00;  
J) 01 Máquina Supino sentado, em bom estado de conservação e funcionamento, 
avaliada em R$ 1.580,00;  
K) 01 LEG 45°, em bom estado de conservação e funcionamento, avaliado em R$ 
3.300,00.;  
L) 01 Aparelho Voador, marca New Company, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado em R$ 4.500,00;  
M) 02 Bancos reguláveis, marca New Company, em bom estado de conservação e 
funcionamento, avaliado cada em R$ 700,00, totalizando R$ 1.400,00. 
Valor do débito: R$ 58.466,38 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 49.470,00 (Quarenta e nove mil e quatrocentos e setenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 24.735,00 (Vinte e quatro mil e 
setecentos e trinta e cinco reais) 
 
 
LOTE 302 
Natureza e nº do Processo:  Carta Precatória (Execução Fiscal) nº 0004111-
38.2014.403.6104 
Vara:  7ª Vara Federal de Santos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X THOMAZ COMERCIO IMPORTAÇÃO EXPORTAÇÃO 
LTDA, MILTON THOMAZ 
CNPJ/CPF do executado:  68.221.787/0001-55 
CDA:  80.2.99.042731-23 
Localização do lote:  Rua Guarany, 617, Parque São Vicente – São Vicente/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Máquina copiadora da marca XEROX, modelo X-5021, COM 100676, OPM 100676, 
na cor cinza, usada. Acompanha a máquina um alternador de eletricidade para o seu 
devido funcionamento. Aparentemente está em condições de funcionamento. O bem está 
guardado há alguns anos em um depósito, sem uso.  
Valor do débito:  R$ 39.520,44 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 3.000,00 (Três mil reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 1.500,00 (Um mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 303 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000766-75.2007.403.6115 
Vara:  2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  INSS X INBRACEL INDÚSTRIA BRASILEIRA DE CENTRIFUGAÇÃO LTDA, 
RENATA BARROS GIANINI, GILBERTO GILMAR GIANINI, SILMARA SILVA, JOSÉ 
CARLOS LEITE DA SILVA. 
CNPJ/CPF do executado:  00.971.248/0001-08 
Localização do lote:  Avenida Perimetral, S/N - São Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 10.000 quilos de tubos de Aço Inox 304 centrifugado bruto, de fabricação propria da 
executada, nas seguintes medidas 90 x 60 x 2500; avaliado o quilo em R$ 29,50, 
totalizando R$ 295.000,00; 
B) 4.300 quilos de tubos de Aço Inox 304 centrifugado bruto, de fabricação própria da 
executada, nas seguintes medidas 140 x 100 x 2000; avaliado o quilo em R$ 29.50; 
totalizando R$ 126.850,00; 
C) 3.600 quilos de tubos de Aço Inox 304 centrifugado bruto, de fabricação própria da 
executada, nas seguintes medidas 161 x 100 x 2000; avaliado o quilo em R$ 29.50; 
totalizando R$ 106.200,00; 
D) 4.800 quilos de tubos de Aço Inox 304 centrifugado bruto, de fabricação própria da 
executada, nas seguintes medidas 170 x 110 x 2000; avaliado o quilo em R$ 29.50; 
totalizando R$ 141.600,00; 
E) 10.000 quilos de tubos de Aço Inox 304 centrifugado bruto, de fabricação própria da 
executada, nas seguintes medidas 176 x 120 x 2000; avaliado o quilo em R$ 29.50; 
totalizando R$ 295.000,00;  
F) 6.000 quilos de tubos de Aço Inox 304 centrifugado bruto, de fabricação própria da 
executada, nas seguintes medidas 180 x 130 x 2900; avaliado o quilo em R$ 29.50; 
totalizando R$ 177.000,00; 
G) 8.000 quilos de tubos de Aço Inox 304 centrifugado bruto, de fabricação própria da 
executada, nas seguintes medidas 190 x 120 x 2000; avaliado o quilo em R$ 29.50; 
totalizando R$ 236.000,00; 
H) 9.600 quilos de tubos de Aço Inox 304 centrifugado bruto, de fabricação própria da 
executada, nas seguintes medidas 210 x 160 x 1900; avaliado o quilo em R$ 29.50; 
totalizando R$ 283.200,00; 
I) 3.200 quilos de tubos de Aço Inox 304 centrifugado bruto, de fabricação própria da 
executada, nas seguintes medidas 250 x 190 x 1700; avaliado o quilo em R$ 29.50; 
totalizando R$ 94.400,00; 
J) 4.400 quilos de tubos de Aço Inox 304 centrifugado bruto, de fabricação própria da 
executada, nas seguintes medidas 260 x 195 x 1900; avaliado o quilo em R$ 29.50; 
totalizando R$ 129.800,00; 
K) 1.000 quilos de tubos de Aço Inox 304 centrifugado bruto, de fabricação própria da 
executada, nas seguintes medidas 290 x 230 x 2000; avaliado o quilo em R$ 29.50; 
totalizando R$ 29.500,00. 
Valor do débito: R$ 1.586.130,66 em 07/2015 
Valor de avaliação: R$ 1.914.550,00 (Um milhão novecentos e quatorze mil quinhentos 
e cinqüenta reais) 



 

PODER JUDICIÁRIO 
JUSTIÇA FEDERAL  

 

157 

 

Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 957.275,00 (Novecentos e cinqüenta 
e sete mil duzentos e setenta e cinco reais) 
 
 
LOTE 304 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003219-51.2004.403.6114 e apensos 
Vara:  2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X CACHOPA MODAS E CONFECÇÕES LTDA, CALINA 
BARDUK FUNICELLI, JOÃO ALBERTO FUNICELLI. 
CNPJ/CPF do executado:  55.457.584/0001-10 
CDA:  80 2 99 017344-21 e outras 
Localização do lote:  Rua Kara, nº 438 - Centro - São Bernardo do Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 70 Biquinis de lycra, de diversos modelos e tamanhos P/M/G, cores sortidas, de 
fabricação da própria executada, existente no estoque rotativo, avaliados em R$ 100,00 
cada peça, totalizando R$ 7.000,00;  
B) 550 Peças de moda de praia (biquínis e maiôs) em lycra, de cores e tamanhos 
diversos, confeccionados pela própria executada, que fazem parte do estoque rotativo, 
avaliados em R$ 100,00 cada peça, totalizando R$ 55.000,00;  
C) 750 Peças de moda de praia (biquínis e maiôs) em lycra, de cores e tamanhos 
diversos, confeccionados pela própria empresa executada, que fazem parte do estoque 
rotativo, avaliados em R$ 100,00 cada peça, totalizando R$ 75.000,00;  
D) 145 Maiôs de lycra, de diversos modelos e tamanhos P/M/G, cores sortidas de 
fabricação da própria, pertencentes ao estoque rotativo da empresa, avaliados em R$ 
100,00 cada peça, totalizando R$ 14.500,00;  
E) 350 Peças de maiôs e biquínis em lycra, em cores, modelos e tamanhos diversos, 
peças novas fabricadas pela empresa executada e pertencentes a seu estoque rotativo, 
avaliados em R$ 100,00 cada peça, totalizando R$ 35.000,00;  
F) 200 Maiôs vários tipos e modelos P/M/G, do estoque rotativo, cores diversas, 
fabricação da própria, avaliados em R$ 100,00 cada peça, totalizando R$ 20.000,00;  
G) 203 Biquínis de vários tipos e modelos P/M/G, do estoque rotativo, cores diversas, 
fabricação da própria, avaliados em R$ 100,00 cada peça, totalizando R$ 20.300,00. 
Valor do débito:  R$ 186.412,63 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 226.800,00 (Duzentos e vinte e seis mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 113.400,00 (Cento e treze mil e 
quatrocentos reais) 
 
 
LOTE 305 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0000059-70.2012.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/INSS X J H R CURSINO  
CNPJ/CPF do executado: 56.039.555/0001-00 
Localização do lote: Rua Coronel José Monteiro, nº 565, Centro – São José dos 
Campos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
A) 01 armário, medindo aproximadamente 6,00 x 1,20 x 1,80 metros, em madeira peroba, 
revestimento com fórmica na cor bege, com 180 gavetas, contendo cada gaveta 62 
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compartimentos, contendo todas as letras do alfabeto, em chumbo, marca Manig, em 
bom estado de conservação e em uso, avaliado em R$ 6.000,00; 
B) 01 máquina impressora Cato, tipográfica ofício duplo, serie nº 166736006, 
aparentando bom estado de conservação, avaliada em R$ 3.500,00.  
Valor do débito: R$ 141.167,17 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 9.500,00 (Nove mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 4.750,00 (Quatro mil setecentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 306 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0002288-35.2010.403.6115 
Vara:  2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MICROMA PROJETOS E CONSTRUÇÕES 
MECANICAS LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  59.733.345/0001-05 
CDA:  80 4 10 064302-02 
Localização do lote:  Rua Osvaldo de Santi, 140 - São Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Torno Universal de Precisão marca CLEVER, modelo LS 1.860, capacidade 1500 mm 
x diâmetro 1200 mm, nº de fabricação 647, peso 1.700 KG. 
Valor do débito:  R$ 49.477,56 em 05/2015. 
Valor de avaliação: R$ 30.000,00 (Trinta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
 
 
LOTE 307 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001665-50.2014.403.6108 
Vara: 1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SOPHIA PULS REIS & FILHOS LTDA - ME 
CNPJ/CPF do executado: 45.002.896/0001-86 
CDA:  80 6 13 059653-15 e outras 
Localização do lote: Av. Rodrigues Alves, nº 8-85, Centro, Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 04 Balcões expositores, com a parte frontal e superior com vidro, avaliado em R$ 
150,00 cada, totalizando R$ 600,00; 
B) 05 Estantes de metal, que encontram-se afixadas na parede, avaliada em R$ 40,00 
cada, totalizando R$ 200,00; 
C) 100 Calculadoras de marcas e tamanhos diversos, avaliadas em R$ 10,00 cada, 
totalizando R$ 1.000,00; 
D) 50 Pastas plásticas, avaliadas em R$ 2,00 cada, totalizando R$ 100,00; 
E) 120 Cadernos universitários, avaliados em R$ 10,00 cada, totalizando R$ 1.200,00; 
F) 150 Canetas de diversas marcas e tipos, avaliada em R$ 2,00 cada, totalizando R$ 
300,00; 
G) 60 Estojos de diversas marcas, avaliado em R$ 8,00 cada, totalizando R$ 480,00; 
H) 20 Pacotes de papel do tipo sulfite com 500 folhas cada, avaliado em R$ 10,00 cada, 
totalizando R$ 200,00; 
I) 30 Caixas de lápis de cor, avaliada em R$ 6,00 cada, totalizando R$ 180,00; 
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J) 15 Mochilas de marcas e modelos diversos, avaliada em R$ 30,00 cada, totalizando 
R$ 450,00; 
K) 100 Lapiseiras de marcas e modelos diversos, avaliada em R$ 2,50 cada, totalizando 
R$ 250,00. 
Valor do débito: R$ 34.351,80 em 01/2015 
Valor de avaliação: R$ 4.960,00 (Quatro mil novecentos e sessenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 2.480,00 (Dois mil quatrocentos e 
oitenta reais) 
 
 
LOTE 308 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0003507-96.2013.403.6109 
Vara: 4ª Vara Federal de Piracicaba 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X DERMAC EQUIPAMENTOS HIDRAULICOS LTDA ME 
CNPJ/CPF do executado: 02.303.883/0001-34 
CDA:  FGSP201201362 e outra 
Localização do lote: Rua Mônaco, nº 64, Pq. Orlanda I, Piracicaba/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 01 Cilindro do levante para pá carregadeira Implemater CF 12x70, avaliado em R$ 
2.500,00; 
B) 01 Cilindro da patola para pá carregadeira Implemater CF 12x70, avaliado em R$ 
2.500,00; 
C) 01 Cilindro da lança para pá carregadeira Implemater CF 12x70, avaliado em R$ 
2.500,00; 
D) 01 Cilindro ½ lança para pá carregadeira Implemater CF 12x70, avaliado em R$ 
2.500,00. 
Valor do débito: FGTS NÃO PARCELA 
Valor de avaliação: R$ 10.000,00 (Dez mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 5.000,00 (Cinco mil reais) 
 
 
LOTE 309 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001680-88.2012.403.6140 
Vara:  1ª Vara Federal de Mauá 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X INDÚSTRIA E COMERCIO DE SUINOS BIG 
PIG LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  01.065.116/0001-71 
Localização do lote:  Av. Barão de Mauá, 5307 - Mauá/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 balcão frigorífico refrigerado, com quatro gancheiras e material aço inox, marca 
Lusitana, em bom estado de conservação e em funcionamento, avaliado em R$ 
14.000,00; 
B) 01 balcão frigorífico refrigerado, composto de 30 bandejas e material aço inox, marca 
Lusitana, em bom estado e em funcionamento, avaliado em R$ 15.000,00. 
Valor do débito:  R$ 34.705,17 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 29.000,00 (Vinte e nove mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 14.500,00 (Quatorze mil e 
quinhentos reais) 
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LOTE 310 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0004392-32.2012.403.6114 
Vara: 2ª Vara Federal de São Bernardo do Campo 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X F. SOARES PEÇAS 
CNPJ/CPF do executado: 09.322.618/0001-42 
CDA:  80 6 11 164790-81 e outras 
Localização do lote: Estrada dos Casa, nº 1.942, Dos Casa, São Bernardo do 
Campo/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
A) 200 Protetores de cárter de veículo Fiat Palio, avaliados em R$ 30,00 cada, 
totalizando R$ 6.000,00; 
B) 80 Sensores de estacionamento universais de 4 pontos e sem câmera, avaliados em 
R$ 60,00, totalizando R$ 4.800,00; 
C) 100 Protetores de calha (defletores de chuva) marca Top Mix Automotivo, sendo 25 
para Ford Fiesta Rocam, 25 para Gol 2009 em diante, 25 para Corsa Classic e 25 para 
Celta 2009 em diante, avaliados em R$ 50,00 cada, totalizando R$ 5.000,00. 
Valor do débito: R$ 56.179,73 em 03/2015 
Valor de avaliação: R$ 15.800,00 (Quinze mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 7.900,00 (Sete mil e novecentos 
reais) 
 
 
LOTE 311 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0006081-47.2012.403.6103 
Vara: 4ª Vara Federal de São José dos Campos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL/INSS X MINERADORA DELFIM MOREIRA LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado: 02.965.425/0001-60 
Localização do lote: Estrada Delfim Moreira, nº 632, Caetê, São Jose dos Campos/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus: 
31.000 Galões de 20 litros cada um de agua mineral Delfonte, do estoque rotativo, 
avaliado em R$ 1,20 o litro, totalizando R$ 37.200,00. 
Valor do débito: R$ 88.748,98 em 02/2015 
Valor de avaliação: R$ 37.200,00 (Trinta e sete mil e duzentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 18.600,00 (Dezoito mil e seiscentos 
reais)  
 
 
LOTE 312 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000885-96.2003.403.6108 
Vara:  1ª Vara Federal de Bauru 
Partes:  CAIXA ECONÔMICA FEDERAL - CEF X GRANOPLAST MAQUINAS E 
EQUIPAMENTOS LTDA 
Localização do lote:  Rua Roberto Paschoal Regina, 1-30 Bauru/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Torno marca NARDINI, modelo Mascote MS 175 E, em uso e bom estado de 
conservação. 
Valor de avaliação: R$ 18.000,00 (Dezoito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 9.000,00 (Nove mil reais) 
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LOTE 313 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0010851-80.2012.403.6104 
Vara:  7ª Vara Federal de Santos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X SOM TIME EQUIPAMENTOS LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  04.233.924/0001-99 
CDA:  80.4.12.049684-89 
Localização do lote:  Avenida Senador Feijó, 485 - Vila Matias - Santos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
15 caixas de sub MLT-2, composta com dois altos falantes de 18 polegadas, modelo 
Eletrovoice. Bens em bom estado de conservação; avaliado cada um em R$ 2.500,00, 
totalizando R$ 37.500,00. 
Valor do débito:  R$ 32.796,19 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 37.500,00 (Trinta e sete mil e quinhentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 18.750,00 (Dezoito mil e setecentos 
e cinqüenta reais) 
 
 
LOTE 314 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0000285-83.2010.403.6123 
Vara:  1ª Vara Federal de Bragança Paulista 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X PANIFICADORA BEM BOLADO LTDA - EPP 
CNPJ/CPF do executado:  44.710.903/0001-31 
CDA:  80.4.08.005415-72 
Localização do lote:  Rua Antônio Pires Pimentel, 779 - Bragança Paulista/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Câmara Fria, sem marca definida, com motor ELGIN-BRISTOL, nº 701576-02-0032, 
medindo aproximadamente 3,00m de Largura x 2,50m de Comprimento x 2,00m de 
Altura, confeccionada em placas metálicas com revestimento térmico, em bom estado de 
conservação e funcionamento, em razoável estado de conservação e uso, avaliada em 
R$ 8.000,00. 
Valor do débito:  R$ 63.875,01 em 06/2015. 
Valor de avaliação: R$ 8.000,00 (Oito mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 4.000,00 (Quatro mil reais) 
 
 
LOTE 315 
Natureza e nº do processo: Cumprimento de Sentença nº 0001366-71.2004.403.6125 
Vara: 1ª Vara Federal de Ourinhos 
Partes:  INSS X AUTO PEÇAS E MECÂNICA PALÁCIO DE SALTO GRANDE 
Localização do lote: Rodovia Raposo Tavares, km 384, Bairro do Cateto, Salto 
Grande/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
01 Prensa hidráulica sem marca aparente, que segundo o depositário seria da marca 
EVA, aparentemente em bom estado. 
Obs.: Conforme item 10.1 do edital, em ocorrendo a arrematação deste lote, o 
pagamento poderá ser feito por meio de cheque de titularidade do arrematante. 
Valor de avaliação: R$ 12.000,00 (Doze mil reais) 
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Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 6.000,00 (Seis mil reais)  
 
 
LOTE 316 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001687-45.2014.403.6129 
Vara:  1ª Vara Federal de Registro 
Partes:  CONSELHO REGIONAL DE QUÍMICA IV REGIÃO X CLEITON PEREIRA 
CUGLER – ME 
Localização do lote:  Rua Hum, 6 – Bairro Arapongal – Registro/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Tacho de aço inoxidável para resistência de 5000W e cozimento de 38 vidros de 18kg 
de palmito por vez. 
Valor de avaliação: R$ 4.800,00 (Quatro mil e oitocentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.400,00 (Dois mil e quatrocentos 
reais) 
 
 
LOTE 317 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0003853-78.2013.403.6131 
Vara:  1ª Vara Federal de Botucatu 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X ELLEN CRISTINA FERREIRA PEDROSO - ME 
CNPJ/CPF do executado:  08.630.629/0001-27 
Localização do lote:  Rua Domingão Gonçalves, 60, Vila dos Lavradores - Botucatu/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 dobradeira de chapa de 6m, na cor amarela, manual, em bom estado de conservação, 
em uso, sem número de série e sem identificação. 
Valor do débito:  R$ 23.894,95 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 15.000,00 (Quinze mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 7.500,00 (Sete mil e quinhentos 
reais) 
 
 
LOTE 318 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0001878-66.2013.403. 6116 
Vara:  1ª Vara Federal de Assis 
Partes:  FAZENDA NACIONAL (INSS) X INDÚSTRIA E COMERCIO METALURGICA 
MARQUES DE ASSIS LTDA. 
CNPJ/CPF do executado:  03.620.685/0001-67 
Localização do lote:  Av. do Niquel, 710, Distrito Industrial -  Assis/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Ponte rolante cor amarela, contendo um gancho, elétrica, corre num trilho, declarado 
ser de capacidade de 20 toneladas e ser de fabricação da empresa executada e ter 10 
metros de comprimento. O bem tem aparência de bom estado de conservação. Segundo 
informações do depositário, o bem está em funcionamento.  
Valor do débito:  R$ 35.343,48 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 140.000,00 (Cento e quarenta mil reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 70.000,00 (Setenta mil reais) 
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LOTE 319 
Natureza e nº do processo: Execução Fiscal nº 0001935-18.2012.403.6117 
Vara: 1ª Vara Federal de Jaú 
Partes:  CEF X TONON & FERRARI LTDA ME 
Localização do lote: Rua João Campos Pacheco, nº 180 A, Bocaina/SP. 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:  
3.200 Pares de luvas fabricadas com raspa de couro, modelo punho sete centímetros, 
novas, pertencente ao estoque rotativo, avaliado em R$ 5,80, o par. 
Valor de avaliação: R$ 18.560,00 (Dezoito mil quinhentos e sessenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão:  R$ 9.280,00 (Nove mil duzentos e 
oitenta reais) 
 
 
LOTE 320 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0008701-73.2011.403.6133 
Vara:  1ª Vara Federal de Mogi das Cruzes 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X MÁXIMO COMÉRCIO INSTALAÇÕES ELÉTRICAS E 
MONTAGENS LTDA- ME 
CNPJ/CPF do executado:  49.263.346/0001-71 
CDA:  80 6 04 104324-39 e outras 
Localização do lote:  Rua Oscar Pachler, 61, Vila Suíça - Mogi das Cruzes/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
01 Transformador, marca Superkavea, 300 KVA, ano 1980, tipo T300/136, série 808317, 
fabricado por Dedini Equipamentos Elétricos Ltda. O bem apresenta pontos de ferrugem. 
Valor do débito:  R$ 100.594,80 em 04/2015. 
Valor de avaliação: R$ 4.700,00 (Quatro mil e setecentos reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 2.350,00 (Dois mil trezentos e 
cinquenta reais) 
 
 
LOTE 321 
Natureza e nº do Processo:  Execução Fiscal nº 0007228-29.1999.403.6115 
Vara:  2ª Vara Federal de São Carlos 
Partes:  FAZENDA NACIONAL X GARBULHO & GARBULHO LTDA 
CNPJ/CPF do executado:  67.774.422/0001-95 
CDA:  80-6-99-066273-04 e outra 
Localização do lote:  Rua dos Ferroviários, 296 - Jd. Cruzeiro do Sul - São Carlos/SP 
Descrição do(s) bem(ns) integrante(s) do lote, resp ectivo estado e eventuais ônus:   
A) 01 Prensa, marca RICETTI, modelo PE15, avaliada por R$ 8.000,00;  
B) 03 Máquinas de solda mig, marca ESAB, de 250 amperes, avaliada cada uma em R$ 
4.000,00, totalizando R$ 12.000,00;  
C) 01 Furadeira de bancada, marca NEWTON, avaliada em R$ 1.000,0;  
D) 01 Solda mig, marca HOBAT BROTHERS, 250 amperes, avaliada em R$ 4.000,00; 
E) 01 Máquina geradora de solda, sem identificação aparente, segundo o depositário, da 
marca BAMBOZZI, avaliada em R$ 1.250,00;  
F) 01 Compressor de Ar, marca GIOBA, avaliado em R$ 1.500,00;  
G) 01 Furadeira tipo FB-4, nº 33869, sem marca aparente, avaliado em R$ 1.000,00;  
H) 01 Furadeira de bancada, sem identificação legível, avaliada em R$ 1.000,00;  
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I) 01 Furadeira de bancada, modelo FB165, capacidade máxima de furação 16 mm, 
profundidade máxima 90 mm, marca TECNOMECÂNICA, avaliada em R$ 1.000,00. 
Valor do débito:  R$ 40.461,42 em 07/2015. 
Valor de avaliação: R$ 30.750,00 (Trinta mil setecentos e cinqüenta reais) 
Lance mínimo para arrematação em 2º Leilão: R$ 15.375,00 (Quinze mil trezentos e 
setenta e cinco reais) 
 
 
 
 
 
 
Disponibilizado no Diário Eletrônico da Justiça Fed eral da 3ª Região, 
Caderno Administrativo, em 03/08/2015, pág. 42/146.  
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